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IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE
REFERENCE ULTERIEURE : ALIRE ATTENTIVEMENT

Avant de commencer l'installation, renseignez-vous aupreés d'un conseiller.

Vérifiez bien les réglementations d’'urbanisme en vigueur, afin de vous assurer des procédures a
suivre pour la mise en place de votre produit.

Si vous décidez d'installer vous méme le produit, vérifier que votre support et espace présente
toutes les caractéristiques conformes pour installer ce produit.

Si le produit est assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a
Uinstallation du produit sont fournis au moment ol vous ouvrez 'emballage. S’il manque des
piéces, le produit est endommageé ou présente des défauts, n’utilisez pas le produit et rapportez-
le au magasin le plus proche.

Une installation mal fixée peut provoquer la chute du produit/objet et créer des blessures
graves.

Toute transformation du produit reste exclusivement a la charge de l'installateur ou du client.

N'utilisez pas de produits chauds sous votre pergola, comme des barbecues. Ne laissez pas de
source de chaleur a c6té ou en-dessous de votre pergola.

Ne pas utiliser la pergola en cas de gel ou de températures inférieures a 3°C ! Déneigez
régulierement la pergola pendant les mois d'hiver.

En cas de non-utilisation prolongée ou d’intempéries (vents violents, neige, etc...), vous devez
maintenir les lames en position "semi ouvertes" pour favoriser le passage de lair et/ou éviter
laccumulation de neige avec le risque d’un poids excessif.

Attention a l'exposition de votre pergola car des vents violents peuvent endommager la
structure et déformer le produit. Le client ou l'installateur assume l'entiére responsabilité du
choix de l'emplacement et de la position de la pergola.

Pour votre sécurité

Consignes de sécurité générales

Pour assembler la pergola en toute sécurité, Uutilisateur doit avoir lu et compris les prése-
ntesinstructionsd'utilisation.

Respectez toutes les consignes de sécurité! Le non-respect de ces consignes peut entrai-
er des blessures graves pour vous méme et pour autrui.

Conservez toutes lesinstructions d’utilisation et les consignes de sécurité pour vousy ré-
férerultérieurement.

Sivous vendez ou cédez Uappareil, vous devez également remettre ces instructions d’utill-
sation.

Installez la pergola surune surface stable et plane,idéalement surun solen béton.
Ancrez solidement la structure pour éviter les perturbations dues au vent.
Une pergolaest soumise a des forcestrésvariéesliéesauventou alapluie. Par conséquent,

avant la premiére utilisation de la pergola, assurez-vous que toutes les vis et tous les boul-
onssontbienserrés.



L'utilisation s(ire et sans danger de la pergola ne peut étre garantie que sicelle-ciest régu-
lierement controlée et entretenue. La pergola doit étre contrélée régulierement pour
détecter tout signe d’usure oude détérioration de la toile et de la structure.

Utilisezuniguement des fixations adaptées a Uinstallation du produit. Le type etles dimen-
sions des fixations dépendent du type de maconnerie et du poids du pr oduit. Veuillezdem-
ander laide d’un spécialiste pour choisir les éléments appro priés.

Gardezla pergolaalécartde toute source de chaleur

N’utilisez pas de produits chauds,commeun barbecue, a Uintérieur de votre pergola. Evitez
de brancher lalimentation électrique par mauvais temps. Encas d'humidité,utilisez uniqu-
ementune prise extérieure Ip66.

Ne laissez pas les enfants jouer avec le dispositif de commande du store. Gardezla télécom-
mande hors de portée des enfants.

Ne laissez pas les enfants ou les animaux domestiques jouer dans lazone d’installation pen-
dantle montage.

Encasd’installation dansune zone venteuse et avec des pannes de courantfréquentes,
nous recommandons un dispositif de commande manuelle ouune alimentation électrique
desecours.

Ne branchezla pergolaqu’aune sourced’alimentation électrique conformeauxnormes de
sécurité locales. L’alimentation électrique doit étre de 100~240V, “ 50Hz-60Hz .

Retirez les piles de 'équipement sicelui-cine va pas étre utilisé pendantune période prolo-
ngée.

Pour la sécurité des enfants, les piles ne sont pas accessibles.

Leremplacement des piles doit étre effectué par un adulte. Celles-cidoivent étre tenues
hors de portée des enfants. L’ingestion d’une pile peut étre mortelle, consultezimmédiate
mentun médecin. Sile compartiment a piles ne se ferme pascorrectement, cessezd’utiliser
le produit et tenez-le hors de portée des enfants.

Les sacsen plastique contenus dans 'emballage peuvent étre dangereux pour les nourriss-
ons.Tenez-les horsde portée des enfants afin d’éviter tout risque.

Utilisezuniquement des piécesderechanged’origine. Seules ces piéces de rechange sont
concues pour Uappareil et donc adaptées. L’utilisation d’autres piéces de rechange entrai-
ne nonseulement Uannulation de la garantie, mais peut égal ement mettre en dangervotre
sécurité et cellede votre entourage.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants 4gésde 8 ans et plus et par des per sonnes do-
nt les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent d’ex-
périence et de connaissances, a conditionque ceux-ci bénéfi cientd'une surveillance ou
gu'ilsaientrecu desinstructions concernant Uutilis ation de Uappareil en toute sécurité et
qu’ilscomprennent lesrisques encourus. Lesenfants ne doivent pasjouer avec lappareil.
Le nettoyage et Uentretien ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

Lesinstructionsrelatives aux appareils comportant une partie de classe Il alimentée par
une unitéd’alimentation amovible doivent indiquer que 'appareil ne doit étre utilisé qu’
avec lunité d’alimentation fournie avec appareil.

Utilisez toujours léquipement de sécuritéindividuel requis.

Surveillez le volet roulant en mouvement et éloignez les personnesjusqu’ace qu’il soit co-
mplétement fermé.
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Soyez prudent lorsque vous actionnez le déverrouillage manuel, car un volet ouvert peut
tomber rapidement silesressorts sont fragiles ou cassés.

N’utilisez pas le store lorsque des travaux d’entretien, tels que le nettoyage des vitres, sont
effectués a proximité.

Avant d’installer le propulseur, retirez tous les cordonsinutiles et désactivez tous les équi
pements quine sont pas nécessaires au fonctionnement électrique.

Installez le dispositif de déverrouillage manuel a une hauteur inférieure 32,5m

Ledispositifd’actionnementd’uninterrupteur a ressort doit étre situé a portée de vue dir-
ecte delapartie propulsée, mais a 'écart des pieces mobiles. Il doit étreinstallé aune hau
teur minimaledel.5m.

Lenombre assigné de cycles ne doit pas étre dépassé.

MISE EN GARDE: Instructionsimportantes de sécurité. Il estimportant pour la sécurité
despersonnesdesuivrecesinstructions. Conserver cesinstructions.

Vérifier frequemment 'installationpour déceler tout mauvais équilibrage ou tout signe
d'usureoudedétérioration descables,desressorts et des fixations. Ne pas utiliser
I'appareil siune réparationouun réglage est nécessaire.

MISE EN GARDE: Instructions importantes de sécurité. Suivre lesinstructions, dans la
mesure ot uneinstallationincorrecte pour entrainer des blessures graves.

Avantd'installer la motorisation, enlever tous les cordons ou composants inutiles et
mettre horsservice tout équipement quin'est pas nécessaire pour unfonctionnement
motorisé.

Les enfants ne doivent pas setrouver présde I'appareil pendant l'installation

Les parties mobiles non protégées de la motorisation doivent étre installées a une haute-
ur supérieurea2,5mau-dessus dusoloudetoutautre niveaud'acceés.

Leruban lumineux oulacommande du luminaire ne doit étre remplacée que par le fabric-
ant ousonagentde maintenance ouune personncde qualificationéquivalente.

Puissance en mode veille:1.70W
Gestion de consommation énergétique:N/A

Vous devez utiliser lemballage du produit comme support de montage pour éviter toute
détérioration (rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, ne serrez pas
trop fort les vis et laissez du jeu pour chaque élément. Une fois le montage terming, assurez-
vous que toutes les vis soient bien serrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable.

Ne réglez pas les lattes lorsque des personnes se trouvent sous la pergola. Ne mettez pas votre
téte, vos mains ou toute autre partie du corps entre les parties mobiles comme les lattes pour
éviter les blessures.

Evitez d'assembler la pergola dans des conditions météorologiques difficiles.

Dégagez toujours la zone avant de procéder a des ajustements afin d'éviter les blessures
potentielles.

Pensez a resserrer les fixations deux semaines apreés l'installation et au minimum une fois par
an.

Vérifiez et resserrez toutes les vis aprés avoir terminé l'assemblage.
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Faites attention a vos doigts en manipulant les piéces mobiles du produit pendant l'installation.
Le port de gants est obligatoire.

Fixez les pieds solidement au sol de maniére que le produit ne se déforme ou ne s'abime.

Le client se doit de vérifier la compatibilité des fixations choisies selon son support de fixation.
Vous devez fixer solidement votre pergola sur une dalle en béton et/ou sur un mur solide (brique,
béton ou parpaing). Le port de gants et de lunettes est obligatoire.

Ne montez jamais sur le toit de la pergola. Ne jamais appuyer une échelle contre la pergola.
Evitez de placer ou de suspendre des objets lourds sur la pergola. Retirez tous les obstacles tels
que les débris ou la neige sur votre pergola et tous les obstacles entre les piéces mobiles avant
de l'utiliser.

IMPORTANT : Si votre produit présente un raccordement électrique, lisez attentivement le
chapitre consigne de sécurité et d'installation.

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en extérieur. Tenez le produit
a Uécart des flammes et des sources directes de chaleur telles que les radiateurs d’extérieurs et
les barbecues. Vérifiez que les vis sont solidement fixées avant toute utilisation.

Gardez la pergola complétement ouverte pendant les fortes pluies pour éviter l'accumulation
d'eau et les dommages potentiels. Aprés la pluie, éliminez l'eau stagnante et vérifiez qu'il n'y ait
pas de dégats ou de fuites.

Bien que la pergola soit concue comme un systéme de protection contre la pluie, il n'est pas
comparable a un systéme de jardin d'hiver fermé. Les ustensiles utilisés sous la pergola doivent
étre adaptés a une utilisation en extérieur!

Des gouttes de pluie ou de la condensation peuvent se former sur les faces inférieures des
lattes, des poutres du cadre et des poteaux !

Aprés une averse, l'eau restante sur les lattes peut goutter sur les personnes et les objets
lorsqu'elles sont ouvertes !

En cas de fortes précipitations, la gouttiére peut déborder. L'ouverture des lamelles permet
d'éviter l'accumulation d'eau. Une gouttiére bouchée ne guide plus efficacement l'eau de pluie,
méme en petite quantité, et la laisse s'écouler a l'intérieur du systéme. Il est important de
vérifier régulierement la bonne évacuation des eaux de pluie et d'évacuer si besoin les détritus
empéchant la bonne évacuation de l'eau.

La pergola bioclimatique posséde des avantages indéniables pour l'extérieur. Car l'aluminium
est un materiau d'une grande solidité avec une trés grande résistance a la corrosion. Ce qui en
fait un produit durable.

Vous devez faire un entretien complet a chaque changement de saison.

Inspectez régulierement la pergola pour vérifier qu'il n'est pas endommagé ou déformé. Vérifiez
que l'installation n'est pas déséquilibrée et que les cables ne sont pas usés ou endommageés.
Aprés avoir utilisé l'appareil pendant un certain temps, vérifiez si les vis sont desserrées et
resserrez-les sinécessaire; il est recommandé de procéder a une vérification tous les trois mois.
Enlever réguliérement la saleté accumulée et les feuilles mortes des tuyaux d'évacuation pour
maintenir la propreté et une fonctionnalité optimale,

Ne pas accrocher d'objets sur la stucture de la pergola pour éviter de l'endommager. Ne
modifiez pas le produit d'une maniére non prévue par le fabricant. N'utilisez pas d'autres piéces
de rechange que celles fournies par le fabricant.
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AVERTISSEMENT : coupez lalimentation électrique lors du nettoyage, Uentretien et le
remplacement de piéces.

Nettoyez les surfaces métalliques de la pergola a 'aide d'un chiffon légérement humide.
N’utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs tels que des produits chimiques, du benzéne,
Calcool ou des solvants.

Coupez lalimentation électrique lorsque vous pensez ne plus utiliser le store pendant une
longue période.

A Sile cordon d'alimentation est endommagg, il doit étre remplacé par le fabricant, un agent
de service ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger.

Lorsque vous remplacez la télecommande ou le boitier de commande par un nouveau, suivez le
processus d'appairage tel qu'expliqué dans les instructions d'assemblage.

Nettoyage

Vous devez nettoyer votre produit a l'aide d'une éponge non abrasive. Utilisez de l'eau claire
avec un peu de savon. Afin d'éviter 'apparition de traces lors du séchage, essuyez avec une
serviette éponge, juste apreés le nettoyage.

N'utilisez en aucun cas un nettoyeur haute pression ou des produits a base de solvants.

En cas de piéce défectueuse ou cassée, rapprochez-vous du service aprés-vente qui dispose de
la liste de piéces détachées disponibles pour ce produit.

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménagéres.
Les produits électriques usagés font l'objet d'une collecte séparée et doivent étre
éliminés dans un centre de collecte prévu a cet effet. Contactez les autorités locales
ou votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage.

Les batteries et les piles doivent étre recyclées ou éliminées correctement. Ne jetez
pas les piles dans les ordures ménageres, les déchets municipaux ou dans le feu, car les
piles peuvent fuir ou exploser. N'ouvrez pas, ne court-circuitez pas ou n’endommagez
pas les batteries car cela pourrait provoquer des blessures.

Les produits en fin de vie sont a déposer auprés d’un organisme de collecte des déchets pour tri.

Ne pas laisser les enfants jouer avec les dispositifs de commande électriques. Mettez les
dispositifs de téléecommande hors de portée des enfants.

Ce produit doit étre installé conformément aux régles d'installation, et de préférence par un



technicien qualifié. Une installation et une utilisation incorrectes peuvent entrainer des risques
d'électrocution ou d'incendie. N'ouvrez pas, ne démontez pas, n'altérez pas et ne modifiez pas
cet appareil.

A Couper l'électricité avant toute opération.

AVERTISSEMENT

Danger de mort et risque d'accident pour les nourrissons et les
enfants'!

Gardez les piles ou batteries hors de portée des enfants. Ne
laissez pas trainer les piles ou batteries.

Si la pile est avalée, elle peut provoquer de graves brilures
internes en trés peu de temps et peut entrainer la mort.

lorsque vous utilisez des appareils électriques, respectez
les précautions de sécurité de base afin de réduire le risque
d’incendie, de chocs électriques et de blessures corporelles.

L'alimentation électrique doit étre mise hors tension avant le
montage, la maintenance, le nettoyage ou le remplacement de
composants électriques.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par un cordon spécial ou un ensemble disponible
aupreés du fabricant ou de son agent de service.

Ce produit est équipé de composants électriques et de lumiéres
a LED.

Veuillez respecter scrupuleusement le sens électrique des
connectiques.

Toute transformation électrique du produit reste exclusivement
alacharge de l'installateur ou du client.

AVERTISSEMENT AVANT INSTALLATION ELECTRIQUE :

Avant intervention et raccordement électrique, coupez le courant.
Avant raccordement au secteur électrique du produit, vérifiez bien d'avoir assemblé toutes les
piéces.

Pour l'installation du boitier &tanche extérieur, sélectionner un endroit sir et proche du produit.
Il doit étre vertical et a l'abri des intempéries.

L'installation peut étre effectuée par des personnes non professionnelles a condition que les
instructions soient correctement suivies. En cas de probléme au cours de l'assemblage du
produit, veuillez faire appel a une personne qualifiée pour obtenir de l'assistance.

Veiller a ne pas percer de tuyaux ou de cables cachés lors du percage des trous pour l'installation
de l'équipement.

INSTALLATION ELECTRIQUE DU PRODUIT:

Le raccordement des fils électriques doit étre fait conformément aux normes électriques de
votre pays, (Norme en vigueur en France : NF C15100). En cas de doute, contacter un électricien
agrée.
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ATTENTION : L'installation doit &tre conforme a la NCF15-100 (norme France). Pour votre
sécurité, avant toute opération d'installation et de branchement, assurez-vous que le courant
est bien coupé.

Matériel nécéssaire: Matériel non fourni :

> Boites de dérivation étanches (minimum norme IP54)

> Céables

> Pile (CR2032 3V) x1

Avant de raccorder la pergola a une source d'alimentation, vérifiez que la tension de cette
source d'alimentation et la tension nominale correspondent aux spécifications d'alimentation
figurant sur la plaque signalétique du produit.

Un moyen de déconnexion doit étre prévu dans les canalisations fixes conformément aux régles
d'installation.

Danger d'électrocution! Ne tentez pas de réparer la pergola vous-méme. En cas de
dysfonctionnement, les réparations ne doivent étre effectuées que par du personnel qualifié.
La modification de la conception ou de la configuration de l'équipement sans consulter le
fabricant ou son représentant autorisé peut mener a une situation dangereuse.

Le cable d'alimentation de cette motorisation ne peut étre remplacé que par le méme type de
cable fourni par le fabricant de motorisation.

En cas d'endommagement du cordon d'alimentation, veuillez ne confier le remplacement qu'au
fabricant, a son service de réparation ou a du personnel possédant les mémes qualifications,
afin d'éviter tout danger.

Avant tout contréle ou entretien des composants électriques, la pergola doit étre déconnecté
de l'alimentation électrique d'une maniére siire et fiable.

Danger d’explosion ! Ne JAMAIS incinérer, court-circuiter, désassembler, recharger, ou tenter de
réactiver les piles.

N’exposez pas les piles a des températures extrémes. Les fuites d’acide des piles peuvent
causer des dommages. Remplacez les piles usagées par des piles de méme type uniquement.

Il existe un risque d'ingestion par les enfants ou les animaux. Consultez immédiatement un
médecin si une pile ou batterie est avalée.

Ne jetez jamais les piles ou batteries dans le feu ou dans l'eau.

Evitez les températures élevées et 'humidité pendant le stockage et le transport. Température
de rangement:-20'Ca+30'C.

ATTENTION ! Danger d’explosion ! N’'insérez jamais de piles dans le sens inverse.

En cas de fuite, retirez-les du compartiment a pile a l'aide d'un chiffon.

Mettez vos piles au rebut conformément aux réglementations en vigueur. En cas de fuite d’acide
de la pile, évitez tout contact avec la peau, les yeux et les muqueuses. Rincez immédiatement
les zones touchées apreés le contact avec lacide et rincez abondamment a Ueau. Consultez un
médecin.

Avaler des piles peut étre fatal. Maintenez les piles hors de portée des enfants et des animaux
de compagnie.

Consultez immédiatement un médecin en cas d’ingestion d’une pile.

Retirez les piles usées de la télécommande.

Retirez les piles de la téléecommande lorsque vous ne lutiliserez pas pendant une période
prolongée.

Pile: CR2032, 3V X1



AVERTISSEMENT

ATTENTION : Terminez bien le programme de réglage pour
tous les composants électriques afin de ne pas avoir besoin de
régler le moteur de nouveau.

L'utilisateur pourra ajuster les fins de course pour une direction
a la fois, ne pas régler les deux a la fois.

Ne forcez pas les boutons, veuillez utiliser votre télécommande
pour vérifier les fins de course en actionnant une rotation d’un
demi-cycle a la fois jusqu’au réglage que vous souhaitez.

Les piles doivent étre remplacées et installées par un adulte.
Retirez les piles usées du produit.

N’exposez pas les piles au feu, risque de fuites ou d’explosion.
Ne mettez pas les bornes d’une pile en court-circuit.

Ne mélangez pas des piles neuves et des piles anciennes.
N’utilisez pas les accumulateurs (piles rechargeable) dans ce
produit.

Ne rechargez pas les piles qui ne sont pas rechargeables.
Utilisez uniqguement le type de piles conseillé.

Tenez ce produit hors la portée des enfants.

Déposez les piles usagées dans les bacs de collecte prévus a
cet effet.

ATTENTION: Danger de mort et risque d’accident pour les nourrissons et les enfants.

Gardez les piles hors de la portée des enfants. Ne laissez pas trainer les piles.

Conservez les piles neuves et usagées hors de portée des enfants. Si le compartiment des piles
ne se referme pas correctement, cessez d'utiliser le produit et tenez-le hors de portée des
enfants.

L'ingestion accidentelle de ces éléments présente un danger toxique aigu pour les enfants et
les animaux domestiques, conformément aux classifications R22 (Nocif par ingestion) et R25
(Toxique en cas d'ingestion) du réglement CLP.

Consultez immédiatement un médecin si une pile est avalée.

Veiller a la bonne polarité des piles, ceci est indiqué dans le compartiment de la batterie.

Ne jamais jeter les piles dans le feu ou Ueau.

Ne laissez pas la teléecommande sur un radiateur ou au soleil.

Si le compartiment a piles ne se ferme pas en toute sécurité, cessez d'utiliser le produit et
gardez-le hors de portée des enfants.

Ne pas laissez les enfants ou toutes autres personnes non aptes a jouer avec la télécommande.

1. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Alimentation électrique: 100-240V ~50Hz-60Hz, 2 A
Puissance nominale: 150W

Vitesse de rotation: 18/rpm

Nombre de cycles estimé : 10

Classe de protection: IP55

Modéle du moteur : XLG-150-24-A
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Modeéle de la télécommande: S00647

Puissance d’emission FR (Frequence de 0.027 mW

Reception) maximale :

Frequence d’emission (MHz) : 433.92MHz

Classe de protection électrique : Classell

Le niveau de pression acoustique emis : <70db(A)

Caractéristiques LED : Not dimmable, non-directional
loght

Flux lumineux utile : 1600lumen

Température de couleur: 3000K

Durée de vie: 3600hours

Mode "Marche" en alimentation Pon : 14.4W

IRC (indice de rendu de couleur): 81.4

Ce produit contient des sources lumineuses de classe d’efficacité énergétique F

19/2015.

2. DEPANNAGE

(EU)20

Categories | Questions

Solutions

Moteur Le moteur émet un bruit inhabituel

-Verifier l'tat complet de la pergola.

- Vérifier si l'une des lames est déformée. Si c'est le cas, remplacez-les.
-Vérifier siiln'y a pas un coupure de courant du secteur

-Verifier l'état des piles de la télécommande

Le moteur ne fonctionne pas

-Verifier que la pergola soit bien alimentge.
-Vérifier et/ou changer la pile dans la télécommande.

- Sile probléme persiste et que les lattes doivent &tre manipulées, retirer
lavis d'assemblage entre le piston motorisé et la barre de guidage des
lames."

Télecommande | Lemoteur nerépond pasala

télecommande

-Vérifier que la pergola soit bien alimentge.
-Vérifier et/ou changer la pile dans la télécommande.

- Vérifier la bonne installation de la pile dans la téléecommande, auquel cas
retirer et remettre en place la pile.

- Sile probléme persiste contactez le servica aprés vente."

Lames - Les lames sont hloquées
mécaniquement

- Les lames émettent-elles des bruits
inhabituels

-Verifier qu'iln'y ait pas des débris empéchant le mouvement des lames
-Vérifier que le courant fonctionne chez vous

-Vérifier siiln'y a pas un coupure de courant du secteur

-Verifier la position des disjoncteurs sur le tableau électrique

- Verifier que le courant fonctionne chez vous

-Vérifier siiln'y a pas un coupure de courant du secteur

-Verifier la position des disjoncteurs sur le tableau électrique
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LED - Les lumiéres ne s'allument pas -Verifier l'état de fonctionnement de la télécommande
-Verifier que la pergola soit bien alimentée.

- Certaines LED ne s'allument plus - Changer le bandeau LED correspondant.

Evacuation de L'eau ne s'évacue pas correctement | - Veérifier et nettoyer réguliérement les gouttiéres le long des poutres
l'eau dans les poteaux. horizontales ainsi que les ouvertures au niveau des poteaux pour assurer
une honne évacuation de l'eau

Sivous constatez que le probléme persiste, veuillez contacter directement le service aprés
vente ou votre revendeur.

3 . GARANTIE

Une garantie commerciale est proposée pour votre produit. Cette garantie compléte les
garanties légales dues au client en vertu de la loi en vigueur sur le territoire sur lequel le produit
a été distribué.

La garantie commerciale démarre a partir de la date d'achat du produit et est consentie pour
une durée de 5 ans.

La garantie couvre la réparation ou le remplacement, a la discrétion de votre magasin, de votre
produit. Elle couvre les défauts de fabrication liés a des piéces et/ou éléments manquants ainsi
gue les dommages occasionnés dans des conditions normales d'utilisation. Dans ce cas, veuillez
transmettre a votre magasin votre justificatif de livraison ou d’achat. Sans cette production
préalable, tout travail a effectuer sur le produit fera Uobjet d’un devis que vous devrez accepter
avant toute intervention. La réparation ou le remplacement de votre produit ne prolonge pas la
durée de la garantie initiale. Toute piéce détachée ayant fait 'objet d’'un remplacement devient
la propriété du magasin. En cas de revente du produit au cours de la période de garantie, celle-ci
demeure valable au profit de Uacheteur qui peut solliciter sa mise en ceuvre sous réserve gu’il
produise le justificatif de livraison ou d’achat d’origine et que les conditions de mise en ceuvre
de la garantie soient rassemblées. La revente du produit n’a aucune incidence sur la durée de
garantie restant a courir a la date de la revente.

Exclusions de garantie:

La garantie est limitée a la valeur du produit. La garantie n’a pas vocation a s’appliquer en
cas d’usure normale du produit ou de ses composants, de changements d'aspect dis au
vieillissement du produit, de problémes, incidents ou dégradations résultant d’une utilisation
incorrecte ou négligente du produit, de non-respect des préconisations mentionnées au sein
de la présente notice, en cas de dommages accidentels ou résultant d’une utilisation non
conforme, en cas de dommages causés par des sources externes comme les intempéries,
en cas de dommages esthétiques comme des rayures, en cas de défaillances causées par un
événement échappant au contréle du vendeur, en cas de vol du produit.

En cas d’utilisation du produit dans un pays autre que celui dans lequel il a été achetg, votre
demande de garantie peut étre invalidée. Dans ce cas, veuillez vous rapprocher de Uenseigne du
pays d’origine dans laquelle vous avez acheté le produit qui étudiera au cas par cas la demande
de garantie.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Instructions d’utilisation

AVERTISSEMENT ! CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES. IL EST
IMPORTANT POUR LA SECURITE DES PERSONNES DE SUIVRE CES
INSTRUCTIONS. UNE INSTALLATION INCORRECTE PEUT ENTRAINER
DES BLESSURES GRAVES. CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS.

Avant de commencer le processus d’assemblage, lisez
attentivement ces instructions. Suivez les étapes d’assemblage
dans lordre indiqué.

Conservez ces instructions pour vous y référer ultérieurement.
Avant le montage, vérifiez que tous les composants sont inclus
et identifiez tout matériel supplémentaire nécessaire. Si besoin,
consultez les autorités locales compétentes en matiére de
construction pour connaitre les dispositions applicables aux
batiments privés.

Utilisation prévue

Utilisé conformément a son utilisation prévue, cet appareil est a la
pointe de la technologie et correspond aux exigences de sécurité en
vigueur au moment de son lancement.

Ce produit doit étre utilisé uniquement comme protection contre le
soleil.

L'appareil ne convient pas a une utilisation commerciale ou
industrielle.

Tout autre type d’utilisation est inapproprié. Une utilisation
inappropriée, des modifications de Uappareil ou lutilisation de
composants qui n’ont pas été testés et approuvés par le fabricant
peuvent entrainer des dommages imprévus !

Vétements de protection individuelle

@ Lors de linstallation (travaux de percage), portez un
masque de protection contre les poussiéres.

Lors de linstallation, portez un casque de protection.

Lors de linstallation du produit (travaux de pergage),
il existe des risques de projection d’éclats ! Portez des
lunettes de protection.

Lors de linstallation, portez des chaussures de sécurité.

Lors de linstallation, portez des gants de protection.

Protection contre les chutes:

Lors de travaux en hauteur, il existe un risque de chute. Des mesures
appropriées de protection contre les chutes doivent étre utilisées.

Utilisation dans des conditions météorologiques défavorables
Vents violents :

- Sila pergola est montée conformément aux prescriptions,
elle satisfait aux exigences de la classe de résistance au vent
spécifiée dans les données techniques.

- Sides vents violents sont prévus, ouvrez complétement le toit
coulissant pour réduire la résistance au vent. Si les prévisions
annoncent des vents exceptionnellement forts, envisagez de
démonter et de ranger les panneaux coulissants pour plus de
sécurité.
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Fortes pluies:

- Gardez le toit complétement ouvert en cas de forte pluie afin
d’éviter laccumulation d’eau et tout dommage potentiel. Aprés la
pluie, éliminez U'eau stagnante et vérifiez qu’il n’y a pas de dégats
ou de fuites.

Neige abondante :

- Déneigez réguliérement la pergola pendant les mois d’hiver.

- Ouvrez le toit coulissant pour permettre a la neige de glisser. Si
nécessaire, retirez les panneaux et enlevez réguliérement toute
accumulation de neige afin d’éviter tout dommage.

Conditions météorologiques extrémes :

Ne pas utiliser en cas de gel et a des températures inférieures a 3°C!
Déneigez régulierement la pergola pendant les mois d’hiver. Si vous
vivez dans une région ol les hivers sont rudes, envisagez d’enlever
les lattes et de les ranger a Uintérieur pour les protéger de la neige et
des vents violents, jusqu’a ce que les intempéries soient passées.

Entretien, stockage, mise au rebut

Entretien et maintenance

Débranchez le store de lalimentation électrique lorsque des
travaux d’entretien, tels que le nettoyage des vitres, sont effectués
a proximité.

Une utilisation sire et sans risque de la pergola ne peut étre
garantie que si celle-ci est controlée et entretenue réguliérement.
Inspectez réguliérement la pergola pour détecter tout signe d’usure
ou de détérioration du matériau de revétement ou du cadre.

Le cordon d’alimentation de ce propulseur ne peut étre remplacé
que par le méme type de cable fourni par le fabricant du propulseur.
Linstallateur ne doit pas modifier la configuration de 'équipement
sans consulter le fabricant ou son représentant agréé. N'utiliser
que des piéces de rechange certifiées par le fabricant, comme le
propulseur, si nécessaire.

- Sides dommages sont constatés, confiez la réparation a un
professionnel. Les pergolas qui doivent étre réparées ne doivent pas
étre utilisées.

- Veérifiez réguliérement la pergola pour détecter tout signe d’usure ou
de dommages.

Nettoyez fréequemment le cadre et les panneaux a l'aide d’un chiffon
doux et humide. Cela permet d’éviter laccumulation de saletés et de
crasse.

- Vérifiez régulierement le mécanisme de glissement pour s’assurer
de son bon fonctionnement.

- Veillez a ce que votre pergola soit toujours solidement ancrée au sol.

- Veérifiez régulierement le systéme d’ancrage, y compris les boulons
et les vis, et resserrez-les si nécessaire pour maintenir la stabilité,
en particulier en cas de vents forts.

- Sivous vivez dans une région ot les hivers sont rigoureux, envisagez
de retirer les panneaux et de les stocker a lintérieur pendant les
mois d’hiver. Examinez fréquemment Uinstallation pour déceler tout
signe d’usure ou d’endommagement des cables. Ne Lutilisez pas si
une réparation est nécessaire.

- Silatélécommande est déchargée, vous devez acheter une pile
CR2032 derechange.

- LaLED de cette pergola ne peut étre remplacée que par le
méme modéle LED-3000k-4m fourni par le fabricant de la
pergola.

- Veuillez ne pas ouvrir et fermer plus de 10 cycles sans interruption !
Veuillez attendre 30 minutes supplémentaires avant d’ouvrir et de
fermer a nouveau le toit ! Cette procédure protége votre moteur !

- Charge maximale des piéces non rétractables =1078 N/m?3



Stockage

Stockez la pergola dans un environnement sec pendant les longues
périodes de stockage.

Mise au rebut

Mise au rebut de lemballage

L'emballage est composé de carton et de plastiques
recyclables.

— Mettez ces matériaux a disposition pour le recyclage.

&

Mise au rebut de la pergola

Alafin de sa durée de vie, la pergola doit &tre mise au rebut
conformément a la réglementation en vigueur dans votre pays.

Données techniques

Référence article GFA90198A

Classe de résistance au vent*6

Classe de résistance au vent 6 : la pergola est classée dans la
catégorie de résistance au vent 6 lorsqu’elle est solidement
ancrée avec le matériel de fixation approprié et doit étre rétractée
immédiatement lorsque la vitesse du vent atteint 86,4 km/h ou
plus. La pergola peut résister a un vent de force 10. Définition =
Tempéte violente : Arbres déracinés. Dommages structurels
considérables Vitesse : 86,4-100,8 km/h=24-28 m/s

Résistance a la charge de neige : 110 kg/m?

TELECOMMANDE

Tension de fonctionnement de la télécommande 1x CR2032: 2,6-
30V

Fréquence radio : 433,92 MHz

Puissance d’émission maximale:0.027mwW

Ce symbole indique que le produit et les piles qu’il
contient ne doivent pas étre jetés avec les déchets
ménagers.
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EAN NO0.:3276007947830

ARTICLENO.:94629041

IMPORTATEUR:ADEO SERVICES

-135RUE SADICARNOT-CS 0000159790
RONCHIN-FRANCE
WWW.PRODUCT-REGULATORY.ADEOSERVICES.COM

PERGOLA NATERIAL CLIMA ASTRA BIOCLIM
MOTORISE EN ALUMINIUM

PUISSANCE ADMISE : 100-240 V-2 A_50 Hz-60 Hz
CYCLES DE FONCTIONNEMENT CONTINU MAX. : 10 CYCLES
PU ISSANCE DE TRANSMISSION MAX. : 0,027 mW
MODELE LED N°: LED-3000K-4m

PUISSANCE : 45,5 W

pss QECE

ANNEE DE PRODUCTION : 2025

-25-

EN13561:2015

EN 13561:2004+A1:2008

UTILISATION EN EXTERIEUR

UTILISATION EXTERIEURE DANS LES BATIMENTS

ET AUTRES TRAVAUX DE CONSTRUCTION

PROTECTION CONTRE LE SOLEIL, LAPLUIE ET LE VENT
RESISTANCE AU VENT : CLASSE 6

MADE INCHINA
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ARTICLE NO.:94629045

IMPORTATEUR:ADEO SERVICES

-135RUE SADICARNOT-CS 0000159790
RONCHIN-FRANCE
WWW.PRODUCT-REGULATORY.ADEOSERVICES.COM

PERGOLA NATERIAL CLIMA ASTRA BIOCLIM
MOTORISE EN ALUMINIUM
PUISSANCE ADMISE :100-240 V-2 A_50 Hz-60 Hz

CYCLES DE FONCTIONNEMENT CONTINU MAX.:10 CYCLES
PU ISSANCE DE TRANSMISSION MAX.: 0,027 mW

MODELE LED N°: LED-3000K-4m
PUISSANCE : 45,5 W

P55 QEC €

ANNEE DE PRODUCTION : 2025

-25-

EN13561:2015

EN 13561:2004+A1:2008

UTILISATION EN EXTERIEUR

UTILISATION EXTERIEURE DANS LES BATIMENS

ET AUTRES TRAVAUX DE CONSTRUCTION

PROTECTION CONTRE LE SOLEIL, LA PLUIE ET LE VENT
RESISTANCE AU VENT : CLASSE 6

MADE IN CHINA
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IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES
CONSULTAS: LEAATENTAMENTE

Antes de iniciar la instalacion, pida mas informacion a un asesor.

Aseglirese de consultar lanormativa urbanistica en vigor parainformarse de los procedimientos
a seguir a la hora de instalar su producto.

Sidecidiera instalar el producto por su cuenta, compruebe que el soporte y el espacio cumplan
todos los requisitos para instalar este producto.

Si fuera a montar el producto por su cuenta, asegilrese cuando abra el embalaje de que se le
hayan suministrado todas las piezas necesarias para la instalacion del mismo. Si faltara alguna
pieza, el producto estuviera dafado o presentara algln defecto, no lo use y devuélvalo a su
tienda mas cercana.Una instalacion mal fijada podria provocar la caida del producto/objeto y
causar lesiones graves.

Cualquier transformacion del producto serd responsabilidad exclusiva del instalador o del
cliente.

No utilice productos calientes bajo su pérgola, como pueden ser barbacoas. No deje ninguna
fuente de calor cerca o debajo de su pérgola.

Noutilice la pérgolaen casode heladasoatemperaturasinferioresa 3 °C.Limpie periédicamente
la nieve de la pérgola durante los meses de invierno.

En caso de no utilizacién prolongada o de inclemencias meteoroldgicas (vientos fuertes, nieve,
etc.), debera mantener las lamas en posicion de "semiabiertas" para favorecer el paso del aire
y/o evitar la acumulacion de nieve, con el riesgo de un peso excesivo.

Tenga cuidado con el lugar donde coloca la pérgola, ya que los vientos fuertes podrian dafar la
estructura y deformar el producto. El cliente o instalador asume la total responsabilidad de la
eleccion del emplazamiento y de la posicion de la pérgola.

Por suseguridad
Instruccionesde seguridad generales

Paramontar la pérgolade formasegura, elusuariodebera haber leidoy comprendido estas
instrucciones de uso antes del montaje.

Respete todas lasinstrucciones de seguridad. No hacerlo podriacausarle dafosaustedya
otras personas.

Conserve todaslasinstruccionesde usoy de seguridad para futuras consultas.
Sivendieraocedierael producto,deberaentregartambién estemanualde instrucciones.

Instale la pérgola sobre unasuperficie establey nivelada,idealmente sobre un suelode
hormigon.

Anclefirmemente la estructura paraevitar que el viento ladesestabilice.
Sobreuna pérgolaactlan fuerzas muy variadas derivadas del vientoy la lluvia; por lo tanto,

antesdeutilizarla por primera vez, aseglrese de que todos los tornillos y pernos estén bien
apretados.
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Elusoseguroy sinpeligrode la pérgola solo puede garantizarse siserevisay mantiene con
regularidad. La pérgoladeberarevisarse periodicamente paradetectar signos de desgaste
odanosen lacubiertayelarmazon.

Utilice Gnicamente fijaciones adecuadas parainstalar el producto. El tipoy lasdimensiones
delasfijaciones dependendeltipode mamposteriay del pesodel producto. Pida ayudaaun
especialistaparaseleccionar los articulos correctos.

Mantenga la pérgola alejada del fuego. No utilice productos calientes dentrode ella,como
pueden ser parrillas de barbacoa. Evite la conexién alared eléctricacuando haga

mal tiempo. En condiciones de humedad, utilice Gnicamenteuna toma para exteriores con
proteccion IP66.

No permita que los nifios jueguen con el dispositivode control del toldo. Mantenga el mando
adistanciafueradelalcancede los nifos.

No permita que nifos o animales domésticos jueguen en lazona deinstalacion durante el
montaje.

Encasodeinstalacidonenunazonaventosay con frecuentes averias eléctricas, @
recomendamos un dispositivode mando manualounafuente de alimentacion alternativa.

Conecte lapérgolaGnicamente aunafuente de alimentacion que cumplalas normasde
seguridad locales. Lafuentede alimentacion debera ser de100~240V, 50 Hz-60 Hz.

Retire las pilasdelequipo sieste nose fueraautilizar duranteunperiodo prolongado de
tiempo.

Paralaseguridad de los nifos, las pilas noson accesibles.La sustitucion de las pilas
deberallevarlaacabounadulto. Mantenga fueradelalcance de los nifios. Tragarse una
pila puede ser mortal; busque ayuda médicainmediatamente. Sielcompartimentode la
pilanocerrarabien, noutilice el productoy manténgalo fueradelalcance de los nifos.

Lasbolsasde plasticodel embalaje pueden ser peligrosas para los nifos pequefos.
Mantenga alejados a los nifnos para descartarcualquier riesgo.

Utilice Gnicamente piezas de repuestooriginales. Solo estas piezas de recambio estan
disefadas parael productoy, por tanto,son adecuadas. Otras piezas de repuesto nosolo
invalidaran la garantia, sino que también podrian ponerle en peligroa ustedy a suentorno.

Este aparato podra ser utilizado por nifos mayores de 8 afosy por personas con discapaci-
dades fisicas, sensoriales o mentales, o que no cuenten con la experienciay los conocimie-
ntos necesarios, siempre que estén supervisados o hayan sido instruidos sobre el uso seg-
urodelaparatoy entiendan los peligros que conlleva. No debera permitirse que los nifos
jueguen conelaparato.Lasoperacionesde limpiezay de mantenimiento por partede
lusuariono podranser realizadas por nifos sin supervision.

Enlasinstruccionesde los productos que tengan una parte de construccion de clase Il
alimentadadesdeunaunidad de alimentacion desmontable deberaindicarse que el prod-
ucto solo podrautilizarse con launidad de alimentacion suministrada con él.

Utilice siempre el equipo de seguridad individual necesario.

Vigile eltoldo cuando esté en movimientoy mantenga alas personas alejadas hastaque
quede completamente cerrado.

Sedeberatener cuidadoalaccionareldisparador manual,ya que un toldo abierto podria
caerse facilmente sihay muelles débiles orotos.
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No accione el toldo cuando se estén llevando a cabo tareas de mantenimientoen lasinme-
diaciones,como lalimpiezadecristales.

Antesdeinstalarlaunidad, retire todos los cablesinnecesariosy desactive cualquier
equipoque nose necesite parael funcionamiento con alimentacion.

Instale elelementoaccionador de undesbloqueo manualaunaalturainferiora2,5m.
Elelementode accionamientode uninterruptor polarizado debera estar situado dentro

delcampode vistadirectode laparte accionada, pero alejado de las piezas moviles.
Deberainstalarseaunaalturaminimade1,5m.

No se debe exceder el nUmero nominal de ciclos de funcionamiento.

ADVERTENCIA: Instrucciones de seguridad importantes. Es importante para la seguridad de
las personas seguir estas instrucciones. Guarde estas instrucciones.

Examine con frecuencia la instalacion para detectar desequilibrios y signos de desgaste o
dafios en cables, muelles y fijaciones. No utilice si fuera necesaria una reparacion o un
ajuste;

ADVERTENCIA: Instrucciones de seguridad importantes. Siga las instrucciones ya que una
instalacion incorrecta podria resultar en lesiones graves.

Antes de instalar la unidad, retire todos los cables o componentes innecesarios y desactive
cualquier equipo que no se necesite para el funcionamiento con alimentacion.

Los nifios no deben estar cerca del aparato durante el proceso de instalacion.

Las piezas moviles peligrosas de la unidad deben instalarse a una altura superior a2,5m

sobre el suelo o del nivel que de acceso a las mismas. La cuerda luminosa o el engranaje de control

solo podra ser sustituido por el fabricante o su agente de servicio o una persona de cualifcacion
similar

Potencia en modo de espera: 1,70 W

Gestion de la potencia: N/A

Debera utilizar el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier
deterioro (arafazos, desconchones de pintura, suciedad, etc.). Antes de terminar el montaje,
no apriete demasiado fuerte los tornillos y deje un poco de juego para cada elemento. Una vez
finalizado el montaje, aseglirese de apretar perfectamente todos los tornillos. Este producto
debera colocarse sobre una superficie estable.

No ajuste los listones cuando haya personas debajo de la pérgola. Para evitar lesiones, no
coloque la cabeza, las manos ni ninguna otra parte del cuerpo entre las piezas moviles, como
pueden ser los listones.Evite montar la pérgola en condiciones meteoroldgicas adversas.
Despeje siempre la zona antes de realizar ajustes para evitar posibles lesiones.

Recuerde volver a apretar las fijaciones dos semanas después de la instalacion y al menos una
vez al ano.

Compruebe y vuelva a apretar todos los tornillos después de haber finalizado el montaje.

Tenga cuidado con los dedos al manipular las piezas moéviles del producto durante lainstalacion.
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Eluso de guantes es obligatorio.

Fije los pies firmemente al suelo para evitar que el producto se deforme o se dahe.Sera
responsabilidad del cliente comprobar que las fijaciones elegidas son compatibles con el
soporte de fijacion.Debera fijar sdlidamente la pérgola a un pavimento de hormigon y/o a un
muro soélido (de ladrillo, hormigdn o bloques de hormigdn). Deberdn usarse guantes y gafas
obligatoriamente.

No se suba nunca al techo de la pérgola. No apoye nunca una escalera contra la pérgola. Evite
colocar o colgar objetos pesados de la pérgola. Retire cualquier obstaculo, como por ejemplo
escombros o nieve, de la pérgola y también entre las piezas moviles antes de usarla.

IMPORTANTE: Si su producto dispusiera de una conexion eléctrica, lea atentamente el capitulo
sobre informacion de seguridad y de instalacion.

Este producto esta destinado a un uso doméstico y no profesional al aire libre. Mantenga el
producto alejado de llamasy fuentes directas de calor,como radiadores de exterior y barbacoas.
Compruebe que los tornillos estan bien apretados antes de utilizarlo.

Mantenga la pérgola completamente abierta durante las lluvias fuertes para evitar la
acumulacionde aguay posiblesdanos. Despuésdelalluvia,retireelaguaestancaday compruebe
si existe deterioro o fugas.Aunque la pérgola esta diselada como sistema de proteccion contra
la lluvia, no es comparable a un sistema de jardin de invierno cerrado. Los utensilios que se
utilicen bajo la pérgola deberan ser adecuados para uso en exteriores.Podrian formarse gotas
de lluvia o condensacion en la parte inferior de los listones, las vigas del bastidor y los postes.
Después de un chaparrén, el agua que queda en los listones podria gotear sobre personas y
objetos cuando se abran.En caso de precipitaciones fuertes, el canalén podria desbordarse.
La apertura de las lamas permitira evitar la acumulacion de agua. Un canalon obstruido ya no
conducira eficazmente el agua de lluvia, ni siquiera en pequefnas cantidades, y dejara que se
escurra alinterior del sistema. Es importante verificar periddicamente la evacuacion adecuada
de las aguas de lluvia y retirar, si fuera necesario, los detritus que impidan que el agua se drene
correctamente.

La pérgola bioclimatica tiene innegables ventajas para exteriores. El aluminio es un material
muy fuerte y con una excelente resistencia a la corrosion. Esto hace que sea un producto
duradero.Debera realizar un mantenimiento completo en cada cambio de estacion.
Inspeccione periddicamente la pérgola para verificar que no esté danada o deformada.
Compruebe que la instalacion no esté desequilibrada y que los cables no estén desgastados o
danados.

Después de haber usado el aparato durante cierto tiempo, compruebe si los tornillos estan
flojos y vuelva a apretarlos si fuera necesario; se recomienda realizar la comprobacion cada
tres meses.Retire periddicamente la suciedad acumulada y las hojas muertas de los tubos de
evacuacion para mantenerlos limpios y garantizar un funcionamiento 6ptimo.

No cuelgue objetos de la estructura de la pérgola para evitar dafarla. No modifique el producto
de ninguna forma no prevista por el fabricante. No utilice piezas de recambio distintas de las
suministradas por el fabricante.

ADVERTENCIA: desconecte la alimentacion eléctrica para la limpieza, el mantenimiento o la

sustitucion de piezas.
Limpie las superficies metalicas de la pérgola con un pano ligeramente hiimedo.No utilice
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productos de limpieza abrasivos como pueden ser productos quimicos, benceno, alcohol o
disolventes.

Desconecte la alimentacion eléctrica si no pensara utilizar la pérgola durante un periodo de
tiempo prolongado.

A Si el cable de alimentacion estuviera danado, debera sustituirlo el fabricante, un agente
del servicio técnico o personas de cualificacion similar para evitar cualquier peligro.

Cuando sustituya el mando a distancia o el cuadro de control por uno nuevo, siga el proceso de
emparejamiento explicado en las instrucciones de montaje.

Limpieza

Debera limpiar su producto con una esponja no abrasiva. Utilice agua limpia con un poco de
jaboén. Para evitar que se formen manchas al secar, seque con una toalla de rizo justo después
de limpiar.

No utilice nunca limpiadores de alta presion ni productos a base de disolventes.

En caso de averia o rotura de una pieza, pongase en contacto con el servicio posventa, que
dispone de una lista de piezas de recambio para este producto.

Los aparatos eléctricos usados no deben tirarse con los residuos domésticos. Los
productos eléctricos usados se recogen por separado y deben eliminarse en un punto
de recogida previsto para ello. Pongase en contacto con las autoridades locales o con
—— distribuidor para que le asesoren sobre el reciclaje.
Las pilas y baterias deben reciclarse o eliminarse adecuadamente. No tire las pilas en
los residuos domésticos o municipales ni al fuego, ya que las pilas pueden tener fugas
o explotar. No abra, no cortocircuite ni dafne las baterias, ya que esto podria causar
lesiones.

Los productos, al final de su vida Gtil, deben depositarse en un organismo de recogida de
residuos para su clasificacion.

No permita que los nifios jueguen con los mandos eléctricos. Mantenga los mandos a distancia
fuera del alcance de los nifos.

Este producto debe instalarse de acuerdo con las normas de instalacion y, preferiblemente, por
un técnico cualificado. La instalacion y el uso incorrectos pueden provocar descargas eléctricas
o peligro de incendio. No abra, desmonte, altere ni modifique este aparato.
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A Corte el suministro eléctrico antes de cualquier operacion.

ADVERTENCIA

iPeligro de muerte y riesgo de accidente para bebés y nifos!
Mantenga las pilas o las baterias fuera del alcance de los nifos.
No deje las pilas o las baterias en cualquier lugar.

Si se ingiriera la pila, esta podria causar graves quemaduras
internas en muy poco tiempo y provocar la muerte.

Cuando utilice aparatos eléctricos, observe las precauciones
basicas de seguridad para reducir el riesgo de incendio,
descargas eléctricas y lesiones fisicas.

La alimentacion eléctrica deberad desconectarse antes del
montaje, el mantenimiento o la sustitucion de componentes
eléctricos.

Si el cable de alimentacion estuviera dafado, debera
sustituirse por un cable especial 0 un conjunto suministrado
por el fabricante o su agente de servicio.

Este producto estd equipado con componentes eléctricos y
luces de LEDs.
Tenga siempre en cuenta el sentido eléctrico de los conectores.

Cualquier transformacion eléctrica del producto sera
responsabilidad exclusiva del instalador o del cliente.

ADVERTENCIA ANTES DE LA INSTALACION ELECTRICA:
Antes de realizar cualquier intervencion o conexion eléctrica, desconecte la alimentacion.
Antes de conectar el producto a la red eléctrica, aseglrese de haber montado todas las piezas.

Para instalar la caja eléctrica estanca exterior, seleccione un lugar seguro cerca del producto.
Esta debera estar en posicion vertical y protegida de las inclemencias meteorologicas.

La instalacion podra ser efectuada por personas no profesionales siempre que sigan
correctamente las instrucciones. Si tuviera algln problema durante el montaje del producto,
pongase en contacto con una persona cualificada para que le ayude.

Tenga cuidado de no perforar tuberias o cables ocultos al taladrar los orificios para instalar el
equipo.

INSTALACION ELECTRICA DEL PRODUCTO:

Los cables eléctricos deberan conectarse de acuerdo con las normas eléctricas vigentes en su
pais. En caso de duda, pdngase en contacto con un electricista autorizado.

ATENCION: Por su propia seguridad, aseglrese de que la alimentacion esté desconectada antes
de instalar o conectar el aparato.

Material necesario: Material no suministrado:

> Cajas de derivacion estancas (norma minima IP54)

> Cables > Pila (CR2032 de 3 V), 1unidad

Antes de conectar la pérgola a una fuente de alimentacion, compruebe que la tension de dicha
fuente de alimentacion y la tension nominal correspondan a las especificaciones que figuran en
la placa de caracteristicas del producto.

En las canalizaciones fijas debera colocarse un medio de desconexion conforme a las normas
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de instalacion.

iPeligro de electrocucion! No intente reparar la pérgola por su cuenta. En caso de averia, las
reparaciones solo deberan ser efectuadas por personal cualificado.

Modificar el disefo o la configuracion del equipo sin consultar al fabricante o a surepresentante
autorizado podria provocar una situacion peligrosa.

El cable de alimentacion de esta motorizacion solo podra sustituirse por el mismo tipo de cable
suministrado por el fabricante de la motorizacion.

Sielcable de alimentacion estuviera danado, solo debera sustituirlo el fabricante, su servicio de
reparaciones o personal cualificado similar, para evitar cualquier peligro.

Antes de cualquier inspeccion o mantenimiento de los componentes eléctricos, la pérgola
debera desconectarse de la red eléctrica de forma seguray fiable.

iPeligro de explosion! NUNCA incinere, cortocircuite, desmonte, recargue o intente reactivar las
pilas.

No exponga las pilas a temperaturas extremas. Las fugas de acido de las pilas pueden causar
danos. Sustituya las pilas gastadas Ginicamente por pilas del mismo tipo.

Existe riesgo de ingestion por parte de nifos o animales. Consulte inmediatamente a un médico
en caso de ingestion de una pila o una bateria.

No tire nunca las pilas ni las baterias al fuego o al agua.

Evite las temperaturas elevadas y la humedad durante el almacenamiento y el transporte.
Temperatura de almacenamiento: De -20 °C a +30 °C.

JATENCION! jPeligro de explosion! No introduzca nunca las pilas al revés.

En caso de fuga, retirelas del compartimento de las pilas con un pano.

Deseche las pilas de acuerdo con la normativa vigente. Si se produjera una fuga de acido de la
pila, evite cualquier contacto con la piel, los 0jos y las mucosas. Aclare con agua abundante las
zonas afectadas inmediatamente después del contacto con el acido. Consulte a un médico.
Tragarse las pilas puede ser letal. Mantenga las pilas fuera del alcance de los nifios y los
animales domésticos.

Consulte inmediatamente a un médico en caso de ingestion de una pila.

Retire las pilas gastadas del mando a distancia.

Retire las pilas del mando a distancia si no fuera a utilizarlo durante un periodo de tiempo
prolongado.

Pila: CR2032, 3 V (1unidad)

ADVERTENCIA

Atencion: Aseglirese de completar el programa de ajuste de
todos los componentes eléctricos para no tener que volver a
ajustar el motor.

El usuario podra ajustar los finales de carrera para una sola
direccidn y no para ambas direcciones simultaneamente.

No fuerce los botones; utilice el mando a distancia para
comprobar los finales de carrera girando medio ciclo cada vez
hasta alcanzar el ajuste deseado.

Las pilas deberan ser sustituidas e instaladas por un adulto.
Retire las pilas gastadas del producto.

No exponga las pilas al fuego, ya que podrian producirse fugas
o una explosion.
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No cortocircuite los bornes de una pila.

No mezcle pilas nuevas y usadas.

No utilice pilas recargables (acumuladores) en este producto.
No recargue pilas que no sean recargables.

Utilice solo el tipo de pilas recomendado.

Mantenga este producto fuera del alcance de los nifos.
Deposite las pilas gastadas en los contenedores de recogida
previstos para ello.

ATENCION: Peligro de muerte y riesgo de accidente para bebés y nifos.

Mantenga las pilas fuera del alcance de los nifos. No deje las pilas en cualquier lugar.
Mantenga las pilas nuevas y gastadas fuera del alcance de los nifios. Si el compartimento de las
pilas no se cerrara correctamente, deje de utilizar el producto y manténgalo fuera del alcance
de los nifos.

La ingestion accidental de estos elementos representa un peligro toxico agudo para nifos
y animales domésticos, de acuerdo con las clasificaciones R22 (Nocivo por ingestion) y R25
(Téxico en caso de ingestion) del Reglamento CLP.

Consulte inmediatamente a un médico en caso de ingestion de una pila.

Respete la polaridad de las pilas; esta se indica en el compartimento de las pilas.

No tire nunca las pilas al fuego o al agua.

No deje el mando a distancia sobre un radiador ni expuesto a la luz solar directa.

Si el compartimento de las pilas no cerrara con total seguridad, deje de utilizar el producto y
manténgalo fuera del alcance de los nifos.

No permita que nifos u otras personas no aptas jueguen con el mando a distancia.

1. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Alimentacion eléctrica: 100-240V ~50Hz-60Hz, 2 A
Potencia nominal: 150W

Velocidad de rotacion: 18rpm

Namero estimado de ciclos: 10

Clase de proteccion: IP55

Modelo del motor: XLG-150-24-A

Modelo del mando a distancia: S00647

Potencia maxima de emision de FR 0.027mw

(frecuencia de recepcion):

Frecuencia de emision (MHz): 433.92MHz

Clase de proteccion eléctrica: Classe |

Nivel de presion acistica emitido: <70 db(A)

Caracteristicas de los LED: Not dimmable,non-directional light
Flujo luminoso Gtil: 1600 lumen

Temperatura de color: 3000K
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Vida atil: 3600 hours
Modo de «funcionamiento» con alimentacion | 14.4 W
PON:

IRC (indice de reproduccién cromética): 81.4

Este producto contiene una fuente luminosa LED con clase de efciencia energética F (EU)

2019/2015.

2 . SOLUCION DE PROBLEMAS

Categorias

Preguntas

Soluciones

Motor

- ELmotor emite un ruido inusual

Compruebe que la pérgola esta en perfecto estado.

Compruebe si alguna de las lamas esta deformada. Si fuera asi,
sustitiyalas.

Compruebe que no haya un corte en lared eléctrica.
Compruebe el estado de as pilas del mando a distancia.

- ELmotor no funciona

Compruebe que la pérgola recibe alimentacion eléctrica.
Compruebe o cambie la pila del mando a distancia.

Si el problema persistiera y fuera necesario manipular
los listones, retire el tornillo de montaje entre el piston
motorizado y labarra de guia de las lamas.

Mando adistancia

- ELmotor no responde al mando a distancia

Compruebe que la pérgola recibe alimentacion eléctrica.
Compruebe o cambie la pila del mando a distancia.

Compruebe que la pila esta insertada correctamente en el
mando a distancia; en caso contrario, extraigalay vuelvaa
insertarla.

Si el problema persistiera, pangase en contacto con nuestro
servicio de posventa.

Lamas

- Las lamas estan bloqueadas
mecanicamente

- Las lamas hacen ruidos inusuales

Compruebe que no haya residuos que impidan el movimiento
de las lamas.

Compruebe que el suministro eléctrico funciona.
Compruebe que no haya un corte en lared eléctrica.

Compruebe la posicion de los disyuntores en el cuadro
eléctrico.

LEDs

- Las luces no se encienden

Compruebe que el mando a distancia funciona correctamente.
Compruebe que la pérgola recibe alimentacion eléctrica.

- Algunos LED ya no se encienden

Cambie la tira de LEDs correspondiente.

Drenaje del agua

Elagua no se drena correctamente por
los postes.

Compruebe y limpie regularmente los canalones a lo largo
de las vigas horizontales y las aberturas de los postes para
garantizar una evacuacion adecuada del agua

Si el problema persistiera, pdngase en contacto directamente con el servicio de posventa o
con su distribuidor.
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3. GARANTIA

Se ofrece una garantia comercial para su producto. Esta garantia complementa las garantias
legales debidas al cliente en virtud de la legislacion vigente en el territorio en el que se
distribuyd el producto.

La garantia comercial comienza a partir de la fecha de compra del producto y se concede por
un periodo de 5 anos.

La garantia cubre la reparacion o sustitucion, a eleccion del establecimiento, del producto.
Cubre los defectos de fabricacion debidos a la falta de piezas y/o componentes, asi como los
danos causados en condiciones normales de uso. En este caso, envie a su tienda el justificante
de entrega o de compra. Sin esta produccion previa, cualquier trabajo a realizar en el producto
sera objeto de un presupuesto que usted debera aceptar antes de que se lleve a cabo cualquier
trabajo. La reparacion o sustitucion de su producto no prolonga el periodo de garantia inicial.
Las piezas de recambio sustituidas pasaran a ser propiedad de la tienda. Si el producto se
revende durante el periodo de garantia, la garantia sigue siendo valida a favor del comprador,
gue puede solicitar que se invoque la garantia siempre que se presente la prueba original de
entrega o compra y que se cumplan las condiciones para invocar la garantia. La reventa del
producto no afecta al periodo de garantia restante en la fecha de reventa.

Exclusiones de la garantia:

La garantia se limita al valor del producto. La garantia no se aplicara en caso de desgaste
normal del producto o de sus componentes, cambios de aspecto debidos al envejecimiento
del producto, problemas, incidentes o danos resultantes de un uso incorrecto o negligente del
producto, incumplimiento de las recomendaciones dadas en este manual, en caso de danos
accidentales o resultantes de un uso inadecuado, en caso de danos causados por fuentes
externas como el clima, en caso de dafos cosméticos como arafazos, en caso de averia causada
por un acontecimiento fuera del control del vendedor, en caso de robo del producto.

Si el producto se utiliza en un pais distinto de aquel en el que se adquirid, la garantia puede
quedar invalidada. En este caso, pongase en contacto con el vendedor del pais de origen donde
adquirio el Producto, que examinara la reclamacion de Garantia caso por caso.
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Instrucciones de funcionamiento
ijADVERTENCIA! INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES. ES

IMPORTANTE PARA LA SEGURIDAD DE LAS PERSONAS SEGUIR ESTAS

INSTRUCCIONES, YA QUE UNA INSTALACION INCORRECTA PODRIA
RESULTAR EN LESIONES GRAVES. GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES.

Antes de iniciar el proceso de montaje, lea atentamente estas
instrucciones y siga los pasos de montaje en el orden indicado.
Conserve estas instrucciones para futuras consultas.

Antes del montaje, compruebe que se incluyen todos los
componentes e identifique todo material adicional necesario.
Sifuera necesario, consulte a las autoridades locales de
construccion sobre las disposiciones particulares aplicables en
materia de construccion.

Uso previsto
Cuando se utiliza para el fin previsto, este producto es conforme

con el estado de la técnica, asi como con los requisitos de seguridad

vigentes en el momento de su introduccion.

Este producto debe utilizarse Gnicamente como proteccion solar.
No es apto para uso comercial o industrial.

Cualquier otro tipo de uso es inadecuado. El uso indebido o las
modificaciones realizadas en el aparato, asi como la utilizacion de
componentes no comprobados ni autorizados por el fabricante,
podrian provocar dafios imprevistos.

Ropa de proteccion individual

Durante la instalacion (trabajos de perforacion), utilice
una mascara de proteccion contra el polvo.

Durante la instalacion, lleve un casco protector.

Alinstalar el producto (trabajos de perforacion), existe el
riesgo de que salgan despedidas astillas. Utilice gafas de
seguridad.

Durante la instalacion, utilice calzado de seguridad.

Durante la instalacion, utilice guantes de proteccion.

@
A
o

Proteccion contra caidas:

Cuando se trabaja a gran altura existe el peligro de caerse. Deberan
utilizarse medidas adecuadas de proteccion contra caidas.

Uso en condiciones meteorolégicas adversas

Vientos fuertes:

- Sila pérgola se monta conforme a la normativa, esta cumplira los
requisitos de clase de resistencia al viento especificados en los
datos técnicos.

- Sise esperaran vientos fuertes, abra completamente el techo
corredizo para reducir la resistencia al viento. Si las previsiones
anunciaran vientos excepcionalmente fuertes, considere la
posibilidad de desmontar y guardar los paneles deslizantes por
seguridad.

Lluvia intensa:

Mantenga el techo completamente abierto durante las lluvias
fuertes para evitar la acumulacion de agua y posibles dafios.
Después de la lluvia, limpie el agua estancada e inspeccione el
producto en busca de dafos o fugas.
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Nieve intensa:

- Retire regularmente la nieve de la pérgola durante los meses de
invierno.

- Abrael techo corredizo para que la nieve se deslice. Si fuera
necesario, quite los paneles y limpie regularmente la nieve
acumulada para evitar dafos.

Condiciones extremas:

No utilice en caso de heladas o temperaturas inferiores a 3° C.
Limpie regularmente la nieve de la pérgola durante los meses de
invierno. Si viviera en una region con inviernos rigurosos, considere
la posibilidad de retirar las lamas y guardarlas bajo techo para
protegerlas de la nieve y los vientos fuertes hasta que pase el mal
tiempo.

Mantenimiento, almacenamiento, eliminacion

Mantenimiento y cuidado

- Desconecte el toldo de la red eléctrica cuando se realicen tareas
de mantenimiento en las proximidades, como la limpieza de
cristales.

- Eluso seguroy sin peligro de la pérgola solo puede garantizarse
si se revisay mantiene con regularidad. Inspeccione
periddicamente la pérgola para detectar signos de desgaste o
danos en el material que la cubre o en el armazon.

- Elcable de alimentacion del producto solo podra sustituirse por
el mismo tipo de cable suministrado por el fabricante.

- Elinstalador no debera modificar la configuracion del equipo sin
consultar al fabricante o a su representante autorizado. Utilice
Gnicamente piezas de repuesto certificadas por el fabricante,
como el accionamiento, en caso necesario.

- Sise detectara algin dafo, debera encargarse su reparacion

aun profesional. No deberan utilizarse pérgolas que necesiten
reparaciones.

- Compruebe con regularidad si hay signos de dafio o desgaste en

la pérgola.

- Limpie con frecuencia la estructuray los paneles con un pafio

suave y himedo. Esto ayudara a evitar la acumulacion de
suciedad.

- Compruebe regularmente que el mecanismo de deslizamiento

funciona como debe.

- Aseglrese de que la pérgola esté siempre bien anclada al suelo.
+ Compruebe regularmente el sistema de anclaje, incluidos los

pernos y tornillos, y apriételos si fuera necesario para mantener
la estabilidad, especialmente con vientos fuertes.

- Siviviera en una region con inviernos rigurosos, considere la

posibilidad de retirar los paneles y guardarlos bajo techo durante
los meses de invierno. Examine con frecuencia la instalacion para
detectar signos de desgaste o dafos en los cables. No utilice si
fuera necesaria una reparacion.

- Sise agotara la pila del mando a distancia, debera adquirir una

pila CR2032 de repuesto.
ELLED de esta pérgola solo puede ser sustituido por el mismo
modelo LED-3000k-4m suministrado por el fabricante de la
pérgola.

-+ Abray cierre un maximo de 10 ciclos seguidos. Espere otros
30 minutos antes de volver a abrir y cerrar el techo. Este
procedimiento protegera su motor.

- Carga maxima de las partes no retractiles =1078 N/m3



Almacenamiento

Guarde la pérgola en un lugar seco durante largos periodos de
almacenamiento.

Eliminacion

Eliminacion del embalaje

El embalaje esta compuesto por carton y plasticos A,
debidamente marcados que pueden reciclarse. %{9

- Clasifique estos materiales para su reciclaje.

Eliminacion de la pérgola

Al final de su vida Gtil, deseche la pérgola de acuerdo con la
normativa aplicable en su pais.

Datos técnicos

Nimero de articulo GFA90198A

Resistencia al viento clase*6

Resistencia al viento clase 6: La pérgola esta clasificada como
Clase de viento 6 cuando esta firmemente anclada con el material
de montaje correcto y debera replegarse inmediatamente a
velocidades de viento de 86,4 km/hy superiores. La pérgola puede
resistir vientos con una fuerza maxima de 10. Definicion = Tormenta
vendaval: Arboles arrancados. Dafio estructural considerable
Velocidad: 86,4-100,8 km/h = 24-28 m/s

Resistencia a la carga de nieve: 110 kg/m?

MANDO A DISTANCIA

Tension de funcionamiento del mando a distancia 1 pila CR2032:
2,6-30V

Frecuencia de radio: 433,92 MHz

Potencia maxima de transmision:0.027mw

Este simbolo indica que el producto y las pilas que
contiene no deben desecharse como residuos
domeésticos.

25

EAN NO0.:3276007947830

ARTICULO NO.:94629041

IMPORTADOR:ADEOQ SERVICES

-135RUE SADICARNOT-CS 0000159790
RONCHIN-FRANCIA
WWW.PRODUCT-REGULATORY.ADEOSERVICES.COM

PERGOLA NATERIAL CLIMA ASTRA BIOCLIM
MOTORIZADA TOTALMENTE EN ALUMINIO
ENTRADA DE CORRIENTE: 100-240 V~2 A_50 Hz-60 Hz

MAX . CICLOS DE FUNCIONAMIENTO CONTINUO: 10 CICLOS

POTENCIA MAXIMA DE TRANSMISION: 0,027 mW
MODELO LED N.°: LED-3000K-4m
POTENCIA: 45,5 W

P55 (D EC €

ANO DE FABRICACION: 2025

25-

EN 13561:2015

EN 13561:2004+A1:2008

USO EN EXTERIORES

USO EXTERNO EN EDIFICIOS Y OTRAS OBRAS DE
CONSTRUCCION

PROTECCION CONTRA EL SOL, LA LLUVIA Y EL VIENTO
RESISTENCIA AL VIENTO: CLASE 6

MADE INCHINA

EAN NO0.:3276007947878

ARTICULO NO.:94629045

IMPORTADOR:ADEO SERVICES

-135RUE SADICARNOT-CS 0000159790
RONCHIN-FRANCIA
WWW.PRODUCT-REGULATORY.ADEOSERVICES.COM

PERGOLA NATERIAL CLIMA ASTRA BIOCLIM
MOTORIZADA TOTALMENTE EN ALUMINIO
ENTRADA DE CORRIENTE: 100-240 V-2 A_50 Hz-60 Hz

MAX . CICLOS DE FUNCIONAMIENTO CONTINUO: 10 CICLO

SPOTENCIA MAXIMA DE TRANSMISION: 0,027 mW
MODELO LED N.°: LED-3000K-4m
POTENCIA: 45,5 W

P55 (B EC €

ANO DE FABRICACION: 2025

25-

EN 13561:2015

EN 13561:2004+A1:2008

USO EN EXTERIORES

USO EXTERNO EN EDIFICIOS Y OTRAS OBRAS DE
CONSTRUCCION

PROTECCION CONTRA EL SOL, LA LLUVIA Y EL VIENTO
RESISTENCIA AL VIENTO: CLASE 6

MADE INCHINA




FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

BR

EN

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS
CONSULTAS: LEIA ATENTAMENTE

Antes de iniciar a instalagao, obtenha informacgdes mais detalhadas com um consultor.

Verifigue os regulamentos de planeamento urbano atuais, para ter certeza de que conhece os
procedimentos a serem seguidos ao instalar o seu produto.

Se decidir instalar o produto por si proprio, verifique se o seu suporte e o espago do qual dispoe
cumprem todos os requisitos para a instalacao deste produto.

Se for o proprio utilizador a montar o produto, certifique-se de que todas as pecas necessarias
para a instalacdo do produto sdo fornecidas quando abrir a embalagem. Se faltarem pecas,
o produto estiver danificado ou apresentar defeitos, nao utilize o produto e devolva-o na loja
mais proxima.Uma instalacdo incorreta pode provocar a queda do produto/objeto e causar
ferimentos graves.

Qualquer transformacao do produto é da exclusiva responsabilidade do instalador ou do cliente.

Nao utilize produtos quentes debaixo da pérgula, como churrasqueiras. Nao deixe nenhuma
fonte de calor proximo ou debaixo da pérgula.

Nao utilize a pérgula em condicoes de geada ou a temperaturas inferiores a 3°C! Limpe
regularmente a neve da pérgula durante os meses de inverno.

Quando nao houver uma utilizacdo durante longos periodos ou em condicdes climaticas
adversas (ventos fortes, neve etc.), as lAminas devem ser mantidas na posicdo "semiaberta"
para permitir a passagem do ar e/ou para evitar a acumulacao de neve com o risco de peso
excessivo.

Preste atencdo ao local onde coloca a pérgula, pois os ventos fortes podem danificar a estrutura
e deformar o produto. A escolha do local de instalacdo e da posicao da pérgula é da inteira
responsabilidade do cliente ou do instalador.

Para sua seguranca
Instrucdes gerais de seguranca

Paramontarapérgulacomseguranca,outilizador deve ter lido e compreendido estas
instrucoes de utilizacdo antes de montar o produto.

Observe atentamente todas asinstrucoes de seguranca! Nao seguir asinstrucoes de segu-
ranca pode acarretaremlesdesasie
aoutras pessoas.

Guarde todasasinstrucoes deutilizacado e de seguranca parareferénciafutura.

Deve fornecer estasinstrucoes de funcionamento casodecida vender ou passar o disposi-
tivoadiante.

Instale a pérgula numa superficie estavel e nivelada, de preferéncia num chao de betao.
Fixe aestruturade formaseguraparaevitar transtornos causados pelo vento.

Impactos causados pelo vento ou chuva podem afetar a pérgula. Portanto, antes de utilizar

apérgulapelaprimeiravez, certifque-se de que todos os parafusos e porcas estejam bem
apertados.
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Autilizacdo segurae sem perigo da pérgula sd pode ser garantidaem casode verifcacoese
manutencoesregulares. Apérguladeve ser controladaregularmente paradetetar sinais
de desgaste oude danosnorevestimento e naestrutura.

Utilize somente fxacoes adequadas parainstalar o produto. O tipo e asdimensdes das fxa-
coesdependemdotipode alvenariaedo pesodo produto. Solicite a ajuda de um especialis-
taparaselecionarosartigos corretos.

Nao acenda fogueiras a proximidade da pérgula. Nao utilize produtos quentes sob sua
pérgula,como grelhadores de churrasco. Evite conectar afonte de alimentacdoem
condicdes climaticas adversas. Em casodetempo himido, use

apenasumatomadaexternaP66. @

Nao permitaquecriancas brinquem comodispositivode controlodo estore. Mantenhao
controloremoto longe do alcance decriancas;

Nao permita que criangcasou animais de estimacaobrinquem na areadeinstalacaoduran-
teamontagem.

Nocasodeinstalacdoemuma areacom muito ventoecom quedas de energia frequentes,
recomendamos um dispositivode acionamento manual ouum gerador de energia.

Ligue apérgulaapenasafontesdealimentacdoque atendam as normas de seguranca
locais.Afontede alimentacaotemde ser100~-240V, 50Hz-60Hz.

Remova as baterias do equipamento caso ndo seja utilizado por um longo periodo de tempo.

Paraasegurancadascriancas, guarde as baterias fora de seu alcance.

Asubstituicaodabateriatem de ser efetuada porum adulto. Mantenha as baterias forado
alcancedecriancas.Aingestdaodeuma bateria pode ser fatal; procure ajuda médica imed-
iatamente. Seocompartimentoda bateria ndofechar com seguranca, pare de utilizaro
produto e mantenha-olongedoalcancedecriancas.

Sacos plasticos contidos naembalagem podem ser perigosos para bebés. Mantenha as
criancas afastadas paraevitar quaisquerriscos.

Utilize apenas pecas sobresselentesoriginais. Somente essas pecas sobresselentes foram
concebidas paraodispositivo e, portanto, sdoadequadas. O usode outras pecas sobresse-
lentesinvalida a garantia, assim como pode levar adanos pessoais e ao meio ambiente.

Este aparelho pode ser utilizado por criancas a partirde 8 anos e pessoas com capacidad-
es fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimento
comacondicaodeteremrecebido supervisaoouinstrucdes sobreousodoaparelhode
formasegura, além de compreenderem os perigos envolvidos. As criancas ndodevem bri-
ncarcom o aparelho.Alimpezaeamanutencaorotineiranaodevem ser efetuadas por
criangcas semsupervisao.

Asinstrucoes paraaparelhoscomuma parte de construcao classe lll alimentada poruma-
unidade de fonte de alimentacaoremoviveldevem informar que o aparelho deve ser
utilizado somente com aunidade de fonte de alimentacao fornecida com o aparelho.

Utilize sempre os equipamentos de protecdoindividual necessarios.

Observe as persianas em movimento e mantenha as pessoas afastadas até que estejas
completamente fechadas.

Cuidado ao fazer a abertura manual, poisuma persiana pode cair abruptamente devido a
molas fragilizadas ou quebradas.
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Nao abraotoldodurante a manutencao,como por exemplo se houver uma limpezade jan-
elassendorealizada a proximidade.

Antesdeinstalaraunidade, removatodos os cabos desnecessarios e desative todos os eq-
uipamentos que ndo sejam necessarios para aoperacio com fonte de energia.

Ahastede acionamentodeum interruptor comretorno automaticodeve ser posicionada
de formaque estejadiretamente visivel a partir da parte acionada, mas afastado das par-
tes moveis. Deve serinstaladaauma altura minimade 1,5 m.

O nimero nominal de ciclos de funcionamento nao deve ser ultrapassado.

AVISO: Importantes instrug¢des de seguranca. Seguir estas instrucdes é essencial para a
seguranca das pessoas. Guarde estas instrucgges.

Examine frequentemente a instalacéo quanto a desequilibrio e sinais de desgaste ou danos aos
cabos, molas e fixa¢des. N&o utilize o equipamento caso reparos ou
ajustamentos sejam necessarios.

AVISO: Importantes instru¢des de segurancga. Siga todas as instrugdes, pois uma instalagédo
incorreta pode causar les6es graves.

Antes de instalar a unidade, remova todos os cabos ou componentes desnecessarios e desative
todos os equipamentos que nado sejam Uteis para o funcionamento com fonte de
energia.

Criancas ndo devem estar nas proximidades do aparelho durante a fase de instalacao.

As partes moveis perigosas e desprotegidas da unidade devem ser instaladas a mais de 2,5 m
acima do chao ou de outro nivel que possa permitir-lhe o acesso.

A substituicdo do cordéo luminoso ou do dispositivo de controlo sé pode ser efetuada pelo
fabricante ou pelo seu agente de servigo ou por uma pessoa com qualifcacdo similar.

Poténcia em modo de espera: 1,70 W
Gestédo da poténcia: N/A

E necessario utilizar a embalagem do produto como base de montagem para evitar qualquer
dano (riscos, lascas de tinta, sujidade etc.). Antes de terminar a montagem, ndo aperte
demasiado os parafusos. Deixe uma folga para cada componente. Quando a montagem estiver
concluida, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado
numa superficie estavel.

Nao ajuste as ldminas quando houver pessoas debaixo da pérgula. Para evitar ferimentos, nao
coloque a cabeca, as maos ou qualquer outra parte do corpo entre as partes moveis da pérgula,
como as laminas.Evite montar a pérgula em condigdes climaticas adversas.

Limpe sempre a area antes de efetuar ajustes para evitar possiveis ferimentos.

Nao se esqueca de voltar a apertar as fixacoes duas semanas apos a instalacao e, pelo menos,
uma vez por ano.

Verifique e reaperte todos os parafusos apds a montagem.

Tenha cuidado com os dedos quando manusear as pecas moveis do produto durante ainstalacao.
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O uso de luvas é obrigatorio.

Fixe firmemente os pés ao chdo para evitar que o produto se deforme ou fique danificado.E da
responsabilidade do cliente verificar se os elementos de fixacao escolhidos sdo compativeis
com o suporte de montagem.A pérgula deve ser fixada de forma segura a uma laje de betao e/ou
a um muro sélido (tijolo, betao ou perpianho). O uso de luvas e dculos de protecéo é obrigatorio.

Nunca suba ao teto da pérgula. Nunca apoie uma escada numa pérgula. Evite colocar ou
pendurar objetos pesados na pérgula. Remova todos os obstaculos, como detritos ou neve, da
sua pérgula e todos os obstaculos entre as partes moveis antes de a utilizar.

IMPORTANTE: Se o seu produto tiver uma ligacao elétrica, leia atentamente o capitulo que
contém as instrucoes de seguranca e de instalacao.

Este produto destina-se a uma utilizacao doméstica e nao profissional no exterior. Mantenha
o produto afastado de chamas e de fontes diretas de calor, como radiadores exteriores e
churrasqueiras. Verifique se os parafusos estao bem apertados antes da utilizacao.

Mantenha a pérgula completamente aberta durante as chuvas fortes para evitar aacumulacao
de agua e potenciais danos. Depois da chuva, remova a agua parada e verifique se ha danos
ou vazamentos.Embora a pérgula seja concebida como um sistema de protecao contra a
chuva, ndo & comparavel a um sistema de jardim de inverno fechado. Os utensilios utilizados
debaixo da pérgula devem ser adequados para uma utilizacdo no exterior!Podem formar-se
gotas de chuva ou condensacgao sob as ripas, as vigas da estrutura e os postes!Depois de um
duche, a agua que permanece nas ripas pode pingar sobre as pessoas e 0s objetos quando sao
abertas!Em caso de chuva forte, a caleira pode transbordar. As ldminas abrem-se para evitar
a acumulacao de dgua. Uma caleira entupida impede o escoamento eficaz da agua da chuva,
mesmo em pequenas quantidades, fazendo-a escorrer para o interior do sistema. E importante
verificar regularmente se a agua da chuva esta a escoar corretamente e, se necessario, remover
quaisquer detritos que estejam a impedir o escoamento correto da agua.

A pérgula bioclimatica apresenta vantagens inegaveis para o exterior. 0 aluminio € um material
muito solido e altamente resistente a corrosdo. O que faz dele um produto sustentavel.Uma
revisao completa deve ser realizada em cada mudanca de estacao.

Inspecione regularmente a pérgula paradetetar danos oudeformacdes. Verifique se ainstalacao
nao esta desequilibrada e se os cabos nao estao gastos ou danificados.

Depois de ter utilizado o aparelho durante algum tempo, verifique se os parafusos estao
soltos e, se necessario, reaperte-os. Recomendamos que o faca de trés em trés meses.Remova
regularmente a sujidade acumulada e as folhas mortas dos tubos de evacuacao para os manter
limpos e garantir um funcionamento 6timo.

Nao pendure objetos na estrutura da pérgula para nao a danificar. Ndo modifique o produto de
formaalgumaque naoaquelas previstas pelofabricante. Naoutilize outras pecas sobressalentes
para além das fornecidas pelo fabricante.

AVISO: desligue a fonte de alimentacao elétrica quando efetuar a limpeza, a manutencao ou a
substituicao de pecas.

Limpe as superficies metalicas da pérgula com um pano ligeiramente himido.Nao utilize
produtos de limpeza abrasivos, tais como produtos quimicos, benzeno, alcool ou solventes.
Desligue a alimentacgao elétrica se ndo pretender utilizar o toldo durante um longo periodo.
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A Se o cabo de alimentacao estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante, por
um agente de assisténcia ou por pessoas com qualificacdes semelhantes, para evitar qualquer
perigo.

Quando substituir o telecomando ou a caixa de controlo por um novo, siga 0 processo de
emparelhamento tal como explicado nas instrucdes de montagem.

Limpeza

Deve limpar o seu produto com uma esponja ndo abrasiva. Use agua limpa com um pouco de
sabao. A fim de evitar o surgimento de manchas aquando da secagem, recomendamos que
seque com um pano absorvente imediatamente apos a limpeza.

Nunca utilizar produtos de limpeza a alta pressdo ou a base de solventes.

No caso de uma peca defeituosa ou avariada, contacte o servico pés-venda, que dispde de uma
lista de pecas sobresselentes para este produto.

Os dispositivos elétricos usados nao devem ser eliminados com o lixo doméstico. Os
dispositivos elétricos usados sao recolhidos separadamente e devem ser eliminados
num ponto de recolha designado. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor
para aconselhamento sobre reciclagem.

As baterias e as pilhas devem ser recicladas ou eliminadas adequadamente. Nao deite
as pilhas fora no lixo doméstico ou municipal, ou no fogo, pois as pilhas podem vazar
ou explodir. Ndo abra, curto-circuite ou danifique as baterias, pois tal pode causar
ferimentos.

Os produtos em fim de vida devem ser levados a um organismo de recolha de residuos para
serem triados.

Nao permita que criancas brinquem com controlos elétricos. Mantenha os dispositivos de
controlo remoto fora do alcance das criancas.

Este produto deve ser instalado em conformidade com os regulamentos de instalacao e, de
preferéncia, por um técnico qualificado. Umainstalacao e utilizagao incorrectas podem resultar
em choques eléctricos ou perigo de incéndio. Nao abra, desmonte, altere ou modifique este
aparelho.

A Desligue a eletricidade antes de qualquer operacao.
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AVISO

Perigo de morte e risco de acidente para bebés e
criancas!Mantenha as pilhas ou baterias fora do alcance das
criancas. Nao deixe as pilhas ou baterias espalhadas pelo
chao.Se uma pilha ou bateria for engolida, isso podera causar
gueimaduras internas graves em um periodo muito curto,
levando a pessoa a morte.

Ao usar aparelhos elétricos, observe as precaucoes basicas de
seguranca para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico e
lesdes pessoais.

A fonte de alimentacado elétrica deve ser desconectada
antes da instalacao, manutencao, limpeza ou substituicao de
componentes elétricos.

Se o cabo de alimentacao estiver danificado, ele devera ser
substituido por um cabo ou kit especial disponivel no fabricante
ou agente autorizado.

Este produto é equipado com componentes elétricos e luzes de
LED.Observe atentamente o sentido dos conectores elétricos.

Qualquer modificacaoelétricado produto éde responsabilidade
exclusiva do instalador ou do cliente.

AVISO ANTES EFETUARA INSTALA(}[\O ELETRICA:

Antes de realizar qualquer trabalho ou fazer qualquer conexao elétrica, desligue a corrente
elétrica.Antes de conectar o produto a rede elétrica, certifique-se de ter montado todas as
pecas.

Escolha um local seguro proximo ao produto para instalar a caixa externa a prova d’agua.
Ela deve fica na vertical e protegida de condicoes climéaticas adversas.A instalagao pode ser
realizada por nao profissionais, desde que as instrucdes sejam seguidas corretamente. Caso
encontre um problema ou dificuldade durante a montagem do produto, entre em contato com
uma pessoa qualificada para obter assisténciaTome cuidado para nao perfurar nenhum tubo ou
cabo oculto ao fazer furos para instalar o equipamento.

INSTALAGAO ELETRICA DO PRODUTO:

Os cabos elétricos devem ser conectados de acordo com as normas elétricas em vigor em seu
pais. Em caso de dlvida, entre em contato com um eletricista profissional.

CUIDADO: Para sua seguranca, certifique-se de que a corrente elétrica esteja desligada antes de
instalar ou fazer a conexao elétrica do aparelho.

Material necessario: Material nao fornecido:

> Caixas de derivacdo estanque (norma minima IP54)

> Cabos

> Bateria (CR2032 3V) x1

Antes de conectar a pérgula a uma fonte de energia, verifique se a tensao dessa fonte de energia
e a tensao nominal correspondem as especificacoes de energia na placa de identificacao do
produto.Um meio de desconexao deve ser previsto nos tubos fixos, de acordo com as regras
de instalacdo.Perigo de choque elétrico! Nao tente reparar a pérgula por si proprio. Em caso
de mau funcionamento, os reparos s6 devem ser realizados por uma pessoa qualificada.A
modificacao do equipamento ou de sua configuracdo sem consultar o fabricante ou seu
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representante autorizado pode levar a uma situacao perigosa.O cabo de alimentacao para esse
motor s6 pode ser substituido pelo mesmo tipo de cabo fornecido pelo fabricante do motor.
Se o cabo de alimentacao estiver danificado, ele so deve ser substituido pelo fabricante, por
seu servico autorizado ou por uma pessoa igualmente qualificada, para evitar qualquer perigo.
Antes de qualquer inspecao ou manutencao dos componentes elétricos, a pérgula deve ser
desconectada da fonte de alimentacio de maneira segura e confiavel.

Perigo de explosao! NUNCA incinere, provoque curto-circuito, desmonte, recarregue ou tente
reativar as pilhas ou baterias.Nao exponha as pilhas ou baterias a temperaturas extremas. O
vazamento de acido das pilhas ou baterias podem causar danos. Substitua as pilhas ou baterias
usadas somente por outras novas do mesmo tipo.

Ha risco de ingestdao por criancas ou animais. Consulte um médico imediatamente se
uma pilha ou bateria for ingerida.Nunca descarte as baterias no fogo ou na agua.Evite as
temperaturas elevadas e a humidade durante o armazenamento e o transporte. Temperatura
de armazenamento: -20 °C a +30 °C.

CUIDADO! Perigo de explosao! Nunca insira as pilhas ou baterias do lado errado.Se houver
vazamento, remova-as do compartimento usando um pano.Descarte suas pilhas ou baterias
de acordo com as normas vigentes. Se houver vazamento de acido da pilha/bateria, evite
qualquer contato com a pele, os olhos ou mucosas. Lave as areas afetadas com bastante agua
imediatamente apds o contato com o acido. Consulte um médico.A ingestao de pilhas/baterias
pode ser fatal. Mantenha as baterias fora do alcance de criancas e animais de estimacao.
Consulte um médico imediatamente caso uma pilha/bateria seja engolida.Remova as pilhas
velhas do controlo remoto.Remova as pilhas do controlo remoto se nao for usa-lo por um longo
periodo.

Bateria: CR2032, 3V X1

AVISO

ATENGAO: Certifique-se de concluir o programa de ajuste de
todos os componentes elétricos para que nao seja necessario
ajustar o motor novamente.0 usuario pode ajustar os
interruptores de limite para uma direcao de cada vez, nao para
ambas ao mesmo tempo.Nao force os botoes: use o controlo
remoto para verificar os interruptores de limite, girando-os
meio ciclo de cada vez até atingir a configuracao desejada.

As pilhas/baterias devem ser substituidas e instaladas por um
adulto.

Remova as pilhas/baterias usadas do produto.

Nao exponha as pilhas/baterias ao fogo, pois elas podem vazar
ou explodir.

Nao provoque curto-circuito nos terminais de uma pilha/
bateria.

Nao misture pilhas/baterias novas e velhas.

Nao use pilhas/baterias recarregaveis neste produto.

Nao recarregue pilhas/baterias ndo recarregaveis.

Use somente o tipo de pilha/bateria recomendado.Mantenha
este produto fora do alcance de criangas.Faca o descarte
adequado das pilhas/aterias usadas.
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CUIDADO: Perigo de morte e risco de acidente para bebés e criancas.Mantenha as pilhas fora do
alcancedecriancas.Naodeixe as pilhasespalhadasou avista.Mantenhaas pilhas/baterias novas
e usadas fora do alcance de criancas. Se o compartimento da bateria nao fechar corretamente,
pare de usar o produto e mantenha-o fora do alcance de criancas.A ingestao acidental desses
componentes apresenta um risco toxico agudo para criancgas e animais de estimacao, de acordo
com as classificacées R22 (Nocivo em caso de ingestado) e R25 (Téxico em caso de ingestao) do
Regulamento CLP.Consulte imediatamente um médico caso uma pilha seja ingerida.Respeite a
polaridade das pilhas, esta esta indicada no compartimento das pilhas.Nunca atire as pilhas
para o fogo ou para a agua.Nao deixe o controlo remoto sobre um radiador ou sob a luz direta
do sol.Se o compartimento da pilha/bateria ndo fechar com seguranca, pare de usar o produto e
mantenha-o fora do alcance de criancas.Nao permita que criancas ou outras pessoas nao aptas
brinquem com o controlo remoto.

1. ESPECIFICAGOES TECNICAS

Fonte de alimentacao: 100-240V ~50Hz-60Hz,2 A

Poténcia nominal: 150W

Velocidade: 18/rpm

Namero estimado de ciclos: 10

Classe de protecao: IP55

Modelo do motor: XLG-150-24-A

Modelo de controlo remoto: S00647

Poténcia maxima de transmissao FR 0.027 mwW

(Frequéncia de rececéo):

Frequéncia de transmissdo (MHz): 433.92MHz

Classe de protecao elétrica: Classe |

0 nivel de pressao sonora emitido: <70 db(A)

Caracteristicas do LED: Not dimmable, non-directional
loght

Fluxo luminoso atil: 1600 lumen

Temperatura de cor: 3000K

Tempo de vida Gtil: 3600 hours

em modo "On" com fonte de alimentacgao 14.4W

Pon:

CRI (indice de rendimento de cor): 81.4

Este produto contém uma onte de luz LED cuja efciéncia energética é declasseF (EU)2019/2015.
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2 . RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Categorias

Perguntas

Solucdes

Motor

- Ruido incomum no motor

Verifique se a pérgula esta em perfeitas condicdes.Verifique se

alguma das aminas esta deformada. Se for o caso, substitua-as.
Verifique se ndo ha corte de energia elétrica.

Verifique o estado das pilhas/baterias do controlo remoto

-0 motor ndo funciona -Verifique se a fonte de alimentacédo da pérgula esta correta.

Verifique e/ou troque a bateria do controlo remoto.Se 0
problema persistir e as liminas precisarem ser manipuladas,
remova o parafuso de montagem entre o pistao motorizadoe a
barra guia das [aminas.

Controlo remoto -0 motor ndo responde ao controloremoto | Verifique se a fonte de alimentacdo da pérgula esta correta.

Verifique e/ou troque a bateria do controlo remoto.Verifique
se abateria esta inserida corretamente no controlo remoto;
nesse caso, remova e reinsira a bateria.Se o problema
persistir, entre em contacto com nosso servico pos-venda.

Laminas "- As laminas estdo mecanicamente Verifique se ndo ha detritos impedindo 0 movimento das
bloqueadas laminas

Verifique se a fonte de alimentacdo da sua casa esta
funcionando

Verifique se ndo ha corte de energia elétrica
Verifique a posicao dos disjuntores no painel elétrico

- As laminas fazem ruidos incomuns

LED - As luzes ndo se acendem Verifique se 0 controlo remoto esta funcionando corretamente

Verifique se a pérgula esta ligada a fonte de alimentacdo.

- Mguns LEDs ja ndo acendem Troque a faixa de LED correspondente.

Verifique e limpe regularmente as calhas ao longo das vigas
horizontais e as aberturas nas colunas para garantir que a agua
seja drenada adequadamente

Drenagem de agua Adguando esta a escoar corretamente

pelas colunas laterais.

Se o problema persistir, entre em contato diretamente com o servico pés-venda ou com o
revendedor.

3 . GARANTIA

Disponibilizamos uma garantia comercial para o seu produto. Esta garantia completa as
garantias legais devidas ao cliente de acordo com a legislacdo em vigor no territorio em que o
produto foi distribuido.

A garantia comercial comeca a contar a partir da data de compra do produto e & concedida por
um periodo de 5 anos.

A garantia cobre a reparacao ou a substituicao, a escolha da loja, do seu produto. Abrange
os defeitos de fabrico devidos a falta de pecas e/ou componentes, bem como os danos
causados em condicdes normais de utilizagao. Neste caso, & necessario apresentar em loja o
comprovativo de entrega ou de compra. Sem esta producao prévia, todas as intervencoes a
efetuar no produto serao objeto de um orcamento que devera ser aceite pelo cliente antes de
gualquer intervencao. A reparacao ou substituicao do seu produto nao prolonga o periodo de
garantia inicial. Qualquer peca sobresselente que tenha sido substituida torna-se propriedade
da loja. Em caso de revenda do produto durante o periodo de garantia, a mesma mantém-se
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valida a favor do comprador, que pode solicitar a ativacao da garantia, desde que apresente
o comprovativo original de entrega ou de compra e que as condicdes de ativacao da garantia
estejam preenchidas. Arevenda do produto nao tem qualquer efeito sobre o periodo de garantia
restante a data da revenda.

Exclusoes da garantia:

A garantia limita-se ao valor do produto. A garantia nao se aplica em caso de desgaste normal
do produto ou dos seus componentes, de alteracdes de aspeto devidas ao envelhecimento
do produto, de problemas, incidentes ou danos resultantes de uma utilizacao incorreta ou
negligente do produto, de desrespeito das recomendacoes fornecidas neste manual, em caso
de danos acidentais ou resultantes de uma utilizacao incorreta, em caso de danos provocados
por fontes externas como as condicdes atmosféricas, em caso de danos estéticos como riscos,
em caso de avaria provocada por um evento fora do controlo do vendedor, em caso de roubo do
produto.

Se o produto for utilizado num pais diferente daquele em que foi comprado, o seu direito a
garantia pode ser invalidado. Neste caso, contacte o revendedor do pais de origem onde
adquiriu o produto, que analisara o pedido de garantia caso a caso.
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Instrucoes de funcionamento
AVISO! INSTRUGOES IMPORTANTES DE SEGURANGA. SIGA ESTAS

INSTRUGOES PARA A SUA SEGURANGA E DAS OUTRAS PESSOAS. UMA

INSTALAGAO INCORRETA PODE CAUSAR LESOES GRAVES. GUARDE
ESTAS INSTRUCOES.

Antes de iniciar o processo de montagem, leia atentamente estas
instrucdes e siga as etapas de montagem na ordem indicada.
Guarde estas instrugdes para futuras consultas.

Antes da montagem, verifique se todos os componentes estao
incluidos

e identifique quaisquer materiais adicionais necessarios. Se

necessario, consulte os 6rgdos competentes de sua localidade com

relacao as regras de urbanismo e construgoes particulares.
Utilizacao pretendida

Quando utilizado para o fim a que se destina, este dispositivo
esta em conformidade com o estado da arte e com os requisitos

de seguranca vigentes no momento de sua confeccao e
comercializagao.

Este produto deve ser utilizado apenas como protecao contra o sol.

0 equipamento nao & adequado para utilizagdo comercial ou
industrial.

Qualquer outro tipo de utilizacao é inadequado. A utilizagdo
inadequada, as modificacdes no dispositivo ou a utilizagdo de
componentes que nao foram testados e aprovados pelo fabricante
podem resultar em danos imprevistos!

Vestuario de protecao individual

Durante a instalagéo (perfuragéo), use uma mascara de
protecédo contra poeira.

Durante a instalagao, use um capacete de protecgao.

Durante a instalacéo do produto (perfuracéo), existe o
risco de estilhacos serem langados! Utilize dculos de
protecéo.

Durante a instalagao, use cal¢ados de seguranca.

Durante a instalagao, use luvas de protecao.

@
©
A
o

Protecdo contra quedas:

Existe um risco de quedas ao trabalhar em locais elevados. Adote
medidas de protecdo adequadas contra quedas.

Utilizacido em condicoes climatéricas adversas

Ventos fortes:

- Se a pérgula for montada de acordo com os regulamentos,
satisfaz os requisitos da classe de resisténcia ao vento, tal como
especificado nos dados técnicos.

- Se houver previsao de ventos fortes, abra totalmente o teto
deslizante para reduzir a resisténcia ao vento. Se as previsoes
apontarem para ventos excecionalmente fortes, considere
desmontar e guardar os painéis deslizantes por seguranca.
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Chuvas fortes:

Mantenha o teto completamente aberto durante as chuvas
fortes para evitar a acumulagao de agua e potenciais danos.
Depois da chuva, limpe a agua parada e verifique se ha danos ou
vazamentos.

Neve intensa:

Limpe regularmente a neve da pérgula durante os meses de
inverno.

- Abra o teto deslizante para permitir que a neve caia. Se
necessario, retire os painéis e limpe regularmente qualquer
acumulacao de neve para evitar danos.

Condicdes climaticas rigorosas:

Nao utilize em caso de geada e temperaturas inferiores a 3°C!
Limpe regularmente a neve do gazebo durante os meses de
inverno. Se morar numa regiao com invernos rigorosos, considere a
possibilidade de remover as ripas e guarda-las num local fechado
para protegé-las da neve e ventos fortes, até que o mau tempo
passe.

Manutencao, armazenamento, descarte

Manutencao e cuidados

Desligue o toldo da fonte de energia durante a manutengao, como
por exemplo se houver uma limpeza de janelas sendo realizada a
proximidade.

- Autilizagdo segura e sem riscos da pérgula apenas pode ser
garantida se a pérgula for controlada e mantida regularmente.
Inspecione regularmente a pérgula para detetar sinais de desgaste
ou de danos no material de revestimento ou na estrutura.

- 0O cabo de alimentacao do acionador s6 pode ser substituido pelo
mesmo tipo de cabo fornecido pelo seu fabricante.

- Oinstalador ndo deve modificar a configuracao do equipamento
sem consultar o fabricante ou seu representante autorizado.
Utilize apenas pegas sobresselentes certificadas pelo fabricante,
como o acionador, se necessario.

- Se algum dano for identificado, confie o seu reparo aum
profissional. Ndo utilize uma pérgula que precise de reparos.

- Verifique regularmente se ha sinais de desgaste ou danos na
pérgula.

Limpe frequentemente a estrutura e os painéis usando um pano
macio e hiimido. Isso ajuda a evitar a acumulagéo de sujidade e
fuligem.

- Verifique regularmente o mecanismo deslizante para garantir que

funcione sem problemas.

- Certifique-se de que sua pérgula esteja sempre firmemente presa

ao chao.

- Verifique regularmente o sistema de fixacao, incluindo parafusos

e porcas, e aperte-os se necessario para manter a estabilidade,
especialmente durante ventos fortes.

- Se mora em uma area com frio rigoroso, considere remover os

painéis e armazena-los em local fechado durante os meses de
inverno. Examine frequentemente a instalagao quanto a sinais
de desgaste ou danos aos cabos. Nao utilize o equipamento caso
reparos sejam necessarios.

- Seocontrolo remoto estiver sem energia, sera necessario repor a

bateria por uma de modelo CR2032.

- OLED desta pérgula sé pode ser substituido pelo mesmo

modelo LED-3000K-4m fornecido pelo fabricante da pérgula.

- Abra e feche no maximo 10 vezes ininterruptas! Aguarde mais

30 minutos antes de abrir e fechar novamente o teto! Este
procedimento protege seu motor!

- Carga maxima das pecas nao retrateis =1078 N/m3



Armazenamento

Guarde a pérgula num local seco durante longos periodos de
armazenamento.

Descarte

Descarte da embalagem

acordo com sua capacidade de reciclagem.
- Encaminhe estes materiais para reciclagem.
Descarte da pérgula

No final da sua vida Gtil, elimine a pérgula de acordo com as normas
em vigor no seu pas.

Aembalagem consiste em papelao e plasticos marcados de é??

Dados técnicos

Niimero do artigo GFA90198A

Classe de resisténcia ao vento* 6

Resisténcia ao vento classe 6: A pérgula é classificada como Classe
6 de resisténcia ao vento quando fixada firmemente ao material de
montagem adequado e deve ser imediatamente fechada em caso
de ventos de 86,4 km/h ou mais. A pérgula pode resistir a ventos
até a magnitude 10. Definicao = Tempestade com vendaval: Arvores
arrancadas pela raiz. Danos estruturais consideraveis Velocidade:
86,4 -100,8 km/h =24 -28 m/s

Resisténcia a carga de neve: 110 kg/m?

CONTROLO REMOTO

Voltagem de operacao do controlo remoto 1x CR2032: 2,6-3,0 V
Frequéncia de radio: 433,92 MHz
Poténcia maxima de transmissio:0.027mwW

Este simbolo indica que o produto e as suas baterias ndo
devem ser descartados como lixo doméstico.
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EAN NO.: 3276007947830

ARTICLE NO.: 94629041

IMPORTER: ADEO SERVICES

-135RUE SADICARNOT-CS 0000159790
RONCHIN-FRANGA
WWW.PRODUCT-REGULATORY.ADEOSERVICES.COM

PERGOLA NATERIAL CLIMA ASTRA BIOCLIM
MOTORIZADA TOTALMENTE EM ALUMINIO
ENTRADA DE TENSAO: 100-240 V-2 A_50 Hz-60 Hz

MAX. CICLOS DE FUNCIONAMENTOCONTINUOS: 10 CICLOS

POTENCIA MAXIMA DE TRANSMISSAO: 0,027 mW
ODELO LED N.°: LED-3000K-4m
POTENCIA: 45,5 W

P55 Q. EC €

ANO DE PRODUGAO: 2025

25

EN 13561:2015

EN 13561:2004+A1:2008

UTILIZACAO NO EXTERIOR

UTILIZAGAO EXTERNA EM EDIFICIOS E OUTRAS
OBRAS DE CONSTRUGAO

PROTECAO CONTRA SOL, CHUVA E VENTO
RES ISTENCIA AO VENTO: CLASSE 6

MADE IN CHINA

EAN NO.: 3276007947878

ARTICLE NO.: 94629045

IMPORTER: ADEO SERVICES

-135RUE SADI CARNOT-CS 0000159790
RONCHIN-FRANCA
WWW.PRODUCT-REGULATORY.ADEOSERVICES.COM

PERGOLA NATERIAL CLIMA ASTRA BIOCLIM
MOTORIZADA TOTALMENTE EM ALUMINIO
ENTRADA DE TENSAO: 100-240 V~2 A_50 Hz-60 Hz

MAX. CICLOS DE FUNCIONAMENTOCONTINUOS: 10 CICLOS

POTENCIA MAXIMA DE TRANSMISSAO: 0,027 mW
ODELO LED N.° LED-3000K-4m
POTENCIA: 45,5 W

ps5 Q. EC €

ANO DE PRODUGAO: 2025

-25-
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UTILIZACAO NO EXTERIOR

UTILIZAGAO EXTERNA EM EDIFICIOS E OUTRAS
OBRAS DE CONSTRUCAO

PROTECAO CONTRA SOL, CHUVA E VENTO
RESISTENCIA AO VENTO: CLASSE 6

MADE IN CHINA
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IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Prima diiniziare l'installazione, chiedere maggiori informazioni a un consulente.

Consultare la normativa urbanistica vigente, per assicurarsi di conoscere le procedure da
seguire durante l'installazione del prodotto.

Se si decide di installare il prodotto in autonomia, verificare che il supporto e lo spazio a
disposizione soddisfino tutti i requisiti per l'installazione di questo prodotto.

Se il prodotto viene assemblato dallutilizzatore, assicurarsi che allapertura della confezione
siano presenti tutti i componenti necessari per linstallazione. Se mancano dei pezzi, il
prodotto & danneggiato o presenta dei difetti, non utilizzarlo e restituirlo al negozio pit vicino.
Un'installazione non corretta pud provocare la caduta del prodotto/oggetto e causare gravi
lesioni.

Qualsiasi trasformazione apportata al prodotto ricade sotto Uesclusiva responsabilita
dellinstallatore o del cliente.

Non utilizzare prodotti che generano calore sotto la pergola, come ad esempio i barbecue. Non
lasciare fonti di calore vicino o sotto la pergola.

Non utilizzare la pergola in condizioni di gelo o a temperature inferiori a 3°C! Durante i mesi
invernali, liberare regolarmente la pergola dalla neve.

In caso di inutilizzo prolungato o in caso di maltempo (forte vento, neve, ecc.), & opportuno
mantenere le lamelle in posizione "semiaperta” per consentire il passaggio dell'aria e/o per
evitare 'accumulo di neve, con il rischio di un peso eccessivo.

Fare attenzione al posizionamento della pergola, perché il vento forte pud danneggiare la
struttura e deformare il prodotto. La responsabilita della scelta del posizionamento della
pergola ricade esclusivamente sul cliente o sull'installatore.

Per la vostra sicurezza

Istruzioni generali di sicurezza

Per montare la pergolainsicurezza, Uutente deve aver letto e compreso le presentiistruz-
ioni per luso primadiassemblareil prodotto.

Osservaretutte leistruzionidisicurezza! L'inosservanzaditaliistruzioni pud causare da-
nniallutenteeaterzi.

Conservare tutte leistruzioniper Uusoe leistruzionidisicurezza perriferimenti futuri.

Incasodivenditaocessione del prodotto, & necessarioconsegnare anche le presentiistr-
uzioniper luso.

Installare la pergola suuna superficie stabile e piana, possibilmente suunabase inceme-
nto.

Ancorare saldamente la struttura per evitare danneggiamenticausatidal vento.

Suuna pergolaagiscono forze moltodiverse dovute avento o pioggia. Pertanto, primadi
utilizzare la pergola per la prima volta, assicurarsi che tutte le vitie i bulloni siano compl-
etamente serrati.
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L'usoinsicurezzae privodipericolidella pergola pud essere garantitosoloin casodicont-
rollie manutenzione regolari.La pergola deve essere controllataregolarmente per verifi-
carechenonvisianosegnidiusuraodanniallacoperturaeallintelaiatura.

Perinstallareil prodotto, utilizzare solo fissaggiidonei. Tipologia e dimensioni dei fissaggi
dipendonodatipodimuraturae pesodel prodotto. Chiedere assistenza auno specialista
per lasceltadegliarticoli adeguati.

Tenere la pergolalontanodafiamme libere. Non utilizzare prodottiche sprigionano calore
allinternodella pergola, quali griglie per barbecue. Evitare dicollegare Ualimentazionein
casodimaltempo.Incondizionidiumidita, utilizzare solouna presada esterno IP66.

Impedire ai bambinidigiocare conildispositivodicomando dellatenda. Tenereil telecom-
ando lontanodalla portatadeibambini.

Impedire abambinioanimalidomesticidigiocare neipressidel luogodiinstallazione dur-
anteilmontaggio.

Incasodiinstallazioneinzonaventosaecontraddistinta da frequentiinterruzionidicorr-
ente, siconsigliaundispositivodioverride manuale oun’alimentazione sostitutiva.

Collegare lapergolaesclusivamente aun’alimentazione elettricaconforme agli standard
disicurezzalocali. Il prodotto deve essere alimentato con valoricompresitra
100-240V e 50Hz-60 Hz.

Incasodiprolungatoinutilizzo dell’apparecchio, rimuovere le batterie.
Le batterie nonsono accessibiliai bambiniperlalorosicurezza. @

Lasostituzione delle batterie deve essere effettuata da un adulto. Tenere fuoridalla port-
atadeibambini.L’ingestione diuna batteria pud essere fatale, rivolgersiimmediatamen-
teaunmedico.Seilvano batterie nonsichiude saldamente, smettere diusareil prodotto
etenerlo fuoridalla portatadei bambini.

I sacchettidiplastica presentinella confezione possono essere pericolosi peribambini.
Tenere lontaniibambiniper escludere qualsiasirischio.Utilizzare solo ricambioriginali.
Solo taliricambisono progettati perildispositivo e quindi adatti. Partidiricambionon
originali,oltre afar decaderelagaranzia, possonoanche metterein pericolo Uutentee l’a-
mbiente circostante.

Questo apparecchio pud essere utilizzato da bambinia partire dagli8 annidietdeda pers-
oneconridotte capacitafisiche, sensorialio mentalio con mancanzadispecificaesperie-
nzaeconoscenza,acondizionechenonsianolasciatisolioche abbianoricevutoistruzion-
i per lusodell’apparecchioin modo sicuroe che necomprendanoi pericoliconnessi.l bam-
bininon devono giocare con Uapparecchio. Puliziae manutenzione acuradell’utente non
devono essere eseguite da bambinilasciati senza supervisione.

Leistruzioniper gliapparecchicompostidaelementidiclasselll,alimentatidaun’unitadi
alimentazione separabile,devonoindicare che 'apparecchio va utilizzato esclusivamen-
teconlunita dialimentazione fornita.

Utilizzare sempreidispositividisicurezzaindividuale richiesti.

Sorvegliare lacoperturain movimento e tenere lontane le personefino alla suatotale
chiusura.

Occorre prestare attenzione quando siazionail dispositivo di sblocco manuale, poichéuna
copertura aperta potrebbe cedere rapidamente a causa di molle debolio rotte.
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Non azionare latenda dasole se nelle vicinanze si stanno effettuando lavori di manutenzi-
one,come la puliziadelle finestre.

Primadiinstallare unita, rimuovereicavinon necessariedisattivare le apparecchiature
nonindispensabili per un correttofunzionamento.

Installareildispositivodiazionamentodello sblocco manuale aun’altezzainferiorea2,5m.

Ildispositivodiazionamento del pulsante normalmente aperto deve essere posizionatoa
vistadirettadellatrasmissione, malontanodalle partiin movimento. Deve essere install-
atoaun’altezza minima di1,5 metri.

Non superare il numero nominale di cicli di funzionamento.

AVVERTENZA: Importanti istruzioni di sicurezza. E importante per la sicurezza delle persone
seguire queste istruzioni. Conservare le presenti istruzioni.

Esaminare frequentemente | installazione per rilevare eventuali segni di usura o danni a cavi,
molle ed elementi di fissaggio. Non utilizzare qualora siano necessarie riparazioni o regolazioni;

AVVERTENZA: Importanti istruzioni di sicurezza. Seguire scrupolosamente tutte le istruzioni
poiché un installazione errata puo causare gravi lesioni.

Primadiinstallare | unita rimuovere cavi o componenti non necessari e disattivare le
apparecchiature non indispensabili per il corretto funzionamento.

I bambini non devono trovarsi vicino all'apparecchio durante la fase di installazione.

Le parti mobili pericolose e non protette dell'unita devono essere conservate a un‘altezza
superiore a 2,5 m dal suolo o da qualsiasi altro livello di accesso.

La striscia LED o la componentistica devono essere sostituite esclusivamente dal fabbricante,
da un addetto alla riparazione autorizzato oppure da persona di pari qualifca.

Consumo in modalita standby: 1,70 W
Risparmio energetico: N/A

E necessario utilizzare la confezione del prodotto come base di montaggio per evitare danni
(graffi, scalfiture alla vernice, sporcizia, ecc.). Prima di completare il montaggio, non serrare
eccessivamente le viti e lasciare un po' di gioco per ogni componente. Una volta concluso
il montaggio, assicurarsi che tutte le viti siano state serrate correttamente. Il prodotto deve
essere posato su una superficie stabile.

Non regolare le lamelle con persone presenti sotto la pergola. Per evitare lesioni, non inserire
testa, mani o qualsiasi altra parte del corpo tra gli elementi mobili, come ad esempio le lamelle.
Evitare di montare la pergola in condizioni climatiche avverse.

Per evitare potenziali lesioni, sgomberare sempre l'area prima di effettuare qualunque
regolazione.

Ricordarsi di serrare nuovamente i fissaggi due settimane dopo linstallazione e almeno una

volta allanno.
Controllare e serrare tutte le viti dopo aver terminato il montaggio.
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Fare attenzione alle dita quando, durante linstallazione, si maneggiano le parti mobili del
prodotto. E necessario indossare i guanti.

Fissare saldamente i piedini al pavimento per evitare che il prodotto si deformi o si danneggi.E
responsabilita del cliente verificare che i dispositivi di fissaggio prescelti siano compatibili con
le staffe di montaggio.La pergola deve essere fissata saldamente a una soletta in cemento e/o a
una solida parete (in mattoni, cemento o blocchi di calcestruzzo). E necessario indossare guanti
e occhiali di protezione.

Evitare di salire sul tetto della pergola. Evitare di appoggiare scale alla pergola. Evitare di
appoggiare o appendere oggetti pesanti alla pergola. Prima di utilizzare la pergola, rimuovere
qualsiasi ostacolo, quali detriti o neve e qualsiasi eventuale impedimento che possa bloccare le
parti mobili.

IMPORTANTE: se il prodotto & dotato di un collegamento elettrico, leggere attentamente il
capitolo sulla sicurezza e le istruzioni per l'installazione.

Questo prodotto € destinato alluso domestico e non professionale allaperto. Tenere il prodotto
lontano da fiamme e fonti dirette di calore, come radiatori esterni e barbecue. Prima dell’uso,
verificare che le viti siano ben fissate.

Tenere la pergola completamente aperta in caso di piogge abbondanti, in modo da evitare
accumuli di acqua e potenziali danni. Una volta terminata la pioggia, rimuovere l'acqua
stagnante e controllare che non vi siano danni o perdite.Sebbene la pergola sia progettata
come sistema per ripararsi dalla pioggia, non é tuttavia paragonabile a un sistema a veranda
chiusa. Gli utensili utilizzati sotto la pergola devono essere adatti all'uso all'esterno!Sulla
faccia inferiore di lamelle, travi del telaio e montanti possono raccogliersi gocce di pioggia o
di condensa!Dopo un acquazzone, l'acqua rimasta sulle lamelle pud gocciolare su persone
e oggetti quando queste sono aperte!ln caso di forti piogge, la grondaia potrebbe tracimare.
Lapertura delle lamelle permette di evitare l'laccumulo di acqua. Una grondaia ostruita che
non riesce pill a convogliare efficacemente neanche piccole quantita di acqua piovana, favorira
il percolamento all’interno della pergola. E importante controllare regolarmente che l'acqua
piovana defluisca correttamente e, se necessario, rimuovere i detriti che ne impediscono il
corretto deflusso.

La pergola bioclimatica presenta innegabili vantaggi per Uuso all'esterno. Questo perché
'alluminio & un materiale molto robusto e altamente resistente alla corrosione. Tanto da essere
considerato un prodotto sostenibile.E necessario effettuare una manutenzione completa a ogni
cambio di stagione.

Controllare regolarmente che la pergola non presenti danni o deformazioni. Verificare che
l'installazione non sia shilanciata e che i cavi non siano usurati o danneggiati.

Dopo aver utilizzato il prodotto per un certo periodo di tempo, verificare se le viti sono allentate
e, se necessario, serrarle; si consiglia di effettuare il controllo ogni tre mesi.Rimuovere
regolarmente sporcizia accumulata e foglie morte dai condotti di drenaggio per mantenerli
puliti e garantirne Uottimale funzionamento. Non appendere oggetti alla struttura della pergola
per evitare di danneggiarla. Non modificare il prodotto in modi diversi da quelli previsti dal
produttore. Non utilizzare parti di ricambio diverse da quelle fornite dal produttore.

AVVERTENZA: disattivare l'alimentazione durante la pulizia, la manutenzione o la sostituzione
di parti.
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Pulire le superfici metalliche della pergola con un panno leggermente inumidito.Non utilizzare
prodotti di pulizia abrasivi quali prodotti chimici, benzene, alcol o solventi.
Disattivare l'alimentazione se non si intende utilizzare la pergola per un lungo periodo.

A Se il cavo di alimentazione & danneggiato, al fine di evitare qualunque pericolo, dovra
essere sostituito dal produttore, da un addetto all’assistenza o da persone analogamente
qualificate.

Quando si sostituiscono telecomando o centralina con nuovi dispositivi, seguire la procedura di
accoppiamento come spiegato nelle istruzioni di montaggio.

Pulizia

Il prodotto deve essere pulito con una spugna non abrasiva. Usare acqua pulita con un po’ di
sapone. Per evitare lapparizione di tracce dovute allasciugatura, asciugare con un panno
spugna, appena finito di pulire.

Non utilizzare mai detergenti ad alta pressione o prodotti a base di solventi.

In caso di guasto o rottura di un componente, contattare il servizio di assistenza post-vendita,
che dispone di un elenco di parti di ricambio disponibili per questo prodotto.

| prodotti elettrici usati non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. |
prodotti elettrici usati vengono raccolti separatamente e devono essere smaltiti in
un apposito punto di raccolta. Per informazioni sul riciclaggio, rivolgersi alle autorita
locali o al rivenditore.

Le pile e le batterie ricaricabili devono essere riciclate o smaltite correttamente. Non
smaltire le batterie nei rifiuti domestici, nei rifiuti urbani o nel fuoco, poiché potrebbero
perdere o esplodere. Non aprire, cortocircuitare o danneggiare le batterie per evitare
di provocare lesioni.

| prodotti a fine vita devono essere portati a un organismo di raccolta dei rifiuti per essere
differenziati.

Non permettere ai bambini di giocare con i telecomandi elettrici. Conservare i telecomandi fuori
dalla portata dei bambini.

Questoprodottodeveessereinstallatoinconformitaallenormediinstallazionee preferibilmente
da un tecnico qualificato. Un'installazione e un utilizzo non corretti possono provocare scosse
elettriche o incendi. Non aprire, smontare, alterare o modificare questo apparecchio.
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A Interrompere l'elettricita prima di qualsiasi operazione.

AVVERTENZA

Pericolo di morte e rischio di incidenti per neonati e bambini!
Conservare le batterie fuori dalla portata dei bambini. Non
lasciare incustodite le batterie.

Se la batteria viene ingerita, puo causare gravi ustioni interne
in breve tempo e risultare letale.

Durante l'uso di apparecchi elettrici osservare le precauzioni
di sicurezza di base per ridurre il rischio di incendi, scosse
elettriche e lesioni personali.

Scollegare l'alimentazione prima dell'installazione, la
manutenzione, la pulizia o la sostituzione di componenti
elettrici.

Seilcavodialimentazione &€ danneggiato, deve essere sostituito
conun cavo o un kit speciale disponibile presso il produttoreoiil
suo agente di assistenza.

Questo prodotto é dotato di componenti elettrici e luci LED.
Osservare scrupolosamente il senso della corrente elettrica
delle connessioni.

Qualsiasi modifica di natura elettrica apportata al prodotto € di
esclusiva responsabilita dell'installatore o del cliente.

AVVERTENZE PRIMA DELL'INSTALLAZIONE ELETTRICA:

Prima di eseguire qualsiasi operazione o di effettuare qualsiasi collegamento elettrico,
disinserire 'alimentazione.

Prima di collegare il prodotto alla rete elettrica, accertarsi di avere assemblato tutte le parti.

Per l'installazione della custodia stagna esterna, scegliere un luogo sicuro vicino al prodotto.
Deve essere posizionata in verticale e al riparo dalle intemperie.

L'installazione pud essere eseguita anche da personale non specializzato, a condizione che
le istruzioni siano seguite correttamente. In caso di problemi nell'assemblaggio del prodotto,
rivolgersi a un tecnico qualificato per ricevere assistenza.

Durante la realizzazione dei fori per l'installazione dell'apparecchio, prestare attenzione a non
forare tubi o cavi nascosti.

INSTALLAZIONE ELETTRICA DEL PRODOTTO:

i collegamenti elettrici devono essere eseguiti in conformita alle norme elettriche in vigore nel
proprio paese. In caso di dubbio, rivolgersi a un elettricista autorizzato.

ATTENZIONE: Per motivi di sicurezza, prima di installare o collegare l'apparecchio, assicurarsi
che l'alimentazione sia spenta.

Materiale necessario: materiale non fornito:

> Scatole di giunzione stagne (norma minima IP54)

> Cavi

> 1 batteria (CR2032 3 V)

Prima di collegare la pergola a una fonte di alimentazione, verificare che la tensione della fonte
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e la tensione nominale corrispondano alle specifiche di alimentazione riportate sulla targhetta
del prodotto.

Nelle tubazioni fisse deve essere previsto un mezzo di disconnessione in conformita alle norme
diinstallazione.

Pericolo di scosse elettriche! Non tentare di riparare la pergola da soli. In caso di
malfunzionamento, le riparazioni devono essere effettuate esclusivamente da personale
qualificato.

La modifica del progetto o della configurazione dell'apparecchio senza consultare il fabbricante
oil suo rappresentante autorizzato puo causare situazioni pericolose.

Il cavo di alimentazione di questo sistema motorizzato pud essere sostituito solo con lo stesso
tipo di cavo fornito dal produttore del sistema.

Se il cavo di alimentazione é danneggiato, deve essere sostituito solo dal produttore, dal suo
servizio di riparazione o da personale altrettanto qualificato, per evitare qualsiasi pericolo.
Prima di qualsiasi ispezione o manutenzione dei componenti elettrici, la pergola deve essere
scollegata dalla rete elettrica in modo sicuro e affidabile.

Pericolo di esplosione! NON incenerire, cortocircuitare, smontare, ricaricare o tentare di
rigenerare le batterie.

Non esporre le batterie a temperature estreme. Le perdite di acido delle batterie possono
causare danni. Sostituire le batterie usate solo con batterie dello stesso tipo.

Sussisteilrischiodiingestione da parte di bambini o animali. In caso diingestione di una batteria,
consultare immediatamente un medico.

Non smaltire mai le batterie nel fuoco o nell'acqua.

Evitare le temperature elevate e lumidita durante la conservazione e il trasporto. Temperatura
di stoccaggio: -da 20 °C a +30 °C.

ATTENZIONE! Pericolo di esplosione! Non inserire mai le batterie al contrario.

Se perdono, rimuoverle dal vano batterie con l'aiuto di un panno.

Smaltire le batterie secondo le norme vigenti. In caso di fuoriuscita di acido dalla batteria,
evitare qualsiasi contatto con la pelle, gli occhi e le mucose. Sciacquare immediatamente le
aree interessate dopo il contatto con l'acido e risciacquare con abbondante acqua. Consultare
un medico.

L'ingestione di batterie puo essere fatale. Conservare le batterie fuori dalla portata dei bambini
e degli animali domestici.

Consultare immediatamente un medico in caso di ingestione di una batteria.

Rimuovere le vecchie batterie dal telecomando.

Rimuovere le batterie dal telecomando se non lo si utilizza per un periodo di tempo prolungato.

Batteria:1CR2032,3V

AVVERTENZA

Attenzione: assicurarsi di aver completato il programma di
regolazione di tutti i componenti elettriciin modo da non dover
regolare nuovamente il motore.

Non é possibile regolare contemporaneamente le direzioni dei
finecorsa; & necessario procedere separatamente per ciascuna
direzione.

Non forzare i pulsanti; utilizzare piuttosto il telecomando per
controllare i finecorsa ruotandoli di mezzo ciclo alla volta fino a
raggiungere l'impostazione desiderata.
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Le batterie devono essere sostituite e installate da un adulto.
Rimuovere le vecchie batterie dal prodotto.

Non esporre le batterie al fuoco, perché potrebbero perdere o
esplodere.

Non cortocircuitare i terminali della batteria.

Non mescolare batterie nuove e vecchie.

Non utilizzare batterie ricaricabili in questo prodotto.

Non ricaricare le batterie non ricaricabili.

Utilizzare solo il tipo di batteria consigliato.

Conservare il prodotto fuori dalla portata dei bambini.
Smaltire le batterie usate negli appositi contenitori di raccolta.

ATTENZIONE: pericolo di morte e rischio di incidenti per neonati e bambini.

Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini. Non lasciare le batterie incustodite o in luoghi
accessibili.

Conservare le batterie nuove e usate fuori dalla portata dei bambini. Se il vano batteria non si
chiude correttamente, smettere di utilizzare il prodotto e conservarlo fuori dalla portata dei
bambini.

L'ingestione accidentale di questi elementi presenta un rischio di tossicita acuta per i bambini
e gli animali domestici, in conformita alle classificazioni R22 (Nocivo per ingestione) e R25
(Tossico per ingestione) del regolamento CLP.

Consultare immediatamente un medico in caso di ingestione di una batteria.

Rispettare la polarita delle batterie indicata nel vano batterie.

Non gettare mai le batterie nel fuoco o nellacqua.

Non lasciare il telecomando su un radiatore o esposto alla luce diretta del sole.

Se il vano batteria non si chiude saldamente, smettere di utilizzare il prodotto e tenerlo fuori
dalla portata dei bambini.

Non permettere ai bambini o ad altre persone non adatte di giocare con il telecomando.

1. SPECIFICHE TECNICHE

Alimentazione: 100-240V ~50Hz-60Hz, 2A
Potenza nominale: 150W
Velocita: 18/rpm
Numero stimato di cicli: 10

Classe di protezione: IP55

Modello di motore: XLG-150-24-A
Modello di telecomando: S00647
Potenza massima di trasmissione FR 0.027 mW
(frequenza di ricezione):

Frequenza di trasmissione (MHz): 433.92MHz
Classe di protezione elettrica: Classell

Livello di pressione sonora emesso: <70 db(A)
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Caratteristiche dei LED:

Not dimmable, non-directional loght

Flusso luminoso utile: 1600 lumen
Temperatura colore: 3000 K
Vita utile: 3600 hours
Consumo nominale in modalita "ON": 14.4W

CRI (indice di resa cromatica): 81.4

Questo prodotto contiene una sorgente luminosa a LED di classe energetica F (EU) 2019/2015.

2. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Categorie

Domande

Soluzioni

Motore

- Rumore insolito del motore

-Verificare che la pergolasia in perfette condizioni.

Controllare se le lamelle sono deformate. Intal caso,
sostituirle.

Verificare che non sia presente un'interruzione di corrente.
Controllare lo stato delle hatterie del telecomando.

-Ilmotore non funziona

Verificare che la pergola sia correttamente alimentata.
Controllare e/o sostituire la batteria del telecomando.

Seil problema persiste e occorre manipolare le lamelle,
rimuovere la vite di montaggio tra il pistone motorizzatoe la
harra guida delle lamelle.

Telecomando

-ILmotore non risponde al telecomando

Verificare che la pergola sia correttamente alimentata.
Controllare e/o sostituire la batteria del telecomando.

Verificare che la batteria sia inserita correttamente nel
telecomando; se non lo fosse, rimuoverla e reinserirla.

Se il problema persiste, contattare il servizio post-vendita.

Lamelle

- Le lamelle sono bloccate meccanicamente
- Le lamelle emettono rumori insoliti

Controllare che non siano presenti detriti che impedisconoil
movimento delle lamelle.

Controllare che l'alimentazione elettrica funzioni
correttamente.

Controllare che non ci sia un‘interruzione di corrente.
Controllare la posizione degli interruttori sul quadro elettrico.

LED

- Le luci non si accendono

Verificare il corretto funzionamento del telecomando.
Verificare che la pergola sia correttamente alimentata.

- Alcuni LED non si accendono piii

Cambiare lastriscia LED corrispondente.

Drenaggio dell'acqua

L'acqua non defluisce correttamente lungo
imontanti.

Controllare e pulire regolarmente le grondaie lungo le travi
orizzontali e le aperture nei montanti per garantire il corretto
drenaggio dell'acqua.

Se il problema persiste, contattare il servizio post-vendita o il rivenditore.
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3. GARANZIA

Per questo prodotto viene offerta una garanzia commerciale. Questa garanzia integra le
garanzie legali dovute al cliente in virtu della legge in vigore nel territorio in cui il prodotto &
stato distribuito.

La garanzia commerciale decorre dalla data di acquisto del prodotto ed & concessa per un
periodo di 5 anni.

La garanzia copre, a discrezione del negozio, la riparazione o la sostituzione del prodotto. Copre
i difetti di fabbricazione dovuti a parti e/o componenti mancanti, nonché i danni causati dalle
normali condizioni d’uso. In questo caso, si prega di inviare al negozio la prova di consegna
o di acquisto. Senza la preliminare presentazione di tali documenti, qualsiasi intervento
da effettuare sul prodotto sara soggetto a un preventivo che lacquirente dovra accettare
prima dellesecuzione del lavoro. La riparazione o la sostituzione del prodotto non prolunga
il periodo di garanzia iniziale. Qualsiasi pezzo di ricambio sostituito diventa di proprieta del
negozio. Se il prodotto viene rivenduto durante il periodo di garanzia, questa rimane valida a
favore dell'acquirente, il quale potra richiederne Uapplicazione a condizione che venga esibita
la prova di consegna o di acquisto originale e che siano soddisfatte le condizioni di applicazione.
La rivendita del prodotto non ha alcun effetto sul periodo di garanzia rimanente alla data della
rivendita.

Esclusione della garanzia:

La garanzia € limitata al valore del prodotto. La garanzia non siapplicain caso di normale usura
del prodotto o dei suoi componenti, di cambiamenti nell'aspetto dovuti all'eta del prodotto, di
problemi, incidenti o danni derivanti da un uso scorretto o negligente del prodotto, di mancata
osservanza delle raccomandazioni fornite nel presente manuale, in caso di danni accidentali
o derivanti da un uso improprio, in caso di danni causati da fonti esterne come gli agenti
atmosferici, in caso di danni estetici (graffi, ecc.), in caso di guasto causato da un evento al di
fuori del controllo del venditore, in caso di furto del prodotto.

Se il prodotto viene utilizzato in un paese diverso da quello in cui & stato acquistato, la richiesta
di garanzia potrebbe essere invalidata. In questo caso, si prega di contattare il rivenditore del
paese diorigine in cui é stato acquistato il prodotto, che esaminera la richiesta di garanzia caso
per caso.
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Istruzioni di funzionamento

AVVERTENZA! IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA. E
IMPORTANTE PER LA SICUREZZA DELLE PERSONE SEGUIRE QUESTE
ISTRUZIONI, POICHE UN’INSTALLAZIONE ERRATA PUO CAUSARE
GRAVI LESIONI. CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI.

Prima di iniziare il montaggio, leggere attentamente le presenti
istruzioni e seguire le fasi di assemblaggio nell'ordine indicato.
Conservare queste istruzioni per riferimenti futuri.

Prima del montaggio verificare la presenza di tutti i componenti
e identificare eventuali materiali aggiuntivi necessari. In caso di
necessita, consultare lautorita locale referente per Uedilizia in
merito alle disposizioni applicabili in materia di edilizia privata.

Uso previsto

Se utilizzato per lo scopo previsto, questo dispositivo & conforme
allo stato dell’arte e ai requisiti di sicurezza vigenti al momento
della sua commercializzazione.

Questo prodotto deve essere utilizzato esclusivamente come
protezione dal sole.

ILdispositivo non & adatto a un uso commerciale o industriale.
Qualsiasi altro tipo di utilizzo € inappropriato. L'uso improprio, le
modifiche apportate al prodotto oppure Uutilizzo di componenti
non testati e non approvati dal produttore possono causare danni
imprevisti!

Abbigliamento di protezione individuale

@

Durante Uinstallazione (operazioni di perforazione)
indossare una maschera antipolvere.

Durante Uinstallazione indossare un casco protettivo.

Durante Uinstallazione del prodotto (operazioni di
perforazione) sussiste il rischio di schegge volanti!
Indossare occhiali di protezione.

Protezione anticaduta:

Quando si lavora a grandi altezze c’& il rischio di cadere. E
necessario utilizzare adeguate misure di protezione anticaduta.

Durante Uinstallazione indossare calzature
antinfortunistiche.

Durante Uinstallazione indossare guanti di protezione.

Utilizzo in condizioni climatiche avverse

Vento forte:

- Se la pergola @ montata rispettando le norme, soddisfa i requisiti
della classe di resistenza al vento come specificato nei dati
tecnici.

- Se si prevedono venti forti, aprire completamente il tetto
scorrevole per ridurre la resistenza alle correnti. Nel caso in cui
le previsioni indichino venti eccezionalmente forti, si consiglia di
smontare e riporre i pannelli scorrevoli per sicurezza.

Pioggia intensa:

- Tenere il tetto completamente aperto durante le piogge intense
per evitare laccumulo di acqua e, quindi, potenziali danni. Dopo
la pioggia, eliminare l'acqua stagnante e controllare che non vi
siano danni o perdite.
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Neve abbondante:

Rimuovere regolarmente la neve dalla pergola durante i mesi
invernali.

- Aprire il tetto scorrevole per far scivolare via la neve. Se
necessario, rimuovere i pannelli ed eliminare regolarmente gli
accumuli di neve per evitare danni.

Maltempo:

Non utilizzare in condizioni di gelo e a temperature inferiori a

3 °C! Rimuovere regolarmente la neve dalla pergola durante i

mesi invernali. Nel caso in cui la pergola venga installata in zone
caratterizzate da inverni rigidi, valutare la possibilita di rimuovere
i pannelli e di riporli al chiuso per proteggerli da neve e vento, fino a
conclusione del maltempo.

Manutenzione, stoccaggio, smaltimento

Manutenzione e cura

- Scollegare la tenda dall'alimentazione se nelle vicinanze si
stanno effettuando lavori di manutenzione, come la pulizia delle
finestre.

L'uso in sicurezza e privo di rischi della pergola puo essere
garantito solo in caso di controlli e manutenzione regolari.
Ispezionare regolarmente la pergola per rilevare eventuali segni
diusura o danni al materiale di copertura o allintelaiatura.
ILcavo di alimentazione di questo prodotto pud essere sostituito
solo con lo stesso tipo di cavo fornito dal produttore.
L’installatore non deve modificare la configurazione
dellapparecchiatura senza aver consultato il produttore o il

suo rappresentante autorizzato e, se necessario, impiegando
esclusivamente parti di ricambio da esso certificate.

In caso di danni accertati, affidare la riparazione degli stessi a un
professionista qualificato. Le pergole che necessitano di essere
riparate non devono essere utilizzate.

- Controllare regolarmente che la pergola non presenti segni di
danneggiamento.

Pulire frequentemente intelaiatura e pannelli con un panno
morbido inumidito. In tal modo si evitera laccumulo di sporco.

- Controllare regolarmente il meccanismo di scorrimento per
verificarne il corretto funzionamento.

- Assicurarsi che la pergola resti sempre saldamente ancorata al
suolo.

- Controllare regolarmente il sistema di ancoraggio, compresi
bulloni e viti e, se necessario, serrarli per mantenerne la stabilita,
soprattutto in caso di vento forte.

Nel caso in cui la pergola venga installata in zone caratterizzate
da inverni rigidi, valutare la possibilita di rimuovere i pannelli

e diriporli al chiuso durante i mesi invernali. Esaminare
frequentemente linstallazione per rilevare eventuali segni di
usura o danni ai cavi. Non utilizzare la pergola qualora necessiti
una riparazione.

Nel casoin cui il telecomando dovesse scaricarsi, sara necessario
acquistare una batteria CR2032 di ricambio.

- ILLED di questa pergola pud essere sostituito solo con lo stesso
modello LED-3000K-4m fornito dal produttore della pergola.

E possibile aprire e chiudere la copertura per massimo 10 volte
senza interruzione! Attendere poi 30 minuti prima di aprire e
chiudere nuovamente la copertura! Tale procedura proteggera il
motore!

- Carico massimo delle parti non retrattili = 1078 N/m?3



Stoccaggio

Conservare la pergola in un ambiente asciutto per lunghi periodi di
inutilizzo.

Smaltimento

Smaltimento dell'imballaggio

L'imballaggio € costituito da cartone e da plastiche
opportunamente contrassegnate che possono essere
riciclate.

- Siraccomanda di smaltire correttamente questi materiali.

&

Smaltimento della pergola

Al termine della sua vita, smaltire la pergola secondo le norme
vigenti nel proprio Paese.

Specifiche tecniche

Numero dellarticolo GFA90198A

Classe diresistenza al vento*6

Classe di resistenza al vento 6: La pergola é caratterizzata da

una resistenza al vento di classe 6 se saldamente ancorata

con il materiale di montaggio adeguato e deve essere ritirata
immediatamente in caso di vento con velocita di 86,4 km/h e oltre.
La pergola é in grado di resistere fino a venti di forza 10. Definizione
=Tempesta, burrasca: Alberi sradicati. Ingenti danni strutturali
Velocita: 86,4-100,8 km/h=24-28 m/s

Resistenza al carico neve: 110kg/m?2

TELECOMANDO

Tensione di funzionamento del telecomando 1x CR2032:2,6-3,0 V
Frequenza radio: 433,92 MHz
Potenza massima di trasmissione:0.027mwW

Questo simbolo indica che il prodotto e le batterie in esso
contenute non devono essere smaltiti come rifiuti
domestici.

EAN NO.: 3276007947830

ARTICLE NO.: 94629041

IMPORTER: ADEO SERVICES

-135RUE SADICARNOT-CS 0000159790
RONCHIN-FRANCIA
WWW.PRODUCT-REGULATORY.ADEOSERVICES.COM

PERGOLA NATERIAL CLIMA ASTRA BIOCLIM

MOTORIZZATA INTERAMENTE IN ALLUMINIO

TENSIONE DI ALIMENTAZIONE: 100-240V~2A_50Hz-60Hz
MASSIMO NUMERO DI CICLI DI FUNZIONAMENTO CONTINUO:10 CICLI
POTENZA MASSIMA DI TRASMISSIONE: 0,027 mW

MODELLO LED N.: LED-3000K-4m

POTENZA: 45,5 W

P55 B ECE

ANNO DI PRODUZIONE: 2025

-25-

EN13561:2015

EN 13561:2004+A1:2008

UTILIZZO ALL'APERTO

UTILIZZO ESTERNO IN EDIFICI E ALTRI
OPERE EDILI

PROTEZIONE DA SOLE, PIOGGIA E VENTO
RESISTENZA AL VENTO: CLASSE 6

MADE IN CHINA

EAN NO.: 3276007947878

ARTICLE NO.: 94629045

IMPORTER: ADEO SERVICES

-135RUE SADICARNOT-CS 0000159790
RONCHIN-FRANCIA
WWW.PRODUCT-REGULATORY.ADEOSERVICES.COM

PERGOLA NATERIAL CLIMA ASTRA BIOCLIM

MOTORIZZATA INTERAMENTE IN ALLUMINIO

TENSIONE DI ALIMENTAZIONE: 100-240V~2A_50Hz-60Hz
MASSIMO NUMERO DI CICLI DI FUNZIONAMENTO CONTINUO: 10 CICLI
POTENZA MASSIMA DI TRASMISSIONE: 0,027 mW

MODELLO LED N.: LED-3000K-4m

POTENZA: 45,5 W

P55 (BHECE

ANNO DI PRODUZIONE: 2025

-25-

EN 13561:2015EN 13561:200

4+A1:2008

UTILIZZO ALL'APERTO

UTILIZZO ESTERNO IN EDIFICI E ALTRI
OPERE EDILI

PROTEZIONE DA SOLE, PIOGGIA E VENTO
RESISTENZA AL VENTO: CLASSE 6

MADE IN CHINA
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ZHMANTIKO, NA ®YAAXOEI TIAMEAAONTIKH
ANA®OPA MAPAMOMIIH: AIABAZTE MPOZEKTIKA

Mptv EEKIVNOETE TV EYKATACTAOT), GUUBOUAEUTEITE EVAV UNXAVIKO.

EAEYELE MPOOEKTIKA TOUG LOXVOVTEG KAVOVIOHOUG TTIOAEOSOMIAG Yia va Bepalwdeite 0Tl akoAovdeite
TG 5108 1KACIEG YIa TNV EYKATACTACN TOU TIPOIOVTOC 00,

Edv anodacioete va eyKATACTI|OETE HOVOL TO TIPOTOV, EAEYETE OTL TO GTAPLYHA KAl 0 XWPOG OaG XOUV
OAQ Ta AmaPaitnTa XapaKINPLOTIKA YIa TNV EYKATACTACN autoU Tou TIPoidvVToG.

Edv 1o Tpoidv guvappoloyndel and €0dg, pepawwdsite Ot n cuokevaaoio TEPIAAPPBAVEL OAA Ta
anapainta €optjuata yla myv eykatdotaon tou npoidviog. Eav Asimouv e€optrjpata, 1o mpoidv
€lval KATEOTPAHUUEVO 1) EXEL EAATTWHATA, UNV XPNOLLOTIOOETE TO TIPOIOV KAl ETUOTPEPTE TO OTO
TIANGLECTEPO KATATTNA.

Edv 6ev yivel owotd n otePEWON, KUMOPEL va TIPOKANSEL TITWON TOU TPOIOVIOG/AVTIKEIEVOU UE
QTOTEAECHA 0OBAPO TPAUUATIONO.

OToLadNTIOTE PETATPOTI TOU TIPOIOVIOG TAPAPEVEL ATIOKAEIOTIKI] €VUVN TOU EYKATAOTATN 1) TOU
TEAATN.

Mnv xpnotomnoleite 8eppd TPOIOVTA KATW Ao TNV TEPYKOAA 00, OTIWG YNOTAPLEG. MV adrvete
Kapia mnyn 8eppotnTag SirmAa 1) KAtw amo tnv MEPYKOAQ.

Mnv XPNOIHOTIOLEITE TNV TIEPYKOAA EAV ETUKPATOUV GUVENKEG TIAYETOU 1| O 8EPUOKPATIEG KATW TWV
3°C! Kadapilete 10 X16vL amd v TEPYKOAA TAKTIKA KATA TOUG XEIUEPWVOUG MNVEG.

S& MEPIMIWON MOPATETAMEVNG M XPNoNG 1 kakokalpiag (loxupol Avepol, X1Vl K.ATL), TIPEMEL
Va KPaTdAte 1a MIEPUYLO OE «ooavolXtr)» 8€on yla va eMITPEMETAL N SLEAELON agpa r/kal va
aropEVYETAL 1] CUGCWPELAON XIOVIOU TIOU UTOPEL val BApUVEL UTIEPBOALKA TNV KATAOKELY).

Na eiote MPOOEKTIKOL UE TNV EKBEON TNG TTEPYKOAAG,. KABWG Ol SUVATOL AVEUOL UTOPEL VA KATAOTPEYOUV

n Soun Kal va TapapopdwWaoouV 1o TPoidv. O TEEAATNG 1} 0 EYKATACTATNG AVOAAUBAVEL TNV TIANEN
€080VN yla TNV €MAOYT) NG 8€0NE EYKATACTAONG TNG TIEPYKOAAG,.

Ma v aopaield oag
levikég odnyieg aopaielag

Ma va ouvappoAOYOEL TNV TIEPYKOAA LE AOPAAELD, O XPT)OTNG TIPETEL VA EXEL SLABATEL KaL
KOTAVOT)OEL AUTEG TIG 08NYIEC XPIONG TIPLV ATIO TN CUVAPHOAGYNOY) TOU TIPOidVTOC.

Tnpeite OAeG TG 06nyiec aodateiag! EQv 6ev 1o kAveTe, pmopei va PAAPETE €0AG KAl AAAOUG.
DuAALte OAeG TIC 08NYieg xprioNG Kal TG 08nyieg aodAAELlag yia LEANOVTIKN avadopd.

EAv TTOUANO€TE 1] SWOETE T CUGKEUT), TIPETIEL ETIION G VA SWOETE AUTEG TIG 08NYIEC AelTOLPYIAC.
TOTIOJETNOTE TNV MEPYKOAA OE 0TAJEPT), ETIMESN EMIPAVELQ, IEAVIKA OE TOIPEVTEVLIO SATESO.
STEPEWOTE KAAA TN SOUY] YO VA NV KIVEUVEVEL ATIO TOV AVEUO.

StV NEpyKoAa emevepyolV SUVAUELG attd Tov Avepo 1) tn PpoxN). EMoPEVWG, TPV XPNOLUOTIOL
NOETE TNV TEPYKOAA YA TIPW TN popd, pepalwdeite OTL OAEG 0L BISEG KAl TA UTTOVAGVLA Eival

MARPWG odLypHEva.
H aodaing kat akivduvn xprion g mEPYKOAAG Umopei va §1aodaALoTEl LOVO EAV EAEYXETAL
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KOl OUVTNPEITAL TAKTIKA. H TTEPYKOAQ TIPETIEL VA EAEYXETAL TAKTIKA Yia onuasdia ¢dopdacn
{nNULAC oto KAAUPPA Kal To TTAaialo.

XPNOIHOTIOLEITE HOVO KATAAANAQ EEAPTHATA YIa TNV EYKATAGTOON TOU TPOT6VTOoC. O TUTIOG Kal
ol8laotacelg twy e€aptnuatwy e€aptwvial amno tov TOTo NG TolXoToliag kat to BAPOG Tou
TPOIOVTOG. ZNTNOTE anod €181KO va 0ag PoNdrioeL oTnv ETUAOYT TWV CWOTWVY OTOLXEIWV.

Kpatrote 10 KIOOKL HaKPLA amnoé avolyt) ¢wtid. Mnv xpnolpomnoleite {E0TA MPOIoVIA HECA OTO
KLOOKL, OTIWG

PYNOTAPLEG UTTAPUTIEKLIOU. MNV KAVETE CUVEEDT 0NV MOPOXT) PEVHATOG OTAV Ol KAULPLKEG
OUVANKEG €(VaL KAKEG. S€ GUVANKEG

vypaociag, xpnotlpomnolnate povo e€wtepikn npila katnyopiag IP66.

Mnv apnvete ta matsla va maifouyv He Tn GUOKELT EAEYXOU Y10 TA 0TOPLA. KPATAOTE TO TNAEXEL
PLOTNPLO HOKPLA aTto TTaLsLA.

Mnv aprvete matdld n katolkisla va maifouv otov XWpeo eykatdotaong Katd tn cuvappordyn
on.

Senepimtwon eykatdotaong o€ MEPLOXT LE AVEUOUG KOL OUXVEG SLAKOTIEG PEVATOG, CUVIOTA

tatdlatagn xelpokivning mapakapdpng
€VOAAOKTLKN TTapoy”n tox0og.

SUVGEOTE TO KIOOKL LOVO o€ Ttapoxn Lox0oG mou avianokpivetal ota ToTiKA TPOTUTIA yia TNV
aoddalela. To tpodpodotikd MpEMeL va eival
100~240V,50 Hz-60 Hz.

ADaLlPEDTE TIG UnaTapieg amd Tov EEOTMAICO TIOU SV 8A XPNOLUOTIOMNIEL YIA EKTETAMEVN
XPOVIKN Ttepiodo. @

Ma mv acpAAELa TWV TIALS LWV, Ol UTIATOPIEG §EV Eival TIPOTRATIEG.

H avtikatdotoon twy pnatopliv npenet va Ste€ayetat anod eviAikes. Na puAaooeTal pakpla
and matsld. H katdnoon plag pratapiag

propeiva eivatl 8avatngdopa, avalnirote apécwd LATPLIKA BonELa. Av 1 81K Urataplwv sev
KAEIVELOWOTA, OTAPATACTE VA

XPTNOLLOTIOLEITE TO TPOIOV KAl KPATIOTE TO LOKPLA Ao TTaLSLA.

Ol TTAQOTIKEG OAKOUAEG 0T CUOKEVAT(a UopEi va eival eTiKivouveg yla ta Ppédn. Kpatriote
1A TTALS LA HOKPLA YA VA ATIOKAEITETE TUXOV
KIv80Voug.

Xpnolpomoleite povo yvnola e€aptripata. Mévo avtd ta avtaAAaKTIKA eival oxedlaopéva yla
TN GUOKEUT| KOl ETTOUEVWG

KATAAANAQ yla Xprion. AAAa avtaAAaKTIKA Ot Hévo 8a TpokaAégouy aklpwaon tng eyyunong,
OAAG pmopei emiong va 8€oouv o€ kivsuvo

€0AG KA TO MEPIBAAAOV 0QG.

AuTr) n ouokeLun umopei va xpnaotpomoindei and matstd nAikiag 8 eTwv kat Avw Kat Atopa pe
MEIWHUEVEG CWHATIKEG, ALOANTNPLOKEG T

SlavVoNTIKEG LKAVOTNTEG N EANELYPN EUTIELPLAG KAL YVWONG, EGOTOV UTIAPXEL ETIPAEYN 1) EXOUV
508¢el 06NYieC OXETIKA UE TN XPNION

NG OUOKEUYG LE A0DAAY) TPOTIO, KAL KATAVOOUV TOUG KIvE0VoUuG. Ta atdla Sev mpeneLva
naifouv pe Tn cuokeLn. OLEPyaTieg

Ka8aplopoL KAl oUVINPENONG Ao TOV XPN0Tn eV TIPEMEL VA yivovTal amno atsia xweig

ETPAEYN.

0L 08NYIEC YO OUOKEVEG TIOU £XOUV HEPOC HLOG KATAOKELN G Katnyopiag Il tou tpododoteital
amno anooTWHEVN Hovasa
1pod060a0iag LoxVOC IPEMEL VA AVAPEPOUV OTL N CUCKEUT) TIPETIEL VA XPNOLHOTIOLE{TAL LOVO E
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N HovAsa tpod0d00iag ToU MAPEXETAL LE T CUOKEUN.

Xpnaotpomnoteite mévia tov anattoVUEVO EEOTIALOUO ATOMIKNG A0PANELAG.

ETiinpeite 1o KIvoUEVO KAEITTPO KAL KPATAHOTE TUXOV AVEPWTIOUG LAKPLA LEXPL VA KAEITEL
teAelwg to KAeioTpO.

Mpénetlva Sivetal mpoooyn Katd tn Aettoupyia g XELPOKIvNING ameEAELSEPWANG, KA8WG To
avolxTo KAeloTpo pmopei va Téoel
ypNyopa AOYyw adUVauWV 1) oTIAoREVWVY eAatnpiwv.

Mnv xpnotpomolEite TNV Tévia Otav Mpaypatonoleite epyacieg ouvirnpnong, OTwg étav
kadapilete ta mapadupa, o€ KOVTIVY)
anootaon.

MPLV EYKATAOTOETE TO HOTEP, APALPETTE TUXOV TTEPLTTA KOAAWS LA KAL ATIEVEPYOTIOLOTE OTIOLOV
€EOTIALOMO SV Xpelaletal yla Aettoupyia pe pevpa.

DpPovTiote 1o HEAOG EVEPYOTIOINGNG EVOG SLAKOTITN XWPIG KAEISWHA va BpioKeETal ameévavt
arnod 10 KIVOUHEVO OTOLXELD, AAAA LOKPLA aTIO KIvNTd pépn. Tomodeteital o eAdxloto YOG 1,5 m

Agv IPEMEL VA VIVETAL UTIEPPAOT) TOU OVOUATTIKOU apldpol KUKAWVY Asttoupyiag.
MPOEIAOMOIHZH: Snuaviikeg 0dnyieg aoddaAelac. Eival onuavtikod yia tv atopikn) acpaiela
va 0koAou8ouvTal AUTEG 0L 08NYIEC. DUNALTE AUTEG TIG 08N YiEC.

EAEYXETE OLUYVA TNV EYKATAOTAOT YO AVICOPPOTIA KAl onpadia ¢8opdag i INULAG oTa KOAW-
sua,

10 EAATAPLA KAL TA EEQPTHATA OTEPEWONG. Na UNnv XpNOLUoTIoLE{TAL €AV aTalTE{TAL ETIOKEUN 1)
Tipooapuoyn.

MPOEIAOMOIHZH: Snuavtikeg 0dnyieg aopaielac. AKOAOUINOTE OAEG TIG 08NYIEC, KABWG N
AA80G EyKATAOTAOT LMOPEL va 08NYT)0€L 0€ COPAPO TPAUHUATIONO.

Mpwv amno mv eykatdotacon tng povadag 8iokou, adpatlpEote TUXOV tePITTA KaAwdla iy e€aptn-
pata

KOl OTIEVEPYOTIOLOTE TUXOV ECOTIALOUO TIOU SEV amaltteital yla tn Aeltoupyia pe pedpa
Tamadid dev mpémnel va ppiokovial KOVIA 0T CUOKEUY) KATA T GAOoN EYKATATTAONG.

Ta emikivéuva Pn MPOoTATEVHEVA KIVOUEVA HEPN TNG HOVASaG Siokou péTel va eykadiota-
vial

o€ VYOG HeEYAADTEPO A0 2,5 M amo 1o 5AmeS0 1} ano AAAo MineSo Mou §a PMopovaE va
TapEXEL TPOaPAON OE AUTA.

0 dWTOCWATVEG T} O UNXAVIOUOG EAEYXOU TIPETIEL VA avTikadioTtatal Hdvo amd 1oV KATaoKELa-
omn

TOV QVTUMPOOWTIO OEPPILG TOU 1) TTAPOHOL0 EEEISIKEVEVO ATOO.

lox0¢ o€ Katdotaon avapovig: 1,70 W

Alaxeiplon toxvog: A/Y

MPETEL va XPNOOTIONCETE T GUOKEVATIA TOU TIPOIOVTOG WG OTAPLYHA KATA TNV EYKATACTACN Yld
va anouyete onolasnmote G8opd (YpaToouVIEG, pokavisia, PPWHIA K.ATL). Mptv OAOKANPWOETE T
OUVAPUOAOYNON, KNV adifete LTIEPBOANIKA TIG BISEG Ka adriote Aiyo T{Oyo yia KASE aTolxeio. MOALG
OAOKANPWAEL N GUVAPHOAGYNON, LMOPEiTE va 0dpiEeTe ONEC TG BISEC AN PWC. AUTO TO TIPOIOV TIPETEL
va tono8em el o€ otadepn) EMPAvELD.

MnV TIPOCAPUOTETE TA TINXAKLA VW 0L Av8pwTTol Bpiokovial KATW arto TNV MEPYKOAA. Mnv BATETE 10
KEPAAL, Ta XEPLA 1) AAND HEPT TOU OWHATOG AVALETA OE KIVOUUEVA HEPT, OTIWG TA TINXAKLA, KASWG
untdipxel kivéuvog tpavpatiopo.

ATIOPUYETE T GUVAPHOAGYNON TNG TIEPYKOAAG 0€ SUTKONEG KALPIKEG TUVANKEG.

Na kodapilete TAVIO TNV TEPLOXT TPW KAVETE OTIOLECOSNTOTE PUBMIoE Yo va amodlyete
EVEEXOMEVO TPAUUATIONO.

Ouundeite va ogi€ete toug ouvseapoUE 800 EBSOUASEG PETA TNV EYKATACTAON KAl TOUAAXLOTOV pia
¢dopd 10 xpovo.
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EAgyEre kal odite Eava OAEG TIC PISEG LETA TNV OAOKAIIPWAON TNG CUVAPHUOAOYNONC.

MPOCEXETE T SAXTUAA 00G OTAV XELPITETTE KIVOUPEVA HEPN TOU TIPOTOVTOG Katd v eykatdotaon. H
XPNon YavTUWy €ival UTIOXPEWTLKT).

STEPEWOTE KAAA Ta TIOSIA 0T0 €50 0G, £TL WOTE TO TPOIOV VA NV TIapapoppwei  kataotpadel.
0 TEAATNG TIPETEL VAL EAEYEEL TN CUUPATOTNTA TWV ETUAEYHEVWVY EEAPTNHATWY OTEPEWONG CUKPWVA
HE TG PAOELG OTPLENG.

MPETEL VA OTEPEWOETE KAAA TNV TIEPYKOAO 0€ TAAKO amd OKUPOSEUA Kal/f) o€ cupmnayn toixo
(toUPNO, OKUPOSENA 1) TOEVTOADO). H XP11on yavTubV KAl yUaAWY EiVaL UTIOXPEWTIKT).

Aev TIPETEL VO OKOAPGAADCETE TIOTE OTNV 0pOdN] NG TMEPYKOAAG. MnV OKOUMTATE TIOTE OKAAQ
TIAVW 0NV MEPYKOAA. ATIOPUYETE VO TOTIODETEITE 1| VA KPEUATE PAPLA AVTIKEILEVA GTNV TIEPYKOAQ.
Adaipgote TUXOV EUMOSIA OTIWG UTTIOAEHATA 1) XLOVL ATt TNV TEPYKOAQ, KABWGE KAl TUXOV EUNOSIA
METAED TWV KIVOUUEVWV PEPWV TIPLV T XPNOLLOTIOW|OETE.

SHMANTIKO: EQv 10 TIpoiov 00G €XEL NAEKTPLKY) OLVSEEDON, SIAPACTE TIPOCEKTIKA TO KEPANALO LE TIG
08nyieg ya tnv aodAAELQ KAl TV EYKATACTAON.

To TPOidV aUTd TPOOPITETAL VIO OLKIOKN KOl N EMAYYEAUATIKN XPNon o€ €EWTEPIKOUG XWPOUC.
Kpatr\ote 10 Tpoiov Hakpld amo GAOYEG KOl AUETEG TINYEG SEPHOTNTAG, OTIWG SEPHAVTIKA oWpaTA
€EWTEPLKOL XWPOU Kal Ynotaplég. EAEYETE OTL oL BISEC elval KAAA OTEPEWPEVEC TIPWV ATtd TN XPN0oN.

Kpatr\ote Vv TEPYKOAD EVIEAWG avolXT) Katd ) SIAPKELQ EVIOVWY PPOXOTITWOEWY Yid VA PNV
ouooWPEVAOUV VePA Kal yivel Tudavr Tnud. Metd tn Ppoxr), AMOUOKPUVETE TO GTACIHO VEPO Kal
ENEYXETE VIO TNMLEG 1) SLOPPOEC.

Av Kkal 1 TIEPYKOAQ €xEL oxeSlaatel wg obomua poataaiag amnd ) PPoxr, Sev ouykpiveTal LE Eva
o0O0TNHA KAELOTOU XELWWMEPIVOU KATIOU. Ta OKELN TIOU XPNOLLOTIOOUVTAL KATW amd TNV MEPYKOAQ
TPEMEL va elval KATAAANAA yia eEWTEPIKN Xprion!

Mropel va oXNUATIOTOUV OTAYOVEG BPOXNG 1) CUMMUKVWON OTIG KATW TIAEUPEG TWV TNXWY, TWV
S0KWV ToU TTAQLTIOL Kal TwV OTUAWV!

Metd amnod vepoTover, T0 VEPO TIOU QTOMEVEL OTIG PAYEG WMOopEl va otdfel oe avdpwmoug Kkal
avtikeipeva otav eival avolyta!

SETEPIMTWON EVTOVNG PPOXOTITWONG, ) USPOPPOT) LIOPEL VA UTIEPXELAITEL TO AVOLY O TWV TITEPLY WV
€UMOSiTel tn cuoowpevaon VeEPOU. H BOUAWUEVT UEPOPPON SEV ATIORAKPUVEL TIAEOV ATIOTEAETUATIKA
T0 VEPO TNG PPOXNC, AKOHN KO OE LIKPEG TTIOOOTNTEC, KAL £T0L PEEL HETA OTO CUOTNUA. Eival onpavtiko
va EAEYXETE TAKTIKA OTL TO VEPO TG PPOXNC anoatpayyiletal cwaotd Kal, Eav eival anapaiinto, va
QATIOOKPUVETE TUXOV UTTIOAEIPATA TTOU KIOPEL va eUmodifouv Tn owotr anootpdyyLon tou VePou.

H BLOKAATIKY) TIEPYKOAA EXEL AVAUDLOPATNTA TTAEOVEKTAATA VIO TOUG EEWTEPIKOUG XWPOUG. AUt
odelAeTal OTO YEYOVOC OTL TO AAOUMIVIO Elval éva TIOAD 1oxupd UALKO e TIOAD LYNAY avtoxn otn
Slappwon. KAt mou 1o kadlotd 1o mPoidv 1slaitepa avaEKTIKO.

Oa TPEMEL VA KAVETE TIANPN OLVTNENON O€ KAJE AANAYT] ETIOXTG.

ETudewpeite TAKTIKA TNV TIEPYKOAQ yia va BeRALWEiTE OTL Sev ExEL LTIOOTEL NKLA 1) TTAPALOPPWAT.
Bepalwdeite OTL N yKATACTOON SEV €lval EKTOC LOOPPOTIIAG KAl OTL T KOAWSLA €V £X0LV HAPEL 1
kataotpadel.

AdoU XPNOLUOTIOOETE T GUOKEULT VLA Aiy0o, EAEYETE Qv 0L BISEG eival xahapeg kal odifte UG epoaov
XPelaotel. Suviotdral va yivetal EAeyXog KAJE TPELG UNVEC.

Adalpeite TAKTIKA T CUCCWPEVUEVN PPWHLA KAl TA VEKPA GUAND OTIO TOUG CWANVEG OTTOXETELONG
yla va Slatnproete TV kadopldtnta Kal ) BEATLOTN AELTOUPYIKOTNTA.
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MnV KPEUATE AVTKEIUEVA OTN SOUT| TG TIEPYKOAAG YIA VA NV T(PokANdei Inuid. Mnv tporomnoleite
10 TIPOTOV PE KAVEVAV TPOTIO TIOU SEV TIPOPAETIETAL ATIO TOV KATAOKELAOTY). MNV XPNOLOTIOLETE AAAA
QVTOAACKTIKA EKTOC ATIO AUTA TIOL TTAPEXOVTAL ATTO TOV KATAOKELAOT).

MPOEIAOMOIHZH: ATtevepyoToLElTE TNV TIOPOXT] PEVLATOC KATA TOV KAJaPLOUO, T cuvTrPNnon 1) thv
QVTIKATAOTOOoN EEOPTNHATWY.

Kadapilete TG LETOANKEG ETUPAVELEG TNG TIEPYKOAOG XPNOLLOTIOWLVTAG va eEAad PG Lypd Ttavi.
Mnv Xxpnaotpomoleite Aelavtikd PoidvTa kadaplapol 0w  XNKIKA, BEVIOALO, OLVOTIVEUHA 1] SIOAUTEG.
KAelote TNV tapoyr) pEVIATOC OTAV SEV OKOTIEVETE VA XPNOUOTIOTETE TO TOPL YA EYANO XPOVIKO
Slaompa.

A EQv 10 KaAWSI0 Tpododociag €ival KATECTPAWUMUEVO, TIPETEL va avilkataotadel amo tov
KATAOKEVOOTH, TOV QVTUPOCWTIO GEPPIC TOU 1) TIAPOHOLA EISIKEVHEVA ATOMA Yo TV amoduyn
Kv&0vou.

‘OtavV QVTIKOBIOTATE TO TNAEXELPLOTAPIO 1] TO KIPWTIO EAEYXOU UE VEO, OKOAOUSE(TE TN Sladikaaoia
o0Teueng omwg e€nyeltal otug 0dnyieg cuvapPUOAOYNONG.

Kadapiopdg

Debera limpiar su producto con una esponja no abrasiva. Utilice agua limpia con un poco de
jabon. Para evitar que se formen manchas al secar, seque con una toalla de rizo justo después
de limpiar.

No utilice nunca limpiadores de alta presion ni productos a base de disolventes.

3 TePIMIWON EAATIWHATIKOU 1} OTAOUEVOU €EEAPTNAMATOC, ETIKOWWVNOIE HE TV UTNPEcia
€€UTNPENONG KETA TNV TIWANON, 1 oTto{al SLABETEL KATANOYO HE T SLOGEC A AVTOAAOKTIKA YO AUTO
10 TIPOTOV.

Ta xpnolonomnpéva NAEKTPIKA TipoidvTa Sev pEMeL va amoppimntovial Padi pe Ta olKlakda

anoppippata. To XPNOLOTIONHUEVA NAEKTPLKA TIPOTOVTA GUAAEYOVTAL XWPLOTA KAl TIPETIEL

Va anoppPImtovial 0€ GUYKEKPLUEVO ONEI0 GUANOYNC. ETIIKOWWVIOTE HE TIC TOTIKEG APXES
— 1 TOV QVTUITPOGWTIO YIA CUBOUAEG OXETIKA JIE TNV AVAKUKAWON.

Ot pratapieg kal ot emavadopTUIOPEVEC UMOTOPIEG TIPETEL VO AVOKUKAWVOVTAL 1} va

aroppintovial KAtaAAAWG. Mnv TETATE TG PMATAPIEC OTA OWKIOKA AMopPippaTa, ota

aotika anoppippata 1) o dwtid, kadwg ol pratapieg prnopei va XAoouv 1o uypo Toug 1

Va EKPAYoLV. Mnv avolyete, BPAXUKUKAWVETE 1) KATOOTPEDETE TIC pratapieg, kKadwe avtd
MTIOPEL VO TIPOKAAETEL TPAUHATIOHO.

Ta mpoidvia oto TEAOG Tou KUKAOU TWwriG Toug 8a TPEMEL va peTadEpovial e GoPE TUANOYNC
ATOPPILATWY Yia Slahoyn.

Mnv a¢prvete ta maSld va Taifouv HE TG NAEKTPIKEG SIATALELG EAEYXOU. KPATAOTE TI OUOKEVEG
TNAEXELPLOUOU LaKPLA o TTausid.
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AuTO TO TIPOIOV TIPETEL VA PUBUIOTEL CUUPWVA HE TOUC KAVOVIOUOUE gykatdotaong Kal katd
TPOT{UNON aTtO EEEISIKEVEVO TEXVIKO. H AavEaopEVT EYKATAOCTAON KA XPr0N UMOoPEL va 08nynoeL o
nAektpomAngia iy kivéuvo mupkaylds. Mnv avoiyete, anoguvappoloyeite, AANATETE 1) TPOTIOTIOLEITE
QUTH T CUOKEUN.

A ALOKOYTE TO NAEKTPIKO PEVA TIPLV ATIO OTIOLASTTIOTE AELToUpYia.

MPOEIAOMOIHZH

KivSuvog 8avdtou Kat Kiveuvog atuxriatog yia BpEdn kat maisid!
Kpamote 1¢ pnatapieg pakpla and malsld. Mnv apnvete tg
patapieg eKTESEIEVEG O€ anpeia OTIoL eival TPOGRACIHAL.

Edv n pnatapio kotomo8ei, pmopei va TPOkaAEgel gopapd
EOWTEPIKA €yKAUPOTA O TIOAD GUVIOMO XPOVIKO SlA0tnua Kal
TiPokANdei 8avarog.

‘0tavV XPNOILOTIOLEITE NAEKTPIKEG OUOKEVEC, a TPEMEL TTAvTa va
mnpolvtal ol Bacikeg TPodUAALELC aodpaleiag yia va petplactei o
kivduvog upkaydg, NAeKTPOTIANEIOG KAl TPAUATIONOU.

H mapoxn pPelPATOC TIPEMEL va SIOKOTIIETAL TPV amo N
OUVAPUOAGYNON, T Ouvtipnon, Tov Kadapwopd 1 v
QVTLIKATAOTAON TWV NAEKTPLKWV EEQPTNUATWV.

EQv 10 KOAWSWO Tpododociag eival KOATECTPAMUMUEVO, TIPETEL
Va avukataotodel pe AANO €18IKO KAAWSIO 1) CUYKPOTNUA TIOU
Slatidetal and Tov KATaOKEVOOTH 1) TOV AVTUIPOCWTIO GEPPLC.

AuTO 10 TIPOIOV Elval eEOTAIOUEVO PE NAEKTPLKA ECOPTAMATA KAl
¢wra LED.
Tnpeite P TPOCOXT) TNV NAEKTPIKY) KATELAUVON TWV GUVEETEWV.

OToLadNTOTE NAEKTPLKN] HETATPOTI) TOU TIPOIOVIOE TIOPAMEVEL
QATOKAELOTIKT) EU80VN TOU EYKATAOTATN Y] TOU TIEAAT.

MPOEIAOMOIHZH MPIN ANMO THN HAEKTPIKH ETKATAZTAZH:

Mpv amo v EMEPPATN Kal TNV NAEKTPLKY) GUVSEDT), ATIEVEPYOTIO|OTE TO PEVKAL.

Mpv oLVSETETE TO TIPOIOV OTNV TTAPOXT PEVHATOC, PEPalWeite OTL £xouv ouvappoAoyndei GAa Ta
eCoptipata.

Ma v gykatdotaon tou eEWTEPIKOL aSIABPOXOL TIEPIBANMATOC, ETUAEETE Ll aodAAT) 8€0n KOvTA
oto POidv. Mpénel va gival og katakdpudn 8€0N KAl VA TIPOCTATEVETAL ATIO TG KAIPLKEG OUVTKEG,.
H eykatdotaon UMopel va TPAYHATOToINdel amd pn emayyeAUATieq pe v Tpolnodson ot
akoAoudolvtal owotd ol 0dnyiec. EQv avTlUETWTTIOETE TIPOPAUATA KATA T GUVOPROAOYNON ToU
TIPOIOVTOG, ETKOWVWVIOTE PE Eva EEEISIKEVEVO ATOMO Yia BONdELa.

Mpogé€€te va pnv tpunnoete KPLOoUG CWANVEG 1] KAAWSLA OTav AVOiyETE TPUTIEG VLA TNV EYKOATACTAON
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€EOTMALOLOU.

HAEKTPIKH EFKATASTASH TOY MPOIONTOS:

H olUv8ean Twv NAEKTPIKWY KOAWSIWY TIPETEL va yivetal cUUPWVA HE TA NAEKTPIKA TIPOTUTIA TNG
XWpag oag. EQv €xete AUdIBONIEC, ETIKOWWVNOTE PE EYKEKPLUEVO NAEKTPOAOYO.

SHMEIQZH: Na v aopAAELA 00, TIPWV ATTO OTIOLASTTIOTE EyKaATATTAON 1) SlakAASwaon, pePalwdeite
ot n tpododoaia eival AMeEVEPYOTIONUEVN.

YAk Tou Xpetadovtal: YAIKA TIou SV TIOPEXOVTAL:

> STEYAVOTTONUEVA NAEKTPOAOY KA KOUTIA SIaKAASWaNG (sAdytoto mpdturo IP54)

> KaAwsla

> Mnatapia (CR2032 3V) x1

Mpv CUVSEDETE TNV TIEPYKOAA OE TINYN PEVUATOC, EAEYETE OTL N TAON AUTAG TNG TINYNG PEVHATOC KAl
T OVOUOOTIKY) TAOT TALPLATouV HE TIG TPOSIaypadEG LoXU0oG IOV avaypAdovial oTnv avayvwpeLloTkn
ETIKETA TOU TIPOIOVTOC,.

3€ 0108epolC aywyolG TIPETEL VO TIAPEXETAL HECO QTOOUVEEONG OUUPWVA HE TOUG KAVOVEG
€YKATAOTOONG.

Kivéuvog nAektpomAngiag! Mnv emIXElPr)OETE VA ETIIOKEVAOETE HOVOL OOG TNV TEPYKOAA. €
TIEPIMTWON SUCAELTOUPYIAG, Ol EPYACIEG ETIIOKELYC TIPETIEL VA EKTEAOUVTAL POVO aTIO EEEISIKEVIEVO
TIPOCWTIIKO.

H aAAayr} tou oxedlaopol 1} G Slapopdwaong tou eEOTAIOUOU XWPIG TPoNyoUUEVN EVNHEPWON
TOU KOTOOKELAOTY 1| TOU EE0UCLOSOTNEVOU AVTTIPOCWTIOU TOU UIOPEL va 08Ny oeL o€ eTKIVEUVEC
KATAOTAOELG.

To kaAWws0 tPod0odoaiag yo autd 0 HOTEP MMOPEL va avukataotadel Povo PeE Tov i5lo TuTo
KAAWSIoU TIOU TTAPEXETAL ATIO TOV KATAOKELAOTY) TOU HOTEP.

Se nepimtwon {nudg touv kaAwsdiov tpododoaciag, n avilkatdotaon TPEMEL va Tipaypatoroindel
HOVO amd ToV KATAOKELAOTY), TO GUVEPYELD ETILTKEUT|G TOU 1) IO TTAPOHOLA ECELSIKEVEVO TIPOCWTTLKO,
TIPOKELUEVOU Va amodeuxdei kKA8e KivBuvog.

Mpv and omolashToTE EMIJEWPNAN 1] CUVTIPNON NAEKTPIKWY EEQPTNUATWY, 1) TIEPYKOAA TIPETEL VA
QATOoLVSEEDEL amd TNV TAPOYY) PEVHATOC e agdalr Kal aglomiaoto TPOoTo.

Kivéuvog €kpnEng! Mnv amoteppWVeETE, PNV PPAXUKUKAWVETE, UNV OTOCUVAPUOAOYEITE, pNV
enavadoptilete 1 unv enixelpeite MOTE va EMAVEVEPYOTIOW|OETE TIG UTATAPLEG.

Mnv ek8Etete TG Hratapieq oe akpaieg deppokpacieg. H Slappon oféog pratapiag pmopei va
TIPOKAAEDEL {NA. AVTIKASIOTATE TIC XPNOLLOTIOINUEVEG UTTOTAPIEG ATIOKAEIOTIKA [E UMATOPIEG TOU
i5lou ToTOUL.

Yrdpxel kivbuvog katdmoong amd masia r {wa. Avalntiote OpPECWE LATPLKY) CUUPOUAT} OE
TIEPIMTWON KATATIOONG Knatapiag.

Mnv TeTate TG prnatapieg ot ¢wtid ry oto vepo.

ArtopUyete v LYPNAT dEpUoKpaaia kal TNV uypacia Katd v amodnKeLaoNn Kal I HETadopd.
Oeppokpacia amodrikevong: -20°C €wg +30°C.

MPOZOXH! Kivéuvog £kpnEng! Mnv tomodeteite TOTE TIG PnaAtapieg o€ avtioTpodn TIOAKOTNTA.

Edv tapoualaotolV S1appoEg, adalpECTE TEC ATIO TO SIAUEPIOA TWV UITATAPLWY XPNOILOTIOWWVTAG
éva mavi.

OL pnatapieg mpéEmel va anoppintovial g0pdwva e Toug LoXVOVIEG KAVOVIOHOUG. 2€ TiEpImTwon
Slappong oféog pmatapiag, anoduyETe TV enadr) HE T0 SEPUA, TA HATIA KAl TOUG PAEVVOYOVOUC.
ZeMAUVETE TIC EMNPEACOMUEVEC TIEPLOXEG AUETWG WETA TNV Ttadr) pe oEL pe adp8ovo vepo. Avalntiote
LATPLKY) GULBOUAY).

H katamnoon pnataplbv Pnopei va eivat davamndopa. Kpatiote TG pnatapieg pakptd and nasia
KalL KAToLKiSLaL.
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Avalntiote aUEoWE LATPLKY) CUUBOUAY O€ TEPIMTWAON KATATOONG Krtatapiog.

AdAIPETTE TG XPNOHOTIOINUEVES UTATAPIEG ATIO TO TNAEXELPLOTNPLO.

Adaipote TG pratapieg amno 10 NAEXEIPLOTAPLO OTAV SEV TO XPNOIHOTIOLEITE Yo PEYANO XPOVIKO
Sldotnua.

Mnatapia: CR2032, 3V X1

MPOEIAOMOIHZH

MPOZ0X'H: ONOKANPWOTE TPOCEKTIKA TO TIPOYPOUUA PUSHIONG
yla OAa ta NAEKTPIKA e€optruata, WOTE va PNV XPElaotel va
pudpioete Eava To LOTEP.

0 xpriong da prnopei va pudpitel Toug TEPHATIKOUG SIAKOTITEG Yia
Mia katevduvan KAde hopd, aAAd OXL Kal yia Ti¢ U0 TauToXpova.
Mnv TULECETE TOL KOUUTTLA, XPNOLOTIO|OTE TO TNAEXELPLOTAPLO GOG
yla va eAEYEETE TOUG TEPUATIKOUG SLAKOTITEG TIPAYHATOTIOWVTAG
Hia TePLoTPOdN KATA OO KUKAO KAJE Gopd LEXPL VA PTACETE 0N
PLBLON TTOU BEAETE.

Ou pratopieg MPEMEL va aviikadiotaval kal va tornodetovvial
aro eVNALKAL.

Adalpeite TG XPNOHOTIOINUEVEG UTIOTAPIEG ATIO TO TIPOTOV.

Mnv ek8€tete TG puratapieg oe pwtid, kadwg uTdpyel kivsuvog
Slappong 1\ ekpNnENG.

MnV BPAXUKUKAWVETE TOUG OKPOSEKTEC TNG Knatapiag.

MnV avapyVOETE KAVOUPLEG KAl TIAALEG UTIOTAPIEG.

Mnv  XPNOLIOTOIEITE  OUCOWPEUTEG  (EMAVADOPTIIOUEVEC
UMatapiec) o€ autd To mPoidv.

Mnv enavadoptilete pn enavadoptlOPeVES Pmatapled.
XPNOILOTIOLEITE LOVO TOV TIPOTEVOUEVO TUTIO UIATAPUDV.
Kpatiote autd 1o poidv pakpld anod naisia.

Ol XPNOIHOTIOINKEVEG UTATAPIEG TIPETEL VA ATTOPPITTOVIaL OTOUG
KAS0UG GUANOYYC TIOU TIPORAETIOVTAL VIO TOV OKOTIO AUTO.

MPOZOX'H: KivSuvog 8avAtou Kal KivBuvog atuynatog yia Bpédn Kal tatsLa.

DUAALTE TG Pnatapieg akpLa amno maisid. Mnv adnvete TG Uratapieg 5w Kat eKel.

Kpatrote TG KavoupLEG KA TIG XPNOLUOTIOINUEVEG UMATAPIEG LaKPLA amo tausid. EAv to Slapéplopa
NG Knatapiag 6ev KAEIVEL OWOTA, OTAATIOTE VO XPNOLUOTIOLEITE TO TIPOIOV KAl KPATIOTE TO HOKPLA
amo mausLa.

H akoUo1a KATATIOoN AUTWY TWV AVTUKEIEVWV evEXEL 0ED TOEIKO KivEUVO yla TTaLdLA Kal Katolkisia,
oOpdwva HE TG €€NG TAVOUNOEL TOU KAVOVIOUOU Yyia TNV Tagvounon, v €monuavan kat m
ouokevaoia (CLP): R22 (Emuphapég ot mepimtwon katdmoong) kat R25 (Tolkod ot mepintwon
KOTamnoonq).

Avalnmote apéowe latpkn pondetla o mepintwaon katdmnoong pnatapiag.

MPoCEELe T oWOoTr) TIOAKOTNTA TWV UIATAPLWY, 8 T PPEITE OTN S)KN TWV UIATAPDV.

Mnv TETATE TTOTE TG YMATapieg ot GwTLA 1) 0T0 VEPO.

Mnv adrvete 10 TNAEXEIPLOTPLO TIAVW OE KAAOPLDEP 1) GTOV NALO.

Edv 10 Slapéplopa tng pnatapiag Sev KAEVEL KOG, OTAUATOTE VA XPNOLHOTIOLEITE TO TPOIOV Kal
KPOTOTE TO HOKPLA ATTO TIALSLAL.

Mnv emtpeneTe o€ MALSIA 1] AANA N EKTIAUSEVEVA ATOUA VA TIAUTOUV HIE TO TNAEXELPLOTIPLO.
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1. TEXNIKEZ MPOAIATPA®EZ

HAEKTPLKN TTAPOXY): 100-240V ~50Hz-60Hz,2 A

Ovopaotikn loxug: 150W

Tay\nta nePLoTPOPNG: 18/rpm

EKTUWHEVOC OPIOUOG KUKAWV: 10

Katnyopia mpootaociag: IP55

Movtéo potép: Dooya XLG-150-24-A

MovTENO TNAEXELPLOTNPiOoU: S00647

Méyiotn 1oX0UG EKTIOMC RF (Suxvotta 0.027 mW

AYNg):

Suxvomnta ekroprnc (MHz): 433.92MHz

Katnyopia nmpootaciag and nAektponAnéia: Class |

STASUN NXNTKNC THEONC EKTIOUTTAG : <70 db(A)

Xapakmplotka LED: Not dimmable, non-directional
loght

QPENUN PwTewvn pon: 1600 lumen

Oeppokpaaia xpwuatog: 3000K

Aldpkela Twng: 3600 hours

lox0¢ o katdotaon Asttoupyiag (Pon) 144 W

DAX (Sgikng ands00mMC XPWHATWY): 81.4

Autd 1o TIPOIoVY EPLEXEL Hla dwtelvry Tmyn LED

2019/2015.

EVEPYELOKNG amodotikdtntag kAdong F (EE)

2 . ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

Kamnyopieg Epwuioeig

Noogig

Motép - To potép kavet aguvijdioto dopupo

Aéy€re my kardotaon oAokAnpNG TG MEPYKOAQC.

EAéyete edv kanoto and ta meplyla sivat orpePAwpévo. Av vat,
VTKOTAOTOTE Ta.

EAéyee edv umapyet Stakom peoparog.
EA&yEre v Kardotaon twy praTapuv Tou mAExeLpLompiov.

- To potép Sev Aettoupyei

EAéyEte otLn napoy pevpatog ooy népykoha eivat owon.
EAéyere i)/kan aAAGELE Ty pmatapio oto AEEIpLOTIpI0.

Edv to mpoBAnpa mapapEvel kat TPEMEL va XELpLoTeite ta meplyla,
admpéote m Bida cuvappoAdynong avapEoa oTo PXavoKivITo
£pBoho kat m papdo-o8nyd tov miepuyiov.
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TnAexelptonipto - To potép Sev avtanokpivetal oto EAéySte ot napoy pevpatog ooy népykoAa eivat owon).
mhexepLomplo EAéyere fy/kau ahAdSre mv pmatapia oto mAsxEipioTipto.
EAéygre ouun pnatapia £xet tonodemdei owotd oto
TAEXELPLOTPLO, AAAIIC ADALPETTE KAl AVTIKATAOTOTE TV
pnatapia.

EQv to npoBAnpa mapapével, EMIKOWWVI|OTE L€ T0 T
eumnpémong petd my mdAnan.

Mepdyla -~ Ta mreplyta prAoKapouv pyavika EAéySte ot Sev umapyouv vmoeijpara mov epmodicou my
- Ta mepoyta kavouy acuvidiotoug kivnor toug.

dopopoug EAéySte otLn napoyi peopatoc AEttoupyei kavovikd otov Xupo
00,

EAéyee edv umapyet kevpua Sakom pedpatog.

EAéySre t 8€on Twv auTopaTwy SLaKoTwv GTov NAEKTPLKO
Tivaka.

OutaLED - Ta guota Sev avapouy EAéy&re v katdotaon Atwoupyiag tov mAexeipLotpiov.
EAéyére 0un mapoyi pedpatog omy népykoha sivar owor.

- Optopéva LED §ev avaBouv mAéov ANGEre my avtiototyn tawia LED.
Anogtpdyyton vepol Tovepo ev amootpayyicetat owotd otiC EAéyyete kau kadapiZete Taktued g uSPopPOES KaTd koG Twv
KOAGVEC. 0opt{OvTIwY Sokuy KaBuG kat T avoiyaTa 0TI KOAOVES yia va

caodahiocte KaAi anootpdyyion tov vepou.

Edv 8l1amoTWoETE OTL TO TIPOPANUA TIAPAHEVEL, ETIKOWVWVNOTE ATEVIEING UE TO TEPPIG LETA TNV
TIWANON 1) TOV AVTUPOCWTIO 0AG.

3.EITYHZH

MpoodEpetal EUMOPIKN €yyunaon yla 1o TPoidv ogag. H eyyinon autr] CUUTANPWVEL TIG VOULKEG
€YYUNOELG TIOU opeilovTal GTov TTEAATN, BACEL TNG VOHOJEGIOG TIOU IOYXVEL OV TIEPLOXT) OTNV oTtoia
SlaVEUNNKE TO TIPOTOV.

H eumoptkn eyyunon tidetal oe o0 amo v NEEPOUNVIA ayopdg Tou TIPOIOVIOG Kal Xopnyeitatl ya
TEPi0d0o 5 TWv.

H eyylnon KAAOTITEL TNV ETIOKEUT| 1 TNV QVTIKATACTAON, KATA TNV Kpion Tou KATOOTUATOoG, ToU
TPOIOVTOG 00G. KAAUTITEL KATAOKEVAOTIKA EAATIWHATA TIOU opeiovial o EANEIPELG EEQPTNUATWY
n/kat pepv, kadWwe kat PAABEG TIOU TPOKAAOUVTAL UTIO KAVOVLIKEG OUVANKEG XPNONG. € AUt TV
TIEPIMTWON), TIOPAKAAEIOTE VA OTEIAETE 0TO KATAOTNHA TNV andselEn mapdsdoong 1) ayopdc. EAv dev
TIPOOKOMIOETE AUTV TNV ATIOSELEN, KABE €pyaaia TIOU TIPOKEITAL VO EKTEAECTEL €T TOU TIPOIOVTOG
80 uTOKELTAL 0NV €KS00T TIPOOPOPAG, TNV OTIOIA TIPEMEL VA ATIOSEXTEITE TPV ATIO OTIOLAST|TIOTE
TIOPEURAON. H ETLOKELT 1) N AVTIKATACTAON TOU TIPOIOVTOG 00¢ SV TIaPAtEVEL TNV APXLKY TIEPI0S0
€yyUNoNG. Kads avtaAAaKTIKO TIOU €XEL AVTIKATAOTAIEL yiveETal I510KINOIa TOU Kataotipatog. Eav to
TIPOIOV petanwAndei katd tn SIAPKELA TG TIEPLOSOL £yyUNONG, N EYYUNON TIOPAUEVEL OE oYXV UTIEP
TOU ayopaat, 0 OToI0G PMopPEl va INTr\o€L TNV €MikANan g €yyunang, Lo v TPolTO8eon OTL
TIPOOKOMIZETAL N OPXIKY ATIOSELEN TTAPASOONG 1} Ayopdg Kal OTl TTAnPOUVTAL Ol TIPOUTIOJE0ELG Yia
NV EMKANON TNG EYYUNONG. H JETATWANON TOU TIPOIOVTOG €V EMMPeAlel TV TIEPiodo eyyunaong ou
QTTOHEVEL KATA TNV NUEPOKNVIA HETATIWANONG.

E€aipéoelg eyyonong:

H eyyunon meplopiletal oy atia tou mpoidviog. H gyyunon Sev mpoopiletal va wox0oeL o€
Tepimtwon PuCloAoyIKNG HBOPAG TOU TIPOTOVTOG 1} TWV EEOPTNUATWY TOU, AAAAYWY OTnV 0Yn AGyw
ynpavaong tou mpoidvtog, MPOoPANUATWY, TTEPIOTATIKWY 1) {TNUWWV TIou odeilovial g Aavdaopévn 1)
QMEAY] XProN TOU TIPOIOVTOG, N CUKMOPPWONG E TIG CUOTATELG TIOL SlvovTal OTOo TTaPOV EYXEIPISLO,
o€ mepintwon tyaiag {nuiag ry Inuiog mou mpokUTTEL Ao akatdAANAn xpron, o€ epintwon {npiag
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TIOU TIPOKOAE(TAL ATIO EEWTEPLKEG TINVEG, OTIWG Ol KAIPLKEC OUVANKEG, O TIEPIMTWON ALGANTIKNG
{nuiag 6TwG ypatoouvIEG, oe Tepimtwaon PAAPNG TIOU TIPOKAAEITAL ATIO YEYOVOC TIOU €V EAEYXETAL
aro Tov MWANTH, o€ TEPIMTWOn KAOTING TOU TPOIOVTOG,.

Edv 1o mipoiov xpnotponoindei oe xwpa SIapoPETIKT Ao EKEIVN 0NV omoia ayopaotnke, n agiwon
€yylNONG EVEEXETAL VA OKUPWAEL. S€ AUTIV TNV TEPITTWAT), ETKOIWVWVTOTE E TOV EUTIOPO ALAVLKNG
TIWANONG 0T XWPA TIPOEAELONG ATO TNV omola ayopdoate o TPoidy, o omoiog da e€etdoel TV
afiwon eyyunong katd mepintwon.
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08nyieg Aettoupyiag

MPOEIAOMOIHZH! SHMANTIKEZ OAHIIES AS®DAAEIAS. EINAI
SHMANTIKO FATHN ATOMIKH AS®AAEIA NA AKOAOYOOYNTAI
AYTEZ Ol OAHTIEZ. H AAOGOZ ETKATASTAZH MIMOPEI NA OAHTHZEI
3E SOBAPO TPAYMATIZMO. ®YAA=TE AYTES TIZ OAHTIES.

MNpw Eekvriogte T Sladikacio cuVapPHOAOGYNONG, SIOBACTE TPOTEKTIKA
QUTEG TIG 08NYieg. AKOAOUBNOTE TA PAKATA CUVAPHOAOYNONG HE T
O€LPA IOV avadEpeTal.

DUAAETE AUTEG TIG 08NYIES YA PEANOVTIKT avadopd.

Mpwv anoé m cuvappoAdynaon, pepalwdeite du mepAappavovIal OAa Ta
e€apmpata

KOl VL EVTOTTOEL TUXOV TIPOOJETA UAIKA TTou Xpetadoval. Eav givat
anapaitnto, CUUBOUAEVTEITE TNV TOTIKY) TIOAEOSOWIKT) APXT) OXETKA UE
TUXOV LoXVOUOEG SIATAEELG Yl KTiPpLa IBLWTIKAG XPrioNG.

MpopAenopevn xprion

‘Otav xpnolyonoleital Onwe MPOPAEMETAL, AUTH N CUOKEUT
avtanokpivetal omv tehevtaia A¢En g texvohoyiag, kadwg kat oG
TPEXOUOEG aMALToElG aodAAELaG Tov {oxuav katd ) S1a8gor| g oy
ayopa.

AuTO T0 TIPOIOV TIPETEL VA XPNOIUOTIOLETAL HOVO Yia Tipootaadia and tov
NALo.

H ouokeun v ivat KATAAANAN yia EUTOPIKY 1} BLOPNXAVIKY| XPrIoN.
Omoloosnmote AANOG TUTIOG XPNONG Eival AKATAAANAOG. H OKATAAANAN
XPNon 1 Ol TPOTIOTIOWTELG 0T CUOKEUN 1 1 XPNon e€aptnudtwy mou
5ev £X0ouV EAeYXBEL KA EYKPIFEL OO TOV KATAOKEVATTH UMOPEL VAL
o8nynoelL o€ anpopAemtn {nua!

ATOIKY) IPOCTATEVTIKY) EVSUpaGia

Katd v eykataotaon (epyacieg §1atpnong), popate paoka
npoaotaciag and m okovn.

Katd mv eykatdotaon, Gopate mpooTateuTikod KpAvog,.

Katd v eykatdotaon tou mpoiéviog (epyaoieg tatpnonc)
UTTAPXOLV KivSuvoL amo Tov ekadevEoVIoUd dpauapatwyv!
DOPATE TIPOOTATEVTIKA YUOALA.

Katd mv eykatdaotaon, Gpopdte manoutola acPpareiog.

@ Katd mv eykataotaaon, GopAate mPooTateVTIKA yavua.
Mpootacia and nrwon:
‘Otav ekteAeite epyacia og peyaAo LPOG UTIAPXEL O KiVEUVOG TITWONG.

Mpénel va xpnotyormotolvial KAtaAANAA PETpa ipootaciag ano
nwon.

Xprion o€ avti€oeg KaipkéG CUVANKEG
loxupoi avepot:

- EQv n méPYKOAQ OUVAPHOAOYNdEl CUUPWVA LE TOUG KAVOVIOHOUG,
IKAVOTTOLEL TIG ATAUTAOELG TNG KATNYOPIiag aviiotaong otov agpa
onwg kadopifovtal ota TeXVIKA SeSopEva.

- EQv avapévovtal suvatoi avepol, avoi€te MAPWG ) CUPOUEVN
0pOodN VIO VO LEWOETE TV avVTioTaon otov aépa. Eav n
TPOYVWON TIPOPAETIEL EEALPETIKA LOXUPOUG AVEUOUG, OKEDTE(TE va
QATOCUVAPHOAOYTOETE KAL VA OTIOSNKEVOETE T GUPOLEVA TIAVEA YIa
aodahela.
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Avvar Bpoxn:

- Kpatote mv opodr) EVIEADG AVOIXTr) KATA T SIAPKELD vTovnG BPOXNG
Yl Va YNV CUCOWPEUTEL VEPS Kall TIPOKANJEL {ntd. Metd m Bpoxr,
KadoploTe TUXOV AVATOVTa VEPA KAl EAEYETE yia TNILEG 1) SLOPPOEG.

Mukvo xéve

+ Ko8apiZete TAKTIKA TO X1OVL amnd v MEPYKOAA KATA TOUG XEIEPIVOUG
prveg.

- Avoigte T oupopEVN 0podr yia va adrioETE TO X1OVL va YAoTPrioeL. Edv
€ival anapaimto, adalpeote Ta MAVEA Kal KABOPITETE TAKTIKA TUXOV
CUOOWPEVUEVO XLOVL YO VA ATIOPUYETE TV TPOKANOT TNWIAG,

AKPAIEG KALPIKEG CUVONKEG:

MnV XpNOOTIOLEITE TNV TIEPYKOAA OE CUVENKEG TIAYETOU KAl O

9EPUOKPATIEG KATW TWV 3°C! KABaPIZETE TOKTIKA TO X1OVL A6 TO KIOOKL

KOTA TOUG XEHEPIVOUG UVEG. EAV Teite og TepLoxT) pe Papl XEWva,

oKedTEite va adaPECETE TA TINYXAKIA KAL VA TA AMOINKEVOETE OE

E0WTEPLKO XWPO YIa VA TA TPOOTATEVOETE Ao T BAPLA XLIovOTTTWOoN Kalt

TOUG QVEPOUG, HEXPL VA BENLWSEL 0 KaPOG.

Suvujpnon, anodrikeuao), anoppidn
Zuvtipnon kat ppovtisa

- ATIOOUVSEETE TV TEVTA MO TV TIAPOYXT| OTAV TIPAYLOTOTIOLEITE
£pyaaieg ouvmpnong, onwg otav kadapifete ta mapadupa, O€ KOVTIVN
andotaon.

+ H aodaAng ka akiveuvn xprion g EPYKOAAG UMopPEl va SLaodanloTel
HOVO €AV N TEEPYKOAA EAEYXETAL KOl CUVTNPE(TAL O€ TAKTIKY BAON.
ETU8eWpEITE TAKTKA TV TIEPYKOAA YIa oNpAsIa $8opag 1y {nidg oto
UAIKO KAAUYING 1) OTOV OKEAETO TNG.

- To KaAWS10 TPoP0500iag AUTOU TOU HOTEP UMOPEL VA AVTIKATAOTASEL
HOVO amo Tov {610 TUTI0 KAAWSIOU IOV TIAPEXETAL ATO TOV KATAOKELAOT
TOU HOTEP.

+ 0 gyKATAOTANG SEV TIPETIEL VA TPOTIOTIOWOEL TN SLAOpdWon
ToU £E0TMOLOD XWPIG VA CUUBOUAEUTEL TOV KATAOKELOOT 1y
oV £E0UCLOG0TNUEVO AVTITPOCWTIO TOU. XPNOIUOTIOLETE PHOVO
TUOTOTIOMUEVA ATO TOV KATAOKEUAOT) AVTOAAGKTIKA, OTIWG TO HOTEP,
€dv xpediletal.

- EQv evtoriotolv JnuLEG, N ETILOKEUT) TOUG 80 TIPETEL VAL avatedel
O€ eMayyeApaTia. AgV TIPEMEL VAL XPNOLUOTIO00VTAL TEEPYKOAEG TIOU
XPNTOUV ETUOKEUNG.

+ EAEYXETE TNV EPYKOAQ TAKTIKA Y10 ONASIA H80pAG ri TNIa.

- Kodapilgte ouxva ToV OKEAETO KAl TO TAVEA PE LAAAKO, LYPO Ttavi. Autd
pondd omv MPOANYN TG CUTCWPEVONG BPWILAG.

- EAEYXETE TOKTKA TOV UNXaVIoUO ONo8NoNG yla va BePawdeite ot
Aetoupyei opand.

+ Bepawwdeite Ot 1 MEPYKOAX Eival TTAVTA QYKUPWHEVN HE AODANELQ OTO
£€6000G.

- EAEYXETE TOKTKA T0 CUTTNUA AYKUPWONG, CUMTEPIAAUBAVOLEVWV
TWV LITOUAOVIWVY KA TwV BISWVY, kat opiELe ta edv XpeldZetal yia va
51O PrOETE T OTASEPOTNTA, EISIKA LIE LOXUPOUG AVELOUG,

- EQv Ceite o€ meploxn pe BapL XEWWWVA, CUVITTATAL VA ADALPEITE Ta

TIAVEA KAl vaL Ta arodnKEVETE OE ECWTEPIKOVG XWPOUG KATA TOUG

* XEWWEPWOUG PNVEG. EAEYXETE GUXVA TV EYKATATTAON Y0 ONUASIA

$80opag 1) INLAG ota KaAwSLa. Na unv xpnotdoroleital dv anatteitat
ETUOKEUN.

+ EQV TEAEWOEL 1 YIatapia Tou MAEXELPLOTNPIOU, TIPEMEL VA AyopAOETe
QVTOAAOKTIKN prtatapia CR2032.

- To LED autig tng mépykoAag Hnopei va aviikataotadei povo a

10 10 15610 poviého LED-3000K-4m P Tou apéxetal amnd tov kat

a0 KELAOTH TNG MEPYKOAAG.
- Avoigre kat KAeloTe 10 Péyioto 10 KUKAOUG Xwpig SIaAeppal Mepiuévete

AAAa 30 Aemtd TPV avoigete kat kAeioete Eavda v opodry! Autn
Slasikaaoia mpootatedEL 10 HoTEP!

+ Méy1oTo $opTio pn avacupdpevwy eEaptudtwy = 1078 N/m?



Arnodrikeuon

ATOSNKEVETE TNV TIEPYKOAA OE OTEYVO TEPIBAANOV VLA LEYANEG
TEPLOSOUG amodrikeLONG.

Aréppipn

Anoppiygn G cuckevaciag

H ouokevaoia amnoteAital anod Xaptovl Kal avtiotoya
EMONHUACHEVA TTAATTIKA TIOU UTTOPOLV VA AVOKUKAWEO0UV.

— Alo8€ate autd ta LAIKA Yl avakOKAWON.

ATtoppLPN TNG TEPYKOANG

510 T€AOG NG SLAPKELAG JWNG TNG, ATTOPPLPTE TNV TEPYKOAA CUPDWVA
LLE TOUG KAVOVIOHOUG TIOU LoXUOULV 0T XWPa aag.

&

Texvika dedopéva

Kwsikég eidoug  GFA90198A

Katnyopia avtiotaong avépou*6

Kamyopia avtiotaong avépou 6: H mépykoAa xapaktnpidetal e
Katnyopia 6 avtiotaong otov Avepo dtav aykupWVETaL oTo8epA UE
TO OWOTO UAIKO OTEPEWONG KAL TIPETIEL VA ATTOCUPETAL APECWG OF
tax0nteg avépou 86,4 km/h kat dvw. H épykoAa Umopei va aviEget
0€ aVéUoug peXPL 10 uropop. Oplopog = ONOOXEPNG AVELOSUEAAA:
=Zepllwvovtal sevipa. Tax0mta yia mPAKANGON ONUAVTLIKNG SOUIKNG
{nuag: 86,4-100,8 km/h=24-28 m/s

Avtoxn o€ dpoptio xtoviol: 110 kg/m?

THAEXEIPIZTHPIO

Taon Aettoupyiag tAexelplompiov 1x CR2032: 2,6-3,0 V
PaSloouyvétnta: 433,92 MHz

Méyiotn 1oxLG petasoong: 0.027mw

AUTO T0 GUPPONO UTIOSELKVUEL OTL TO TIPOIOV KAl Ol
UIaTapieG TIOU TIEPLEXEL SEV TIPETIEL VAL ATTOPPITTTOVTAL WG
OLKLOKA amoppippata.

ApiBY6G EAN:3276007947830

ApIBHOG E(60UG94629041

Ewoaywyéag:ADEO SERVICES

-135 RUE SADI CARNOT-CS 0000159790
RONCHIN-TAAAIA
WWW.PRODUCT-REGULATORY.ADEOSERVICES.COM

MEPTKOAA NATERIAL CLIMA ASTRA BIOCLIM
MHXANIKH MAHPQZ AAOYMINIOY
TPO®OAOZIA: 100-240V~2A_50Hz-60Hz

MAZ. SYNEXEIZ KYKAOI AEITOYPIIAZ: 10 KYKAO
MAZ. IZXYZ METAAOZHZ: 0,027mW

AP. MONTEAOQY LED: LED-3000K-4m

IZXYZ: 45,5W

P55 QEC €

ETOZ MAPATQrHs: 2025

-25-

EN13561:2015

EN13561:2004+A1:2008

EZQTEPIKH XPHZH

EZQTEPIKH XPHZH ZE KTIPIA KAl AAMA

KATAZKEYASTIKA EPTA

MPOZTAZIA ANO TON HAIO, TH BPOXH KAI TON ANEMO
ANTOXH STON ANEMO: KATHTOPIA 6

MADE IN CHINA

Ap18poG EAN:3276007947878

Ap18pdG el60VG:94629045

Eloaywytag:ADEO SERVICES

-135 RUE SADI CARNOT-CS 0000159790
RONCHIN-TAAAIA
WWW.PRODUCT-REGULATORY.ADEOSERVICES.COM

MEPTKOAA NATERIAL CLIMA ASTRA BIOCLIM
MHXANIKH MAHPQZ AAOYMINIOY
TPO®OAOZIA: 100-240V~2A_50Hz-60Hz

MAZ. SYNEXEIZ KYKAOI AEITOYPFIAZ: 10 KYKAO
MAZ. IXYZ METAAOSHE: 0,027mW

AP. MONTEAOQY LED: LED-3000K-4m

IZXYZ: 45,5W

P55 EC €

ETOZ MAPATQrHz: 2025

-25-

EN 13561:2015

EN 13561:2004+A1:2008

EZQTEPIKH XPHEH

EZQTEPIKH XPHZH ZE KTIPIA KAl AAMA

KATAZKEYAITIKA EPTA

MPOZTAZIA AMO TON HAIO, TH BPOXH KAI TON ANEMO
ANTOXH XTON ANEMO: KATHIOPIA 6

MADE IN CHINA
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WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCIE DO
WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI:
UWAZNIE PRZECZYTAC

Przed rozpoczeciem montazu nalezy zwrocic sie do doradcy w celu uzyskania dodatkowych
informacji.

N

Nalezy zapoznac sie z aktualnymi przepisami dotyczacymi planowania, aby uzyskac informacje
na temat procedur, ktorych nalezy przestrzegac podczas montazu produktu.

W przypadku podjecia decyzji o samodzielnym zainstalowaniu produktu nalezy sprawdzi¢, czy
wsparcie i przestrzen spetniajg wszystkie wymagania dotyczace instalacji tego produktu.

Przy samodzielnym montazu produktu nalezy sie upewnic, ze po otwarciu opakowania znajduje
sie w nim wszystko, co jest potrzebne do zamontowania produktu. Brak jakichkolwiek czesci,
uszkodzenie lub wada produktu oznacza, ze nie nalezy go uzytkowac i nalezy zwroci¢ go do
najblizszego sklepu.

Nieodpowiedni montaz moze spowodowac upadek produktu/przedmiotu i powazne obrazenia.

Za wszelkie zmiany w produkcie odpowiada wytacznie montazysta lub klient.

Pod zadaszeniem pergoli nie nalezy uzywac produktdéw emitujagcych wysoka temperature,
takich jak grille. Nie pozostawia¢ zadnych zrddet ciepta obok pergoli lub pod nia.

Nie uzywac pergoli w przypadku mrozu lub temperatury nizszej niz 3°C! Regularnie odsniezac
pergole w miesigcach zimowych.

W przypadku dtugotrwatego braku uzytkowania lub niesprzyjajacych warunkdéw pogodowych
(silny wiatr, 8nieg itp.) nalezy utrzymywac lamele w pozycji »pototwartej”, aby umozliwié
przeptyw powietrza i/lub zapobiec gromadzeniu sie Sniegu, co wigze sie z ryzykiem
nadmiernego obciazenia.

Nalezy zwracac¢ uwage na ekspozycje pergoli, poniewaz silny wiatr moze uszkodzi¢ konstrukcje

i zdeformowaé produkt. Klient lub montazysta ponosi petng odpowiedzialno$¢ za wybor
lokalizacji i potozenia pergoli.

Ze wzgledow bezpieczenstwa
0goblne zalecenia bezpieczenstwa

Aby bezpiecznie zmontowac pergole, przed montazem produktu uzytkownik ma
obowiazek przeczytacizrozumieé niniejszainstrukcje uzytkowania.

Nalezy przestrzegac wszystkich zalecen bezpieczenstwa! Niezastosowanie sie do
wspomnianych zaleceh moze spowodowac szkody dla uzytkownikaiinnych osob.

Nalezy zachowac wszystkie instrukcje uzytkowaniaizalecenia bezpieczenstwa do
wykorzystania w przysztosci.

W przypadku sprzedazy lub przekazaniaurzadzenia nalezy rowniez przekazac niniejsza
instrukcje uzytkowania.

Pergole nalezy zamontowac na stabilnej, rownej powierzchni, najlepiej na betonowej
wylewce.
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Bezpiecznie zakotwiczy€ konstrukcje, aby zapobiec zaktéceniom powodowanym przez
wiatr.

Na pergole dziatajg bardzo rézne sity wynikajace z wiatru lub deszczu. Dlatego przed
pierwszym uzyciem pergoli nalezy sie upewni¢, ze wszystkie Sruby i wkrety zostaty
catkowicie dokrecone.

Bezpieczneiwolne od zagrozeh uzytkowanie pergoli mozna zagwarantowac wytacznie
wtedy, gdy podlega ona regularnym kontrolom i konserwacji. Pergola powinna by¢
regularnie

sprawdzana pod katem oznak zuzycia lub uszkodzef pokrycia | konstrukcji

Do montazu produktu nalezy uzywac wytacznie odpowiedniego osprzetu. Typi wymiary
uchwytdw zalezg od rodzaju wylewkiiwagiproduktu. Nalezy zwrécic sie do specjalisty o
pomoc w doborze odpowiednich elementow.

Altane nalezy trzymac z dala od otwartego ognia. Nie uzywac w altanie goracych
produktow, takich jak grille. Unika¢ podtaczania do zasilania przy ztej pogodzie, w
wilgotnych warunkach uzywac wytacznie gniazda zewnetrznego Ip66.

Nie nalezy pozwala¢ dzieciom bawi¢ sie urzadzeniem sterujagcym zaluzji. Pilota nalezy
trzymac z dala od dzieci;

Nie pozwalac dzieciom anizwierzetom nazabawe w obszarze instalacji podczas montazu.

W przypadku montazu w obszarze wietrznym i przy czestych awariach zasilania
zalecamy uzycierecznegourzadzenia sterujacego lub zastepczego zrodta zasilania.

Altane nalezy podtaczac wytacznie do Zrodta zasilania zgodnego z lokalnymi normami
bezpieczeAstwa. Zasilanie wymaga napiecia100-240V,50 Hz -60 Hz.

Zurzadzen, ktore nie bedg uzywane przez dtuzszy czas, nalezy wyja¢ akumulatory.
Ze wzgledu na bezpieczehstwo dzieciakumulatory sg niedostepne. @

Wymiana akumulatorow musi by¢é wykonana przez osobe dorosta. Nalezy przechowywac
w miejscu niedostepnym dla dzieci. Potkniecie akumulatora moze mie¢ skutek Smiertelny,
dlatego nalezy natychmiast zwrécic sie o pomoc medyczna.

Jeslikomora akumulatora nie zamyka sie bezpiecznie, nalezy zaprzestac korzystaniaz
produktuitrzymac gopozazasiegiem dzieci.

Plastikowe torebki w opakowaniu moga stwarzac niebezpieczenstwo dla niemowlat.
Trzymac dziecizdala, aby wykluczyc¢ jakiekolwiek ryzyko.

Nalezy uzywaé€ wytacznie oryginalnych czesci zamiennych. Wytacznie takie czesci
zamienne sa przeznaczonedlaurzadzenia

idlatego sg odpowiednie. Inne cze§cizamienne nie tylko doprowadzg douniewaznienia
gwarancji,leczmoga takze stanowic zagrozenie dla uzytkownikaijego otoczenia.

Tourzadzenie moze byc uzywane przez dzieci w wieku 8 latistarsze oraz osoby o
ograniczonych zdolnoSciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych lub
nieposiadajace

doSwiadczeniaiwiedzy, pod warunkiem, Zze sag one nadzorowane lub zostaty
poinstruowane w zakresie bezpiecznego korzystania zurzadzeniairozumiejg zwigzane z
tym zagrozenia.Dziecinie

powinny bawic sie urzadzeniem. Dzieci bez nadzoru nie powinny wykonywac czyszczenia
I konserwacji.

Instrukcje dotyczace urzadzeh posiadajacych czes¢ konstrukcji klasy Il zasilang z
odtgczanego zasilacza musza zawierac
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informacje, ze urzadzenie moze by¢ uzywane wytacznie z zasilaczem dostarczonym wraz
zurzadzeniem.

Nalezy zawsze uzywaé wymaganego indywidualnego wyposazenia ochronnego.

Nalezy obserwowac ruch przesuwajacej sie przestony I nie dopusci¢ do zblizania sie 0s6b,
dopoki przestona nie zostanie catkowicie zamknieta.

Nalezy zachowac ostroznosc podczas obstugirecznego zwalniania, poniewaz otwarta
przestona moze gwattownie opadac z powodu stabych lub peknietych sprezyn.

Nie nalezy uzywac markizy, gdy w poblizu przeprowadzane sa prace konserwacyjne, takie
jak mycie okien.

Przed montazem napedu nalezy odtaczyc wszelkie niepotrzebne przewody i wytaczyé
wszelkie urzadzenia, ktore nie sg potrzebne do pracy z zasilaniem;

Elementuruchamiajacy zwalniaczarecznego nalezy zamontowac na wysokosci nizszej
niz2,5m.

Elementuruchamiajacy wytacznika diagonalnego powinien znajdowac sie
wbezposrednim zasiegu wzroku czesci

napedzanej, ale zdala od czeSci ruchomych. Nalezy go zamontowaé na minimalnej
wysokosci1,5m.

Nie nalezy przekraczac znamionowej liczby cykli roboczych.
OSTRZEZENIE:Waznezaleceniabezpieczefistwa.Przestrzeganietychinstrukcjijestistotne
dla bezpieczenstwa ludzi. Nalezy zachowac niniejsze instrukcje.
Czestosprawdzacinstalacje pod katem nierdwnowagiioznak zuzycia lub uszkodzenia
kabli, sprezynimocowan. Nie uzywac, jesli konieczna jest naprawa lub dopasowanie;
OSTRZEZENIE: Wazne zalecenia bezpieczefistwa. Nalezy przestrzegaé instrukcji, gdyz
niepoprawny montaz moze prowadzi¢ do powaznych obrazen.
Przedmontazemnapedunalezyodtgczycwszelkieniepotrzebneprzewodyiwytaczyé
wszelkieurzadzenia,ktoreniesgpotrzebnedopracyzzasilaniem

Dziecinie powinny przebywac w poblizu urzadzenia w trakcie etapuinstalacji.
Niebezpieczne, niezabezpieczone, ruchome czescinapedu powinny by¢ zainstalowane
wyzejniz 2,5 mnad podtoga lubinnym poziomem, ktory mogtby zapewni¢ do nich dostep.
Wymiane linii Swietlnejluburzadzenia sterujacego nalezy powierzy¢ wytacznie
producentowilub wyznaczonemu przez niego serwisantowi bgdz osobie majacej podobne
kwalifkacje.

Moc w trybie czuwania: 1,70 W

Zarzadzanie energia: NIEDOTYCZY

Aby uniknaé uszkodzeh (zadrapan, odpryskdw farby, zabrudzed itp.), podczas montazu
nalezy uzywac opakowania produktu jako podpory. Przed zakohczeniem montazu nie nalezy
zbyt mocno dokrecac Srub. Nalezy rowniez pozostawi¢ nieco miejsca na kazdy element. Po
zakofczeniu montazu nalezy sie upewnic, ze wszystkie Sruby zostaty mocno dokrecone.
Produkt ten nalezy umiesci¢ na stabilnej powierzchni.

Nie nalezy regulowac lameli, gdy pod pergola znajduja sie ludzie. Aby uniknac obrazen, nie
nalezy wktadac gtowy, rak aniinnych czesci ciata miedzy ruchome czesci, takie jak lamele.
Nalezy unika¢ montazu pergoli w niekorzystnych warunkach pogodowych.

Przed przystapieniem do jakichkolwiek regulacji nalezy zawsze oczyscic teren, aby uniknaé
potencjalnych obrazen.

Nalezy pamietac o ponownym dokreceniu mocowan dwa tygodnie po montazu i dokrecac je co
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najmniej raz w roku.
Po zakohczeniu montazu nalezy sprawdzic i dokreci¢ wszystkie sruby.

Podczas montazu nalezy uwazac na palce przy obstudze ruchomych czesci produktu. Nalezy
nosic rekawice.

Nozki nalezy mocno przymocowaé do podtoza, aby zapobiec deformacji lub uszkodzeniu
produktu.

Obowiazkiem klienta jest sprawdzenie, czy wybrane elementy mocujace sg kompatybilne ze
wspornikiem montazowym.

Pergola powinna by¢ bezpiecznie przymocowana do betonowej ptyty i/lub solidnej Sciany
(cegta, beton lub pustak). Nalezy nosié rekawice i okulary ochronne.

Nigdy nie nalezy wchodzi¢ na dach pergoli. Nigdy nie nalezy opiera¢ drabiny o pergole. Unikac
umieszczania lub wieszania ciezkich przedmiotéw na pergoli. Przed rozpoczeciem korzystania
z pergoli nalezy usunac z niej wszelkie zanieczyszczenia, takie jak gruz lub Snieg, a takze
wszelkie przeszkody miedzy ruchomymi czeSciami.

WAZNE: Jesli produkt ma podtaczenie elektryczne, nalezy uwaznie przeczytaé rozdziat
dotyczacy instrukcji bezpieczefstwa i montazu.

Ten produkt jest przeznaczony do uzytku domowego i nieprofesjonalnego uzytku zewnetrznego.
Produkt nalezy trzymac z dala od ptomieni i bezposrednich Zrodet ciepta, takich jak grzejniki
zewnetrzne i grille. Przed uzyciem nalezy sprawdzi¢, czy sruby sa dobrze dokrecone.

Nalezy utrzymywac pergole w petni otwartg podczas ulewnego deszczu, aby uniknac
gromadzenia sie wody i potencjalnych uszkodzen. Po ustaniu opadéw nalezy usunac stojaca
wode i sprawdzi¢, czy nie ma uszkodzeh lub przeciekdow.

Chociaz pergola zostata zaprojektowana jako zabezpieczenie przed deszczem, nie jest ona
poréownywalna z zamknietymi systemami ogrodéw zimowych. Przybory uzywane pod pergola
muszg nadawac sie do uzytku na zewnatrz!

Na spodniej stronie listew, belek ramy i stupkdw moga gromadzic sie krople deszczu lub
skropliny!

Woda pozostajaca na listwach po deszczu moze kapac na ludzii przedmioty, gdy sq one otwarte!
W przypadku intensywnych opaddéw deszczu rynna moze sie przepetni€. Otwarcie lameli
zapobiega gromadzeniu sie wody. Niedrozna rynna nie odprowadza skutecznie wody
deszczowej, nawet w niewielkich iloSciach, i umozliwia jej sptywanie do systemu. Nalezy
regularnie sprawdzac, czy woda deszczowa jest poprawnie odprowadzana, i w razie potrzeby
usuwac wszelkie zanieczyszczenia, ktére uniemozliwiajag odpowiednie odprowadzanie wody.

Pergola bioklimatyczna ma niezaprzeczalne zalety w zastosowaniach zewnetrznych.
Aluminium jest bardzo wytrzymatym materiatem o doskonatej odpornosci na korozje. Dzieki
temu jest to produkt o dtugiej zywotnosci.

Po kazdej zmianie pory roku nalezy przeprowadzi¢ kompleksowa konserwacje.

Regularnie sprawdzac pergole pod katem uszkodzen lub deformaciji. Sprawdzi¢, czy instalacja
nie jest niewywazona i czy kable nie sg zuzyte lub uszkodzone.

Po dtuzszym uzytkowaniu urzadzenia nalezy sprawdzi¢€, czy Sruby nie sa poluzowane, i w razie
potrzeby dokrecic je; zaleca sie przeprowadzanie kontroli co trzy miesiace.

Regularnie usuwac nagromadzony brud i martwe liscie z rur odptywowych, aby zachowaé
czystos¢ i optymalng funkcjonalnosé.
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Nie wieszac przedmiotéw na konstrukcji pergoli, aby jej nie uszkodzi€. Nie nalezy modyfikowac
produktu w sposob niezgodny z zaleceniami producenta. Nie nalezy uzywac czesci zamiennych
innych niz dostarczone przez producenta.

OSTRZEZENIE: podczas czyszczenia, serwisowania lub wymiany czesci nalezy wytaczyé
zasilanie.

Metalowe powierzchnie pergoli nalezy czyscic lekko zwilzong Sciereczka.

Nie nalezy uzywac sciernych srodkdw czyszczacych, takich jak chemikalia, benzen, alkohol lub
rozpuszczalniki.

Jesli stora nie bedzie uzywana przez dtuzszy czas, nalezy wytaczyc¢ zasilanie.

A Jesli przewdd zasilajacy zostanie uszkodzony, musi zostac wymieniony przez producenta,
przedstawiciela serwisu lub podobnie wykwalifikowane osoby w celu unikniecia zagrozenia.
Podczas wymiany pilota zdalnego sterowania lub modutu sterujacego na nowy nalezy
postepowac zgodnie z procesem parowania opisanym w instrukcji montazu.

Czyszczenie

Twoj produkt nalezy wyczysci€ niescierna gabka. Uzyj czystej wody z odrobing mydta. Aby
unikngé powstawania zaciekdw podczas suszenia, zalecamy wytarcie recznikiem frotte
bezposrednio po czyszczeniu.

Nigdy nie uzywaj myjek wysokocisnieniowych ani produktéw na bazie rozpuszczalnikow.

W przypadku wystapienia usterki lub uszkodzenia czesci nalezy skontaktowac sie z serwisem
posprzedazowym, ktory dysponuje wykazem czeScizamiennych dostepnych dla tego produktu.

Zuzyte produkty elektryczne podlegaja osobnej zbiorce i nalezy je oddac do punktu
zbiorki przeznaczonego do tego celu. Skontaktowac sie z lokalnymi wtadzami lub
sprzedawca, aby uzyskac porady dotyczace recyklingu.

ﬁ Zuzytych produktdéw elektrycznych nie nalezy wyrzucac wraz zodpadamidomowymi.

Baterieiakumulatorkimusza zosta¢ poddane recyklingowilub odpowiedniej utylizacji.
Nie nalezy wyrzucac baterii razem z odpadami domowymi, odpadami komunalnymi
lub do ognia, poniewaz baterie moga przeciekac lub wybuchna¢. Nie wolno otwierac,
zwierac ani uszkadzac baterii, poniewaz moze to spowodowac obrazenia ciata.

Produkty wycofane z eksploatacji nalezy odda¢ do punktu zajmujacego sie zbiorka odpadow.

Nie nalezy pozwalac dzieciom na zabawe elektrycznymiurzadzeniami sterujacymi. Urzadzenia
zdalnego sterowania nalezy przechowywac w miejscu niedostepnym dla dzieci.
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Ten produkt musi zosta¢ skonfigurowany zgodnie z przepisami dotyczacymi konfiguracji,
najlepiej przez wykwalifikowanego technika. Nieprawidtowa konfiguracja i uzytkowanie
moze spowodowac porazenie pradem elektrycznym lub pozar. Nie otwieraj, nie demontuj, nie
zmieniaj ani nie modyfikuj tego urzadzenia.

A Odetnij zasilanie elektryczne przed jakakolwiek operacja.

OSTRZEZENIE

Niebezpieczenstwo Smierci i ryzyko wypadku niemowlat i
dzieci!

Baterie nalezy przechowywaé w miejscu niedostepnym dla
dzieci. Nie pozostawiac baterii w poblizu.

Potkniecie baterii moze spowodowac powazne oparzenia
wewnetrzne w bardzo krotkim czasie i doprowadzi¢ do Smierci.

Podczas korzystania z urzadzeh elektrycznych nalezy
przestrzegat podstawowych zasad bezpieczehstwa, aby
zmniejszyC ryzyko pozaru, porazenia pradem i obrazen ciata.

Przed montazem, konserwacja, czyszczeniem lub wymiang
podzespotow elektrycznych nalezy odtaczy¢ zasilanie.

Jesli przewdd zasilajacy zostat uszkodzony, nalezy go wymienic
na specjalny przewod lub zestaw dostepny u producenta albo
jego przedstawiciela serwisowego.

Produkt jest wyposazony w podzespoty elektryczne i diody
LED.
Nalezy przestrzegac kierunku elektrycznego ztaczy.

Za wszelkie przerobki elektryczne produktu odpowiada
wytacznie instalator lub klient.

OSTRZEZENIE DOTYCZACE MONTAZU ELEKTRYCZNEGO:

przed przystapieniem do jakichkolwiek prac lub podtaczen elektrycznych nalezy odtaczyé
zasilanie.

Przed podtaczeniem produktu do zasilania nalezy sie upewnic, ze wszystkie czesci zostaty
zmontowane.

Aby zamontowac obudowe odporng na warunki atmosferyczne na zewnatrz, nalezy wybrac
bezpieczna lokalizacje w poblizu produktu. Produkt nalezy ustawi€ pionowo i chroni¢ przed
czynnikami atmosferycznymi.

Montaz moze by¢ wykonany przez osoby niebedace profesjonalistami pod warunkiem
nalezytego przestrzegania instrukcji. W przypadku jakichkolwiek problemdéw z montazem
produktu nalezy skontaktowac sie z wykwalifikowang osoba w celu uzyskania wsparcia.
Podczas wiercenia otwordw w celu zamontowania urzadzenia nalezy uwazaé, aby nie
przewierci¢ ukrytych rur ani kabli.
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MONTAZ ELEKTRYCZNY PRODUKTU:

Urzadzenia elektryczne nalezy podtaczac zgodnie z normami elektrycznymi obowigzujacymi
w danym kraju. W razie watpliwosci nalezy skontaktowac sie z autoryzowanym elektrykiem.
UWAGA: Dla wtasnego bezpieczenstwa przed montazem lub podtaczeniem urzadzenia nalezy
sie upewnic, ze zasilanie zostato odtagczone.

Wymagany osprzet: Osprzet niebedacy czescia zestawu:

> Wodoodporne puszki przytaczeniowe (standard minimum IP54)

> Kable

> Bateria (CR2032 3 V) x1

Przed podtaczeniem pergoli do zrddta zasilania nalezy sprawdzi¢, czy napiecie zrodta zasilania
i napiecie znamionowe s3 zgodne ze specyfikacjami zasilania umieszczonymi na tabliczce
znamionowej produktu.

W przypadku statych przewoddéw rurowych nalezy zapewni¢ Srodki umozliwiajace ich
odtaczenie zgodnie z zasadami instalacji.

NiebezpieczefAstwo porazenia pradem! Nie nalezy podejmowac samodzielnych préb naprawy
pergoli. W przypadku awarii naprawy powinien przeprowadzaé wytacznie wykwalifikowany
personel.

Modyfikacja projektu lub konfiguracji urzadzenia bez konsultacji z producentem albo jego
autoryzowanym przedstawicielem moze prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuacji.

Przewodd zasilajacy tego sitownika mozna wymieni¢ wytacznie na przewod tego samego typu
dostarczony przez producenta sitownika.

Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, powinien zostaé wymieniony wytacznie przez
producenta, jego serwis naprawczy lub podobnie wykwalifikowany personel, aby uniknac
jakiegokolwiek zagrozenia.

Przed jakakolwiek inspekcja lub konserwacja podzespotow elektrycznych pergole nalezy
odtaczyc¢ od zasilania w bezpieczny i niezawodny sposob.

Niebezpieczefstwo wybuchu! Baterii NIGDY nie nalezy spala¢, zwiera¢, demontowac i tadowac.
Nie nalezy rowniez podejmowac prob ich ponownej aktywacji.

Nie nalezy wystawia¢ baterii na dziatanie ekstremalnych temperatur. Wycieki kwasu
akumulatorowego moga spowodowac uszkodzenia. Zuzyte baterie nalezy wymienia¢ wytacznie
na baterie tego samego typu.

Istnieje ryzyko potkniecia przez dzieci lub zwierzeta. W przypadku potkniecia baterii nalezy
natychmiast skonsultowac sie z lekarzem.

Nie nalezy wyrzucac baterii do ognia lub wody.

Nalezy unika¢ wysokich temperatur i wilgotnosci podczas przechowywania i transportu.
Temperatura przechowywania: od —20°C do +30°C.

Uwaga! Niebezpieczehstwo wybuchu! Nigdy nie wktadac baterii odwrotnie.

Jesli wyciekna, nalezy wyjac je z komory baterii z uzyciem szmatki.

Baterie nalezy utylizowac zgodnie z obowigzujacymi przepisami. W przypadku wycieku kwasu
zakumulatora nalezy unikac kontaktu ze skora, oczamiibtonami §luzowymi. Przemy¢ narazone
obszary natychmiast po kontakcie z kwasem i sptukac duzg iloScig wody. Skonsultowac sie z
lekarzem.

Potkniecie baterii moze by¢ Smiertelne. Baterie nalezy przechowywac w miejscu niedostepnym
dla dzieci i zwierzat domowych.

W przypadku potkniecia baterii nalezy natychmiast skonsultowac sie z lekarzem.

Wyjac zuzyte baterie z pilota zdalnego sterowania.

Jesli pilot nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy wyjac z niego baterie.
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Bateria: CR2032, 3V x1

OSTRZEZENIE

Uwaga: nalezy pamietaC o zakoAczeniu programu regulacji
wszystkich komponentéw elektrycznych, aby nie trzeba byto
ponownie regulowac silnika.

Uzytkownik moze ustawi¢ wytaczniki krancowe dla jednego
kierunku na raz, nie dla obu.

Nie nalezy naciska¢ przyciskbw na site. Za pomoca pilota
zdalnego sterowania sprawdzi¢ wytaczniki krahAcowe,
obracajac je o potcyklu naraz, az do osiggniecia odpowiedniego
ustawienia.

Baterie powinna wymieniac i zaktadac osoba dorosta.

Wyijac stare baterie z produktu.

Nie wystawia¢ baterii na dziatanie ognia, poniewaz moze dojs¢
do ich wycieku lub wybuchu.

Nie wolno zwierac biegunow baterii.

Nie nalezy mieszac nowych i starych baterii.

Wraz z produktem nie nalezy uzywac akumulatorow.

Nie nalezy tadowac baterii, ktére nie nadajg sie do ponownego
tadowania.

Nalezy uzywac wytacznie zalecanego typu baterii.

Produkt nalezy przechowywaé w miejscu niedostepnym dla
dzieci.

Zuzyte baterie nalezy wyrzuca¢ do odpowiednich pojemnikow.

Uwaga: niebezpieczehstwo Smierci i ryzyko wypadku dla niemowlat i dzieci.

Przechowywac baterie w miejscu niedostepnym dla dzieci. Nie pozostawiac baterii lezacych
w poblizu.

Nowe i zuzyte baterie nalezy przechowywac¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci. Jesli komora
baterii nie zamyka sie w odpowiedni sposob, nalezy zaprzesta¢ korzystania z produktu i
przechowywac go w miejscu niedostepnym dla dzieci.

Przypadkowe potkniecie tych sktadnikdow stanowi ostre zagrozenie toksyczne dla dzieci i
zwierzat domowych, zgodnie z klasyfikacja R22 (dziata szkodliwie po potknieciu) i R25 (dziata
toksycznie po potknieciu) rozporzadzenia CLP.

W przypadku potkniecia baterii nalezy natychmiast skonsultowac sie z lekarzem.

Nalezy sie upewnic, ze biegunowosc baterii jest poprawna. Jest ona wskazana w komorze
akumulatora.

Nigdy nie wyrzucac baterii do ognia lub wody.

Nie nalezy pozostawiac pilota zdalnego sterowania na grzejniku lub w bezposrednim Swietle
stonecznym.

Jesli komora baterii nie zamyka sie bezpiecznie, nalezy zaprzesta¢ korzystania z produktu i
przechowywac go w miejscu niedostepnym dla dzieci.

Nie nalezy pozwalaé dzieciom ani innym niewtasciwym osobom bawic sie pilotem zdalnego
sterowania.

1. SPECYFIKACJE TECHNICZNE

Zasilanie: 100-240V ~50Hz-60Hz, 2 A
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akustycznego:

Moc nominalna: 150W
Predkos¢: 18/rpm
Szacowana liczba cykli: 10

Klasa ochrony: IP55

Model silnika: XLG-150-24-A
Model pilota zdalnego sterowania: S00647
Maksymalna moc nadawania (czestotliwos¢ | 0.027 mw
odbioru):

Czestotliwosé transmisji (MHz): 433.92MHz
Klasa ochrony elektrycznej: Klasa l
Poziom emitowanego ci$nienia <70 db(A)

Charakterystyka diod LED:

Not dimmable, non-directional loght

Uzyteczny strumien Swietlny: 1600 lumen
Temperatura barwowa: 3000 K
Zywotnosé : 3600 hours
Tryb »dziatania” z zasilaniem PON: 14.4 W

CRI (wspbtczynnik oddawania barw): 81.4

Produkt ten zawiera Zrddto Swiatta LED o klasie efektywnosci energetycznej F (EU) 2019/2015.

2 . ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Kategorie Pytania

Rozwiazania

Silnik - Nietypowy hatas silnika

Sprawdzic, czy pergolajest w idealnym stanie.

Sprawdzic, czy ktoras z lamel nie jest zdeformowana. Jesli tak,
nalezy ja wymienic.

Sprawdzic, czy nie nastapita przerwa w zasilaniu

Sprawdzic stan baterii pilota zdalnego sterowania

- Silnik nie dziata

Sprawdzi¢ poprawnos¢ zasilania pergoli.

Sprawdzic i/lub wymienic baterie w pilocie zdalnego
sterowania.

Jesli problem nie ustapi i konieczne bedzie manipulowanie

lamelami, nalezy wykrecic Srubg montazowa migdzy ttokiem
silnika a prowadnica listwy.
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Pilot zdalnego - Silnik nie reaguje na pilota zdalnego Sprawdzi¢ poprawnosé zasilania pergoli.
sterowania sterowania Sprawdzi¢ i/lub wymienic aterig w pilocie zdalnego
sterowania.

Sprawdzit, czy bateriajest poprawnie zatozona w pilocie
zdalnego sterowania; jest tak nie jest, wyjat i ponownie zatozy¢
haterie.

Jesli problem nie ustapi, skontaktowat sie z naszym dziatem
obstugi posprzedaznej.

Lamele - Lamele s3 zahlokowane mechanicznie Sprawdzic pod katem zanieczyszczef uniemozliwiajacych

- Czy lamele wydaja nietypowe diwiekiz | ruchostrzy
Sprawdzi¢ dziatanie zasilania w domu

Sprawdzic pod katem przerwy w zasilaniu

Sprawdzi¢ potozenie wytacznikow automatycznych na panelu
elektrycznym

LED - Swiatta sig nie zapalaja Sprawdzi€, czy pilot zdalnego sterowania dziata poprawnie
Sprawdzi€, czy pergolajest zasilana.

- Niektore diody LED przestaty Swieci¢ Imieni¢ odpowiedni pasek LED.

Odprowadzaniewody | Woda nie jest poprawnie odprowadzanaw | Regularnie sprawdza¢ i czyScié rynny wzdtuz poziomych belek i
dot stupkow. otwordw w kolumnach, aby zapewnic poprawne odprowadzanie

wody

Jesli problem nie ustapi, nalezy skontaktowac sie z serwisem posprzedazowym lub
bezposrednio ze sprzedawca.

3. GWARANCIA

Produkt objety jest gwarancja handlowa. Gwarancja ta stanowi uzupetnienie rekojmi
przystugujacej klientowi na mocy prawa obowigzujacego na terytorium, na ktorym produkt
podlegat dystrybucji.

Gwarancja handlowa biegnie od daty zakupu produktu i obowigzuje przez okres 5 lat.
Gwarancja obejmuje naprawe lub wymiane produktu wedle uznania sklepu. Gwarancja
obejmuje wady produkcyjne spowodowane brakiem czeSci i/lub podzespotdw, a takze
uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. W takim przypadku nalezy
przedstawi¢ dowdd dostawy lub zakupu. W przeciwnym razie wszelkie prace, ktore beda
przeprowadzane na produkcie, beda podlegaty wycenie, ktdra uzytkownik bedzie musiat
zatwierdzi€ przed wykonaniem jakichkolwiek czynnosci. Naprawa lub wymiana produktu nie
przedtuza poczatkowego okresu gwarancji. Kazda czes¢ zamienna, ktora podlegata wymianie,
staje sie wtasnoscia sklepu. Jesli produkt zostanie odsprzedany w okresie obowigzywania
gwarancji, zachowa ona waznos¢ na rzecz nabywecy, ktory bedzie mogt sie na nig powotac,
pod warunkiem przedstawienia oryginalnego dowodu dostawy lub zakupu oraz spetnienia
odpowiednich warunkdéw. Odsprzedaz produktu nie ma wptywu na okres gwarancji pozostaty
w dniu odsprzedazy.

Wytaczenia gwarancyjne:

Gwarancja pozostaje ograniczona do wartosci produktu. Gwarancja nie przystuguje z tytutu
normalnego zuzycia produktu lub jego podzespotow, zmian w wygladzie spowodowanych
starzeniem sie produktu, probleméw, incydentéw lub uszkodzeh wynikajacych z
niewtasciwego lub niedbatego uzytkowania produktu, nieprzestrzegania zaleceh podanych w
niniejszej instrukcji, przypadkowych uszkodzen lub uszkodzeh wynikajacych z niewtasciwego
uzytkowania, uszkodzefh spowodowanych czynnikami zewnetrznymi, takimi jak warunki
pogodowe, uszkodzeh kosmetycznych, takich jak zadrapania, awarii spowodowanej
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zdarzeniem pozostajagcym poza kontrola sprzedawcy, kradziezy produktu.

Jesli produkt jest uzytkowany w kraju innym niz kraj, w ktérym zostat zakupiony, roszczenie
gwarancyjne moze podlegac uniewaznieniu. W takim przypadku nalezy skontaktowac sie ze
sprzedawca prowadzacym sprzedaz detaliczng w kraju pochodzenia zakupionego Produktu,
ktory rozpatruje roszczenia gwarancyjne odrebnie w odniesieniu do poszczegdlnych
przypadkow.
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Instrukcja obstugi

OSTRZEZENIE! WAZNE ZALECENIA BEZPIECZENSTWA.
PRZESTRZEGANIE TYCH INSTRUKCJI JEST ISTOTNE DLA
BEZPIECZENSTWA LUDZI. NIEPOPRAWNY MONTAZ MOZE
PROWADZIC DO POWAZNYCH OBRAZEN. NALEZY ZACHOWAC
NINIEJSZE ZALECENIA.

Przed rozpoczeciem procesu montazu nalezy sie doktadnie
zapoznac z niniejszymi zaleceniami, a nastepnie wykonaé
czynnosci montazowe w podanej kolejnosci.

Nalezy zachowac niniejsze zalecenia na przysztos¢.

Przed montazem nalezy sprawdzi¢, czy w zestawie znajduja sie
wszystkie komponenty

i okresli¢ wszelkie dodatkowe potrzebne materiaty. w razie
potrzeby nalezy sie skonsultowac z lokalnymi wtadzami
budowlanymi w sprawie wszelkich obowigzujacych prywatnych
przepiséw budowlanych.

Przeznaczenie

W przypadku uzytkowania zgodnego z przeznaczeniem urzadzenie
to zachowuje zgodnos¢ z aktualnym stanem wiedzy technicznej,

a takze z aktualnymi wymogami bezpieczefstwa w momencie jego
wprowadzenia.

Ten produkt moze byé wykorzystywany wytacznie jako ochrona
przed stoficem.

Urzadzenie nie nadaje sie do uzytku komercyjnego lub
przemystowego.

Kazdy inny rodzaj uzytkowania jest niewtasciwy. Niewtasciwe
uzytkowanie lub modyfikacje urzadzenia, lub uzycie komponentow,
ktore nie zostaty poddane probom i zatwierdzone przez
producenta, moze spowodowac nieprzewidziane uszkodzenia!

Indywidualna odziez ochronna

Ochrona przed upadkiem:

Podczas wykonywania prac na duzych wysokosciach istnieje
ryzyko upadku. Nalezy stosowa¢ odpowiednie §rodki ochrony przed
upadkiem.

Podczas montazu (wiercenia) nalezy nosi¢ maske
przeciwpytowa.

Podczas montazu nalezy nosic¢ kask ochronny.

Podczas montazu produktu (wiercenia) istnieje ryzyko
zwigzane z latajacymi odtamkami! Nalezy nosic okulary
ochronne.

Podczas montazu nalezy nosi¢ obuwie ochronne.

Podczas montazu nalezy nosic rekawice ochronne.

Uzytkowanie w niekorzystnych warunkach pogodowych

Silne wiatry:

- Jesli pergola zostata zmontowana zgodnie z przepisami, spetnia
wymagania klasy odpornosci na wiatr okreslone w danych
technicznych.

- Jesli spodziewany jest silny wiatr, nalezy catkowicie otworzyé
przesuwany dach, aby zmniejszy¢ opor wiatru. Jesli prognoza
przewiduje wyjatkowo silne wiatry, nalezy rozwazy¢
demontaz i przechowywanie przesuwnych paneli ze wzgledow
bezpieczehstwa.

Ulewny deszcz:

- Podczas ulewnego deszczu dach powinien by¢ w petni
otwarty, aby zapobiec gromadzeniu sie wody i potencjalnym
uszkodzeniom. Po deszczu nalezy usunac stojaca wode
i sprawdzic, czy nie wystapity uszkodzenia lub wycieki.
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bfite opady $niegu:
Nalezy regularnie od$nieza¢ pergole w miesigcach zimowych.
- Otworzy¢ dach przesuwny, aby umozliwi¢ zsuwanie sie Sniegu.
w razie potrzeby zdja¢ panele i regularnie usuwac nagromadzony
§nieg, aby zapobiec uszkodzeniom.

0

Trudne warunki pogodowe:

Nie nalezy uzywac podczas mrozow i w temperaturach ponizej
3°C! Regularnie odsniezac altane w miesigcach zimowych. Jesli
uzytkownik mieszka w regionie o surowych zimach, nalezy
rozwazyc¢ usuniecie listew i przechowywanie ich w pomieszczeniu,
aby chroni¢ je przed duzym $niegiem i wiatrem, dopdki nie ming
trudne warunki pogodowe.

Konserwacja, przechowywanie, utylizacja

Konserwacja i pielegnacja

- Odtaczy¢ markize od zasilania, gdy w poblizu przeprowadzane sa
prace konserwacyjne, takie jak mycie okien.

- Bezpieczne i wolne od ryzyka uzytkowanie pergoli mozna
zapewnic wytacznie, jesli jest ona regularnie sprawdzana
i konserwowana. Nalezy regularnie sprawdzac pergole pod
katem oznak zuzycia lub uszkodzenia materiatu pokrycia lub
ramy.

- Przewdd zasilajacy tego napedu moze byc¢ zastapiony wytacznie
przewodem tego samego typu dostarczonym przez producenta
napedu.

- Instalator nie powinien modyfikowa¢ konfiguracji sprzetu
bez konsultacji z producentem lub jego autoryzowanym
przedstawicielem, w razie potrzeby nalezy uzywac wytacznie
certyfikowanych przez producenta czesci zamiennych, takich jak
naped.

- W przypadku stwierdzenia jakichkolwiek uszkodzefi ich naprawa
powinien zajac sie profesjonalista. Nie nalezy korzystac z pergoli
wymagajacych naprawy.

- Nalezy regularnie sprawdza¢ pergole pod katem oznak zuzycia
lub uszkodzeh

- Czesto czyscic rame i panele miekka, wilgotna Sciereczka.
Pomoze to w zapobieganiu gromadzeniu sie brudu
i zanieczyszczen.

- Nalezy regularnie sprawdzaé mechanizm przesuwny, aby sie
upewnié, ze dziata ptynnie.

- Upewnic sie, ze pergola jest zawsze bezpiecznie zakotwiczona do
podtoza.

- Nalezy regularnie sprawdza¢ system kotwiczenia, w tym Sruby
i wkrety, i dokrecac je w razie potrzeby, aby zachowac stabilnos¢,
zwtaszcza podczas silnego wiatru.

- W przypadku zamieszkania na obszarze, w ktorym panuja
surowe warunki zimowe, nalezy rozwazy¢ demontaz paneli
i przechowywanie ich w pomieszczeniu w miesigcach zimowych.
Czesto sprawdzac instalacje pod katem oznak zuzycia lub
uszkodzenia kabli. Nie uzywac, jesli konieczna jest naprawa.

- Jesli pilot zdalnego sterowania jest roztadowany, nalezy zakupic
zamienng baterie CR2032.

- Diody LED tej pergoli mozna wymieni¢ wytacznie na ten sam
model LED-3000K-4m dostarczany przez producenta pergoli.

- Dopuszczalne jest wykonanie 10 cykli otwierania i zamykania
bez przerwy! Odczekac kolejne 30 minut przed ponownym
otwarciem i zamknieciem dachu! Ta procedura ochroni silnik!

- Maksymalne obcigzenie czeSci niewsuwanych =1078 N/m3



Przechowywanie

Podczas dtuzszych okresow przechowywania pergole nalezy
trzymac w suchym miejscu.

Utylizacja

Utylizacja opakowania

Opakowanie sktada sie z kartonu i odpowiednio oznaczonych
tworzyw sztucznych, ktére mozna poddac recyklingowi.

— Nalezy przekazac te materiaty do recyklingu.

Utylizacja pergoli
Po zakonczeniu okresu uzytkowania nalezy zutylizowac pergole
zgodnie z przepisami obowigzujacymi w danym kraju.

Dane techniczne

Numer artykutu GFA90198A

Klasa odpornosci na wiatr* 6

Klasa odpornosci na wiatr 6: Pergola ma klase wiatrowa 6, jesli
jest mocno zakotwiczona za pomoca odpowiedniego materiatu
montazowego i nalezy jg natychmiast schowac¢ przy predkosci
wiatru rzedu 86,4 km/h i wiekszej. Pergola moze wytrzymaé
wiatr o sile do 10. Definicja = Burza z petng sitq wiatru: Drzewa
wyrywane z korzeniami. Znaczne uszkodzenia strukturalne
Predkosc: 86,4—100,8 km/h = 24-28 m/s

0dpornos¢ na obcigzenie Sniegiem: 110 kg/m?

PILOT ZDALNEGO STEROWANIA

Napiecie robocze pilota 1x CR2032:2,6—-3,0 V
Czestotliwos¢ radiowa: 433,92 MHz
Maksymalna moc nadawania: 0.027mW

Ten symbol oznacza, ze produkt i zawarte w nim
akumulatory nie mogga by¢ utylizowane jako odpady
domowe.

€5
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Numer EAN: 3276007947830

Numer artykutu: 94629041

IMPORTER: ADEO SERVICES

-135RUE SADICARNOT-CS 0000159790
RONCHIN-FRANCIA
WWW.PRODUCT-REGULATORY.ADEOSERVICES.COM

PERGOLA NATERIAL CLIMA ASTRA BIOCLIM

W PELNI ZMOTORYZOWANE ALUMINIUM

NAPIECIE WEJSCIOWE: 100-240 V-2 A_50 Hz-60 Hz
MAKS. LICZBA CYKLOW CIAGLEJ PRACY: 10 CYKLOW
MAKS. MOC TRANSMIS]I: 0,027 mW

MODEL LED NR: LED-3000K-4m

MOC: 45,5 W

P55 ECE

ROK PRODUKCJI: 2025
25-

EN 13561:2015

EN 13561:2004+A1:2008

ZASTOSOWANIE NA ZEWNATRZ

ZASTOSOWANIE ZEWNETRZNE W BUDYNKACH | INNYCH
OBIEKTACH BUDOWLANYCH

OCHRONA PRZED SLONCEM, DESZCZEM | WIATREM
ODPORNOSC NA WIATR: KLASA 6

MADE IN CHINA

Numer EAN: 3276007947878

Numer artykutu: 94629045

IMPORTER: ADEO SERVICES

-135RUE SADICARNOT-CS 0000159790
RONCHIN-FRANCIA
WWW.PRODUCT-REGULATORY.ADEOSERVICES.COM

PERGOLA NATERIAL CLIMA ASTRA BIOCLIM
W PELNI ZMOTORYZOWANE ALUMINIUM

NAPIECIE WEJSCIOWE: 100-240 V-2 A_50 Hz-60 Hz
MAKS. LICZBA CYKLOW CIAGLEJ PRACY: 10 CYKLOW
MAKS. MOC TRANSMISJI: 0,027 mW

MODEL LED NR: LED-3000K-4m

MOC: 45,5 W

P55 ECE

ROK PRODUKCIJI: 2025

-25-

EN13561:2015

EN 13561:2004+A1:2008

ZASTOSOWANIE NA ZEWNATRZ

ZASTOSOWANIE ZEWNETRZNE W BUDYNKACH | INNYCH
OBIEKTACH BUDOWLANYCH

OCHRONA PRZED StONCEM, DESZCZEM | WIATREM
ODPORNOSCE NA WIATR: KLASA 6

MADE IN CHINA
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BAX/IUBO, 3bEPEXITb /11
NnoaAn bLLIOFO BUKOPUCTAH HA:
BY[b JIACKA, YBAXHO NPOUUTAMTE

I'Iepe,q mo4YaTKOM MOHTaXy 3AepHATbAﬂ Ao KOHAyJ‘IbTaHTa 3a ,qo,anKvoro AHCOpMaLLAero
OloA'a3koAo 03HaoOMTeAs 3 UNHHUMM npaAmnaMM ﬂﬂaHyAaHHFl Lu,oI I'IepeKOHaTMAﬂ o An
3HaETe, AKNX NpoLenyp AnA,q J:\OTpVIMyAaTI/IAﬂ nAp yaA AATaHoAneHHsl Aadoro AMpon OkLo
An AI/IpAOVIJ'II/I AATaHoAnTn AnpAl AamoATAWHO, nepeAApTe un AA,u,noAA,qae AaOa ornopa Ta
HasiAHe MAAu,e yAAM Avmoram ana oro AATaHOANEHHS. Okuo An 3IMpaeTe AVIpAI AaMoATAINHo,
I'Iep6KOHaVITeAﬂ Lo rlA,D, yaA AA,D,KpMTTﬂ yI'IaKOAKVI A komnnekTA € AAA neTanA HeonAp,HA ons
AATaHOAJ'IeHHﬂ AMpon OKLL|,O FlKI/IXOAb ,quaneM He AMATaqae A|/|pAI noOKo,l:pKeHMM alo Mae
,qe(;eKTM He AVIKOpVIATOAyI/ITe oro A I'IOAepHATb Ao Halinuxuoro MarasuHy.

HenpaAmane AATaHOANEHHs MoXxe I'IpM3AeATl/I o ﬂap,AHHFl AMpon/npe,quTa Ta
Al‘lpVI'vIVIHVITVI AepmosHA TpaAMVI OAola, Lo AVIKOHy€ AATaHoAneHHs alo 3aMOAHMK HeAe noAHy
AA,qnoAAp,an bHAATb 3a Iynb aKe nepeolna,qHaHHﬂ AMpon

N

He AVIKOpVIATOAyVITe rapﬂqA ol'ekTn nAg MOKPUTTAM anbTaHKW, Hampuknag, IapIeKro He
3ar||/|0aMTe XOOHWX AXKepen Tenna nopy4 3 anbTaHKow alo nA,q Heto.He AVIKOpVIATOAyI/ITe
aneTaHKy A MOpOo3 alo npu TeMnepaTypA HMK4Ye 3 °C! PerynsipHO ouvLLanTe anbTaHKy AA,|:|1
AHAry MpoTAromM 31MOAMNX MAAﬂuAA

0KLL|,O A He KOpI/IATyeTeAb AI/IpOlOM NpOTAroM TpMAanoro yaAy aloA noraHy norogy (Avm bHUN
AATep, AHAr TOLLJ,O) AnA,D, TPUMaTU NaHKKn A HanAAAA,D,KpMTOMy MOMOXKEHHA, u40| 3alesneunTu
,D,oATyn I'IOAATpﬂ Ta/alo 3anolArTv HaKOMWYEHH!O AHAry, LLI0 MOXKe I'IpVI3AeATM ao Ann MAy
Ha,ELMApHOI Aarn.

Uy,qt,Te 0Iepe>KHA konu AATaHoAnoeTe ansTaHKy, 0AKANbKM AnbHUIN AATep Mo>Ke nOOKO,qMTM
KOHAprKLJ,APO A ,D,egopMyAaTM AI/IpAl 3aMoAHuMK alo oAola, Lo AATaHoAntoe AVIpAl Iepe Ha Aele
rloAHy AAJ:\I'IOAA,E\aHbHAATb 3a AVIlAp MAALm A p03MAL|.|eH HS anbTaHKW.

[nsa BaLLoi 6esneku
3aranbHiiHCTPYKLiT 38 TeXHiKK 6e3neku

LLlo6 6e3neyHOo 3i6paTn Neprosy, KOpUCTyBay MOBUHEH MPOYMNTATH i 3PO3YMITU LIKO IHCTPYK-
Lito 3 ekcnnyaTauii nepLu Hi>k nepenTmn 0o 36MpaHHs BUPOBYy.

OOTPUMYMNTECH YCiX IHCTPYKL i 3 TEXHIKM 6e3nekn! HEBUKOHAHHSA LiEi BUMOIM MOXe
3aBOaTV LLKOAM BaM Ta iHLLUMM.

36epiranTe BCi iHCTPYKLUii3 BUKOPUCTaHHS Ta iIHCTPYKLUIii3 TEXHIKK 6e3neKn ansa noganb-
LLIOF0 BUKOPUCTaAHHS.

AKLLO0 BM NpoOaETe abo nepenacTe NPUCTPIN, BU TaKOX MOBMHHI nepeaTu L0 iIHCTPYKLUito 3
ekcnnyaTauii.

YCTaHOBITb Meprosy Ha CTiNKin, piBHIN MOBEPXHIi, ONTUMaNbHO — Ha 6 TOHHIM Nigno3i.
HapginHo 3aKpiniTb KOHCTPYKLUItO, LLL06 3aMo6ir T pynHyBaHHI Bif BiTPY.

Ha neprony gitoTb HAMPiI3HOMAHITHILLI CUNK, LLIO BUHMKAIOTb Mig BNAMBOM BiTPY a6o goLuy.
ToMy neped NepLUMM BUKOPUCTAHHAM NepProsiv nepekoHamTecs, Lo BCi FBUHTU M 60N1TU
MOBHICTHO 3aTATHYTI.

besneyHe N HELLKiONMBE BUKOPUCTaHHSA Mepronv rapaHTyETbCA NULLIE 3a YMOBW ii pery-
nApHOi NepeBipKuM Ta 06CyroByBaHHs. MNeprosy cnig perynapHo nepesipsT Ha HasgBHICTb
03HaK 3HoCy

a60 NOLLKOOXEHHA MOKPUTTA Ta KapKacy.
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BMKOPUCTOBYMTE TiNbKM BigNOBiIgHI KpiNSIeHHS 4NA BCTaHOBIEHHSA BUPOBY. TUM i po3Mipu
KpinneHb 3anexaTb Big TUNY KNagKku n Barn BMpo6y. 3BepHiTbcs A0 daxisus, LLL06 BiH
Jonomir BM6paTu BignoBigHi eneMeHTH.

TpuManTe TeHT NoganiBig BigKPUTOro BOrH0.He BUKOPUCTOBYMNTE rapsayvi NpoayKTu, Taki
AK rpunb-6ap6ekto,

nig TEHTOM. YHUKaNTe NigKNOYEeHHSs 00 eNeKTPOMepeXKi B moraHy norogy, y BO0ormx
YMOBAaX BUKOPUCTOBYMTE TifTbKW 30BHILLIHIO PO3€TKY 3i CTYNeHeM 3axucTy |p66.

He 0o3BONANTE QiTAM rpaTUCA 3 MPUCTPOEM KepyBaHHS Xasntosi.TpuManTe nynbT QUCT-
aHLiMHOro KepyBaHHa noganiBig giten.

He no3BonsanTe OiTaAM abo AoMalUHIM TBapMHaM rpaTUCS B 30HIBCTAHOBIIEHHSA Nif yac
36MpaHHA.

Y pa3i BCTAaHOBMEHHA Y BiTPAHIN MiCLLEBOCTIi Ta MPM YaCTUX CHironagax MM peKoMeHOyeEMO
BUKOPUCTOBYBATM MPUCTPINPYYHOro nepesanycky abo 3anacHe O>Kepesio XKMUBNEeHHS.

MNigknwyanTe TEHT TiNbKW 00 AXKepena KUBJTEHHSA, sKe BinoBigae MicLLeBMM cTaHOapTaMm
6e3nekun. MapaMeTpuxKuneneHHa:100-240 B, 50 Ny-60 Iy,

BunmiTb 6aTapenkn 3 06ragHaHHs, sKe He 6y e BAKOPUCTOBYBATUCA MPOTATOM TPUBANOro
nepiogy yacy.

3 MeTow 6e3neKn 4iTen 4ocTyn 4o 6aTapenok 3aKpuTun. @

3aMiHa 6aTapenok Ma€ 3fiNCcCHIOBaTUCS JOPOCTMMM. 36epirariTe B HeQOCTYNHOMY oA
piTen micyi. MpoOKOBTYBaHHA aKyMynaTopa MOXe 6yTU CMepPTENbHUM, Y

LbOMY pa3i HEramHo 3BEPHITHCS 3@ MEAMYHOI SOMOMOTroH. AKLLOBIACIK A5 6aTapenok He
3aKpPUBAETbLCSA HAQIMHO, MPUNUHITb

BUKOPUCTaAHHS BUPOBY i TPMMaMTE NOro B HEA4OCTYNHOMY 018 OiTen MicLi.

MonieTuneHoOBIi NaKeTU yNaKOBKN MOXKYTb 6y TV He6e3NneYHMU oNs HEMOBNAT. TpuManTe
piTen nogani, Lo6 BUKMHOYUTY 6yObRAKI pU3UKN.

BNKOPUCTOBYMTE TiNIbKW OpUriHanbHi 3anacHi YacTUHW. TiNbKW Li 3anacHi YacTUHU
npuU3HayYeHi Ons BUKOPUCTaAHHA Y MPUCTPOI

iTOMy NigxoOgaTh 4NA HbOro. IHLWI 3anacHi YaCTUHU He TiINbKW NPpU3BeAyTb 00 BTPaATH
rapaHTii,ane mn MoXyTb CTAaHOBUTM Hebe3MNeKy 015 BaC i BALLIOrO OTOYEHHS.

Ller npnnag Mo>Ke BUKOPUCTOBYBATUCS OiTbMM BiIKOM Bifj 8 POKiB i CTapLue, a TaKOX
0c06aMu 3 06MeXeHUMN Gi3UUHUMN,

CEHCOPHUMM UM PO3YMOBUMM 30i6HOCTAMM abo 0co6aMU 3 HELOCTATHIM 40OCBIAOM Ta
3HaHHAMM, AKLLO0 BOHM NepebyBatoTb

nigHarnagom abo oTpMManmiHCTPYKLii Lwono 6e3nevyHoro BUKOpMCcTaHHA Npunagy ta
pPO3yMilOTb MOB'A3aHY 3 UM

Hebe3neKy. He MOXKHa 403BONATU QITAM rpaTh 3 npunagom. Onepauii 3 uMLeHHa npunagy
Tagornsgy 3a HAM He MatoTb BUKOHYBATUCh iTbMW 6€3 Harnagy opocnnx.

BiHCTpYKUiAX 40 NpunadiB, yacTUHA KOHCTPYKLUiT AKMX HaneXxmnTbao knacy |, Lo »XUBUTb-
CA Big 0KPEMOro 6110Ka XKUBMEHHS, Ma€

6yTUV 3a3HAYEHO, LLI0 NpUad MOXHa BUKOPUCTOBYBATM JTMLLIE 3 61T0KOM XXUBMEHHS, AKUN
rnocTaya€TbCsA Pa3oM i3 npuiagom.

3aBXOV BUKOPUCTOBYMTE HEOBXiAHI 3aC06M iIHOMBIQYaNbHOr03axuCTYy.

CnigKymnTe 3a pyXoMMMM XKanta3iiHe nignyckanTe ntogen, OKM>Kanto3i MOBHICTIO He
3aKpUIOTbCSH.
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Cnip 6yTM 06epe>KHUM Mig Yac BUKOPUCTAHHSA PYYHOr0 CMYCKY, OCKINIbKM BigKPUTI XKantosi
MOXYTb LLIBUOKO OMYCTUTUCA Yepes
cnabkKiabo 3aMaHi NpyXMHMN.

He BUKOPUCTOBYWNTE HaBIC, KONMN MO6M3Y BeAYTbCA PO60TH 306CNyroBYyBaHHS, HaNnpuKnag,
MUTTA BiKOH.

Mepen BCTaHOBMEHHSAM NpUBOOa Big'eqHaNTe BCi HENOTPIGHI
KabeniTa BUMKHITb yce 061afHaHHSA, iKe He BAUKOPUCTOBYETbCAAS PO6OTM Mig HAMpPyro.

MpwWBig BMMMKaya i3 CAaMONOBEPHEHHAM Ma€ 6y TV PO3TaLLIOBaHMIY 30HI NPAMOi BUOUMOCTI
NPUBOAHOTYACTMHM, afne Ha BigcTaHi
BiJ, PYXOMUX YACTUH. BiH Ma€e 6y TV BCTaHOBMEHNI HA BUCOTi HE MeHLUe 1,5 M.

He MO>KHa rnepeBuULLYyBaTU HOMIHaNbHY KifibKiCTb PO60YNX LINKITIB.

3ACTEPEXXEHHSA BaxxnuBa iHCTPYKLis 3 TEXHIKM 6e3neKu. JoTpUMaHHS Liei iHCTpyKLUii e
BaXXNTMBUM A 6e3neku nogemn. 36epexxiTb LIH0 IHCTPYKLIitO.

PerynsapHo nepeBipanTe yCTaHOBKY Ha HasiBHICTb AMc6anaHCcy Ta 03HakK 3Hocy abo noLuKoa-
>KEeHHA KabeniB, MPYyXWH i KpinfeHb. He BUKOPUCTOBYMNTE,
AKLL0 HEO6XIOHMI PEMOHT ab0 peryitoBaHHS;

3ACTEPEXXEHHSA Baxknunea iHCTpyKUis 3 TeXHiKM 6e3neKkn. JOTPUMYMNTECH YCiX
iHCTPYKLiN, OCKiNbKN HENPABUIbHNUN MOHTaX MOXe NMPU3BECTM 40 CEPUO3HUX TPaBM.

Mepen BCTaHOBMEHHSAM NPUBOLA BiA'€QHaNTe BCi HEMOTPIGHI Kabesni Y KOMNOHEHTU Ta
BUMKHIiTb yCe 06/1affHaHHS, IKe He BUKOPUCTOBYETLCA 41 PO6OTU Nig Hanpyrow.

OiT He NOBMHHI NepebyBaTM NO6IN3Y MPUCTPOIO MiJ Yac MOro BCTaHOBITEHHS.

He6e3neuyHi He3axMLLeHi pyXxoMi YaCTUHM NPUBOAY NOBUHHI 6y TV BCTaHOBMEHI Ha BUCOTI
noHag 2,5M Hag nignorot abo iHWKMM piBHEM, 3 AKOr0 MO>KHa OTPUMaTM O HUX QOCTyn.

3aMiHy CBITNOLIOOHOI CTPIUKKM 260 67T0KY XKMUBEHHSA MOBMHEH 30iMCHIOBATU TiNbKU BUPO6-
HWK, MOro CepBiCHMIM areHT abo iHLWa KBanipikoBaHa ocoba.

MOTY>XHiCTby pe>K1MiouikyBaHHS:1,70 BT
YnpaBniHHA XUBNEHHSAM: H/3

LLloI YHUKHYTU Iynb aknx noOKom>KeHb (nogpsanuH, AA,D,KonAA Qaplm Ipyp,y Tou_|o)
AVIKOpI/IATOAyI/ITe ynaKoAKy NPOAYKTY AK MOHTa)Hy oAHoAy Mepen 3aAepOEHHﬂM
yATaHOAJ'IeHHH He 3aT$|ry|/|Te rAMHTY 3aHafTo AunbHo A 3annOTe neAHui 3a30p )19 KOXKHOro
KoMnoHeHTa. MAAns 3aAepOeHH;| AATaHoAneHHs nepekoHanTeAs, L0 AAA rAVHTK Ha,D,AMHo
3aTarHyTA. Lien AnpAl mae TyTv poamALLieHni Ha ATANMKAN noAepxHA.

He perymoMTe MJaHKK, Konm nA,D, MOKPUTTAM anbTaHKM 3Haxop,;|TbAﬂ nogu. LLloI YHUKHYTU
TpaAM He npvoAyMTe ronoAy, pyKun alo Iynb akA AHOA uaATuHm TAna MAX pyxoMumm
HaATI/IHaMVI AK-OT NNaHKW.YHMKaTe AATaHOANEHHS ankTaHKK 3a HeAI'IpI/IFlTﬂVIAI/IX norogHux
yMoA

3aAxam ouniianTe 30HY nepef AMKOHaHHAM perynioAaHHs, Lol YHUKHYTU MOXMMANX
TpaAm.

He salyAanTe nAnTaryAatu kpAnneHHs yepes nAa TxHA nAAns AATaHoAnenHs A He pAnOe
0[HOrO a3y Ha pAk.

MepeAApTe A 3aTarHATb AAA rAvHTV NnAANs AATaHOANEHHS.
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Uepe>KATb nanbuA TOpKaPOlWIAb PyXOMMX yaATUH AMpon nAp, yaA AATaHoAneHHs. OloA’sskoAo

A,qslraMTe pyKaAMLlKM MAuHo 3aKpAr|ATb HAXKW Ha rlA,qno3A LL|O| 3anolArtu ne(;opMauAl
alo/noOKo,ulme\quo A\M’poly . . o . L
KnAeHT HeAe AAonoAAfanbHAATL 3a nepeAApKy AyMAAHOATA olpaHux KpAnneHb 3 0AHOAOL0.

Balua afnsTaHKa Ma€ 6y T HagiMHO 3aKpinneHa Ha 6eTOHHIM NAKTi Ta/a6o MiuHiM cTiHi (Werna,
6eToH a60 MiHO6/10K). 060B’A3KOBO BUKOPUCTOBYMTE PyKaBMUKU Ta 3aXUCHI OKYAPK.

Hikonu He 3ana3sbTe Ha Jax anbTaHKW. Hikonv He npuTynsnTe opabuHy 0o ansTaHKW. YHUKanTe
pO3MiLLleHHA ab0 MigBiLLyBaHHS Ba)XKMX NMpegMeTiB Ha anbTaHui. MNepen BUKOPUCTAHHAM
anbTaHKM YCYHbTE 3 Hel BCi MepeLLKOau, SK-0T CMITTA abo CHiIr, a TakoX 6yab-aKi nepeLuKogm
Mi>K PyXOMUMM YaCTUHAMMU.

BAXKJTUBO! AKLL0 BaLL BMPi6 Ma€ eNeKTPUUHE NigKMHYEHHS, yBaXKHO MpoYMTamTe po3gin npo
6e3reKy Ta iIHCTPYKLii 3i BCTAaHOBJIEHHS.

Lle BMPi6 nNpu3HaYeHUn QN8 AOMALLUHLOrO Ta HenpodecinHOro BUKOPUCTAHHS Mo3a
npuMiLLeHHaAM. TpuManTe BMPI6 nogani Big nonym's Ta NpaMMX gxKepen Tensa, Takux sk
30BHILLHI OpKepera Tensia Ta 6ap6ekto. Nepen BUKOPUCTaHHAM MepekoHamTecs, L0 FBUHTHU
HagiMHO 3aKPYYeHi.

Mig vyac cunbHOro AoLly TpUMaWTe arnbTaHKy MOBHICTHO BiOKPUTOW, L06 YHWUKHYTU
HaKOMMUYEeHHs1 BOOW | MOTEHLIMHOro noLKom»eHHs. lMicns gowly BMOanite 3acTiMHY Bogy i
nepeBipTe, YN HEMAE MOLLIKOAXEHb ab0 NMPOoTiKaHHA.X0oua anbTaHKa CMPOeKTOBaHa ik cMctema
3axUCTy Bif AOLLY, BOHA He € aHaNoroM CUCTEMM 3aKpMUTOro 3MMoBoro cagy. Mocyn, akum
BMKOPUCTOBYETLCA Mif MOKPUTTAM anbTaHKKW, Ma€e 6yTU NpUOATHUM 0719 BUKOPUCTAHHA Ha
BiOKPUTOMY MOBITPI!

Ha HWXKHIM CTOPOHI MMaHoK, 6anoK paMu i CTIMOK MOXYTb YTBOpHOBATUCA Kpanni abo
KoHOeHcaT!licna 3nMBM BoAa, LLIO 3anMLLUAETLCA Ha MaHKax, Mo)Ke KanaTu Ha nogen i
BiOKpUTi npeomeTn!Y pasi CUNbHUX OnafiB BOOOCTIYHMI »KO06 MOMXKEe MepenoBHUTUCS.
MnaHKW BiOKPMBaKOTLCS, LLI06 3aMo6irTM HaKOMMYEHHIO BOAW. 3a6UTUIM BOLOCTIYHUI K006
He BigBOOMTb OOLLIOBY BOOY epeKTUBHO, HaBiTb Yy HEBENMUKUX KiNlbKOCTSIX, BHACMigOK YOro BOoHa
CTiKa€ BCepeanHy CUCTEMU. BaXKnNnBO perynsipHo NepeBipaTH, UM NPaBUSIbHO CTiKae AoLL0Ba
BOLa, i, 32 MOTPE6U, NPUBMPATU CMITTS, SKe NepeLLIKOO KAE HaNeXHOMY BiBeOeHH0 BOOM.

BbiokniMaTnyHa anbTaHKa Ma€ He3arnepeyHi nepesarm rnig yac BUKOPUCTaAHHSA 415 BigNOYNHKY
Ha CBi>XXOMY MOBITpi. Lle ToMy, LLI0 antoMiHin — gy»>Ke MiLUHUKW MaTepian, SKUN Ma€ BUCOKY
CTIMKICTb 0,0 Koposii. Lle pobunTb anbTaHKy BUPO60M, LLIO CITY>KUTUME TPMUBArnUM Yac.

BY NOBUHHI NPOBOAUTW MNOBHE TEXHIYHE 06CITYrOBYBaHHS KOXXEH CE30H.

PerynapHo ornsgamTe anbTaHKy Ha HasBHICTb MOLWKOO)KeHb abo pedopmadin.
MNMepeKoHamTecs, LLJ0 YCTaHOBKa He € po36anaHCOBaHOH0, a Kabeni He MakoTb CifiB 3HOLLEHHS
Ta NOLLUKOO KEHHS. Tlicns BUKOPUCTaHHS BMPOBY MPOTAroM LesiKoro 4acy nepesipTe, UM He
ocrabneHi rBUHTW, i 3a NOTPELU 3aTAMHITb iX. MM peKoMeHOYEMO NMPOBOANTM MEPEBIPKY KOXKHi
Tpw Micaui.PerynsapHo BugansanTe HakonmueHMn 6pyg i onane nnMcTa 3 ApeHakHUX Tpyo, L1106
nigTpMMyBaTU iX y YANCTOTI | 3a6e3nevyBaTh ONTUManbHy GYHKLiIOHANbHICTb.

He BillanTe npegMeTV Ha KOHCTPYKLiHO anbTaHKU, 06 YHUKHYTM il MOLUKOO KEeHHS. He
MoOnoiKynTe BUPi6 y 6yab-aKnM Cnoci6, He nepegbéaveHnin BUPO6HMKOM. He BUKOPUCTOBYNTE
3anacHi YaCTUHWU, KPiM TUX, LLI0 MOCTaYakoTbCs BUPOOHUKOM.

MOMNEPEOXKEHHSA! BUMnKanTe KMUBNEHHA Mig Yac OUMLLIEHHS, TEXHIYHOrO 06C/yroByBaHHS
a60 3aMiHM geTanemn.

OuncTbTe MeTaneBi MOBEPXHi anbTaHKM 37erka BOSMOrOK raH4YipKow.He BMKOPUCTOBYMTE
abpasunBHI 3aC06M 151 YNLLIEHHS, IK-OT XiMiKaTu, 6€H30/1, CMMPT a60 PO3UYNHHUKM.

BUMKHITb €NeKTPOXMBEHHS, IKLLIO BU HE 36MPaETECS BUKOPUCTOBYBATM anbTaHKY NPOTAroM
TpwvBanoro nepiogy.
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A AKLLO LLHYP »KMBIEHHS MOLUKOAMEHO, 3 METO YHUKHEHHS He6e3neku, BiH Ma€ 6yTu
3aMiHeHWI BUPOGHMKOM, CEPBICHMM areHTOM a6o 0CO60t0 3 aHanoriuHow KBanidikalieto.
AKLLO BM 3aMiHIOETE MyNbT OUCTAHLUIMHONO KepyBaHHS abo 610K KepyBaHHS Ha HOBWUM,
BMKOHaMTe Npoueaypy 3’€qHaHHA, IK ONMCaHO B iIHCTPYKLii 3i BCTaHOBNEHHS.

OumLLeHHSsA

BaLu BMpIi6 cnifg, yncTUTK HeabpasnBHOK ry6KOH. BUKOPUCTOBYMTE UMCTY BOAY 3 HEBESTMKOIO
KinbKicTo Muna. LL|o6 YHUKHYTM NosiBM CRiAiB Nig Yac BUCUXaHHS, MY PeKOMeHOY€EMO Bigpasy
Nicns OYNLLIEHHS BUTUPATM MOBEPXHIO MaXPOBUM PYLLIHUKOM.

Hikonun He BUKOPMUCTOBYMTE OUMLLIyBaYi BUCOKOIO TUCKY a60 3aCO6U Ha OCHOBI PO3YMHHUIKIB.

Y pasi BUABMNEHHS HecrnpaBHOi abo 3MaMaHoi geTani, 6yab flacka, 3BepHITbCSA 40 CIyX6m
nicnsanpoga<Horo 06¢/1yroByBaHHS, iIka Ma€e CMMCOK 3aMacHMX YaCTUH, AOCTYMHUX 018 LibOro
BUPOOY.

BUKOpUCTaHi eneKkTpoToBapy 3ab6OPOHEHO BWKMOATM pasoM i3 Mo6yTOBUMMMU
BiOxoOgaMu. BUKoOpUCTaHi enekTpoToBapu MOTPIGHO 36MpaTv OKpeMo, iX cnig
YyTUNi30BYBaTW B CrevuiaribHOMY MYHKTI npuioMy. HeobxigHy iHpopMmadito, LLo[o
yTuni3auii MoXHa oTpMMaTK B MiCLIEBMX OpraHax B/iagm aéo y BaLLIoro npogasLs.

baTapei Ta 6aTapenkn NOTPIGHO NepepobnsaTK abo yTMNI3yBaTU HANEXHUM YNHOM.

He BuKngamTe 6aTaperkum pasoM i3 MobyTOBUM CMITTAM, i3 MyHiLMManbHUMU

BiAxoOaMM Ta He KupganTe y BOrOHb, OCKIifIbKM 6aTapei MOXyTb MPOTEKTU abo

BMOYXHYTUW. He BigKpMBamTe, He 3aMMKanTe Ta He MOLLKOO KYMTe 6aTapei, OCKinbKn
Lie MO>Ke NPM3BECTM 00 TPaBMYBaHHS.

Micns 3aBepLUEHHA TEPMIHY eKcrlyaTalii NpogyKTu cnig 34aTyv B NyHKT NPUMOMY BigXxo4is
05 COPTYBaHHS.

He pgo3BonanTe OiTAM rpaTucs 3 enlekTponpunagamu. 36epirante NpuUCTpPOi AUCTaHLIMHOIO
KepyBaHHS B HE4OCTYMHOMY O OiTEW MicLi.

Ller BMpi6 noBMHEH 6yTWM HanaLITOBaHMM BigMoBigHO 0 MpaBMn HanaLuTyBaHHS, 6aXKaHo
KBanidikoBaHMM daxiBLieM. HenpaBuiibHe HanaLUTyBaHHA Ta BAKOPUCTaHHSA MOXKe MPU3BECTU
00 ypaXXeHHSA eneKTPUYHMM CTPYMOM abo MoXKexki. He BigKpwvBanTe, He po3bupanTe, He
3MiHONTE Ta He MogudiKynTe Len npunag.
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A BigKntouiTb enekTpuKy nepeq 6ynb-sKOK onepauieto.

MONEPEOXKEHHA

He6e3sneka cMepTi Ta pPU3MK HeLLacHOro BuMagky [nns
HeMoBNAT i giTen!

36epiranTe akymynsTopu B HeOOCTYMNHOMY Of1a OiTen Micui.
He 3anuwuanTe akymynsitopu 6e3 Harnsgy.

Y pasi NpoKOBTYBaHHA aKyMynsaTopa, BiH MOXe BUKNMKATU
CEeprOo3Hi BHYTPILLHI OMiKKX 32 Ay>Ke KOPOTKMI Yac i NpU3BECTMU
00 CMepTi.

Mig 4ac BMKOPUCTaAHHS eneKkTponpunagie OoTPUMYMTECH
OCHOBHMX 3axofiB 6e3mnekn, o6 3MEHLLUUTU PU3KK
BUHUKHEHHS MOXEXi, ypa)KeHHA eNeKTPUUYHMM CTPYMOM Ta
OTPUMaHHSA TPaBM.

Mepen BCTaHOBMEHHSAM, 06CyrOBYBaHHSM, OUYMLLIEHHSIM a60
3aMiHO eMeKTPUUYHUX KOMIMOHEHTIB HEOOXIOHO BiOKMHOUNTY
€NeKTPOXMBIIEHHS.

AKLLO LUHYP »MBNEHHS MOLLUKOOXEHWN, MOro HeobXigHo
3aMiHUTM cneudianbHUM LLIHYPOM a60 KOMMEKTOM, SIKUM
MO>Ha npua6aTny BUpo6HMKa abo MOro CEPBICHOMO areHTa.

Llen BMpi6 OCHALLEHU €neKTPUYHUMW KOMMOHEHTaMU Ta
CBiTNoOQi0gHMMM NaMnaMu.

060B’A3KOBO  AOTPUMYMTECH  MOMAPHOCTI  €NeKTPUUYHUX
po3'emiB.bygb-fka  enekTpuyHa  Moauodikauis  BUPOOY
€ BMKJ/IHOYHOK BIiOMOBiganbHICTIO 0CO6W, LLUO 30OiNCHIE
BCTaHOB/EHHS, a60 3aMOBHMKa.

MNOMNEPEOAXXEHHA NEPEQ BCTAHOBJIEHHAM ENNEKTPUYMHUX BUPOBIB :

Mepen BMKOHAHHSIM 6yOb-SIKUX POGIT a60 BMKOHAHHSAM €NeKTPUUYHUX 3'€QHAaHb BUMKHITb
€NEeKTPOXKMBNEHHS.

MepLu HiXK NigKNoYaTK BUPI6 00 MepeXXi, nepekoHamTecs, Lo BM 3i6panu BCi geTani.

[ns BCTaHOBIEHHSA 30BHILLHLOMO aTMOCHEPOCTIMKOro Kopnycy BMOGepiTb 6e3neyHe Micle
nopyu i3 BUPo6oM. BoHO Ma€ nepegbayaTyi MOXK/IMBICTb BEPTUKANIbHOIO BCTAHOBEHHS | 6y TU
3axXMULLIEHMM Bifg aTMOChEepPHMX BMNMBIB.BCTAHOBMEHHS MOXe 6YTW BMKOHAHe ocobaMu 6e3
HaneHoi KBanidikauii 3a yMOBM HaneXHoro 4OTPUMaHHSA iIHCTPYKLUiN. AKLLO Y BaC BUHUKNU
npo6énemu 3i 36MpaHHsAM BMPOGY, 3BEPHITLCA 3a 4OMOMOroK [0 KBanipikoBaHOro ¢axisus.
MNig yac ceBepaniHHA OTBOPIB O/ BCTAHOBMEHHS 06nagHaHHA ChigKymTe 3a TUM, LL06 He
NMpOCBEPANUTN NPUXOBaHI TPYOKKM abo Kabersi.

EJTIEKTPUYHE BCTAHOBJTIEHHSA BUPOBY:

ENeKTpuuHi po3eTKn MakoTb 6yTM MigKIOUYEHI BiANOBIOHO 0O eNeKTPUYHUX CTaHAapTIB, Lo
LOit0Tb y BaLUiM KpaiHi: Y pa3i CYMHIiBIB 3BEPHITbCA 40 CEPTUPIKOBAHOIO eNeKTpmKa.

YBATA! 3agna BnacHoi 6e3nekn nepekoHanTecsl, L0 rnepen BCTaHOBMIEHHAM abo
NigKIOYeHHSM Npunagy *XMBNeHHA BUMKHEHO.

MoTpi6He o6nagHaHHS: O6nagHaHHS, LLI0 HE MOCTaYa€ETbCS:

> BOQOHEMNPOHUKHI PO3MOodiNibHi KOPOBKM (MiHIManbHUI cTaHgapT IP54)
> Kab6eni

> AkymynaTop (CR2032 3V) x1

8l

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

BR

EN

Mepeq NigKNYEHHAM anbTaHKKW 00 OXKeperia XMBMeHHs NepeBipTe, LL06 Hanpyra g)kepena
>KMBMEHHSA Ta HOMiHanbHa Hanpyra BignoBigany TEXHIYHUM XapaKTepuCcTMKaM, 3a3HauYeHUM
Ha NacrnopTHIN Tabnmuwi BUPOOGY.

Y cTauioHapHin cxeMi 3’egHaHb MatoTb 6y TM NepenbaveHi 3acobu BigKNHYEHHS BignoBigHoO 00
npaBu BCTAHOB/EHHS.

He6e3neka ypa>KeHHs eNeKTpU4yHMM CTpyMOM! He HaMmaramTecs BigpeMOHTYBaTW anbTaHKy
CaMOCTiIMHO. Y pasi HecrnpaBHOCTIi PEMOHT Ma€ BUKOHYBaTUCA TifMbKWM KBanidpikoBaHUM
nepcoHanom.

3MiHa KOHCTPYKLUii ab0 KOH}irypauii o6nagHaHHA 6e3 KoOHCynbTauii 3 BUPO6HMKOM abo 1oro
YMOBHOBaEHWM NpefCcTaBHUKOM MOXe NPU3BECTM 0 He6e3neyHoi cuTyaLi.

Kabenb »MBNEHHA 018 LbOro Np1BOAY MOXHAa 3aMiHUTW TiNbKM Ha Kabernb TOro X TUny, Lo
MOCTaYa€eTbCs BMPOOHMKOM MPUBOAY.AKLLO LLUHYP >KMBMEHHS MOLLKOOXKEHO, MOro 3aMiHa
Ma€ BUKOHYBATUCS TiNIbKM BUPOGHMKOM, MO0 PEMOHTHOK CIY>»K60t0 a60 KBasipikoBaHUM
NepcoHarnioM, LL06 YHUKHY T 6yOb-gK0i Hebe3neKu.

Mepen 6yAb-AKMM OrnsigoM abo TEXHIYHMM 06CNYroBYBaHHAM efeKTPUYHUX KOMMOHEHTIB
anbTaHKy HeobXigHO BiOKMHOUYNTY Bif O)Kepena XKXUBJTeHHSA 6e3NeYHUM i HagiMnHKUM CNOCO60M.

He6e3nekaBubyxy! HIKOJIN He cnantonTe, He 3aMUKalTe, He po36MpanTe, He nepe3apsagiKanTe
i He HaMaramTecs BiGHOBUTWN aKyMyNsATOPW.

He niggaBanTe aKyMynaTopu BMAMBY eKCTpPeManbHUX TemnepaTtyp. BuTIK Kucnotun 3
aKyMynsTopa Mo)Ke NMpu3BecTM 00 MOLLUKOOKEHHS. 3aMiHIOMTe BUKOPUCTaHI aKyMynsTopu
TiNbKM Ha aKyMynaTOPM TOr0 XK TUNY.ICHYE PU3NK NOTPansHHA B OPraHism giTen abo TBapuH.
AKLLIO BWU MPOKOBTHY/M aKyMynATOp, HEraHo 3BepHITLCA A0 fikaps.

Hikonu He BUKMOamTe akyMynaToOpu y BOroHb abo Boay.

Mig vac 36epiraHHs Ta TPAHCMOPTYBaHHS YHWKaWTe BMMIMBY BUCOKUX TeMmnepatyp Ta
BOSIOrocTi. TeMnepaTypa 36epiraHHs: Big -20 °C go +30 °C.

YBara! He6esneka Bnbyxy! Hikonu He 3MiHIOMTe HaNPSIMOK BCTaHOBJIEHHS aKyMyATOPIB.

Y pasi nNpoTikaHHA aKyMynaTopiB, BUAANiTh iX 3 aKyMynsiTOPHOro BiOCiKy, KOPUCTYHOUNCH
raH4yipKoto.

YTUNi3ymTe akKyMynsiTopy BiOMOBIAHO A0 YMHHUX MpaBun. AKLLO 3 aKyMynsiTopa BUTIKaeE
KMCNOTa, YHUKanTe 6yOb-gKOr0 KOHTaKTy 3i LLKipO, ouMMa Ta CM30BMMU O6OSIOHKaMM.
Opgpasy nicns KOHTaKTY 3 KUCMOTOK NPOMUNTE YparXKeHi OiNsHKN BEMNKOK KiNbKiCTHO BOgMW.
3BepHiTbCA A0 nikapsA.lNNpoKOBTYBaHHA aKyMynaToOpiB MOXXe MaTu ¢aTanbHi Hacnigku.
36epiraniTe akyMynaTopu B HeOOCTYNHOMY A5 A4iTeN Ta AOMAaLLHIX TBapUH MicLi.

AKLLIO BWU MPOKOBTHY/M aKyMynsATOp, HEraHo 3BEPHITLCA A0 fikaps.

BMMNMIiTb BUKOPUCTaHI akyMynsTOpUM 3 MyfbTa GUCTAHLIMHOIO KepyBaHHS.

BUMMITb aKymynaTopu 3 nynbTa OAUCTAHUIMHONO KepyBaHHS, SIKLLIO BM He 36mpaeTecs
KOPUCTYBATMCS HUM MPOTArOM TPMBAsIOro vacy.

Akymynatop: CR2032, 3V X1

NMONEPEOXKEHHA

yBara! OG60B'I3KOBO BWKOHaWTe Mporpamy peryritoBaHHS
08 BCiX eNeKTPUYHMX KOMMOHEHTIB, LL06 BaM He JoBenocs
NMOBTOPHO HaNaLLTOBYBaTW ABUTYH.

KopucTyBay MoOXe HamawuTyBaTu KiHUEBI BMMMKadi Ons
0OHOr0 HamnpsIMKy 3a pas, a He perynwoBaTtM ix B 060X
HanpsiMKax 0gHo4acHo.

He HaTucKamTe KHOMKW 3 CUOK, BUKOPUCTOBYWTE MynbT
OUCTaHUIMHOIMO  KepyBaHHA ANs  MNepeBipKM  KiHLEBUX
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BMMMKauiB, 06epTatoum ix Ha MiBLMKY 3a pa3 40 AOCATHEHHS
MOTPIGHOr0 HaMaLUTyBaHHS.

3aMiHy Ta BCTaAHOBNEHHA aKyMyfATOPIiB Ma€ 34iMCHIOBATU
Jopocna noguHa.

BUIMITb CTapi akyMynsiTopu 3 NPUCTpPOLO.

He nigpoaBanTe akyMynsTOPW BrIMBY BOTHH, OCKiNIbKW BOHM
MOXYTb BUTEKTM ab0 BUOGYXHYTU.

He 3amMuKanTe Knemu akyMynaTopa.

He 3MiLLynTe HOBI Ta CTapi akyMynsiTopu.

He BWKOpPUCTOBYMTE B LbOMY BMPO6I aKyMymnsaTopu, LLO
rnepesapsig>KatTbCs.

He 3apsig»KanTe akyMynsaTopw, LLIO HE NMepesapsaatoTbCs.
BVKOPUCTOBYMTE NMLLIE PEKOMEHO0BAHUMN TUM aKyMysaTOPIB.
36epiranTe Lien BMPIi6 y HEQOCTYNMHOMY ANd OiTen Micui.
YTUNi3ymTe BUKOPUCTaHI aKymynsTopu B nepepbayeHi
KOHTenHepw ans 36opy.

YBara! He6e3neka cMepTi Ta pU3MK HeLLLlaCHOro BUNagKy asis HEMOBNAT i OiTen.

36epiranTe akyMynaTopu y HeQOCTYMHOMY ANA OiTen Micui. He 3anuwianTe akyMynaTopu 6e3
Harnsgy.

36epiranTe HOBIi Ta BUMKOPUCTaHI aKyMynsiTopyu B HeOOCTYMHOMY 078 OiTen Micui. AKLLO
aKyMyNsITOPHUM BiOCIK He 3aKPWBAETLCA HANEXHUM UYMHOM, MPUMUHITL BUKOPUCTAHHS
BMPOOGY i 36epiranTe MOro B HeOOCTYMHOMY 4715 AiTen MicLi.

BrnagKoBe NMPOKOBTYBaHHS LMX KOMMOHEHTIB CTAHOBUTb FOCTPY TOKCUYHY Hebe3rneky ans
OiTen i goMaLLHiIX TBapWH BiAMNoBiAHO 00 Knacudikalin R22 (LLIKigMBO NpY NPOKOBTYBaHHI) i
R25 (TOKCUYHO Mpu NPOKOBTYBaHHi) PernameHTy CLP.

Y pa3i MpOKOBTYBaHHS akyMyJiaTopa Cnig HeramHo 3BepHyTUCS 4,0 fikaps.

MepekoHaMTecs Yy NPaBUMbLHOCTI MOMSAPHOCTI  aKyMynsaTopa; BOHa 3a3HayeHa Yy
aKyMynsTOPHOMY BifCiKY.

Hikonn He BUKngamTe akyMynsiTOpM y BOrOHb Yn BOAY.

He 3anuvLuanTe NynsT AUCTAHLUIMHOIro KepyBaHHS Ha HarpiBayi abo rig, Qi€ NPsMMUX COHAYHNX
MPOMEHIB.

AKLLI0 aKyMYyNMATOPHUM BiACIK HE 3aKPUBAETLCS HAZINHO, MPUMNUHITE BUKOPUCTaHHA BUPOOBY i
36epiranTe NOro B HEQOCTYMHOMY 47151 OiTeN Micui.

Hepo3BonsnTe OiTAMa60iHLLUMMHENIQrOTOBEHMM 0C06aM FrpaTUCA 3 MYNbTOMANUCTAHLINHOIO
KepyBaHHS.

1. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKHU

KMBNEHHSA: 100-240V~50Hz-60Hz, 2A
HoMiHanbHa NOTY>KHiCTb: 150W

LLIBnaKicTb 06epTaHHS: 18/rpm

Po3paxyHKoBa KiNbKiCTb LMKIIB: 10

Knac 3axucry: IP55

Mopgenb gBuryHa: XLG-150-24-A
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Mogenb nynbTa QUCTaHUIMHOIO KepyBaHHS: | S00647
MakcuMarnbHa NoTYy»HicTb nepegavi FR 0.027 mW
(vacToTa npuiomy):

YacToTa nepenavi (Mru): 433.92MHz
Knac enekTpuyHOro 3axmcTy: Calss|
PiBeHb 3BYKOBOI0 TUCKY, LLIO <70 db (A)

BMMNPOMIHIETLCS:

XapaKTepucTUKKM CBiTnodioAis:

Not dimmable, non-directional

loght
KopuCHWI CBITNOBUI NOTIK: 1600 lumen
KonipHa TeMnepaTypa: 3000K
TepMiH cny»x6m: 3600 hours
«POB0OUMI» PEXKUM 3 XKUBMEHHSIM Bif MOHY: 14.4 W
INK(iHOexc nepenayi Konbopy): 81.4

2. YCYHEHHS HECMPABHOCTEW

Lier BMpi6 MicTUTL cBiTNOAioau Knacy eHeproedekTnsHocTi F (EC) 2019/2015.

Kareropii MuTaHHs

PilLeHHs

[Buryn - HesBuyHMi LyM 1BUTYHA

NepesipTe cTaH anbTaHKM.Mepesipte, uu He gepopmysanacs
AKACh i3 NNaHOK. AKLLO TaK, 3aMiHiTb.

Mepesipre, 41 HeMae Nepe6ois eNeKTPONOCTAUAHHS.

MepesipTe CTaH aKyMynaTopiB Y NyNbTi AUCTaHUAHOrO
KepyBaHHs

- [1BUryH He npaiioe

MepesipTe NpaBUnbHICTL NOfjaui enexTpoeHeprii 1o
anbTaHKu.MepesipTe Ta/a6o 3aMiHiTb aKyMynaTopu B NyNbTi
[BMCTaHLiiiHOro KepyBaHHs.AKLL0 npo6nema He 3HuKae, a
NNaHKaMM NOTPiGHO KepyBaTH, BUKPYTiTh MOHTAMHMIA TBUHT
Mi2 NPUBOZHMM NOPLLUHEM i HANPAMHOH NNaHOK.

TynbT gUCTaHLiiHOrO
KepyBaHHS

- [IBUrYH He pearye Ha nynbT
[MCTaHL}iHOr0 KepyBaHHA

TepesipTe NpaBUNbHICTb MOfja4i eNeKTPoEHeprii fo
anbTanKy.MepesipTe Ta/a60 3aMiHiTb aKyMynATOH B NYbLTi
[MCTaHLiiHOro KepyBaHHs.MepesipTe, uu NPaBUibHO
BCTaB/IEHO akyMYNATOP B MY/ILT AUCTAHLIiIAHOT0 KepyBaHHs,
AIKLLIO Hi, BUAMITb aKyMYNATOP i BCTABTE 3HOBY.

flKLLL0 NPoGNEMa He 3HHKAE, 3BEPHITHCA 10 HALLOT CAIYMGH
nicnANpoJaXHOro 06cayroByBaHHA.

Mnanku - [InaHKK MexaHiuHo 3a6110K0BaHi

= Uy CTBOPHOIOTb NNAHKM He3BHYHi 3BYKM?

-lepeBipTe, un HEMae CMITTA, AIke 3aBaxan0 6 pyxy NnaHok
NepeBipTe, 4 NPLOE €NEKTPOMOCTAHAHHA BALLIOF0 By MHKY
MNepesipTe, un HEMaE BiTKNIOUEHHS enexTpoeHeprii

lepeBipTe N0n0KeHHS aBTOMATUYHUX BUMMKaYiB Ha
€NEKTPUUHOMY LLMTi
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CBITOAI0R - CBiTNO0 HE BMUKA€ETbCA TepeKoHaitTecs, Lo NybT AUCTaHLiAHOT0 KepyBaHHSA NpaLjoe
HaNeXHUM YUHOM

IepeKoHaiTecs, L0 Ha anbTaHKY NOJAETHCA XKMBIEHHS.

- [leni cBITNOAi0AM GinbLue He CBITATBCA | 3aMiHiTb BiFNOBifHY CBITNOAIOHY CTPIUKY.

BogoBizBepeHHs Bopja He CTika€ HaneXH!M YMHOM N0 PerynapHo nepeipaiiTe Ta NpouMLLIaiTE X0NM0GK B3ROBK
Konobam. TOPU30HTANbHMX GanoK i 0TBOPH B KOIOHAX, LL{06 3a6e3neunTH
HanexHe CTikaHHs Bogy

AKLL0 Npo6nema He 3HUKaE, 3BEPHITLCS 40 Cy>K6M NicNsnpogaX»Horo 06¢nyropyBaHHs
a60 6e3rnocepeHbO 00 NpoaaBLs.

3 . TAPAHTIA

Mwn HagaeMo KOMepLinHY rapaHTito Ha BaLl ToBap. Ll rapaHTisi JOMNOBHIOE OPUANYHI rapaHTii,
L0 HagalTbCA KNiEHTY BiAMOBIOHO 00 3aKOHOLABCTBA, YMHHOIO Ha TepuTOpil, Ha AKin
MOLLMPIOETLCA NPOAYKT.

KomepuinHa rapaHTis NoYMHae gistn 3 gatu NnpuabaHHs BUpPo6y | HagaeTbCcs Ha nepiog, 5
pOKiB.

FapaHTia NOKpUBa€E PeMOHT a6o 3aMiHy (Ha po3cyd MarasuHy) BaLLOro BMpo6Y. lapaHTis
MOLLMPIOETLCA Ha BUPOBHMYI AedeKTn, NoB'A3aHi 3 BigCyTHICTIO AeTanen Ta/abo KOMMOHEHTIB,
a TaKOXX Ha MOLLUKOOKEHHS, CMPUYMHEHI 332 HOpPManbHUX YMOB BUKOPUCTAHHSA. Y TakoMy
BMNagKy, 6yab flacka, HagilniTb 00 MarasunHy MigTBepaKeHHs 00CTaBKM abo MoKyrnku. bes
LibOro nonepeaHbLOro NiaTBEPAXKEHHA 6yAb-s1Ka po60Ta, ika 6y e BMUKOHaHa CTOCOBHO BUPOGY,
6y[ne OUiHIBAaTMCS 3a KOMEPLIMHOK MPOMNo3uLi€ErD, Ky BU NOBUHHI 6ygeTe 3aTBepauMTu o0
no4yaTKy BUKOHaHHS 6yab-sKOi po60TN. PEMOHT a60 3aMiHa BUPOOBY He MPOLAOBXYE MOYaTKOBUMN
rapaHTiMHMN TepMiH. byab-AKa 3aMiHeHa 3anyacTuHa CTa€ BACHICTIO MarasuHy. AKLo
TOBap MepernpogacTbCs NPOTArOM rapaHTIMHOINO Mepiody, rapaHTia 3anMLIaETbCa QINCHOK
Ha KOPUCTb MOKYMUSs, SKUA MOXe BMMaraTy BUKOHAHHSA rapaHTiMHMX 3060B'3aHb 32 YMOBU
npeg'saBNeHHA opuriHany gOKyMeHTa, Lo NigTBEPAXKYE LOCTaBKY abo KyniBsto, i BAKOHaHHS
YMOB, HEOOXiOHMX [OMs BMKOHAHHS rapaHTIMHMX 3060B'A3aHb. [Mepenpoga< ToBapy He
BMJINBAE HA rAPaHTIMHUIN TEPMIH, LLIO 3aTMLLUMBCS CTAaHOM Ha g aTy nepenpogay.

BMHATKMW 3 rapaHTii:

lapaHTisg 06MeXKyETbCABAPTICTIOBMPOBY. [apaHTis HE NOLLMPHETLCA Ha BUNagKM HOPMaibHOro
3HOCY BMpPO6Y abo MOro KOMMOHEHTIB, 3MiHM 30BHILLUHbOIO BUIMSAY BHACMIOOK CTapiHHS
BMPOBY, NPo6NeM, iIHUMOEHTIB a60 NOLLKOOKEHb, LLI0 BAHUKIWN B pe3ysbTaTi HeNpaBUbHOro
a6o Hed6anoro BUKOPUCTaHHS BMPO6OY, HeOOTPUMaHHS pekoMeHgalin, HaBegeHUX Yy LboOMy
MOCI6HMKY, Y pa3i BUNagKOBOr0 MOLLIKOOKEHHS ab0 MOLLIKOOKEHHS BHACNig0K HEHAEXXHOro
BMKOPUCTAHHSA, ¥ pasi MOLUKOOMEHHS, CMPUYMHEHOr0 30BHILLHIMK OXKeperiaMu, TakMMu
AK Moroga, y pa3si KOCMETUYHOro MOLLKOOMEHHS, TaKoro Kk nogpsinuHn, y pasi NorioMKu,
CMPUYMHEHOI MNOAISMU, LLIO HE 3aMiexKaTb Bifg NpoaaBLs, y pasi Kpagi>Kku BUpooy.

AIKLLIO BMPI6 BMKOPUCTOBYETLCS B iHLUIM KpaiHi, HXK Ta, B fIKiK BiH 6yB npuab6aHWi, Balla
rapaHTiHa BMMoOra Mo»e 6yTW BM3HaHa HedincHOW. Y TakoMmy Bunagky, 6yab nacka,
3BEPHITbCA [0 NpogaBus B KpaiHi MOXOO)KEHHS, Oe BM mpuabdanu BUPI6, AKMA po3rnsHe
rapaHTiNHY NPeTeH3it0 B KOXXHOMY KOHKPETHOMY BUMaaKy.

85

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

BR

EN



IHCTpYKLUina 3 ekcnnyaTauii

OBEPEXHO! BAXXTUBA IHCTPYKLIA 3 TEXHIKU BE3MNEKW.
JOTPUMAHHS LIIET IHCTPYKLIT € BAXKITMBUM [O15 BE3MEKMN
J'I}O,ElEVI, OCKINTbKW HEMPABWUITbHE BCTAHOBJTEHHA MOXE
MPU3BECTU OO CEPMO3HUX TPABM. 3BEPEXITb Lo
IHCTPYKL|IHO.

Mepen NoyaTKoM npoLecy 36MpaHHA YBaXHO NpoYnTanTe Lo
IHCTPYKLU 0 Ta BUKOHYNTE KPOKM 3i 36MpPaHHA B 3a3Ha4YE€HOMY
nopsaKy.

36epexiTb L0 iIHCTPYKL 0 A8 NoAanbLLIOro BUKOPUCTAHHS.
MNepen cknagaHHSAM nepesipTe HasiBHICTb YCiX KOMMOHEHTIB

Ta 3a NOTPe6M NPOKOHCYNLTYNTECSA 3 MiCLIEBUM GyiBENIbHUM
ynpasniHHAM LLI0A0 3aCTOCOBHMX HOPM NPMBATHOMO 6yAiBHULTBA.

BuKopucTaHHA 32 NPU3HAYEHHAM

Y pasi BUKOPUCTaHHS 3a MPU3HAYEHHAM Lien NPUCTPIn BignoBsigae
Cy4acHOMy pPiBHIO TEXHIKM, @ TaKO>K YMHHMM BMMOraM 6e3neku Ha
MOMEHT MOro BNPOBafXeHHS.

Llen BMpi6 MO>KHa BUKOPMUCTOBYBATM TifbKU SIK 3aXMCT Bif COHLS.
MpucTpin He NpM3HaYeHUIM AN KOMePLiMHOro ao NPOMUCIIOBOr0
BMKOPUCTaHHS.

ByAb-SKUW iHLLUUA TUM BUKOPUCTAHHSA € HEAOLINbHUM.
HenpaBunbHe BUKOPUCTaHHS a60 MopudikaLlis NpucTpoto,

a TaKoX BMKOPUCTaHHA KOMMOHEHTIB, HE NepeBipeHuX i He
CXBarleHNX BUPOGHMKOM, MOXKe NMPU3BeCTM A0 HenepentavyBaHMX
noLuKoOXeHb!

3aco6u iHguBiQyanbHOro 3axmcTy

Mig yac BCTaHOBMEHHs (CBEPOSTUITBHUX PO6IT)
BUKOPUCTOBYIMTE pecnipaTop 418 3aXMCTy Big nuny.

@ Mig yac BCTaHOBMEHHSA HafAranTe 3aXMCHY Kacky.

Mig yac BCTaHOBMIEHHS BUPOBY (CBEPLNIHHSA)
iCHYOTb PU3MKW, MOB'A3aHI 3 PO3NiTaHHAM ynaMkis!
BWKOPUCTOBYMTE 3aXMCHi OKYNsipU.

i Yac BCTaHOBMEHHS BUKOPUCTOBYITE 3aXUCHE B3YTTS.

Mig yac BCTaHOBMEHHA BUKOPUCTOBYMTE 3aXMCHI
PYKaBUYKM.

3axucT Big nagiHHA.

Mig yac BUKOHaHHSA POGIT Ha BENWUKIN BUCOTI iCHY€e HeGe3neka
nagiHHs. Cnig 3acTocoByBaTW BiAMOBIAHI 3aX0AM 3aXUCTY Big
nagiHHs.

BuKopucTaHHA 32 HECMPUATAMBUX NOrogHMUX YMOB

CunbHUM BiTep.

- AKuwio neprona si6paHa BignoBigHoO 40 NpaBwuri, BOHa BignoBigae
BMMOraM Kracy BiTPOCTIMKOCTI, 3a3HaYE€HUM Y TEXHIYHUX OaHUX.

- SKLLIO OYiKYETbCA CUMBHWUI BiTep, MOBHICTHO BigKpUnTe
pPO3CyBHWI fax, LL06 3MEHLLWTW onip BiTPY. AKLLO NPOrHo3
nepef6ayae Hag3BMYaNHO CUbHUI BiTep, PO3rNAHLTE BapiaHT
po36MpaHHsA PO3CYBHUX NaHernen Ans 3éepiraHHsa Ha nepiog,
HeCnpuATIMBUX NOrOOHUX YMOB 3 METOO 6e3MeKun.

CunbHUMA goLy.

TpuMalTe gax NOBHICTIO BiGKPUTUM Mif Yac CUbHOMO
oLy, L1o6 3ano6irTv HaKoNMMYeHHI BOAW Ta MOXITMBUM
nNoLUKoO KEeHHAM. Micna goLlly BMaaniTe CTosYy Boay M
nepeBipTe, Y4 HEMAE NOLLKOAXEHb a60 NPOTiKaHHS.

CUNbHUM CHIr.

PerynsipHo ouvLLanTe Neprony Bif CHiry NpoTarom sMMoBUX
Micsuis.

BigkpuiTe po3cyBHMI ax, LL06 CHir 3inLwoB. 3a noTpetun
3HiMalTe NaHeni Ta perynspHo ouMLLlanTe iX Bif CHiry, LLjo6
3ano6ir Ty NOLLIKOOKEHH!H.

[y><e HecnpuATIMBI NoroaHi ymoBu:

He BMKOpMCTOBYBATM Mif Yac MOPO3iB Ta NpY TEMNepaTypi
HWKue 3 °C! PerynsipHo ouMLLianTe TeHT Bifl CHiry NpoTArom
3MIMOBMX MiCSIL|iB. SIKLL|O B/ >KMBETE B PETiOHI 3 CyBOPUMU
3MIMaMW, PO3rNSHLTE BapiaHT 3HATTS PeNoK AN ix 36epiraHHs y
NPUMILLIEHHI, LLI06 3aXUCTUTK iX Bifi CUIbHOMO CHironagy u BiTpy,
0OKW He nporae cyBopa noroga.

O6cnyroByBaHHSA, 36epiraHHsA, yTunisauis

06cnyrosyBaHHs Ta Aornsg

Big'eqHanTe Ha HaBic Bif Mepexi, AKLL0 No6nn3y BeayThCs
PO60TU 3 06CNYroBYBaHHSA, HAaNPUKIag, MAUTTA BiKOH.

Be3neuHe 11 6e3pM3MKOBE BUKOPUCTaHHSA Neprosiv Moxe 6yt
rapaHTOBaHe fvLLie 3a YMOBM 1i perynsipHoi nepeBipky Ta
06CnyroByBaHHsl. PerynsipHo ornsiganTe neprosny Ha HasBHICTb
03HaK 3HOCY a60 MOLLIKOAKEeHHS MOKPMBHOI0 MaTepiany un
Kapkacy.

LLIHYp KMBMEHHS LibOro NPUBOAY MOXHAa 3aMiHUTU nLLe
Ka6erieM Toro > TUMy, LLI0 MOCTa4aETbCs BUPOGHUKOM MPUBOAY.
0Oco6a, LL{0 BCTaHOB/IOE BUPI6, HE MOBUHHA 3MiHIOBaTH
KOH®irypauito o6nagHaHHs 6e3 KoHcynbTaLii 3 BUPOGHMKOM a6o
10ro yNnoBHOBa)KEHMUM NPeACTaBHUKOM. BUKOPUCTOBYMTE TiNbKM
cepTudikoBaHi BUPOGHMKOM 3amacHi YaCTUHMU, IK-0T NPUBIA,
AIKLLIO Lie HeobXigHo.

Y pasi BUSIBNeHHS 6yab-KNX NOLLIKOOXeHb, CMig [OPYUNTH iX
YCYHeHHS crielianicTy. He Mo)KHa BUKOPUCTOBYBATW Nepronu, sKi
noTpebyoTb PEMOHTY.

PerynsipHo nepeBipsiiTe Neprony Ha HasiBHICTb 03HaK 3HOCY a6o
MOLLIKOAKeHb

PerynsaTpHO ouunLLyTe paMy 1 NaHeni M'sIKok BOSOr o
ranuipkoto. Lie jonomarae 3ano6irtv HakoNUYeHHo 6pyay Ta
KUpY.

PerynspHo nepesipsnTe po3cyBHUI MeXaHi3M, LLI06
nepeKkoHaTu1CA, LLIo BiH NpaLtoe 6e3nepetinHo.

MepekoHanTecs, Lo BaLLla Neprona 3aBXau HadilHo 3akpinneHa
Ha MoBepXHi.

PerynsapHo nepesipsanTe cucTeMy KpinseHHs, 30Kpema 60nTm
BUHTW, i 32 NOTPE6U NIATArynNTE iX ON5 36epeXKeHHs CTIMKOCTI,
0C06/1BO Mif Yac CUNbHOTO BITPY.

AKLLI0 BU XKMBETE B PEriOHi 3 CYyBOPMMM 3IMOBUMU YMOBaMMU,
PO3rnsAHLTE BapiaHT 3HATTA NaHenen ans 3éepiraHHs y
NPUMILLEHHI MPOTSAroM 3MMOBMX MicsL|iB. PerynspHo nepesipsanTe
YCTaHOBKY Ha HasiBHICTb 03HaK 3HOCY a60 MOLLIKOOXEeHHS Ka6enis.
He BMKOPUCTOBYTE Neprony, SKLL0 BOHA NOTPEGYE PEMOHTY.

- AKLLIO MyNbT AUCTaHLIMHOI0 KepyBaHHSA PO3pAANBCA, HEO6XiaHO
npua6aTty 3anacHy 6atapenky CR2032.

CaiTnogiod Li€i nepronn MoXxHa 3aMiHUTU TiNbKW Ha aHanori
4yHy Mofenb LED-3000K-4M, LL{0 MOCTAYAETLCSA BUPOGHUKOM N
ep ronu.

PekoMeHO0BaHO He NepeBuLLYyBaTH 10 UMKNIB 6e3MepepBHOro
BiAKPVBaHHA Ta 3aKpMBaHHA nepronu! 3ayekanTe 30 XBUWH,
nepLL HiX 3HOBY BifKpMBaTK 1 3akpnBaTh Aax! Lie saxmctuTs
BaLL ABUrYH!

MakcrManbHe HaBaHTaX<eHHS Ha HEBUCYBHI YaCTUHW CTaHOBUTb
1078 H/m3
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36epiraHHs

MNig yac TpmBanoro 36epiraHHA, TPUManTe NEProsny B CyXomy
NMPUMILLIEHHI.

YTunisauyis

YTunisauis ynakoBku

YnaKoBKa CKMafa€eTbCs 3 KAPTOHY M MIacTUKY 3
Bi4MOBIOHUM MapKyBaHHSM, AKMI MOXKHa Nepepo6nsaTu.

— 3ganTe Ui MaTepianu Ha Nnepepo6Ky.

&

YTunisauis nepronu

Micns 3aKiHYeHHS TePMiHY CNy>K6W yTUNi3ynTe neprony
BigNoBigHO A0 NpaBun, LLIO AitoTb Y BaLLil KpaiHi.

TexHiuHi gaHi

ApTUKyn GFA90198A

Knac BiTpoCTiNKoCTi*6

Knac BiTpocCTiMKoCTi 6: Meprona Mae Knac BiTpOCTINKOCTi 6,
AKLLI0 BOHA MiLHO 3aKpinseHa 3a 4oNoMOoro BignoBigHNX
MaTepianiB Ans MOHTaXy, i NOTpe6ye HeranHOro cknagaHHs npu
LLIBMAKOCTI BITPY 86,4 KM/rof i BuLLie. [leprona BUTPUMYE BiTep
cunoto 0o 10 6anie. BU3HaYEHHS = LUTOPM i3 CUTbHUM BiTPOM:
nepeBa BUPBaHi 3 KOPIHHAM. 3HaUHi CTPYKTYPHI NMOLLKOAXKEHHS
LLIBngkKicTb: 86,4—100,8 kM/rog = 24—28 M/c

CTiMKiCTb 4O CHIrOBOro HaBaHTa)keHHA: 110 Kr/mM2

OUCTAHLIMHE KEPYBAHHSA

Po6oua Hanpyra nynbTa QUCTaHLiNHOro KepyBaHHS: 1 6aTapenka
CR2032:2,6-3,0B

PapioyacToTa: 433,92 MI'y

MakcunManbHa NoTy>KHicTb Nepepavi: 0.027mMBT

Lle cMMBON BKa3ye Ha Te, L0 BUPI6 | 6aTapenku, aKi B
HbOMY MICTATbCA, HEe MOXKHa BUKMAATU Pa3oM i3
no6yToBMMMU Bigxogamm.
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EAN N°: 3276007947830

APTUKYI N°: 94629041

IMMOPTEP: AJEO CEPBICE3

-135BY/1. CAQlI KAPHO-CS 0000159790
POHYIH-®PAHUIA
WWW.PRODUCT-REGULATORY.ADEOSERVICES.COM

MEPTOMTA NATERIAL CLIMA ASTRA BIOCLIM
MOTOPWU30BAHA MOBHICTIO ANTIOMIHIEBA
BXIOHA MOTYXHICTb:100-240 B~2 A_50 l'y-60 Iy

MAKC. KINTbKICTb MOC/IA0BHUX POBOYXX LIMKNIB: 10 LIMKNB

MAKC. MOTYXHICTb NEPEQAYI: 0,027 mBT
OAENb LED: LED-3000K-4m
MNOTYXHICTb: 45,5 BT

P55 Q. HC €

PIK BUPOBHULITBA: 2025

25-

EN 13561:2015

EN 13561:2004+A1:2008

BUKOPUCTAHHS HA BI[IKPUTOMY MOBITPI
30BHILLHE BUKOPUCTAHHSA B BY/JIBNAX TA IHLLNX
BY[JIBENbHNX POBOTAX

3AXUCT BIf] COHLIA, IOLLY TA BITPY
BITPOCTIVKICTb: KIAC 6

BUrOTOBJIEHO B KUTAT

EAN N*: 3276007947878

APTUKYI N°: 94629045

IMMOPTEP: AQEO CEPBICE3

-135BY/N. CA[]l KAPHO-CS 0000159790
POHYIH-®PAHUIA
WWW.PRODUCT-REGULATORY.ADEOSERVICES.COM

MEPFOMA NATERIAL CLIMA ASTRA BIOCLIM
MOTOPWU30BAHA MOBHICTHO A/TIOMIHIEBA
BXIAHA MOTYXHICTb: 100-240 B~2 A_50 l'y-60 Ny

MAKC. KINTbKICTb MOC/IA0BHUX POBOYNX LIKKNIB: 10 LIKKNIB

MAKC. MOTYXHICTb MEPEQAYI: 0,027 maT
OAENb LED: LED-3000K-4M
NOTYXHICTb: 45,5 BT

P55 QECE

PIK BUPOBHULITBA: 2025

25-

EN 13561:2015

EN 13561:2004+A1:2008

BUKOPUCTAHHS HA BILKPUTOMY MOBITPI
30BHILLHE BUKOPUCTAHHS B BY[JIBNAX TA IHLLUX
BY[1IBENIbHIX POBOTAX

3AXMCT BIf} COHLIA, AOLLY TA BITPY
BITPOCTIMKICTb: KIAC 6

BUIOTOBJIEHO B KUTAI




FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

BR

EN

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA
ULTERIOARA: CITITI cU ATENTIE

inainte de a incepe instalarea, solicitati mformatu de la un expert.

Verificati in detaliu reglementarile de urbanism in vigoare, pentru a va asigura care sunt
procedurile care trebuie urmate pentru instalarea produsului achizitionat.

Daca decideti sa instalati chiar dumneavoastra produsul, verificati daca suportul si spatiul
prezinta toate caracteristicile conforme pentru instalarea produsului.

Daca asamblati singur produsul, asigurati-va ca toate piesele necesare pentru instalarea
produsului sunt furnizate, la deschiderea ambalajului. Daca lipsesc piese, produsul este
deteriorat sau prezinta defecte, nu utilizati produsul si returnati- la cel mai apropiat magazin.
0 instalare fixata necorespunzator poate provoca o cadere a produsului/obiectului, ducand la
raniri grave.

Orice transformare a produsului se realizeaza exclusiv pe raspunderea instalatorului sau a
clientului.

Nu utilizati sub pergola echipamente care produc caldura, cum ar fi gratare. Nu lasati o sursa de
caldura langa sau sub pergola.

Nu utilizati pergola in caz de inghet sau la temperaturi sub 3°C! Deszapeziti in mod regulat
pergola in timpul iernii.

in caz de neutilizare prelungita sau de intemperii (vanturi puternice, zdpad4, etc.), trebuie si
mentineti lamele Tn pozitie »semi-deschisa” pentru a favoriza trecerea aerului si/sau pentru a
evita acumularea zapezii - care prezinta riscul unei greutati excesive.

Atentie la expunerea pergolei, deoarece vanturile violente pot deteriora structura si
deforma produsul. Clientul sau instalatorul isi asuma intreaga raspundere pentru alegerea
amplasamentului si a pozitiei pergolei.

Pentru siguranta dumneavoastra
Instructiuni generale de siguranta

Pentruasamblarea pergoleiin conditii de siguranta, utilizatorul trebuie saficitit siinteles
acesteinstructiunide utilizareinainte deasamblarea produsului.

Respectatitoateinstructiunile de siguranta! Nerespectarea acesteiindicatii va poate punein

pericol pedumneavoastra saualte persoane.

Pastratitoateinstructiunile de utilizare siinstructiunile de siguranta pentruconsultare
viitoare.

Dacavindetisautransferatidispozitivul uneialte persoane,trebuie sa predatisi aceste
instructiunide utilizare.

Instalati pergola pe o suprafata stabila, dreapta, ideal pe o podeade beton.
Ancoratibine structura pentruaprevenideplasareain cazde vant.

Asupra pergoleiactioneaza forte foarte variate cauzate de vant sau de ploaie. Prinurmare,

fnainte de a utiliza pergola pentru primadata, asigurati-va ca toate suruburile si bolturile sunt

stransetemeinic.

Utilizarea sigurasifara pericol a pergolei poate fi garantata numaidaca este verificata si
88



intretinutain mod regulat. Pergola trebuie sa
fie verificata in mod regulat, pentru aidentifica eventuale semne de uzura sau deteriorariale
materialuluide acoperire si cadrului.

Utilizati doar accesoriile de fixare adecvate pentruinstalarea produsului. Tipul si
dimensiunile accesoriilor de fixare depind de tipul de zidarie side greutatea produsului.Va
rugam sa solicitatiunspecialist pentruselectareaarticolelor corecte.

Feriti pavilionul de flacarile deschise. Nu utilizati produse fierbintiin pavilion,cumarfi
gratare. Evitaticonectarealasursadealimentarein conditii meteo nefavorabile. In conditii
deumezeala, folositidoaropriza de exterior IP66.

Nu lasati copiii sa se joace cudispozitivul decomanda ajaluzelelor. Nu ldsati telecomanda la
indemana copiilor;

Nu lasati copiii sauanimalele de companie sa se joaceinzona deinstalaren momentul @
asamblarii.

in cazulinstaldriiintr-ozona cu vant puternic sicucaderidetensiunefrecvente,
recomandamundispozitivde comutare manuald sauuninlocuitor al surseide alimentare.

Conectatipavilionullaosursadealimentare care corespunde standardelor de siguranta
locale.Sursade alimentare trebuie sa fiede100~240V, 50 Hz-60 Hz.

Scoatetibateriiledin echipamentdacaurmeaza sanufie folosit o perioadaindelungata.
Pentrusigurantacopiilor, bateriile nu trebuie ldsate laindeméana acestora.

Inlocuirea bateriilor trebuie realizata de catreun adult. Anuse lasalaindemana copiilor.
Inghitirea uneibaterii poate

cauza decesul. Solicitatiimediat asistentd medicala. in cazulin care compartimentul
bateriilor nuseinchidein sigurantd,incetatiutilizarea produsului sinuil ldsatilaindeméana
copiilor.

Pungile de plastic din ambalaj pot fi periculoase pentru copiii mici. Nu lasati laindeméana
copiilor,pentruaeliminaoriceriscuri.

Utilizatidoar piese de schimb originale. Doar aceste piese de schimb sunt concepute pentru
dispozitiv sisunt potrivite. Utilizarea altor piese de schimb nudoar ca vor duce laanularea
garantiei,dar reprezintda unrisc pentrudumneavoastra si mediu.

Acest aparatelectrocasnic poate fiutilizat de copii cu varstade minimum 8 ani side persoane
avand capacitatifizice, senzoriale sau mintale reduse sau care sunt lipsite de experienta si
cunostintele necesare,daca au fost supravegheate sau au primitinstructiunireferitoarelao
utilizarea sigura aaparatuluisiinteleg pericolele implicate. Copiii nu trebuie sa se joace cu
aparatul. Curatareasiintretinereade catreutilizator nutrebuie sa se faca de catre copiifara
supraveghere.

Instructiunile pentru aparate electrocasnice care auo parte de constructiedeclasaalll-a,
alimentatedelaosursaelectrica detasabild trebuie sa prevada ca aparatul trebuie utilizat
exclusivcusursadealimentare furnizata impreuna cu aparatul.

UtilizatiTntotdeauna echipamentele de protectie individuala obligatorii.

Urmariti storurilein miscare simentineti persoanele ladistanta pdnacand acestea cad
complet.

Actionaticugrijalaactionareaeliberdriimanuale,deoarece o copertind deschisd poate cadea
rapid din cauza arcurilor slabite sau rupte.
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Nu actionaticopertinadacdserealizeazain apropiere ooperatie deintretinerecumarfi
spalarea geamurilor.

inainte de ainstala unitatea de angrenare, indepértatiorice cabluriinutile si deconectati oric

inainte de ainstalaunitatea de angrenare, indepartatiorice cabluriinutile si deconectati
oriceechipamentcare nueste necesar pentru functionareaelectrica,

Instalati elementul de actionare alunuisistem cu eliberare manualalaoinaltime de cel
putin2,5m.

Organuldeactionarealunuielementde comanda trebuie amplasat astfelincat sa permita
vedereadirectd a pieselor actionate,dar ladistanta de acesteaTrebuieinstalat laofnaltime
minimade1,5m.

Numarulnominaldecicluride functionare nu trebuie sa fie depasit.

AVERTISMENT: Instructiunide sigurantd importante. Respectarea acestor instructiunieste
importanta pentrusiguranta persoanelor. Pastratiacesteinstructiuni.

Examinatifrecventinstalatia pentruaidentificaorice semnedeuzurdsaudeteriorarea
cablurilor. Nu utilizati produsul daca sunt necesare reparatii;

AVERTISMENT: Instructiunide sigurantd importante. Urmati toate instructiunile, deoarece
instalareaincorecta poate duce lavatamaricorporale grave.

inainte de ainstala unitateade angrenare,indepértatiorice cabluriinutile sideconectati
oriceechipament care nueste necesar pentru functionareaelectrica

Copiiinutrebuiesafieinapropiereaaparatuluiintimpulfazeideinstalare.

Partile mobile periculoase sineprotejate ale actionarii vor fiinstalate laoinaltime de cel
putin 2,5 m deasupra podeleisauaaltuinivel care ar putea oferiacces la acestea.

Fasciculul luminos sau echipamentul de comanda va finlocuit numaide catre producator,
agentulsaudeservice sauopersoanacalifcatd similara.

Putereain modulde asteptare: 1,70 W

Gestionarea alimentarii: N/A

Trebuie sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare
(zgarieturi, portiuni de vopsea sarita, murdérie, etc.). inainte de a termina montarea, nu
strangeti prea tare suruburile si ldsati putin joc pentru fiecare element. Dupa finalizarea
montarii, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie pus pe o
suprafata stabila.

Nu reglati lamelele atunci cand se afla persoane sub pergola. Nu puneti capul, mainile sau orice
alta parte a corpului intre partile mobile cum sunt lamelele, pentru a evita ranirile.
Evitati sa montati pergola in conditii meteorologice dificile.

Degajati intotdeauna zona Tnainte de a realiza orice reglaje, pentru a evita posibile raniri.
Nu uitati sa strangeti din nou dispozitivele de fixare, la interval de doua saptamani dupa
instalare si cel putin o data pe an.

Verificati si strangeti din nou toate suruburile dupa ce ati terminat asamblarea.

Atentie la degete Tn timpul manipularii pieselor mobile ale produsului in timpul instalarii.
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Purtarea manusilor este obligatorie.

Fixati picioarele bine pe sol, pentru a evita deformarea sau deteriorarea produsului.

Clientul are obligatia sa verifice compatibilitatea elementelor de fixare alese, in functie de
suportul sau de fixare.

Trebuie sa fixati bine pergola pe o dala de beton si/sau pe un perete solid (caramida, beton sau
boltari). Purtarea manusilor si a ochelarilor de protectie este obligatorie.

Nu urcati Tn niciun caz pe acoperisul pergolei. Nu sprijiniti Tn niciun caz o scara pe pergola.
Evitati sa plasati sau sa suspendati obiecte grele pe pergola. indepartati orice obstacole cum
ar fi gunoaie sau zapada de pe pergola si toate obstacolele dintre piesele mobile, Thainte de
utilizarea pergolei.

IMPORTANT: Daca produsul achizitionat prezinta o conexiune electrica, cititi cu atentie capitolul
privind normele de siguranta si de instalare.

Acest produs este destinat uzului casnic si neprofesional, in aer liber. Tineti produsul departe de
flacari si de sursele directe de caldurd, cum ar fi radiatoarele de exterior si gratarele. Verificati
daca suruburile sunt bine fixate inainte de utilizare.

Tineti pergola complet deschisa in timpul ploilor puternice, pentru a evita acumularea de apa
si posibile degradari. Dupa ploaie, eliminati apa rdmasa si verificati s nu existe pagube sau
scurgeri.

Desi pergola este conceputd ca sistem de protectie impotriva ploii, nu este comparabila cu un
sistem de grddinad cu inchidere pentru iarna. Ustensilele utilizate sub pergola trebuie sa fie
adaptate la o utilizare in exterior!

Se pot aduna picaturi de ploaie sau de condens pe fetele interioare ale lamelelor, grinzilor
cadrului sau stalpilor!

Dupa o aversd, apa ramasa pe lamele poate picura pe persoane si obiecte atunci cand sunt
deschise!

in caz de precipitatii abundente, canalul de scurgere poate fi supraincircat. Acumularea de
apa poate fi evitata prin deschiderea lamelelor. Daca este infundat, canalul de scurgere nu mai
conduce eficient apa de ploaie, chiar in cantitate mica, si permite scurgerea apei in interiorul
sistemului. Este important sa se verifice in mod regulat scurgerea corecta a apei de ploaie si
daca este nevoie, sa se curete depunerile care impiedica scurgerea corecta a apei.

Pergola bioclimatica ofera avantaje incontestabile pentru exterior. Deoarece aluminiul este un
material foarte solid, cu rezistenta superioara la coroziune. Aceste caracteristici asigura un
produs durabil.

Trebuie sa realizati o intretinere completa la fiecare schimbare de anotimp.

Inspectati in mod regulat pergola pentru a verifica daca nu este deteriorata sau deformata.
Verificati daca instalarea nu este dezechilibrata si cablurile nu sunt uzate sau deteriorate.
Dupa utilizarea aparatului o anumitd perioada, verificati daca suruburile sunt slabite si
strangeti-le din nou daca este necesar; se recomanda o verificare o data la trei luni.
indepartati in mod regulat murdaria acumulat si frunzele uscate de pe burlanele de evacuare,
pentru a mentine curatenia si o functionare optima.

Nu agatati obiecte de structura pergolei, pentru a evita deteriorarea acesteia. Nu modificati
produsul intr-un mod care nu este indicat de producator. Nu utilizati alte piese de schimb decat
cele furnizate de producator.
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AVERTIZARE: opriti alimentarea electrica in timpul curatarii, intretinerii si inlocuirii pieselor.
Curatati suprafetele metalice ale pergolei cu ajutorul unei lavete usor umede.

Nu utilizati produse de curatare abrazive cum ar fi produse chimice, benzen, alcol sau solventi.
Opriti alimentarea electrica atunci cand credeti ca nu veti mai utiliza storul pe o perioada lunga.

A in cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de citre
producator, de un agent de service sau de catre persoane avand calificare similara, pentru a
evita orice pericol.

Atunci cand inlocuiti telecomanda sau cutia de comanda cu una noud, urmati procesul de
asociere, conform explicatiilor din instructiunile de asamblare.

Curatare

Mobilierul dumneavoastra din aluminiu trebuie curatat cu ajutorul unui burete neabraziv.
Folositi apa curata cu putin sdpun. Pentru a evita aparitia de urme in momentul uscarii, efectuati
uscarea cu ajutorul unui prosop absorbant, imediat dupa curatare.

Nu folositi niciodata detergenti de inalta presiune sau produse pe baza de solvent.

in cazul unei piese defecte sau rupte, va rugdm sa contactati serviciul post-vanzare, care are o
lista de piese de schimb disponibile pentru acest produs.

Produsele electrice uzate nu trebuie aruncate impreuna cu deseurile menajere.
Produsele electrice uzate se colecteaza separat si trebuie eliminate la un punct de
colectare desemnat. Contactati autoritatile locale sau dealerul pentru sfaturi privind
— reciclarea.

Acumulatorii si bateriile trebuie reciclate sau eliminate in mod corespunzator.

Nu aruncati bateriile la gunoiul menajer, la deseurile municipale sau in foc, deoarece
bateriile pot prezenta scurgeri sau exploda. Nu deschideti, nu scurtcircuitati si nu
deteriorati bateriile, deoarece acest lucru ar putea cauza raniri.

Produsele aflate la sfarsitul ciclului de viata trebuie sa fie duse la o agentie de colectare a
deseurilor pentru a fi sortate.

Nu lasati copiii sa se joace cu dispozitivele de comanda electrice. Pastrati dispozitivele de
telecomanda in locuriTn care copiii nu au acces.

Acest produs trebuie instalat in conformitate cu reglementarile de instalare si, de preferinta,
de catre un tehnician calificat. Instalarea si utilizarea incorecta pot duce la socuri electrice sau
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pericol de incendiu. Nu deschideti, dezasamblati, modificati sau modificati acest aparat.
Aintrerupe’gi alimentarea cu energie electrica inainte de orice operatiune.

AVERTISMENT

Pericol de moarte si risc de accident pentru bebelusi si copii!
Nu l&sati bateriile sau acumulatoarele la indeméana copiilor. Nu
lasati bateriile sau acumulatoarele abandonate la intamplare.
Daca bateria este inghitita, poate provoca arsuri interne grave
in foarte scurt timp si poate cauza moartea.

Atunci cand utilizati aparate electrice, respectati masurile de
siguranta de baza pentru a reduce riscul de incendiu, de socuri
electrice si de vatamari corporale.

Alimentarea electrica trebuie scoasa de sub tensiune Thainte de
montare, intretinere si curatare sau inlocuirea componentelor
electrice.

in cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, trebuie
sd fie Inlocuit cu un cablu special sau un ansamblu disponibil la
producator sau reprezentantul sdu de service.

Acest produs este prevazut cu componente electrice si
indicatoare luminoase cu LED.
Respectati cu strictete sensul electric al legaturilor.

Oricetransformareelectricaaprodusuluiesteresponsabilitatea
exclusiva a instalatorului sau a clientului.

AVERTISMENT INAINTE DE INSTALAREA ELECTRICA:

inainte de interventie si de racordarea electrica, intrerupeti curentul.

inainte de racordarea produsului la reteaua electrica, verificati in detaliu daca ati asamblat
toate piesele.

Pentru instalarea cutiei etanse la exterior, alegeti un loc sigur si aproape de produs. Aceasta
trebuie sa fie in pozitie verticala si sa fie ferita de intemperii.

Instalarea poate fi realizata de persoane nespecializate, cu conditia sa respecte intocmai
instructiunile. Daca apar probleme in cursul asamblarii produsului, solicitati o persoana
calificata pentru a obtine asistenta.

Aveti grija sa nu gauriti conductele sau cablurile ascunse in timpul realizarii gaurilor pentru
instalarea echipamentului.

INSTALAREA ELECTRICA A PRODUSULUI:

Racordarea firelor electrice trebuie efectuata in conformitate cu normele electrice din tara
dumneavoastra. in caz de dubii, contactati un electrician autorizat.

ATENTIE:. Pentru siguranta dumneavoastrd, inainte de orice operatie de instalare sau de
racordare, asigurati-va ca este intrerupt curentul.

Materiale necesare: Materiale nefurnizate:

> Cutii de derivatie etanse (norma minima IP54)
> Cabluri

> Baterie (CR2032 3V) x1
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inainte de racordarea pergolei la o sursi de alimentare, verificati dacd aceastd sursa de
alimentare si tensiunea nominala corespund specificatiilor de alimentare care figureaza pe
placuta indicatoare a produsului.

Pe sistemele de montare fixe trebuie prevazut un mijloc de deconectare, conform regulilor de
instalare.

Pericol de electrocutare! Nu incercati sa reparati singuri pergola. in caz de functionare
defectuoasa, reparatiile trebuie sa fie realizate exclusiv de catre personal calificat.

Modificarea conceptiei sau a configuratiei echipamentului fara consultarea producatorului sau
a reprezentantului sau autorizat poate duce la o situatie periculoasa.

Cablul de alimentare al acestui sistem motorizat nu poate fi inlocuit decat cu acelasi tip de
cablu, furnizat de producatorul sistemului motorizat.

in cazul deteriorarii cablului de alimentare, solicitati nlocuirea doar de cétre producator,
serviciul acestuia de reparatii sau personalul care avand calificari similare, pentru a evita orice
pericol.

inainte de a realiza orice verificare sau intretinere a componentelor electrice, pergola trebuie
sa fie deconectata de la alimentarea electrica, in conditii de siguranta si fiabilitate.

Pericol de explozie! Sunt STRICT INTERZISE incinerarea, scurtcircuitarea, dezasamblarea,
reincarcarea sau incercarea de reactivare a bateriilor.

Nu expuneti bateriile la temperaturi extreme. Scurgerile de acid din baterii pot cauza daune.
inlocuiti bateriile uzate doar cu altele de acelasi tip.

Exista un risc de ingerare de catre copii sau animale. Consultatiimediat un medic daca o baterie
sau un acumulator este inghitit.

Nu aruncati niciodata bateriile in foc sau Tn apa.

Evitati umiditatea si temperaturile ridicate in timpul depozitarii si transportului. Temperatura
de depozitare: intre -20 °C si +30 °C.

Atentie! Pericol de explozie! Nu introduceti in niciun caz bateriile in sens invers.

in caz de scurgeri, scoateti-le din compartimentul pentru baterii cu ajutorul unei lavete.
Eliminati bateriile la deseuri, conform reglementérilor in vigoare. in cazul scurgerilor de acid
din baterie, evitati orice contact cu pielea, ochii si mucoasele. Clatiti imediat zonele atinse dupa
contactul cu acid si clatiti cu apa din abundenta. Consultati un medic.

inghitirea bateriilor poate fi fatala. Nu &sati bateriile la indemana copiilor si a animalelor de
companie.

Consultati imediat un medic in cazul inghitirii unei baterii.

Scoateti bateriile uzate din telecomanda.

Scoateti bateriile din telecomanda atunci cand nu o veti utiliza pe o perioada prelungita.

Baterie: CR2032, 3V X1

AVERTISMENT

ATENTIE: Finalizati corespunzéator programul de reglare pentru
toate componentele electrice, pentru a evita necesitatea de a
regla din nou motorul.

Utilizatorul va putea ajusta finalurile de cursa doar pentru o
directie o datd, dar nu pentru ambele directii simultan.

Nu fortati butoanele, utilizati telecomanda pentru verificarea
finalurilor de cursa prin actionarea unei rotatii de o jumatate de
ciclu pana la realizarea reglarii dorite.
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Bateriile trebuie sa fie inlocuite si instalate de catre un adult.
Scoateti bateriile uzate din produs.

Nu expuneti bateriile la foc, din cauza riscului de scurgeri sau
de explozie.

Nu puneti bornele unei baterii in scurtcircuit.

Nu amestecati bateriile noi cu baterii vechi.

Nu utilizati acumulatoare (baterii reincédrcabile) in acest
produs.

Nu reincarcati bateriile care nu sunt reincarcabile.

Utilizati doar tipul de baterii recomandat.

Nu lasati acest produs la indemana copiilor.

Depuneti bateriile uzate in recipiente de colectare prevazute in
acest scop.

Atentie: Pericol de moarte si risc de accident pentru bebelusi si copii.

Nu lasati bateriile la indemana copiilor. Nu ldsati bateriile abandonate la intamplare.

Nu lasati bateriile noi si uzate la indemana copiilor. in cazul in care compartimentul de baterii nu
se inchide bine, nu mai utilizati produsul si nu il lasati la indemana copiilor.

Ingerarea accidentald a acestor elemente prezinta un pericol toxic ridicat pentru copii si
animalele domestice, conform clasificirilor R22 (nociv prin ingerare) si R25 (toxic in caz de
ingerare) din Regulamentul CLP.

Consultati imediat un medic in cazul inghitirii unei baterii.

Aveti grija sa respectati polaritatea corectda a bateriilor, astfel cum este indicatda in
comportamentul pentru baterii.

Nu aruncati niciodata bateriile in foc sau in apa.

Nu lasati telecomanda pe un radiator sau la soare.

in cazul in care compartimentul bateriilor nu se inchide bine, nu mai utilizati produsul si nu il
lasati laindemana copiilor.

Nu lasati copiii sau orice alte persoane avand capacitati reduse sa se joace cu telecomanda.

1. SPECIFICATII TEHNICE

Alimentare electrica: 100-240V ~50Hz-60Hz, 2A
Putere nominala: 150W

Viteza de rotatie: 18/rpm

Numar estimat de cicluri: 10

Clasa de protectie: IP55

Model de motor: XLG-150-24-A
Model de telecomanda: S00647

Putere de emisie FR (frecventa de receptie) | 0.027 mW
maxima:

Frecventa de emisie (MHz): 433.92MHz
Clasa de protectie electrica: Classe |
Nivelul de presiune acustica emis: <70 db(A)
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Caracteristici: Intensitate nevariabila,
lumind nedirectionala

Not dimmable, non-directional
loght

Flux luminos util:

1600 lumens

Temperatura de culoare: 3000K
Durata de viata: 3600 hours
Mod ,,Functionare” concomitent 14.4 W

cu alimentarea Pon:

IRC(indice de redare a culorii): 81.4

Acest produs contine o sursi de lumina cu LED din clasa de eficient energetica F (UE) 2019/2015.

2 . DEPANARE

Categorii intrebari Solutii
Motor - Motorul scoate un zgomot neobisnuit Verificati starea completd a pergolei.
Verificati dacd una dintre lamele este deformatd. Dacd este
cazul, inlocuiti-le.
Verificati dacd nu existd nicio intrerupere a curentului la
retea.
Verificati starea bateriilor telecomenzii
- Motorul nu functioneazd Verificati dacd pergola este alimentata corect.
Verificati si/sau schimbati bateria din telecomanda.
Daca problema persistd si lamelele trebuie sé fie manipulate,
indepartati surubul de asamhlare dintre pistonul motorizat i
bara de ghidare a lamelelor.
Telecomanda - Motorul nu réspunde la telecomanda Verificati dacd pergola este alimentata corect.
Verificati si/sau schimbati bateria din telecomanda.
Verificati dacd bateria este instalatd corect in telecomanda,
iar in cazul in care nu este instalatd corect, scoateti si puneti la
loc hateria in pozitia corectd.
Daca problema persistd, contactati departamentul de service
dupd vinzare.
Lamele - Lamelele sunt blocate mecanic Verificati dacd nu exista reziduuri care impiedica miscarea
- Lamelele emit zgomote neobisnuite lamelelor
Verificati dacd reteaua electrica din locuinta dumneavoastré
functioneaza corect
Verificati dacd nu existd o intrerupere a curentului laretea
Verificati pozitia intrerupdtoarelor pe tabloul electric
LED - Luminile nu se aprind -Verificati starea de functionare a telecomenzii
Verificati daca pergola este alimentata.
- Unele LED-uri nu se mai aprind Schimbati banda LED corespunzatoare.
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Evacuarea apei Apanu se evacueazd corect pe stalpi. Verificati si curatati in mod regulat jgheaburile de-a lungul
grinzilor orizontale si orificiile de la nivelul stalpilor, pentrua
asigura o hund evacuare a apei

in cazulin care constatati ca problema persista, contactati direct echipa de service dupa
vanzare sau distribuitorul.

3 . GARANTIE

Produsul achizitionat este insotit de o garantie comerciala. Aceasta garantie completeaza
garantiile legale datorate clientului in temeiul legislatiei in vigoare pe teritoriul pe care a fost
distribuit produsul.

Garantia comerciala incepe de la data achizitionarii produsului si se acorda pentru o perioada
de 5ani.

Garantia acopera repararea sau inlocuirea, la libera alegere a magazinului, a produsului
dumneavoastra. Aceasta acopera defectele de fabricatie aparute ca urmare a lipsei unor
piese si/sau componente, precum si daunele cauzate in conditii normale de utilizare. in acest
caz, va rugam sa trimiteti magazinului de unde ati achizitionat produsul dovada de livrare
sau de cumparare. Daca nu se prezinta acest document, pentru orice lucrare care urmeaza
sa fie efectuatd asupra produsului se va stabili un deviz care trebuie acceptat inainte de orice
interventie. Garantia initiald nu se prelungeste daca produsul este reparat sau inlocuit. Orice
piesd de schimb care a fost inlocuitd devine proprietatea magazinului. in cazul in care produsul
este revandut in timpul perioadei de garantie, garantia ramane valabild - noul beneficiar
fiind cumparatorul, care poate solicita astfel aplicarea garantiei, cu conditia sa fie prezentata
dovada originald de livrare sau de cumparare si sa fie indeplinite conditiile de aplicare a
garantiei. Revanzarea produsului nu modifica in niciun mod perioada de garantie ramasa la data
revanzarii.

Excluderi din garantie :

Garantia este limitata la valoarea produsului. Garantia nu se aplica in cazul uzurii normale a
produsului sau acomponentelor sale, a modificarilor de aspect datorate imbatranirii produsului,
a problemelor, incidentelor sau daunelor rezultate din utilizarea incorecta sau neglijenta a
produsului, a nerespectarii recomandarilor din acest manual, in caz de deteriorare accidentala
sau de deteriorare rezultatd in urma unei utilizari necorespunzatoare, in caz de daune cauzate
de surse externe, cum ar fi conditiile meteorologice, in caz de deteriorare a aspectului, cum
ar fi zgarieturi, in caz de defectiune cauzata de un eveniment care nu se afla sub controlul
vanzatorului, in caz de furt al produsului.

in cazul in care produsul este utilizat intr-o altd tard decat cea in care a fost achizitionat,
este posibil sa nu va fie recunoscut dreptul la garantie. in acest caz, va rugdm s& contactati
vanzatorul din tara de origine Tn care ati achizitionat produsul, care va examina cererea de
garantie in functie de situatia specifica.
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Instructiuni de utilizare

AVERTISMENT! INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA IMPORTANTE.
RESPECTAREA ACESTOR INSTRUCTIUNI ESTE ESENTIALA PENTRU
SIGURANTA PERSOANELOR, DEOARECE INSTALAREA INCORECTA
POATE DUCE LA RANIREA GRAVA. PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI.

Tnainte de a incepe procesul de asamblare, cititi cu atentie aceste
instructiuni. Respectati pasii de asamblare in ordinea prevazuta.
Pastrati aceste instructiuni pentru consultare ulterioara.

Tnainte de asamblare, verificati dacd sunt incluse toate
componentele

si identificati orice materiale suplimentare necesare. Dacd este
necesar, consultati autoritatea locald din domeniul constructiilor
referitor la orice dispozitii aplicabile in domeniul constructiilor
private.

Utilizare preconizata

Dacad este utilizat conform scopului preconizat, acest dispozitiv
corespunde exigentelor tehnice si de siguranta aplicabile la
momentul introducerii sale pe piata.

Acest produs trebuie sa fie utilizat exclusiv ca protectie impotriva
soarelui.

Dispozitivul nu este adecvat pentru utilizare comerciala sau
industriala.

Orice alt tip de utilizare este neadecvata. Utilizarea neadecvata,
modificarile aduse dispozitivului sau utilizarea unor componente
care nu sunt testate si aprobate de catre producator pot provoca
deteriorari neprevazute!

imbricaminte individuala de protectie

Pe parcursul instalarii, purtati o casca de protectie.

Pe parcursul instalarii produsului (lucrari de gaurire),
. exista riscuri implicate de desprinderea bucatilor! Purtati

Pe parcursul instalarii (lucrarile de gaurire), purtati o
masca de protectie la praf.

ochelari de protectie.

Pe parcursul instaldrii, purtati incaltdminte de protectie.

Pe parcursul instalarii, purtati manusi de protectie.

Protectia la cadere:

Cand lucrati la inaltimi mari, existad un pericol de ciddere. Trebuie
aplicate masuri de protectie la cddere adecvate.

Utilizarea in timpul conditiilor meteo nefavorabile

Vanturi puternice:

- Daca pergola este asamblata in conformitate cu reglementdrile,
indeplineste cerintele pentru clasa de rezistenta la vant, conform
specificatiilor din datele tehnice.

- Dacé sunt prognozate vanturi puternice, deschideti complet
acoperisul glisant, pentru a reduce rezistenta la vant. Daca
prognoza anunta vanturi exceptional de puternice, va
recomandam demontarea si depozitarea panourilor glisante din
motive de siguranta.

Ploaie abundenta:

- Péstrati acoperisul complet deschis in timpul ploilor abundente,
pentru a preveni acumularea apei si daunele eventuale. Dupa
ploaie, curatati apa stagnanta si verificati daca existd daune sau
scurgeri.

Zapada abundenta:

- Curatatiin mod regulat zdpada de pe pergola in lunile de iarna.

- Deschideti acoperisul glisant pentru a lasa zapada sa alunece.
Daca este necesar, indepartati panourile si curdtati in mod
regulat zdpada acumulatd, pentru a preveni deteriorarea.

Conditii meteo nefavorabile:

Nu utilizati in timpul perioadelor de inghet si la temperaturi sub

3° C! Curéatati in mod regulat zapada de pe pavilion in timpul
lunilor de iarnd. Dacé locuiti intr-o regiune cu vanturi puternice, va
recomandam indepartarea panourilor si depozitarea lor in interior,
pentru a le proteja de zapada abundenta si de vanturi, pana cand
trece vremea nefavorabila.

Intretinerea, depozitarea, eliminarea

intretinerea siingrijirea

- Deconectati copertina daca se realizeaza in apropiere o operatie
de intretinere, cum ar fi spalarea geamurilor.

- Utilizarea sigura si fara riscuri a pergolei poate fi garantata
numai dacd aceasta este verificatd siintretinuta in mod regulat.
Inspectatiin mod regulat pergola, pentru a identifica semnele
de uzura si deteriorari la nivelul materialului de acoperire si al
cadrului.

- Cablul de alimentare al acestei unitéti de angrenaj poate fi
nlocuit doar cu un cablu de acelasi tip, furnizat de producatorul
unitatii.

- Instalatorul nu trebuie sa modifice configuratia echipamentului
fara a consulta producatorul sau reprezentantul sdu autorizat.
Utilizati doar piese de schimb certificate de catre producator
pentru unitatea de angrenaj, daca necesita schimbare.

- Daca sunt identificate daune,solicitati un specialist pentru
reparatii. Nu utilizati pergolele care necesita reparatii.

- Verificati in mod regulat daca existd semne de uzurd sau
deteriorari ale pergolei.

- Curatatin mod frecvent cadrul si panourile folosind o laveta
moale, umeda. Acest lucru ajuté la prevenirea acumularii de
murdarie si praf.

- Verificati in mod regulat mecanismul de glisare, pentruava
asigura ca functioneazd normal.

- Asigurati-va cd pergola este intotdeauna bine ancorata la sol.

- Verificati in mod regulat sistemul de ancorare, inclusiv bolturile
si suruburile, si strangeti-le daca este necesar pentru a mentine
stabilitatea, in special in timpul vanturilor puternice.

- Daca locuiti intr-o zona cu conditii dificile iarna, va recomandam
sa scoateti panourile si sé le depozitati la interior in timpul lunilor
de iarna. Examinati frecvent instalatia, pentru a identifica orice
semne de uzura sau deteriorare a cablurilor. Nu utilizati produsul
daca sunt necesare reparatii.

- Daca telecomanda nu este alimentata, trebuie sa cumpdrati o
baterie CR2032 de schimb.

- LED-ul acestei pergole poate fi inlocuit numai cu acelasi
model LED-3000K-4m furnizat de producatorul pergolei.

- Deschideti si inchideti maximum 10 cicluri fara pauza!! Asteptati
nca 30 de minute inainte de a deschide si de a inchide acoperisul
din nou! Aceasta procedura va protejeaza motorul!

-+ Sarcina maxima a partilor neretractabile =1078N/m3
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Depozitarea

Depozitati pergola intr-un mediu uscat pentru perioade de
depozitare indelungate.

Eliminarea

Eliminarea ambalajului

Ambalajul consta din carton si materiale plastice marcate
corespunzator, care pot fi reciclate.

-Pregatiti aceste materiale pentru reciclare.

€5

Eliminarea pergolei

La sfarsitul duratei de viatd, eliminati pergola conform
reglementarilor aplicabile in tara dumneavoastra.

Date tehnice

Numarul articolului GFA90198A

Clasa de rezistenta la vant*6

Clasa de rezistenta la vant 6: Pergola este clasificata in clasa de
vant 6, cu conditia de a fi temeinic ancoratd cu materialul de montaj
potrivit si retrasa imediat la viteze ale vantului de peste 86,4 km/h.
Pergola poate rezista la o forta a vantului de pana la 10. Definitie -
Furtuna la intensitate maxima: Copaci scosi din radacina. Daune
structurale considerabile Viteza: 86,4-100,8 km/h=24-28 m/s

Rezistenta la incdrcarea cu zapada: 110 kg/m?

TELECOMANDA

Tensiune de functionare a telecomenzii 1x CR2032:2,6-3,0 V
Radiofrecventa: 433,92 MHz
Putere de emisie maxima: 0.027mw

Acest simbol indica faptul ca produsul si bateriile pe care
le contine nu trebuie eliminate ca deseuri menajere.
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IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS
CONSULTAS: LEIA CUIDADOSAMENTE

Antes de iniciar ainstalagao, informe-se com um consultor de vendas.

Certifique-se de verificar os regulamentos urbanos em vigor para saber quais procedimentos
devem ser seguidos ao instalar o produto.

Se vocé decidir instalar o produto por conta propria, verifique se o suporte e o espago atendem
a todos os requisitos para a instalacao deste produto.

Se vocé mesmo estiver montando o produto, certifique-se, ao abrir a embalagem, de que
todas as pecas necessarias para instalar o produto foram fornecidas. Se alguma peca estiver
faltando, o produto estiver danificado ou apresentar defeitos, ndo use o produto e devolva-o a
loja mais proxima.A instalagao inadequada pode ocasionar a queda do produto/objeto e causar
ferimentos graves.

Qualquer modificacdo do produto é de responsabilidade exclusiva do instalador ou do cliente.

Nao use equipamentos quentes sob o pergolado, como churrasqueiras. Nao deixe nenhuma
fonte de calor ao lado ou embaixo do pergolado.

Nao use o pergolado em caso de geada ou em temperaturas abaixo de 3°C! Em caso de neve,
limpe o pergolado regularmente durante os meses de inverno.

Quando o pergolado nao for utilizado por longos periodos ou em condigdes climaticas adversas
(ventos fortes, neve etc.), vocé deve manter as lAminas na posicao “semiaberta” para permitir a
passagem de ar e/ou evitar o aciimulo de neve, evitando o risco de peso excessivo.

Tenha cuidado com o local onde vocé instala o pergolado, pois ventos fortes podem danificar
a estrutura e deformar o produto. O cliente ou instalador assume total responsabilidade pela
escolha do local e da posicao do pergolado.

Para sua seguranca
Instrugoes gerais de seguranca

Paramontar o pergoladocom seguranca,ousuariodeve ter lido e compreendido estas
instrucoes de uso antes de efetuar sua montagem.

Observe atentamente todas asinstrucoes de seguranca! Nao seguir asinstrucoesde
seguranca pode acarretarem lesdes a vocé e aoutras pessoas.

Guarde todas asinstrucoesdeusoede seguranca parareferénciafutura.

Vocé deve fornecer estasinstrucoes de operacaocasodecidavender ou passar o dispositivo
adiante.

Instale o pergolado em uma superficie estavel e nivelada, de preferénciaemum pisode
concreto.

Fixe aestruturade formaseguraparaevitar transtornos causados pelo vento.

Impactos causados pelo vento ou chuva podem afetar o pergolado. Portanto,antesdeusaro
pergolado pela primeira vez, certifique-se de que todos os parafusos e porcas estejam bem
apertados.
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Ousoseguroesemriscosdo pergolado sé pode ser garantidoem caso de verificagdese

manutencoes regulares. O pergolado deve ser verificado regularmente para identificar
sinais de desgaste oudanos aorevestimento e a estrutura.

Use somente fixagcoes adequadas parainstalar o produto. O tipo e asdimensdes das fixagoes
dependemdotipode alvenaria e do pesodo produto. Solicite aajuda de um especialista para
selecionarositenscorretos.

Nao acenda fogueiras pertodo pergolado. Naoacenda churrasqueiras e outros
equipamentos com fonte de calor sob o pergolado. Evite conectar afonte de alimentacgao
em condicdes climaticas adversas. Em caso de tempo imido, use apenasumatomada
externa |P66.

Nao permitaquecriancas brinquem comodispositivode controle da persiana. Mantenhao
controle remoto longe do alcance de criangas;

Nao permitaquecriancasouanimaisde estimacaobrinquem na areadeinstalagcaodurantea
montagem.

Nocasodeinstalagdoemuma areacom muito ventoecom quedasde energia frequentes,
recomendamos um dispositivo de acionamento manual ouum gerador de energia.

Ligue o pergolado apenasafontesdealimentacaoque atendam aos padroes de seguranca
locais.Afontede alimentacaodeve ser de100-240V,50 Hz - 60 Hz.

Remova as baterias do equipamento caso ele ndo sejausado por um longo periodo de tempo.
Paraasegurancadascriancas, guarde as bateriasforade seualcance. @

Asubstituicaodabateria deve ser feita por um adulto. Mantenha as baterias forado alcance
decriancas.Aingestaode uma bateria pode ser fatal; procure ajuda médicaimediatamente.
Seocompartimento dabaterianaofecharcom seguranca, paredeusaroprodutoe
mantenha-olonge doalcancedecriancas.

Sacos plasticos contidos naembalagem podem ser perigosos para bebés. Mantenha as
criancas afastadas paraevitar quaisquer riscos.

Use somente pecas de reposicaooriginais. Somente essas pecas de reposicao foram
projetadas paraodispositivoe, portanto,saoadequadas. O uso de outras pecas de reposicao
invalida a garantia, assim como pode levar adanos pessoais e ao meio ambiente.

Este aparelho pode serusado porcriancas apartir de 8 anos e pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimento se
tiverem recebido supervisaoouinstrucdes sobre ousodo aparelho de formasegura, alémde
compreenderem os perigos envolvidos. Criancas ndaodevem brincar com o aparelho. A
limpeza e manutengdodousuarionaodevem ser feitas por criangas sem supervisao.

Asinstrucoes paraaparelhos comuma parte de construcao classe lll alimentada poruma
unidade de fontede alimentacaoremoviveldevem informar que o aparelhodeve ser usado
somente comaunidade de fonte de alimentacao fornecidacom o aparelho.

Use sempre os equipamentos de protecaoindividual necessarios.

Observe as persianas em movimento e mantenha as pessoas afastadas até que estejam
completamente fechadas.

Cuidado ao fazer a abertura manual, poisuma persiana pode cairabruptamente devido a
molas fragilizadas ou quebradas.
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Naoabraotoldodurante amanutencao,como por exemplo se houverumalimpezadejanelas
sendorealizada a proximidade.

Antesdeinstalaraunidade, removatodos os cabos desnecessariose desative todos os
equipamentos que ndo sejam necessarios paraaoperacaocom fonte de energia.

Instale a haste de acionamentoda abertura manualauma alturainferiora2,5m.

Ahaste de acionamentodeum interruptor comretorno automaticodeve ser posicionadade
forma que estejadiretamente visivel a partir da parte acionada, mas afastado das partes
moveis. Ela deve ser instalada a uma altura minima de 1,5 m.

O nimero nominal de ciclos de operagédo ndo deve ser ultrapassado.
AVISO: Importantesinstrucdes de seguranca. Seguir essasinstrucoes éimportante paraa
segurancadas pessoas. Conserve essas instrucoes.

Verifiquefrequentementeainstalacdoquantoadesequilibriosesinaisdedesgasteoudanos
aoscabos, molas e fixacdes. Nao use o equipamento caso consertos ou ajustes sejam
necessarios.

AVISO: Importantesinstrucdes de seguranca. Sigatodas asinstrucoes, poisumainstalacao
incorreta pode provocar lesdes graves.

Antesdeinstalaraunidade, removatodos os cabos desnecessarios e desative todos os
equipamentos que ndo sejam (teis paraoperar com fonte de energia.

Criancasnaodevem estar nas proximidades do aparelhodurante a fase de instalacao.

As partes moveis perigosas e desprotegidas daunidade devem serinstaladas amaisde 2,5m
acimado pisooudeoutronivel que possa lhe dar acesso.

O cordaoluminosoouodispositivode controle deve ser substituidounicamente pelo
fabricante ouseu agente de servicoouentao poruma pessoacom qualifcacao similar.

Poténciano modode espera:1,70 W

Gerenciamento da poténcia: N/A

Use a embalagem do produto como base de protecao durante a montagem para evitar danos
(arranhdes, lascas de tinta, sujeira etc.). Antes de concluir a montagem, ndo aperte muito os
parafusos e deixe uma folga para cada componente. Quando a instalagao estiver concluida,
certifigue-se de que todos os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado
em uma superficie estavel.

Nao ajuste as ripas quando houver pessoas embaixo do pergolado. Para evitar ferimentos, nao
coloque a cabeca, as maos ou qualquer outra parte do corpo entre as partes moveis, como as
ldminas.Evite montar o pergolado em condicdes climaticas adversas.

Sempre limpe a area antes de fazer os ajustes necessarios, evitando assim possiveis lesoes.

Lembre-se de reapertar as fixagdes duas semanas apos a instalacao e pelo menos uma vez por
ano.
Verifique e aperte novamente todos os parafusos apds a montagem.

Tenha cuidado com os dedos ao manusear as partes moveis do produto durante a instalacao.
Vocé deve usar luvas durante a montagem.
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Fixe os pés firmemente no chio para evitar que o produto se deforme ou seja danificado.E
responsabilidade do cliente verificar se as pecas de fixacao escolhidas sao compativeis com o
suporte de montagem.Seu pergolado deve ser fixado com seguranga a uma laje de concreto e/
ou a uma parede resistente (de tijolo, concreto ou cimento). Vocé deve usar luvas e 6culos de
protecao.

Nunca suba no telhado do pergolado. Nunca apoie uma escada contra o pergolado. Evite
colocar ou pendurar objetos pesados no pergolado. Antes de usar o pergolado, remova todos
os obstaculos, como detritos ou neve, de seu pergolado e qualquer tipo de obstaculo entre as
partes moveis.

IMPORTANTE: Se o seu produto possuir uma ligacao elétrica, leia atentamente o capitulo sobre
instrucdes de seguranca e de instalacao.

Este produto foi projetado para uso doméstico e nao profissional ao ar livre. Mantenha o produto
longe de chamas e fontes diretas de calor,como radiadores externos e churrasqueiras. Verifique
se os parafusos estao bem fixados antes de usar.

Mantenha o pergolado totalmente aberto durante chuvas fortes para evitar o acimulo de
agua e possiveis danos. Apds a chuva, remova toda a agua parada e verifique se ha danos ou
vazamentos.Embora o pergolado tenha sido projetado como um sistema de protecao contra
chuva, ele ndo se compara com sistemas envidragados e fechados. Os utensilios usados sob o
pergolado devem ser adequados para uso ao ar livrelGotas de chuva ou condensacao podem
se formar na parte inferior das ripas, vigas da estrutura e hastes!Em caso de chuva, a 4gua que
permanece nas ripas pode pingar nas pessoas e objetos quando elas estao abertas!Em caso de
chuva forte, a calha pode transbordar. As ldminas podem ser abertas para evitar o acimulo de
agua. Uma calha entupida ndo permite o escoamento da agua da chuva de forma eficaz, mesmo
em pequenas quantidades, fazendo com que a 4gua goteje para dentro do sistema. E importante
verificar regularmente se a agua da chuva esta sendo escoada adequadamente e, se necessario,
remover qualquer lixo que esteja impedindo o escoamento adequado da agua.

0 pergolado bioclimatico apresenta vantagens incomparaveis para a area externa. Isso porque
o aluminio & um material muito robusto e altamente resistente a corrosao. O que o torna um
produto duradouro.Vocé deve realizar uma manutencao completa a cada mudanca de estacao.
Verifique se a instalacdo ndo esta desequilibrada e se os cabos nao estao gastos ou danificados.
Depois de usar o aparelho por algum tempo, verifique se os parafusos estdo soltos e reaperte-
0s, se necessario. Recomenda-se que a verificacdo seja feita a cada trés meses.Remova
regularmente a sujeira acumulada e as folhas mortas dos tubos de escoamento de dgua para
manté-los limpos e garantir seu bom funcionamento. Nao pendure objetos na estrutura do
pergolado para nao danifica-la. Nao modifique o produto além de sua utilizacao prevista pelo
fabricante. Nao use pecas de reposicao que nao sejam as fornecidas pelo fabricante.

AVISO: Desligue a fonte de alimentacao elétrica ao limpar, fazer manutencao ou substituir pecas.
Limpe as superficies metalicas do pergolado com um pano levemente imido.Nao use produtos

de limpeza abrasivos, como produtos quimicos, benzeno, alcool ou solventes.
Desligue a fonte de alimentacao elétrica se nao pretender usar o toldo por um longo periodo.

A Se o cabo de alimentacao estiver danificado, ele devera ser substituido pelo fabricante,
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por um agente autorizado ou por pessoas igualmente qualificadas para evitar qualquer perigo.
Ao substituir o controle remoto ou a caixa de controle por um novo, siga o processo de
pareamento conforme explicado nas instrugdes de montagem.

Limpeza

Vocé deve limpar seus moveis de aluminio com uma esponja nao abrasiva. Use agua limpa
com um pouco de sabao. Para evitar o aparecimento de manchas de agua durante a secagem,
aconselhamos que seque com uma toalha logo apds a limpeza.

Nunca use limpadores de alta pressao ou produtos a base de solvente.

No caso de uma peca defeituosa ou quebrada, entre em contato com o servico pos-venda, que
tem uma lista de pecas de reposicdo disponiveis para este produto.

Os produtos elétricos usados nao devem ser descartados com o lixo doméstico. Os
produtos elétricos usados sao coletados separadamente e devem ser descartados
em um ponto de coleta designado. Entre em contato com as autoridades locais ou
revendedor para obter orientacao sobre reciclagem.
— P ¢ &
As baterias e as pilhas devem ser recicladas ou descartadas adequadamente. Nao se
descarte de baterias no lixo domeéstico, lixo municipal ou em um fogo, pois as baterias
podem vazar ou explodir. Nao abra, cause curto-circuito ou danifique as baterias, pois
isso pode causar ferimentos.

Os produtos em fim de vida Gtil devem ser levados a um centro de coleta de residuos para a
triagem.

Nao permita que criangas brinquem com controles elétricos. Mantenha os dispositivos de
controle remoto fora do alcance de criancas.

Este produto deve ser instalado de acordo com as normas de instalagao e, de preferéncia, por
um técnico qualificado. A instalacdo e o uso incorretos podem resultar em choque elétrico ou
risco de incéndio. Nao abra, desmonte, altere nem modifique este aparelho.

A Desligue a eletricidade antes de qualquer operacao.

AVISO
Perigo de morte e risco de acidente para bebés e criancgas!
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Mantenha as pilhas ou baterias fora do alcance das criancas.
Nao deixe as pilhas ou baterias espalhadas pelo chao.

Se uma pilha ou bateria for engolida, isso podera causar
queimaduras internas graves em um periodo muito curto,
levando a pessoa a morte.

Ao usar aparelhos elétricos, observe as precaucoes basicas de
seguranca para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico e
lesdes pessoais.

A fonte de alimentagado elétrica deve ser desconectada
antes da instalacao, manutencao, limpeza ou substituicao de
componentes elétricos.

Se o cabo de alimentacao estiver danificado, ele devera ser
substituido por um cabo ou kit especial disponivel no fabricante
ou agente autorizado.

Este produto & equipado com componentes elétricos e luzes de
LED.
Observe atentamente o sentido dos conectores elétricos.

Qualquer modificacadoelétricado produto é de responsabilidade
exclusiva do instalador ou do cliente.

AVISO ANTES EFETUARA INSTALA(;[\O ELETRICA:

Antes de realizar qualquer trabalho ou fazer qualquer conexao elétrica, desligue a corrente
elétrica.

Antes de conectar o produto a rede elétrica, certifique-se de ter montado todas as pecas.

Escolha um local seguro proximo ao produto para instalar a caixa externa a prova d’agua. Ela
deve fica na vertical e protegida de condi¢des climaticas adversas.

A instalacao pode ser realizada por nao profissionais, desde que as instrucoes sejam seguidas
corretamente. Caso encontre algum problema ou dificuldade durante a montagem do produto,
entre em contato com uma pessoa qualificada para obter assisténcia.

Tome cuidado para nao perfurar nenhum tubo ou cabo oculto ao fazer furos para instalar o
equipamento.

INSTALAGAO ELETRICA DO PRODUTO:

Os cabos elétricos devem ser conectados de acordo com as normas elétricas em vigor em seu
pais. Em caso de dlvida, entre em contato com um eletricista profissional.

CUIDADO: Para sua seguranca, certifique-se de que a corrente elétrica esteja desligada antes de
instalar ou fazer a conexao elétrica do aparelho.

Material necessario: Material nao fornecido:

> Caixas de derivacdo estanque (norma minima IP54)

> Cabos

> Bateria (CR2032 3V) x1

Antes de conectar o pergolado a uma fonte de energia, verifique se a tensao dessa fonte de
energiaeatensaonominal correspondem as especificacdes de energia na placa de identificacao
do produto.

Um meio de desconexao deve ser previsto nos tubos fixos, de acordo com as regras de instalacgao.
Perigo de choque elétrico! Nao tente consertar o pergolado por conta propria. Em caso de mau
funcionamento, os reparos sd devem ser realizados por uma pessoa qualificada.
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A modificacao do equipamento ou de sua configuracao sem consultar o fabricante ou seu
representante autorizado pode levar a uma situacgao perigosa.

O cabo de alimentacao para esse motor so pode ser substituido pelo mesmo tipo de cabo
fornecido pelo fabricante do motor.

Se o0 cabo de alimentagao estiver danificado, ele s6 deve ser substituido pelo fabricante, por
seu servico autorizado ou por uma pessoa igualmente qualificada, para evitar qualquer perigo.
Antes de qualquer inspecdo ou manutencao dos componentes elétricos, o pergolado deve ser
desconectado da fonte de alimentagao de maneira segura e confiavel.

Perigo de explosao! NUNCA incinere, provoque curto-circuito, desmonte, recarregue ou tente
reativar as pilhas ou baterias.

Nao exponha as pilhas ou baterias a temperaturas extremas. O vazamento de acido das pilhas
ou baterias podem causar danos. Substitua as pilhas ou baterias usadas somente por outras
novas do mesmo tipo.

Ha risco de ingestao por criancas ou animais. Consulte um médico imediatamente se uma pilha
ou bateria for ingerida.

Nunca descarte as baterias no fogo ou na dgua.

Evite altas temperaturas e umidade durante o armazenamento e o transporte. Temperatura de
armazenamento: -20 °C a +30 °C.

ATENGAO! Perigo de explosao! Nunca insira as pilhas ou baterias do lado errado.

Se houver vazamento, remova-as do compartimento usando um pano.

Descarte suas pilhas ou baterias de acordo com as normas vigentes. Se houver vazamento de
acido da pilha/bateria, evite qualquer contato com a pele, os olhos ou mucosas. Lave as areas
afetadas com bastante agua imediatamente apos o contato com o acido. Consulte um médico.
Aingestao de pilhas/baterias pode ser fatal. Mantenha as baterias fora do alcance de criancas
e animais de estimacao.

Consulte um médico imediatamente caso uma pilha/bateria seja engolida.

Remova as pilhas velhas do controle remoto.

Remova as pilhas do controle remoto se nao for usa-lo por um longo periodo.

Bateria: CR2032, 3V X1

AVISO

Atencao: Certifiqgue-se de concluir o programa de ajuste de
todos os componentes elétricos para que nao seja necessario
ajustar o motor novamente.

O usuario pode ajustar os interruptores de limite para uma
direcao de cada vez, nao para ambas ao mesmo tempo.

Nao force os botoes: use o controle remoto para verificar os
interruptores de limite, girando-os meio ciclo de cada vez até
atingir a configuracao desejada.

As pilhas/baterias devem ser substituidas e instaladas por um
adulto.

Remova as pilhas/baterias antigas do produto.

Nao exponha as pilhas/baterias ao fogo, pois elas podem vazar
ou explodir.

Nao provoque curto-circuito nos terminais de uma pilha/
bateria.

Nao misture pilhas/baterias novas e velhas.
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Nao use pilhas/baterias recarregaveis neste produto.
Nao recarregue pilhas/baterias nao recarregaveis.
Use somente o tipo de pilha/bateria recomendado.
Mantenha este produto fora do alcance de criancas.
Faca o descarte adequado das pilhas/aterias usadas.

CUIDADO: Perigo de morte e risco de acidente para bebés e criancas.

Mantenha as pilhas fora do alcance de criangas. Nao deixe as pilhas espalhadas.

Mantenha as pilhas/baterias novas e usadas fora do alcance de criangas. Se o compartimento
da bateria nao fechar corretamente, pare de usar o produto e mantenha-o fora do alcance de
criancgas.

A ingestao acidental desses componentes apresenta um risco téxico agudo para criancas e
animais de estimacéo, de acordo com as classificacdes R22 (Nocivo em caso de ingestdo) e R25
(Téxico em caso de ingestdo) do Regulamento CLP.

Consulte imediatamente um médico caso uma pilha seja engolida.

Confira a polaridade certa das pilhas, mostrada no compartimento da bateria.

Nunca jogue as pilhas no fogo ou na agua.

Nao deixe o controle remoto sobre um radiador ou sob a luz direta do sol.

Se o compartimento da pilha/bateria nao fechar com seguranca, pare de usar o produto e
mantenha-o fora do alcance de criangas.

Nao permita que criancgas ou outras pessoas nao aptas brinquem com o controle remoto.

1. ESPECIFICAGOES TECNICAS

Fonte de alimentacao: 100-240V ~50Hz-60Hz, 2 A
Poténcia nominal: 150W

Velocidade: 18/rpm

Namero estimado de ciclos: 10

Classe de protecao: IP55

Modelo do motor: XLG-150-24-A

Modelo de controle remoto: S00647

Poténcia maxima de transmissao FR 0.027 mW

(Frequéncia de recepcao):

Frequéncia de transmissdo (MHz): 433.92MHz

Classe de protecao elétrica: Classe |

0 nivel de pressao sonora emitido: <70 db(A)

Caracteristicas do LED: Not dimmable, non-directional loght
Fluxo luminoso Gtil: 1600 lumen

Temperatura de cor: 3000 K

Tempo de vida Gtil: 3600 hours

no modo “On” com fonte de alimentacao Pon: | 14.4 W
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| IRC (indice de reproducao de cores):

| 814

Este produto contém uma fonte luminosa LED com classifcagéo de efciéncia energética F (EU)

2019/2015.

2 . SOLUCAO DE PROBLEMAS

Categorias

Perguntas

Solucdes

Motor

- Ruido incomum no motor

Verifique se o pergolado esta em perfeitas condicdes.

Verifique se alguma das ldminas esta deformada. Se for o caso,
substitua-as.

Verifique se ndo ha corte de energia elétrica.
Verifique o estado das pilhas/baterias do controle remoto

- 0 motor ndo esta funcionando

Verifique se a fonte de alimentacdo do pergolado esta correta.
Verifique e/ou troque a bateria do controle remoto.

Se o problema persistir e as laminas precisarem ser
manipuladas, remova o parafuso de montagem entre o pistao
motorizado e a barra guia das [aminas.

Controle remoto

- 0 motor ndo responde ao controle remoto

Verifique se a fonte de alimentacdo do pergolado esta correta.
Verifique e/ou troque a bateria do controle remoto.

Verifique se a bateria esta inserida corretamente no controle
remoto; nesse caso, removae reinsira a hateria.

Se o problema persistir, entre em contato com nosso servico
pos-venda.

Laminas

- As aminas estdo mecanicamente
bloqueadas

- As laminas emitem ruidos incomuns

Verifique se ndo ha detritos impedindo o movimento das
laminas

Verifique se a fonte de alimentacdo da sua casa esta
funcionando

Verifique se ndo ha corte de energia elétrica

Verifique a posicdo dos disjuntores no painel elétrico

LED

- As luzes ndo se acendem

Verifique se o controle remoto esta funcionando corretamente
Verifique se o pergolado esta ligado na fonte de alimentacdo.

- Alguns LEDs ndo acendem mais

Troque a faixa de LED correspondente.

Drenagem de agua

Aaguando esta sendo drenada
adequadamente pelas colunas laterais.

Verifique e limpe regularmente as calhas ao longo das vigas
horizontais e as aberturas nas colunas para garantir que a agua
seja drenada adequadamente

Se o problema persistir, entre em contato diretamente com o servico pés-venda ou com o

revendedor.

3 . GARANTIA

Uma garantia comercial & oferecida para seu produto. Essa garantia complementa as garantias
legais devidas ao cliente em virtude da lei em vigor no territorio em que o produto foi distribuido.
A garantia comercial comeca a partir da data de compra do produto e é concedida por um

periodo de 5 anos.

A garantia cobre o reparo ou a substituicao, a critério da loja, do seu produto. Ela cobre defeitos
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de fabricacdo devido a falta de pecas e/ou componentes, bem como danos causados em
condicoes normais de uso. Nesse caso, envie o comprovante de entrega ou de compra a sua
loja. Sem essa producao prévia, qualquer trabalho a ser realizado no produto estara sujeito a
um orcamento que devera ser aceito pelo cliente antes de qualquer trabalho ser realizado. O
reparo ou a substituicdo do seu produto ndo estende o periodo de garantia inicial. Qualquer
peca sobressalente que tenha sido substituida passa a ser propriedade da loja. Se o produto for
revendido durante o periodo de garantia, a garantia permanecera valida em favor do comprador,
gue podera solicitar que a garantia seja invocada, desde que o comprovante original de entrega
ou compra seja apresentado e que as condicdes para invocar a garantia sejam atendidas. A
revenda do produto nao tem efeito sobre o periodo de garantia restante na data da revenda.

Exclusoes da garantia:

A garantia é limitada ao valor do produto. A garantia ndo se aplica em caso de desgaste normal
do produto ou dos seus componentes, alteracoes na aparéncia devido ao envelhecimento do
produto, problemas, incidentes ou danos resultantes do uso incorreto ou negligente do produto,
nao cumprimento das recomendacoes fornecidas neste manual, em caso de danos acidentais
ou danos resultantes de uso inadequado, em caso de danos causados por fontes externas, como
o clima, em caso de danos cosméticos, como arranhdes, em caso de falha causada por um
evento fora do controle do vendedor, em caso de roubo do produto.

Se o produto for usado em um pais diferente daquele em que foi comprado, seu pedido de
garantia podera ser invalidado. Nesse caso, entre em contato com o revendedor do pais de
origem onde o Produto foi adquirido, que examinara a reivindicacao de garantia caso a caso.
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Instrucoes de operacao

AVISO! INSTRUGOES IMPORTANTES DE SEGURANGCA. SIGA ESTAS
INSTRUGOES PARA A SUA SEGURANGA E DAS OUTRAS PESSOAS. UMA
INSTALAGAO INCORRETA PODE CAUSAR LESOES GRAVES. CONSERVE
ESTAS INSTRUGOES.

Antes de iniciar o processo de montagem, leia atentamente estas
instrucdes e siga as etapas de montagem na ordem indicada.
Guarde estas instrugdes para futuras consultas.

Antes da montagem, verifique se todos os componentes estao
incluidos

e identifique quaisquer materiais adicionais necessarios. Se
necessario, consulte os 6rgdos competentes de sua localidade com
relacado as regras de urbanismo e construgoes particulares.

Uso previsto

Quando usado para o fim a que se destina, este dispositivo esta
em conformidade com o estado da arte e com os requisitos de
seguranca vigentes no momento de sua comercializagdo.

Este produto deve ser usado apenas como protecao contra o sol.
0 equipamento nao é adequado para uso comercial ou industrial.
Qualquer outro tipo de uso é inadequado. O uso inadequado, as
modificagdes no dispositivo ou o uso de componentes que ndo
foram testados e aprovados pelo fabricante podem resultar em
danos imprevistos!

Roupas de protecao individual

@ Durante a instalagdo, use um capacete de protecao.

Durante a instalagao do produto (perfuragao), existe
0
p

Durante a instalagéo (perfuragdo), use uma méascara de
protecao contra poeira.

risco de estilhacos serem lancados! Use 6culos de
rotegao.

Durante a instalagao, use luvas de protecao.

@ Durante a instalagao, use cal¢ados de seguranca.

Protecao contra quedas:

Existe um risco de quedas ao trabalhar em locais elevados. Adote
medidas de protecdo adequadas contra quedas.

Uso em condicdes climaticas adversas

Ventos fortes:

- Se o pergolado for montado de acordo com as normas, ele
atendera aos requisitos da classe de resisténcia ao vento,
conforme especificado nos dados técnicos.

- Se houver previsao de ventos fortes, abra totalmente o teto
deslizante para reduzir a resisténcia ao vento. Se a previsao for
de ventos excepcionalmente fortes, por seguranga, considere
desmontar e armazenar os painéis deslizantes.

Chuvas fortes:

Mantenha o teto completamente aberto durante chuvas fortes
para evitar o acimulo de agua e possiveis danos. Apds a chuva,
limpe toda a agua parada e verifique se ha danos ou vazamentos.

Neve intensa:

Limpe regularmente a neve do pergolado durante os meses de
inverno.

- Abra o teto deslizante para permitir que a neve caia. Se
necessario, remova os painéis e limpe regularmente qualquer
actmulo de neve para evitar danos.

Mau tempo:

Nao use em caso de geada e temperaturas inferiores a 3°C! Limpe
regularmente a neve do gazebo durante os meses de inverno. Se
VOC& mora em uma regiao com invernos rigorosos, considere a
possibilidade de remover as ripas e guarda-las em um local fechado
para protegé-las da neve e ventos fortes, até que o mau tempo
passe.

Manutencao, armazenamento, descarte

Manutencao e cuidados

Desligue o toldo da fonte de energia durante a manutencao, como
por exemplo se houver uma limpeza de janelas sendo realizada a
proximidade.

- Ouso seguro e sem riscos do pergolado s pode ser garantido
em caso de verificagdes e manutengdes regulares. Inspecione o
pergolado regularmente para verificar se ha sinais de desgaste
ou danos no material de revestimento ou na estrutura.

- 0 cabode alimentacao do acionador so pode ser substituido pelo
mesmo tipo de cabo fornecido pelo seu fabricante.

- Oinstalador nao deve modificar a configuracao do equipamento
sem consultar o fabricante ou seu representante autorizado. Use
somente pecas de reposigao certificadas pelo fabricante, como o
acionador, se necessario.

- Se algum dano for identificado, confie seu reparo a um
profissional. Nao use um pergolado que precise de reparos.

- Verifique regularmente se ha sinais de desgaste ou danos no
pergolado.

- Limpe frequentemente a estrutura e os painéis usando um pano
macio e Gmido. Isso ajuda a evitar o aciimulo de sujeira e fuligem.

- Verifique regularmente o mecanismo deslizante para garantir
que ele funcione sem problemas.

- Certifique-se de que seu pergolado esteja sempre firmemente
preso ao solo.

- Verifique regularmente o sistema de fixagao, incluindo parafusos
e porcas, e aperte-os se necessario para manter a estabilidade,
especialmente durante ventos fortes.

- Se vocé mora em uma area com frio rigoroso, considere remover
os painéis e armazena-los em local fechado durante os meses de
inverno. Examine frequentemente a instalagao quanto a sinais
de desgaste ou danos aos cabos. Ndo use o equipamento caso
reparos sejam necessarios.

- Se o controle remoto estiver sem energia, sera necessario repor a
bateria por uma de modelo CR2032.

- OLED desta pérgula s6 pode ser substituido pelo mesmo modelo
LED-3000K-4m fornecido pelo fabricante da pérgula.

- Abra e feche no maximo 10 vezes ininterruptas! Aguarde mais
30 minutos antes de abrir e fechar o teto novamente! Esse
procedimento protege seu motor!

- Carga maxima das pegas nao retrateis = 1078 N/m?3
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Armazenamento

Guarde o pergolado em um local seco durante longos periodos de
armazenamento.

Descarte

Descarte da embalagem

Aembalagem consiste em papelao e plasticos marcados de
acordo com sua capacidade de reciclagem.

- Encaminhe esses materiais para reciclagem.

O

&

Descarte do pergolado

No final de sua vida Gtil, descarte o pergolado de acordo com as
normas vigentes em seu pais.

Especificacoes técnicas

Niimero do item GFA90198A

Classe de resisténcia ao vento* 6

Classe 6 de resisténcia ao vento: O pergolado & classificado como
Classe 6 de resisténcia ao vento quando fixado firmemente ao
material de montagem adequado e deve ser imediatamente
fechado em caso de ventos de 86,4 km/h ou mais. O pergolado
pode resistir a ventos até a magnitude 10. Definicao = Tempestade
com vendaval: Arvores arrancadas pela raiz. Danos estruturais
consideraveis Velocidade: 86,4 - 100,8 km/h = 24 - 28 m/s

Resisténcia a carga de neve: 110 kg/m?

CONTROLE REMOTO

Voltagem de operacao do controle remoto 1x CR2032: 2,6-3,0 V
Frequéncia de radio: 433,92 MHz

Poténcia maxima de transmissao: 0.027mwW

Este equipamento ndo tem direito a protecéo contra
interferéncia prejudicial e ndo pode causar

interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Para maiores informacdes, consulte o site da Anatel:
www.gov.br/anatel

Este simbolo indica que o produto e suas baterias nao
devem ser descartados como lixo doméstico.

EAN NO.: 3276007947830

ARTICLE NO.: 94629041

IMPORTADOR: ADEO SERVICES

-135RUE SADICARNOT-CS 0000159790
RONCHIN-FRANCA
WWW.PRODUCT-REGULATORY.ADEOSERVICES.COM

PERGOLA NATERIAL CLIMA ASTRA BIOCLIM
MOTORIZADA TOTALMENTE EM ALUMINIO
ENTRADA DE TENSAO: 100-240 V-2 A_50 Hz-60 Hz

MAX. CICLOS DE FUNCIONAMENTO CONTINUOS: 10 CICLOS

POTENCIA MAXIMA DE TRANSMISSAO: 0,027 mW
MODELO DO LED: LED-3000K-4m
POTENCIA: 45,5 W

P55 D HECE

ANO DE PRODUGAO: 2025-2

5-

EN13561:2015

EN 13561:2004+A1:2008

USO EXTERNO

USO EXTERNO EM EDIFICIOS E OUTRAS
OBRAS DE CONSTRUCAO

PROTECAO CONTRA SOL, CHUVA E VENTO
RESISTENCIA AO VENTO: CLASSE 6

FABRICADO NA CHINA

EAN NO.: 3276007947878

ARTICLE NO.: 94629045

IMPORTADOR: ADEO SERVICES

-135RUE SADICARNOT-CS 0000159790
RONCHIN-FRANCA
WWW.PRODUCT-REGULATORY.ADEOSERVICES.COM

PERGOLA NATERIAL CLIMA ASTRA BIOCLIM
MOTORIZADA TOTALMENTE EM ALUMINIO
ENTRADA DE TENSAO: 100-240 V~2 A_50 Hz-60 Hz

MAX. CICLOS DE FUNCIONAMENTO CONTINUOS: 10 CICLOS

POTENCIA MAXIMA DE TRANSMISSAO: 0,027 mW
MODELO DO LED: LED-3000K-4m
POTENCIA: 45,5 W

P55 (D HCE

ANO DE PRODUGAO: 2025-2

5-

EN 13561:2015

EN 13561:2004+A1:2008

USO EXTERNO

USO EXTERNO EM EDIFICIOS E OUTRAS
OBRAS DE CONSTRUCAO

PROTEGAO CONTRA SOL, CHUVA E VENTO
RESISTENCIA AO VENTO: CLASSE 6

FABRICADO NA CHINA
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IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :
PLEASE READ CAREFULLY

Before starting the installation, ask an advisor for more information.

Check the local building codes to make sure you know what procedures to follow when
installing your product.

If you decide to install the product yourself, check that your substrate and space meet all the
requirements for installing this product.

If you are assembling the product yourself, make sure that everything you need to install the
product is included when you open the packaging. If any parts are missing or if the product is
damaged or has any defects, do not use the product and return it to the nearest store.Improper
installation can cause the product/object to fall and cause serious injury.

Any modification made to the product is the sole responsibility of the installer or the customer.

Do not use hot products, such as barbecues, under your pergola. Do not leave any heat sources
next to or under your pergola.

Do not use the pergola in frosty conditions or at temperatures below 3°C! Clear the snow from
the pergola regularly during the winter months.

When the pergola is not in use for long periods or in bad weather (strong winds, snow, etc.), you
should keep the slats in the “semi-open” position to allow air to pass through and/or to prevent
snow from building up, which presents a risk of excessive weight.

Choose the location of your pergola carefully, as strong winds can damage the structure and

deform the product. The customer or installer takes full responsibility for choosing the location
and position of the pergola.

For your safety
General safety instructions

To assemble the pergola safely, the user must have read and understood theseinstructions
for use before assembling the product.

Observe all safety instructions! Failure to do so may cause harm toyou and others.
Retainallinstructionsforuse,and safety instructions for future reference.

If yousellor passthedevice on,you must alsohand over these operatinginstructions.
Install the pergolaon astable, level surface,ideally on aconcrete floor.

Securely anchor the structure to prevent disruption from wind.

Very varied forces resulting from wind or rainact on an pergola. Therefore before using the
pergolaforthefirsttime, ensurethatall screws and bolts are fully tightened.

The safeand danger-free use of the pergola can be guaranteed only ifitis regularly

checked and maintained. The pergola should
be checked regularly for signs of wear or damage to the covering and framework.
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Useonly suitable fixtures forinstalling the product. The type and dimensions of the fixtures
dependsonthetype of masonry

andthe weight of the product. Please ask a specialist to assistin selecting the correct
items.Keep the gazebo away from open fire.

Do not use hot products withinyour gazebo like barbecue grills. Avoid connecting to the
power supply in bad weather, Indamp conditions, only use an IP66 outdoor socket.

Do not allow children to play with the controldevice of the blind. Keep remote control away
from children;

Do not allow children or petstoplayintheinstallationareaduring assembly.

Inthe caseofinstallationinawindy areaand with frequent powder failures, we recom
mend a manualoverride device or asubstitute power supply.

Connectthe gazeboonly toa power supply which corresponds the local safety standards.
The power supply needs tobe 100-240V, 50Hz-60Hz.

Remove batteries from the equipment which is not to be used for an extended period of
time.

For child safety, the batteries are not accessible. @

Battery replacement have to be made by an adult. Keep out of reach of children.
Swallowing a battery can be fatal, seek medical helpimmediately. lf the battery compart
ment does not close securely, stop using the product and keep it away from children.

Plastic bagsinthe packaging may be dangerous for infants. Keep children away to rule out
any risks.

Only useoriginalspare parts. Only these replacement parts are designed for the device
andtherefore suitable. Otherreplacement parts will not only lead toaninvalidation of the
warranty, they may also endanger youand your environment.

Thisappliance can beused by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervisionorinstruction concerninguse of the appliancein asafe
way and understand the hazardsinvolved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

Theinstructions for appliances having a partof class Il construction supplied froma
detachable power supply unit shall state that the applianceisonly to beused with the
power supply unit provided with the appliance.

Always use therequired personal safety equipment.

Watch the moving shutter and keep people away until the shutteris completely closed.

Careshould be taken when operating the manual release since an open shutter may fall
rapidly due to weak or broken springs.

Do not operate the awning when maintenance, such as window cleaning, is being carried
outinthevicinity.

Before installing thedrive, remove any unnecessary cords and disable any equipment not
needed for powered operation;
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That the actuating member of a biased-off switch is to be located withindirect sight of the
driven part but away from moving parts.Itistobeinstalled ata minimum height of 1,5
m.Fall protection:When doing work at great heights thereis the hazard of falling down.
Appropriate fall protection measures should be used.

Install the actuating member of amanualrelease at a height lessthan2,5m.

That the actuating member of a biased-of switchis to be located withindirect sight of the
driven part but away from moving parts.Itistobeinstalled ata minimum height of 1,5m.

the rated number of operating cyclesis not to be exceeded.

WARNING: Important safety instructions. Itisimportant for the safety of personstofollow
theseinstructions. Save theseinstructions.

frequently examine theinstallation forimbalance and signs of wear or damage to cables,
springs and fixings. Do not use if repair or adjustmentis necessary;

WARNING: Important safety instructions. Follow allinstructions since incorrectinstalla-
tioncan lead tosevereinjury.

beforeinstalling thedrive,remove any unnecessary cords or components and disable any
equipment not needed for powered operation

children shall not be near the appliance during the installation phase.

Hazardous unprotected moving parts of thedrive shall beinstalled higher than2,5m
above the floor or other level that could provide access toiit.

Therope light or the control gear shallonly be replaced by the manufacturer or his service
agentorasimilar qualified person.

Standby mode power:1.70W

Power management: N/A

You must use the product packaging as a surface for installing the product to avoid damage
(scratches, paint stains, dirt, etc.). Before finishing the installation, do not tighten the screws
too much and leave a bit of play for each element. Once the installation is completed, make sure
all the screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface.

Do not adjust the slats when people are under the pergola. To avoid injury, do not put your head,
hands or any other part of your body between moving parts such as the slats.Do not assemble
the pergola in adverse weather conditions.

Always clear the area before making adjustments to avoid potential injury.

Remember to tighten the fasteners again two weeks after installation and at least once a year.
Check and tighten all screws again after finishing the assembly.

Mind your fingers when handling the moving parts of the product during installation. You must
wear gloves.

Anchor the footings firmly into the ground to prevent the product from being deformed or
damaged.The customer is responsible for checking that the fasteners chosen are compatible
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with the substrate.Your pergola must be securely fixed to a concrete slab and/or a solid wall
(brick, concrete or breeze block). You must wear gloves and goggles.

Never climb onto the roof of the pergola. Never lean a ladder against the pergola. Avoid placing
or hanging heavy objects on the pergola. Remove any obstacles, such as debris or snow, from
your pergola and any obstacles between the moving parts before using it.

IMPORTANT: If your product has an electrical connection, please read the chapter on safety and
installation instructions carefully.

This productis intended for domestic and non-professional outdoor use. Keep the product away
from flames and direct sources of heat such as outdoor radiators and barbecues. Check that the
screws are securely fastened before use.

Keep the pergola completely open during heavy rain to avoid water accumulation and potential
damage. After the rain, remove any standing water and check for damage or leaks.Although
the pergola is designed as a rain protection system, it is not comparable to an enclosed winter
garden system. Utensils used under the pergola must be suitable for outdoor use!Rain drops
or condensation can form on the undersides of slats, frame beams and posts!After a shower,
water remaining on the slats can drip onto people and objects when they are opened!In the
event of heavy rainfall, the gutter may overflow. Open the slats to prevent water accumulation.
A blocked gutter can no longer guide rainwater effectively, even in small quantities, and lets it
flow into the system. It is important to regularly check that rainwater is draining properly and,
if necessary, to remove any rubbish preventing the water from draining properly.

The bioclimatic pergola has undeniable advantages for outdoor use. This is because aluminium
is a very strong material that is highly resistant to corrosion, which makes it a durable product.
You should carry out a full service at the start of every season.

Inspect the pergola regularly for damage or deformation. Check that the installation is not
unbalanced and that the cables are not worn or damaged.

After using the appliance for a while, check for loose screws and tighten them if necessary; we
recommend checking every three months.Regularly remove accumulated dirt and dead leaves
from the drainage pipes to keep them clean and ensure optimum functionality.

To avoid damaging the pergola structure, do not hang objects on it. Do not modify the product
in any way not intended by the manufacturer. Do not use any spare parts other than those
supplied by the manufacturer.

WARNING: Switch off the power supply when cleaning, servicing or replacing parts.

Clean the metal surfaces of the pergola with a slightly damp cloth.Do not use abrasive cleaning
products such as chemicals, benzene, alcohol or solvents.

Switch off the power supply if you do not intend to use the awning for a long time.

A If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, a service agent or
similarly qualified persons to avoid hazards.

When you replace the remote control or control box with a new one, follow the pairing process
as explained in the assembly instructions.

Cleaning :
You should clean your product with a non-abrasive sponge. Use clear water with a little soap. To
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avoid streaking when drying, wipe with a terry towel immediately after cleaning.

Never use high-pressure cleaners or solvent-based products.

In the event of a faulty or broken part, please contact the after-sales service, which has a list of
spare parts available for this product.

Used electrical products are collected separately and must be disposed of at a
collection centre set up for this purpose. Contact your local authority or dealer for
advice on recycling.

E Used electrical products must not be disposed of with household waste.

Batteries must be recycled or disposed of correctly. Do not dispose of batteries in
household or municipal waste or in a fire, as the batteries may leak or explode.

leak or explode. Do not open, short-circuit or damage the batteries, as this may
batteries as this could cause injury.

End-of-life products should be taken to a waste collection organisation for sorting.

Do not allow children to play with electrical controls. Keep remote controls out of the reach of
children.

This product must be set up in compliance with setup regulations, and preferably by a qualified
technician. Incorrect setup and use may result in electric shock or fire hazard. Do not open,
disassemble, alter, nor modify this appliance.

A Cutoff electricity before any operation.

WARNING

Danger of death and risk of accidents for infants and children!
Keep batteries out of the reach of children. Do not leave
batteries lying around.

If the battery is swallowed, it can cause serious internal burns
in a very short time and can lead to death.

When using electrical appliances, follow basic safety

precautions to reduce the risk of fire, electric shock and
personal injury.
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The power supply must be disconnected before assembling,
servicing, cleaning or replacing electrical components.

If the power cord is damaged, it must be replaced with a special
cord or kit available from the manufacturer or its service agent.

This product is equipped with electrical components and LED
lights.

Strictly observe the direction of electric current in the
connectors.

Any electrical modification made to the product is the sole
responsibility of the installer or the customer.

WARNING BEFORE ELECTRICAL INSTALLATION:
Before carrying out any work or making any electrical connections, switch off the power supply.
Before connecting the product to the mains, make sure you have assembled all the parts.

Select a safe location close to the product to install the outdoor weatherproof enclosure. It
must be vertical and protected from the elements.

Installation may be carried out by non-professionals provided they follow the instructions
correctly. If you have any problems when assembling the product, please contact a qualified
person for assistance.

Be careful not to drill into any concealed pipes or cables when drilling holes to install the
equipment.

ELECTRICAL INSTALLATION OF THE PRODUCT:

Electrical wires must be connected in accordance with the electrical standards in force in your
country. If in doubt, contact an approved electrician.

CAUTION: For your own safety, make sure the power is switched off before installing or
connecting the equipment.

Hardware required: Hardware not supplied:

> Waterproof junction boxes (minimum standard IP54)

> Cables

> Battery (CR2032 3V) x1

Before connecting the pergola to a power source, check that the power supply voltage and
rated voltage match the power supply details shown on the product’s rating label.
Adisconnect device must be provided in fixed lines in accordance with the installation rules.
Danger of electric shock! Do not attempt to repair the pergola yourself. In the event of a
malfunction, repairs should only be carried out by qualified personnel.

Modifying the design or configuration of the equipment without consulting the manufacturer or
its authorised representative may lead to hazardous situations.

The power cable of this motor can only be replaced by the same type of cable supplied by the
motor manufacturer.

If the power cord is damaged, it should only be replaced by the manufacturer, its repair service
or similarly qualified personnel to avoid any danger.

Before any inspection or maintenance of electrical components, the pergola must be
disconnected from the power supply in a safe and reliable manner.

Danger of explosion! NEVER incinerate, short-circuit, disassemble, recharge or attempt to
reactivate batteries.
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Do not expose batteries to extreme temperatures. Battery acid leaks can cause damage. Replace
used batteries with batteries of the same type only.

There is a risk of ingestion by children or animals. Seek medical attention immediately if a
battery is swallowed.

Never throw the batteries on a fire or in water.

Avoid high temperatures and humidity during storage and transportation. Storage temperature:
-20°C to +30°C.

Caution! Danger of explosion! Never insert batteries the wrong way.

If they leak, remove them from the battery compartment using a cloth.

Dispose of your batteries in accordance with the regulations in force. If acid leaks from the
battery, avoid all contact with the skin, eyes and mucous membranes. Rinse the affected areas
immediately after contact with the acid and rinse with plenty of water. Seek medical attention.
Swallowing batteries can be fatal. Keep batteries out of the reach of children and pets.

Seek medical attention immediately if a battery is swallowed.

Remove the old batteries from the remote control.

Remove the batteries from the remote control if you are not going to be using it for a long time.

Battery: CR2032, 3V X1

WARNING

Caution: Complete the setting programme for all the electrical
components so that you do not need to adjust the motor again.
The user can adjust the limit switches for one direction at a
time, not both at the same time.

Do not force the buttons. Please use your remote control to
check the limit switches by rotating them half a cycle at a time
until you reach the setting you want.

Batteries must be replaced and installed by an adult.
Remove the old batteries from the product.

Do not expose batteries to fire, as they may leak or explode.
Do not short-circuit the terminals of a battery.

Do not mix new and old batteries.

Do not use rechargeable batteries in this product.

Do not recharge non-rechargeable batteries.

Only use the recommended type of battery.

Keep this product out of the reach of children.

Dispose of used batteries in the collection bins provided.

Caution: Danger of death and risk of accidents for infants and children.

Keep batteries out of the reach of children. Do not leave batteries lying around.

Keep new and used batteries out of the reach of children. If the battery compartment does not
close properly, stop using the product and keep it out of the reach of children.

Accidental ingestion of these components presents an acute toxic hazard for children and pets,
in accordance with classifications R22 (Harmful if swallowed) and R25 (Toxic if swallowed) of
the CLP Regulation.

Seek medical attention immediately if a battery is swallowed.

Observe the direction of the battery terminals, which is indicated in the battery compartment.
Never throw the batteries on a fire or in water.
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Do not leave the remote control on a radiator or in direct sunlight.

If the battery compartment does not close safely, stop using the product and keep it out of the

reach of children.

Do not allow children or other unfit people to play with the remote control.

1. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power supply: 100-240V ~50Hz-60Hz, 2A
Power rating: 150W

Rotation speed: 18/rpm

Estimated number of cycles: 10

Protection class: IP55

Motor model: XLG-150-24-A

Remote control model: S00647

Peak transmit power FR (Receive Frequency): | 0.027 mW

Transmit frequency (MHz): 433.92MHz

Electrical protection class: Class|

Emitted sound pressure level: <70 db(A)

LED characteristics: Not dimmable, non-directional loght
Useful luminous flux: 1600 lumen

Colour temperature: 3000K

Lifetime: 3600 hours

On-mode power PON: 14.4 W

CRI (colour rendering index): 81.4

This product contains LED light source of energy efficiency class F (EU) 2019/2015.

2. TROUBLESHOOTING

Categories Questions Solutions
Motor - Unusual noise from the motor Check that the pergola is complete.
Check if any of the slats are deformed. If so, replace them.
Check that there is no mains power cut
Check the condition of the remote control batteries
- The motor does not work Check that the pergola is correctly powered.

Check andj/or change the battery in the remote control.

If the problem persists and the slats need to be handled,
remove the assembly screw between the motorised piston and
the slat guide bar.
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Remote control - The motor does not respond to the remote | Check that the pergolais correctly powered.
control Check and/or change the hattery in the remote control.

Check that the battery is correctly inserted into the remote
control; if so, remove and reinsert the battery.

If the problem persists, contact our after-sales service.

Slats -The slats are mechanically blocked Check that there is no debris preventing the slats from moving
- Do the slats make unusual noises? Check that the power supply to your home is working

Check that there is no mains power cut

Check the position of the circuit breakers on the electrical

panel
LED - The lights do not light up Check that the remote control is working properly
Check that the pergolais correctly powered.
- Some LEDs no longer light up Change the corresponding LED strip..
Water drainage The water is not draining properly down Regularly check and clean the gutters along the horizontal
the posts. beams and the openings in the posts to ensure that the water
drains away properly.

If the problem persists, please contact the after-sales service or your retailer directly.

3 . WARRANTY

A commercial warranty is offered for your product. This warranty supplements the legal
warranties due to the customer by virtue of the law in force in the territory in which the product
was distributed.

The commercial warranty starts from the date of purchase of the product and is granted for a
period of 5 years.

The warranty covers the repair or replacement, at your shop's discretion, of your product.
It covers manufacturing defects due to missing parts and/or components as well as damage
caused under normal conditions of use. In this case, please send your shop your proof of
delivery or purchase. Without this prior production, any work to be carried out on the product
will be subject to a quotation which you must accept before any work is carried out. The repair
or replacement of your product does not extend the initial warranty period. Any spare part
that has been replaced becomes the property of the shop. If the product is resold during the
warranty period, the warranty remains valid in favour of the purchaser, who may request that
the warranty be invoked provided that the original proof of delivery or purchase is produced
and that the conditions for invoking the warranty are met. The resale of the product has no
effect on the warranty period remaining at the date of resale.

Warranty Exclusions:

The warranty is limited to the value of the product. The guarantee is not intended to apply in the
event of normal wear and tear of the product or its components, changes in appearance due to
ageing of the product, problems, incidents or damage resulting from incorrect or negligent use
of the product, failure to comply with the recommendations given in this manual, in the event
of accidental damage or damage resulting from improper use, in the event of damage caused
by external sources such as the weather, in the event of cosmetic damage such as scratches, in
the event of failure caused by an event beyond the control of the seller, in the event of theft of
the product.

If the product is used in a country other than that in which it was purchased, your warranty
claim may be invalidated. In this case, please contact the retailer in the country of origin where
you purchased the Product, who will examine the warranty claim on a case-by-case basis.
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Operating instructions

WARNING! AIMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS. IT IS IMPORTANT
FOR THE SAFETY OF PERSONS TOFOLLOW THESE INSTRUCTIONS.
SINCE INCORRECT INSTALLATION CAN LEAD TO SEVERE INJURY.
SAVE THESE INSTRUCTIONS.

Before starting the assembly process, thoroughly read these
instructions, Follow the assembly steps in the order provided.
Keep these instructions for future reference.

Prior to assembly, verify all components are included

and identify any additional materials needed. If necessary, consult
your local building authority regarding any applicable private
building provisions.

Intended use

When used for its intended purpose, this device corresponds to the
state of the art, as well as to the current safety requirements at the
time of its introduction.

This product must be used only as a protection from the sun.

The device is not suitable for commercial or industrial use.

Any other type of use is inappropriate. Improper use or
modifications to the device or the use of components that are not
tested and approved by the manufacturer may result in unforeseen
damage!

Personal protective clothing

@ When installing, wear a protective helmet.

When installing (drilling work) wear a dust protection
mask.

’ When installing the product (drilling work) there are risks
posed by flying slivers! Wear protective goggles.

When installing, wear protective gloves.

@ When installing, wear safety shoes.

Fall protection:

When doing work at great heights there is the hazard of falling
down. Appropriate fall protection measures should be used.

Usage during adverse weather conditions

Strong Winds:

- Ifthe pergola is assembled as per the regulations, it satisfies
the requirements of wind resistance class as specified in the
technical data.

- If high winds are expected, fully open the sliding roof to reduce
wind resistance. If the forecast predicts exceptionally strong
winds, consider disassembling and storing the sliding panels for
safety.
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Heavy Rain:

- Keep the roof completely open during heavy rain to prevent
water accumulation and potential damage. After the rain, clear
any standing water and inspect for damage or leaks.

Heavy Snow:

- Regularly clear snow from the pergola during winter months.

- Open the sliding roof to allow snow to slide off. If necessary,
remove the panels and regularly clear any snow buildup to
prevent damage.

Severe Weather:

Do not use during frosty conditions and temperatures under 3°C!
Regularly clear snow from the gazebo during winter months. If you
live in a region with harsh winters, consider removing the slats and
storing them indoors to protect them from heavy snow and winds,
until the severe weather passes.

Maintenance, storage, disposal

Maintenance and care

- Disconnect the awning from the supply when maintenance, such
as window cleaning, is being carried out in the vicinity.

- Safe and risk-free use of the pergola can be guaranteed only if
the pergola is checked and maintained on a regular basis. Inspect
the pergola regularly for signs of wear or damage to its covering
material or frame.

- The supply cord of this drive can only be replaced by the same
type of cable supplied by the manufacturer of the drive.

- The installer shall not modify configuration of the equipment
without consulting the manufacturer or his authorized
representative,Only use by the manufacturer certified spare
parts like the drive, if needed.

- If any damages are identified, a professional should be given the
tasks of repairing it. Pergolas that are in need of repair should not
be used.

-+ Check the pergola regularly for any signs of wear or damages

- Frequently clean the frame and panels using a soft, damp cloth.
This helps prevent the buildup of dirt and grime.

- Check the sliding mechanism regularly to ensure it operates
smoothly.

- Make sure your pergola is always securely anchored to the
ground.

- Regularly check the anchoring system, including bolts and
screws, and tighten them if necessary to maintain stability,
especially during strong winds.

- If you live in an area with harsh winter conditions, consider
removing the panels and storing them indoors during the winter
months. Frequently examine the installation for signs of wear or
damage to cables. Do not use if repair is necessary.

- If the remote control is out of power, you need to purchase a
replacement CR2032 battery.

+ The LED of this pergola can only be replaced by the same
model LED-3000K-4m supplied by the manufacturer of
the pergola.

- Please open and close max. 10 cycles without a break! Please
wait another 30 minutes before open and close roof again! This
procedure protects your engine!

- Maximum load of non retractable parts =1078N/m?



Storing
Store the pergola in a dry environment for long periods of storage.

Disposal

Disposing of the packaging

The packaging consists of cardboard and correspondingly
marked plastics that can be recycled.

— Make these materials available for recycling.

&

Disposal of the pergola

At the end of its lifespan, dispose of the pergola according to the
regulations applicable in your own country.

Technical data

Item number GFA90198A

Wind resistance class*6

Wind resistance class 6: The pergola is rated Wind Class 6 when
firmly anchored with the correct mounting material and must be
retracted immediately at wind speeds of 86.4 km/h and above. The
Pergola can withstand up to wind force 10. Definition = Storm whole
gale: Trees uprooted. Considerable structural damage Speed: 86.4-
100.8km/h=24-28m/s

Snow load resistance: 110kg/m?

REMOTE CONTROL

Remote control operating voltage 1x CR2032:2.6-3.0V
Radio frequency: 433.92MHz
Maximum transmit power:0.027mw

This symbol indicates that the product and the batteries
it contains must not be disposed of as household waste.
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EU/EC Declaration of conformity

Déclaration UE/CE de conformité J

DECLARACISON CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragiao CE/UE de conformidade

adeo

Product

ENIFR|
ESPT|

du de do produto|

94629045, 94629041

Name and address of the or his

et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome

e enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole

de é est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente

of the |La présente

declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva

del de conformida

& emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracién|Objeto da declaragao|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de
producto [Tipo de producto |

PERGOLA NATERIAL CLIMA ASTRA BIOCLIM MOTORIZED FULL ALU
300X393 WHITE,

PERGOLA NATERIAL CLIMA ASTRA BIOCLIM MOTORIZED FULL ALU
300X393 D.GREY

94629045, 94629041 - EAN Code: 3276007947878, 3276007947830

Product
do produtor|

ia del p |

Product Brand|Marque Produit|Producto de marca|Marca do produtol

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série
ou de lot|Codificacion del nimero de serie|Codifi do numero de
série|

Industrial Type Design Reference: GFA90198A-W, GFA90198A-D
NATERIAL
SN 1108235001 XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., 1108235001 :

Supplier code, XX : Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of
version of product, PPPPPP : The last 6 number of PO No.)

The object of the declaration described above is in with the to the relevant standards used or When applicable, the name and number of notified body
relevant Union i ‘objet de la décrit to the speci in relation to which conformity is number|Le cas échéant, le nom et le numérp de

ci-dessus est conforme  la Iégislation dharmonisation de I'union |Refé des normes ses pertinenty I notifié|Cuando corresponda * el nombre y
applicablelEl objeto de la declaracion descrita anteriormente es ou des spécifications par rapport la namero de laboratorio notificado que haya emitido la
conforme a la legislacion de armonizacién pertinente de la Union|O & est alas normas certificacion y la referencia al documento|Quando aplicavel

objeto da declaragéo acima descrita estd em conformidade com a
legislagio de harmonizagao da Unido aplicavel:|

2014_53_EU_RED
radio equi Ie
radioeléctricos|equipamentos de radio|

2006_42_EC_MACHINE

2011_65_EU_RoHS
Restriction of hazardous substances in electrical
iction des

p | dans les
produits é de i en
equipos eléctricos.|Restrigdo de substancias perigosas em
equipamentos elétricos|

2009_125 ECO DESIGN
EcoDesil C i

|

pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones

respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as

normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as
Ses para as quais a idade &

* 0 nome e nimero do laboratério notificado que emitiu a
certificagdo e a referéncia ao documento|

EN 60335-
1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A1
5:2021+A16:2023

EN IEC 60335-2-97:2023+A1:2023+A11:2023
EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 55015:2019+A11:2020

EN IEC 61547:2023

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021+A2:2024
EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN 301 489-1 V2.2.3:2019

EN 301 489-3 V2.3.2:2023

EN 300 220-2 V3.1.1:2017

EN 50663:2017

EN 62479:2010

EN 13561:2015

ROHS 1.0 2011/65/EU
ROHS 2.0 2015/863/EU
EN IEC 63000:2018

(EU) 2023/826
EN 50564:2011
(EU) 2019/2020

(EU) 2023/1542 Batteries
batteries| batteries|baterias|baterias|

(EU) 2021/341
(EU) 2019/2015
(EU) 2021/340

Regulation (EU) 2023/1542

Compiled, signed by and on behalf of[Compilé, signé par et au nom
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por
em nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emissao|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

23/09/2025
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EK / EE

DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata

produs/produsul:|

94629045, 94629041

sotto la

a esclusiva del

producenta.|ETrwvupia ko SiedBuvan Tou

f A Tou

Tpoidviog/Mpaiov:Modelul de

1TPO|
GRIRO|

ja zgodnosci wydana zostaje na wytaczng odpowiedzialnosé
Tou|Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la

ilita esclusiva del

Trapouoa diAwon EKOIBETal PE

J
] euBUVN Tou f|Declaratia de

ja zgodnosci wydana zostaje na wylaczng odpowiedzialnos¢ producenta.|H
este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului|

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|Zt6xog Tng SiAwang|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu[Timog Mpoiévrog|Tip produs|

del pi | je pr @opd
Tpoiéviog|Referinta produs|

Marca del prodotto|Marka produktu|Mapka mpoiovrog|Marca a
produsului:|

Codifica del numero di serie[Kodowanie numeru

seryjnego|Kwdikotroinan oeipiakoU apiBpou|Cod de numere de serie|

PERGOLA NATERIAL CLIMA ASTRA BIOCLIM MOTORIZED FULL ALU 300X393

WHITE,

PERGOLA NATERIAL CLIMA ASTRA BIOCLIM MOTORIZED FULL ALU 300X393

D.GREY

94629045, 94629041 - EAN Code: 3276007947878, 3276007947830
Industrial Type Design Reference: GFA90198A-W, GFA90198A-D

NATERIAL

SN 1108235001 XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., 1108235001 : Supplier
code, XX : Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of
product, PPPPPP : The last 6 number of PO No.)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla perti
normativa di i i dell'Unione|Wymienit
niniejszej deklaracji jest zgodny z

nente

y powyzej przedmiot

Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle
specifiche in relazione alle quali & dichiarata la

Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento

prawodawstwa harmonizacyjnego|O aToxog Tng dnAwong Trou
TIEPIYPAPETAI TTAPATIAVW Eival CUPPWVOG LE TN OXETIKI EVWOIQH
6 :[Obiectul

/opoBETia

descris mai sus este in

unijnego 3|0dwolania do norm al
ktore lub do ikacji, w do ktérych nazwa i numer laboratorium, ktére wydato certyfikat oraz
e deklarowana jest zgodno$¢:|Mveia Twv OXETIKWV odniesienie do dokumentu[Otou 1oUe * T0

Tou i pveia Twv

cu legislatia a relevanta de

2014_53_EU_RED

a Uniunii|

omv|echipamentelor radio|

2006_42_EC_MACHINE

macchine|maszyn| oxeTiké pe Ta pxaviparalechipamentele

tehnice|

2011_65_EU_RoHS

di sostanze perif nelle

ji w sprzecie

ycznym|| € oUTILV OF

in

echipamentele electrice|

2009_125 ECO DESIGN
Progettazione

ecologica|

(EU) 2023/1542 Batteries
batterie|baterii|yrarapieg|bateriile|

P
o€ oXEon We TIG oTroieg SnAwveTal n

6 f relevante
folosite sau referintele specificatiilor in legétura cu care se
declara conformitatea:|

EN 60335-
1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A1
5:2021+A16:2023

EN IEC 60335-2-97:2023+A1:2023+A11:2023

EN 62233:2008

EN IEC 61547:2023

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021+A2:2024
EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN 301 489-1 V2.2.3:2019

EN 301 489-3 V2.3.2:2023

EN 300 220-2 V3.1.1:2017

EN 50663:2017

EN 62479:2010

EN 13561:2015

ROHS 1.0 2011/65/EU
ROHS 2.0 2015/863/EU
EN IEC 63000:2018

(EU) 2023/826
EN 50564:2011
(EU) 2019/2020
(EU) 2021/341
(EU) 2019/2015
(EU) 2021/340

Regulation (EU) 2023/1542

Y £vo Gvopa Kal Tov apiBud Tou epyacTpiou
TIou €§€5WOE TNV TMICTOTTOINON Kal TNV avagopd oTo
£yypagolUnde este cazul * numele si numérul de laborator
notificat care a eliberat certificarea si trimiterea la
document]|

Compilato, firmato in vece e per conto di|Opracowano, podpisano w

imieniu|ZuvTaxBnKke, uTroypagr] yia kai € ovoparog|Compilat, semnat de

si in numele|

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce|T61og kai nuepopnvia

éxdoong]|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

23/09/2025
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Dc produit est recyclable. il ne peut plus étre utilise, veuillez Uapporter dans un centre de recyclage de déchets.

Ocste producto es reciclable. Si yano se puede usar, évelo a un centro de reciclaje de residuos.

@cste produto & reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-0 num centro de reciclagem de residuos.

0 Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

cL JAOR Tipotdv eivar avakukAwayo. Edv Sev propet méov va xpnotomowndet, |LTadEpeTe T 08 KATI00 KEVTPO QVAKIKAWONG OMOPPULATIY.
@ produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczyc go do punktu zhiorki odpaddw.

@ Lle npomyKT Moxe Nepepo6nsTvcs. SIKLLIO BOHO GiIbLUE He C NPUAATHE [ BUKOPUCTYBAHHS, 3aVTE HOro B YTUI3aLiAHMIA LIHT.

@ ceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, vé rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

D ste produto & reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

D mis product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

FR o

(2 1] Ne-

DESCARTE
SELETIVO

L

Production date:
07/2025

** Garantie 5 ans /5 afnos de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 anni/ EyyUnon 5 etwv / Gwarancja 5-letnia /
FapaHTis 5 pokiB / Garantie 5 ani / Garantia 5 anos / 5-year warranty

EU :ADEO SERVICES
135, rue Sadi Carnot- CS 00001 59790- RONCHIN- France
www.product-regulatory.adeoservices.com

UA: Bupo6Huk: TOB "Ageo Cepgice3 C.A.", Byn. Cagi KapHo, CS 00001, 59790
PoHLLEeH, ®paHLuis. IMnopTep: TOB "/lepya MepneH YkpaiHa", 04201 YkpaiHa,
M.Kwig, Byn. MonsipHa 17A, +380 44 498 46 00. IMnopTep NpuMae npeTeHsii
Bi[j CNOXMBaYiB LLIOA0 TOBApY, @ TAKOXK MPOBOANTL MOro PEMOHT, TEXHIUHE i
rapaHTiiHe 06C/yroByBaHHS.

BR:LEROY MERLIN COMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNPJ:
01.438.784/0001-05

Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6° andar cj 61a 64, Vila Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP:
04581-060

CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) Capitais 4020-5376 Demais Regioes
0800-0205376

IMAGENS ILUSTRATIVAS

SA: Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store, 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97,

Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng, South Africa . Made in thlna A .
Tel: +27 10 493 8000 Email: contact@leroymerlin.co.za KpaiHa noxogp«eHHs Kutan / Fabricado na China





